
orbital
design
collectivePrice list

Tarif
11—23

PEX EN-FR





orbital
design
collectivePrice list 

Tarif 
11—23

PEX EN-FR





1

INDEX INDEX

PAGE PAGE 330
PAGE PAGE 337

GENERAL SALES CONDITIONS CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

FINISHES FINITIONS MATÉRIAUX

STOOLS TABOURETS STOOLS TABOURETS PAGE PAGE
26

CHAIRS CHAISES
CHAIRS CHAISES
HOME OFFICE CHAIRS CHAISES HOME OFFICE
LOUNGE CHAIRS AND ARMCHAIRS RELAX ET FAUTEUILS
SOFAS CANAPÉS
BENCHES AND OTTOMANS BANQUETTES ET POUFS

PAGE PAGE
58

TABLES TABLES NON-EXTENDING TABLES TABLES FIXES
DESKS BUREAUX

PAGE PAGE
235

OCCASIONAL FURNITURE MEUBLES D'APPOINT
COFFEE TABLES TABLES BASSES
NON-EXTENDING CONSOLES CONSOLES FIXES
OTHER ACCESSORIES AUTRES ACCESSOIRES

PAGE PAGE
285

RUGS TAPIS RUGS TAPIS PAGE PAGE
298

CABINETS, SIDEBOARDS, WALL UNITS MEUBLES
ZONE JOUR

HORIZON CABINETS MEUBLES HORIZON
LAKE CABINETS MEUBLES LAKE
SECRET CABINETS MEUBLES SECRET
UNIVERSAL CABINETS MEUBLES UNIVERSAL
YORK CABINETS MEUBLES YORK
BOOKCASES BIBLIOTHÈQUES

PAGE PAGE
300

BEDROOM FURNITURE MEUBLES ZONE NUIT BEDROOM FURNITURE MEUBLES ZONE NUIT PAGE PAGE
319

BEDS LITS BEDS LITS PAGE PAGE
321



42

INDEX INDEX

STOOLS
TABOURETS

ABREYCS2042 28
ABREYCS2042-J 28
ABREYCS2042-MTO 28
ABREYCS2043-J 29
ADÈLCS2200 29
ADÈLCS2200-J 30
ADÈLCS2200-MTO 29
ATOLLOCS1876 30
ATOLLOCS1876-J 30
BASILCS1354 32
BASILCS1356 32
BASILCS1495 32
BESSCS1445-J 34
BESSCS1445-MTO 33
EVEN PLUSCS1394 34
EVEN PLUSCS1394-J 34
FIFTIESCS1864 36
FIFTIESCS1864-J 37
FIFTIESCS1864-MTO 36
FIFTIESCS1865-J 37
FIFTIESCS2006-J 35
FIFTIESCS2006-MTO 35
FOYERCS2072 39
FOYERCS2072-J 40
FOYERCS2072-MTO 39
FOYERCS2073-J 40
GALACS1868 40
GALACS1868-J 42
GALACS1868-MTO 41
GALACS1870 42
GALACS1870-J 42
GALACS1870-MTO 43
HOLLYCS2038 43
HOLLYCS2038-J 44
HOLLYCS2038-MTO 44
HOLLYCS2039-J 45
INÈSCS2022 45
INÈSCS2022-J 46
INÈSCS2022-MTO 46
INÈSCS2023-J 47
LOVECS1886-J 48
LOVECS1886-MTO 47
LOVECS1891-J 49
LOVECS1891-MTO 48
OLEANDROCS2032 50
OLEANDROCS2032-J 52
OLEANDROCS2032-MTO 51
OLEANDROCS2033-J 52
OLEANDROCS2035 49
OLEANDROCS2035-J 50
OLEANDROCS2035-MTO 49
OLEANDROCS2036-J 50
PALMCS1811 52
PALMCS1811-J 53
PALMCS1811-MTO 53
PALMCS1822 53
PALMCS1822-J 54
PALMCS1822-MTO 54
PALMCS1827 54
PALMCS1827-J 55
PALMCS1827-MTO 55
SAINT TROPEZCS1878 56
SAINT TROPEZCS1879 56
SAINT TROPEZCS1881 56
SKINCS1843 56
TULIJCS2029 57

CODE
CODE

NAME
NOM

PAGE
PAGE

CHAIRS
CHAISES

ABREYCS2040 60
ABREYCS2040-J 60
ABREYCS2040-MTO 60
ABREYCS2041 61
ABREYCS2041-J 61
ABREYCS2041-MTO 61
ADÈLCS2095 62
ADÈLCS2095-J 62
ADÈLCS2095-MTO 62
ADÈLCS2096 63
ADÈLCS2096-J 63
ADÈLCS2096-MTO 63
ADÈLCS2099 64
ADÈLCS2099-J 64
ADÈLCS2099-MTO 64
ADÈLCS2202 65
ADÈLCS2202-J 65
AIDACS1452-A 65
AIDACS1452-J 66
AIDACS1452-MTO 66
AMÉLIECS1442 66
AMÉLIECS1442-J 67
AMÉLIECS1442-MTO 67
AMÉLIE PLUSCS1893-J 68
AMÉLIE PLUSCS1894-J 68
ANAÏSCS1266 69
ANAÏSCS1266-J 69
ANAÏSCS1266-MTO 69
ANNIECS1809 70
ANNIECS1809-J 70
ANNIECS1809-MTO 70
ANNIECS1846 72
ANNIECS1846-J 72
ANNIECS1846-MTO 72
ANNIECS1847 74
ANNIECS1847-J 74
ANNIECS1847-MTO 74
ANNIECS1848 73
ANNIECS1848-J 73
ANNIECS1848-MTO 73
ANNIECS1852 71
ANNIECS1852-J 71
ANNIECS1852-MTO 71
ATOLLOCS5104 230
ATOLLOCS5104-J 230
ATOLLOCS5105 230
ATOLLOCS5105-J 231
BALTIMORACS3406 1300 J 155
BALTIMORACS3406 1300 MTO 155
BASILCS1348 76
BASILCS1359 76
BASILCS1359-E 77
BASILCS1366 149
BASILCS1820 76
BASILCS1856 180 77
BASILCS1856 360 77
BASILCS1857 149
BESSCS1294 79
BESSCS1294-J 81
BESSCS1294-MTO 80
BESSCS1367 81
BESSCS1367-J 82
BESSCS1367-MTO 82
BESS LOWCS1463 77
BESS LOWCS1463-J 79
BESS LOWCS1463-MTO 78
CARMENCS2052 83
CARMENCS2052-J 83
CARMENCS2052-MTO 83

CODE
CODE

NAME
NOM

PAGE
PAGE

CARRÉCS3410-DTD200G J 182
CARRÉCS3410-DTD3000 J 182
CARRÉCS3410-DTD300M J 182
CARRÉCS3410-DTD3D00D J 183
CARRÉCS3410-DTD3D00S J 183
CLAIRECS1443 84
CLAIRECS1443-J 84
CLAIRECS1483 84
CLAIRECS1483-J 85
COCOCS3395 1300 155
COCOCS3395 1300 J 156
COCOCS3395 1300 MTO 156
COCOONCS2074 87
COCOONCS2074-J 87
COCOONCS2074-MTO 87
COCOONCS2076 88
COCOONCS2076-J 88
COCOONCS2076-MTO 88
COCOONCS2077 180 89
COCOONCS2077 360 90
COCOONCS2077-J 180 89
COCOONCS2077-J 360 90
COCOONCS2077-MTO 180 89
COCOONCS2077-MTO 360 90
COCOONCS2078 149
COCOONCS2078-J 150
COCOONCS2078-MTO 150
COCOONCS2083 91
COCOONCS2083-BI 95
COCOONCS2083-J 91
COCOONCS2083-MTO 91
COCOONCS2084 92
COCOONCS2084-BI 95
COCOONCS2084-J 92
COCOONCS2084-MTO 92
COCOONCS2085 180 93
COCOONCS2085 360 94
COCOONCS2085-BI 180 95
COCOONCS2085-BI 360 95
COCOONCS2085-J 180 93
COCOONCS2085-J 360 94
COCOONCS2085-MTO 180 93
COCOONCS2085-MTO 360 94
COCOONCS2086 150
COCOONCS2086-BI 151
COCOONCS2086-J 151
COCOONCS2086-MTO 151
COMFYCS3427-C 1300 157
COMFYCS3427-C 1300 J 157
COMFYCS3427-C 1300 MTO 157
CONVERT-SCS3431-DTD2T00 J 185
CONVERT-SCS3431-DTD3T00 J 185
CONVERT-SCS3431-DTD3T0M J 185
CONVERT-SCS3431-DTP1T00 J 186
CONVERT-XLCS3432-DTD2T00 J 188
CONVERT-XLCS3432-DTD3T00 J 188
CONVERT-XLCS3432-DTD3T0M J 188
CONVERT-XLCS3432-DTP1T00 J 189
DARWINCS3433-DTD2T00 J 191
DARWINCS3433-DTD3T00 J 191
DARWINCS3433-DTD3T0M J 191
DARWINCS3433-DTP1T00 J 192
ETOILECS1423 96
ETOILECS1423-J 97
ETOILECS1423-MTO 96
ETOILECS1424 97
ETOILECS1424-J 98
ETOILECS1424-MTO 98
FIFTIESCS1854 99
FIFTIESCS1854-J 100
FIFTIESCS1854-MTO 99
FIFTIESCS3416 1300 158
FIFTIESCS3416 1300 J 159
FIFTIESCS3416 1300 MTO 158
FIFTIESCS5126 231

CODE
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NAME
NOM

PAGE
PAGE

FIFTIESCS5126-J 232
FOYERCS1888 102
FOYERCS1888-J 103
FOYERCS1888-MTO 102
FOYERCS1889 103
FOYERCS1889-J 104
FOYERCS1889-MTO 104
FOYERCS1895 110
FOYERCS1895-J 111
FOYERCS1895-MTO 110
FOYERCS1896 105
FOYERCS1896-J 106
FOYERCS1896-MTO 105
FOYERCS1897 111
FOYERCS1897-J 112
FOYERCS1897-MTO 112
FOYERCS1898 106
FOYERCS1898-J 107
FOYERCS1898-MTO 107
FOYERCS1899 108
FOYERCS1899-J 108
FOYERCS1899-MTO 108
FOYERCS2000 109
FOYERCS2000-J 109
FOYERCS2000-MTO 109
GALACS1866 113
GALACS1866-J 114
GALACS1866-MTO 113
GALACS1867 114
GALACS1867-J 115
GALACS1867-MTO 115
GINZACS3442-DTD2000 J 194
GINZACS3442-DTD200G J 194
GINZACS3442-DTD3000 J 194
GINZACS3442-DTD300M J 195
HAVENCS3444-DTP1000 J 160
HAVENCS3444-DTP1000 159
HOLLYCS2037 117
HOLLYCS2037-J 118
HOLLYCS2037-MTO 117
HOLLYCS2056 180 118
HOLLYCS2056 360 119
HOLLYCS2056-J 180 118
HOLLYCS2056-J 360 119
HOLLYCS2057 152
HOLLYCS2057-J 152
HOLLYCS2080 116
HOLLYCS2080-J 116
HOLLYCS2080-MTO 116
HOLLYCS3417 1300 160
HOLLYCS3417 1300 J 162
HOLLYCS3417 1300 MTO 161
IGLOOCS1810 121
IGLOOCS1810-J 122
IGLOOCS1810-MTO 121
IGLOOCS1835-J 180 123
IGLOOCS1835-J 360 123
IGLOOCS1835-MTO 180 122
IGLOOCS1835-MTO 360 123
IGLOOCS1838-J 153
IGLOOCS1838-MTO 152
IGLOOCS1841 124
IGLOOCS1841-J 125
IGLOOCS1841-MTO 124
IGLOOCS1873-J 154
IGLOOCS1873-MTO 153
IGLOOCS1874-J 180 126
IGLOOCS1874-J 360 126
IGLOOCS1874-MTO 180 125
IGLOOCS1874-MTO 360 126
INÈSCS2004 128
INÈSCS2004-J 129
INÈSCS2004-MTO 128
INÈSCS2079 127
INÈSCS2079-J 127

CODE
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NOM

PAGE
PAGE
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INÈSCS2079-MTO 127
JILLCS3446-DTD2000 J 197
JILLCS3446-DTD3000 J 197
JILLCS3446-DTD300M J 197
JILLCS3446-DTP1000 J 198
LAZYCS3373-C 1310 167
LAZYCS3373-C 1310 J 168
LAZYCS3373-C 1310 MTO 168
LAZYCS3373-C 1320 169
LAZYCS3373-C 1320 J 169
LAZYCS3373-C 1320 MTO 169
LAZYCS3373-M 1310 165
LAZYCS3373-M 1310 J 166
LAZYCS3373-M 1310 MTO 166
LAZYCS3373-M 1320 166
LAZYCS3373-M 1320 J 167
LAZYCS3373-M 1320 MTO 167
LAZYCS3373-W 1310 162
LAZYCS3373-W 1310 J 163
LAZYCS3373-W 1310 MTO 163
LAZYCS3373-W 1320 164
LAZYCS3373-W 1320 J 165
LAZYCS3373-W 1320 MTO 164
LAZYCS3379 0110 170
LAZYCS3379 0110 J 170
LAZYCS3379 0110 MTO 170
LE MARAISCS3413-DTD2000 J 200
LE MARAISCS3413-DTD3000 J 200
LE MARAISCS3413-DTD300M J 201
LIBERTYCS1883 129
LIBERTYCS1884 130
LIBERTY SOFTCS1883-J 130
LIBERTY SOFTCS1884-J 131
LILLYCS2003 131
LILLYCS2003-J 133
LILLYCS2003-MTO 132
LINACS2030 133
LOVECS1885 133
LOVECS1885-A 134
LOVECS1885-J 135
LOVECS1885-MTO 134
LOVECS3397 1300 J 171
LOVECS3397 1300 MTO 171
MEDEACS3407-DTP1000 J 172
MEDEACS3407-DTP1000 172
MÉDITERRANÉECS1863 135
MÉDITERRANÉECS1863-J 135
MÉDITERRANÉECS1863-S 136
MÉDITERRANÉECS1863-S J 136
MÉDITERRANÉECS1863-S MTO 136
METRO NEXTCS3434-DTD2000 J 203
METRO NEXTCS3434-DTD3000 J 203
METRO NEXTCS3434-DTD300M J 203
MIESCS3398-DTD2000 J 205
MIESCS3398-DTD200M J 205
MIESCS3398-DTD3000 J 206
MIESCS3398-DTZCOT1 J 206
MIESCS3398-DTZCOT3 J 206
MUFFINCS3403 1710 J 233
MUFFINCS3403 1710 MTO 232
NIKICS3443-DTD2000 J 208
NIKICS3443-DTD3000 J 208
NIKICS3443-DTD300G J 208
OLEANDROCS2031 138
OLEANDROCS2031-J 139
OLEANDROCS2031-MTO 138
OLEANDROCS2034 137
OLEANDROCS2034-J 137
OLEANDROCS2034-MTO 137
PARISIENNECS1263 139
QUADROTTACS2053 139
QUADROTTACS2053-J 140
QUADROTTACS3409 1300 J 173
QUADROTTACS3409 1300 MTO 173
RENDEZ-VOUSCS3418 1300 J 174
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RENDEZ-VOUSCS3418 1300 MTO 174
RIOCS3445-DTP1000 J 175
RIOCS3445-DTP1000 174
RODCS3430-DTD2000 J 210
RODCS3430-DTD3000 J 211
RODCS3430-DTD300G J 212
RODCS3430-DTP1000 J 213
ROMYCS1908 142
ROMYCS1908-J 142
ROMYCS1908-MTO 142
ROMYCS1912 140
ROMYCS1912-J 141
ROMYCS1912-MTO 141
ROSEMARYCS1850 143
ROSEMARYCS1850-J 143
ROSEMARYCS1850-MTO 143
SAINT TROPEZCS1845 144
SAINT TROPEZCS1855 144
SAINT TROPEZCS1858 180 144
SAINT TROPEZCS1858 360 145
SAINT TROPEZCS1859 154
SCANDIACS2027 145
SKINCS1391 145
SOAPCS3387 1710 J 233
SOAPCS3387 1710 MTO 233
SOPHIACS1890 145
SOPHIACS1890-J 146
SOPHIACS1890-MTO 146
SQUARE NEXTCS3436-DTD2000 J 215
SQUARE NEXTCS3436-DTD3000 J 215
SQUARE NEXTCS3436-DTD300M J 215
TOSCACS1490 146
TOSCACS1490-J 148
TOSCACS1490-MTO 147
TWINCS3425-DTD2000 J 217
TWINCS3425-DTD200P J 217
TWINCS3425-DTD3000 J 218
TWINCS3425-DTD300M J 218
UMICS3405-2P J 220
UMICS3405-3P J 220

CODE
CODE

NAME
NOM

PAGE
PAGE

TABLES
TABLES

ABREYCS4127-FB 200 239
ABREYCS4127-FB 200 MTO 239
ABREYCS4127-FB 250 239
ABREYCS4127-FB 250 MTO 239
ABREYCS4127-FB 300 240
ABREYCS4127-FB 300 MTO 240
ABREYCS4127-FD 140 237
ABREYCS4127-FD 140 MTO 237
ABREYCS4127-FD 160 237
ABREYCS4127-FD 160 MTO 237
ABREYCS4127-FE 200 240
ABREYCS4127-FE 200 MTO 240
ABREYCS4127-FE 250 241
ABREYCS4127-FE 250 MTO 241
ABREYCS4127-FR 200 238
ABREYCS4127-FR 200 MTO 238
ABREYCS4127-FR 250 238
ABREYCS4127-FR 250 MTO 238
ABREYCS4127-FS 200 241
ABREYCS4127-FS 250 241
APIANCS4132-FB 250 242
APIANCS4132-FB 250 MTO 243
APIANCS4132-FB 300 243
APIANCS4132-FB 300 MTO 243

APIANCS4132-FE 250 244
APIANCS4132-FE 250 MTO 244
APIANCS4132-FR 250 242
APIANCS4132-FR 250 MTO 242
BALANCECS4121-FD 105 244
BALANCECS4121-FD 120 245
BALANCECS4121-FD 120 MTO 245
BALANCECS4121-FD 140 245
BALANCECS4121-FD 140 MTO 245
BIBLIOCS4116 284
BREEZECS4143-FB 250 246
BREEZECS4143-FB 250 MTO 246
BREEZECS4143-FB 300 247
BREEZECS4143-FB 300 MTO 247
BREEZECS4143-FE 250 247
BREEZECS4143-FE 250 MTO 247
BREEZECS4143-FR 250 246
BREEZECS4143-FR 250 MTO 246
CAMEOCS4124-FE 200 248
CAMEOCS4124-FE 200 MTO 248
CAMEOCS4124-FE 250 248
CAMEOCS4124-FE 250 MTO 249
CAMEOCS4124-FS 200 249
CAMEOCS4124-FS 250 249
CARTESIOCS4092-FB 200 253
CARTESIOCS4092-FB 200 MTO 253
CARTESIOCS4092-FB 250 253
CARTESIOCS4092-FB 250 MTO 253
CARTESIOCS4092-FB 300 254
CARTESIOCS4092-FB 300 MTO 254
CARTESIOCS4092-FD 140 251
CARTESIOCS4092-FD 140 MTO 251
CARTESIOCS4092-FD 160 251
CARTESIOCS4092-FD 160 MTO 251
CARTESIOCS4092-FR 200 252
CARTESIOCS4092-FR 200 MTO 252
CARTESIOCS4092-FR 250 252
CARTESIOCS4092-FR 250 MTO 252
CARTESIOCS4092-FS 200 254
CARTESIOCS4092-FS 250 254
ECHOCS4072-FB 200 256
ECHOCS4072-FB 200 MTO 256
ECHOCS4072-FB 250 256
ECHOCS4072-FB 250 MTO 256
ECHOCS4072-FR 200 255
ECHOCS4072-FR 200 MTO 255
ECHOCS4072-FR 250 255
ECHOCS4072-FR 250 MTO 255
ICAROCS4113-FD 160 258
ICAROCS4113-FD 160 MTO 258
ICAROCS4113-FD 80 259
ICAROCS4115-FB 200 261
ICAROCS4115-FB 200 MTO 262
ICAROCS4115-FB 250 262
ICAROCS4115-FB 250 MTO 263
ICAROCS4115-FB 300 263
ICAROCS4115-FB 300 MTO 264
ICAROCS4115-FR 200 259
ICAROCS4115-FR 200 MTO 260
ICAROCS4115-FR 250 260
ICAROCS4115-FR 250 MTO 261
ICAROCS4115-FS 200 264
ICAROCS4115-FS 250 265
JUNGLECS4104-FB 200 266
JUNGLECS4104-FB 200 MTO 267
JUNGLECS4104-FB 250 267
JUNGLECS4104-FB 250 MTO 267
JUNGLECS4104-FB 300 267
JUNGLECS4104-FB 300 MTO 268
JUNGLECS4104-FR 200 265
JUNGLECS4104-FR 200 MTO 266
JUNGLECS4104-FR 250 266
JUNGLECS4104-FR 250 MTO 266
JUNGLECS4110-FD 140 265
JUNGLECS4110-FD 140 MTO 265
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KENTCS4105-FD 120 268
KENTCS4105-FR 130 268
KENTCS4105-FR 160 268
KENTCS4105-FR 180 269
MADAMECS4135 284
MADAMECS4135-A 284
MATCHCS4080 284
ORBITALCS4145-C 270
ORBITALCS4145-FS 260 269
ORBITALCS4145-FS A 260 269
SEASHELLCS4141-FB 250 270
SEASHELLCS4141-FB 250 MTO 270
SEASHELLCS4141-FB 300 271
SEASHELLCS4141-FB 300 MTO 271
SEASHELLCS4141-FE 250 271
SEASHELLCS4141-FE 250 MTO 272
SUNSHINECS4128-FB 200 276
SUNSHINECS4128-FB 200 MTO 276
SUNSHINECS4128-FB 250 277
SUNSHINECS4128-FB 250 MTO 277
SUNSHINECS4128-FB 300 278
SUNSHINECS4128-FB 300 MTO 278
SUNSHINECS4128-FE 200 279
SUNSHINECS4128-FE 200 MTO 279
SUNSHINECS4128-FE 250 280
SUNSHINECS4128-FE 250 MTO 280
SUNSHINECS4128-FR 200 274
SUNSHINECS4128-FR 200 MTO 274
SUNSHINECS4128-FR 250 275
SUNSHINECS4128-FR 250 MTO 275
SUNSHINECS4128-FS 200 281
SUNSHINECS4128-FS 250 281
TOKYOCS18-FD 120 281
TOKYOCS18-FR 160 282
TOKYOCS18-FR 180 282
VORTEXCS4108-FD 120 282
VORTEXCS4108-FD 120 MTO 282
VORTEXCS4108-FD 140 283
VORTEXCS4108-FD 140 MTO 283
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PAGE
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ABREYCS5137-A 287
ABREYCS5137-B 287
ABREYCS5137-C 287
ARENACS5118-M 288
ARENACS5118-P 287
AROUNDCS5125 288
ATOLLOCS5098-G 289
ATOLLOCS5098-M 289
ATOLLOCS5098-P 288
ATOLLOCS5130 296
BAMCS5128-G 290
BAMCS5128-M 290
BAMCS5128-P 289
BRIDGECS5099-G 290
CIRCLESCS5107 297
GIROCS5123 297
MAGAZINECS5108 290
MUSHROOMCS5140-A 291
MUSHROOMCS5140-B 291
RENEECS5133-EG 292
RENEECS5133-EP 292
RENEECS5133-QG 292
RENEECS5133-QP 291
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RENEECS5138 292
STELLARCS5113-G 293
STELLARCS5113-P 292
SYMBOLCS5055-G 293
SYMBOLCS5055-P 293
THINCS5119-QM 294
THINCS5119-QM A 294
THINCS5119-QP 293
THINCS5119-QP A 293
THINCS5119-RG 294
THINCS5119-RG A 294
THINCS5120 296
THINCS5120-A 296
TWEETCS5085-C 295
TWEETCS5085-D 294

CODE
CODE

NAME
NOM

PAGE
PAGE

RUGS
TAPIS

CONNECTCS7255-A 298
CONNECTCS7255-B 298
CURVEDCS7263-B 298
NEATCS7229-A 298
NEATCS7229-B 298
SKYCS7192-A 298
SKYCS7192-B 299
SKYCS7192-C 299
SKYCS7192-D 299

CABINETS,
SIDEBOARDS, WALL
UNITS
MEUBLES ZONE JOUR

HANGARCS6055-G L 318
HANGARCS6055-G R 318
HORIZONCS6017-4A 301
HORIZONCS6017-4A MTO 302
HORIZONCS6017-4B 303
HORIZONCS6017-4B MTO 304
LAKECS6076-1 305
LAKECS6076-1 MTO 305
LAKECS6076-3 305
LAKECS6076-3 MTO 306
LAKECS6076-4 306
LAKECS6076-4 MTO 306
LINECS6201 318
LINECS6201-A 318
SECRETCS6053-1 307
SECRETCS6053-3 307
UNIVERSALCS6096-1C 309
UNIVERSALCS6096-1C MTO 311
UNIVERSALCS6096-2C 312
UNIVERSALCS6096-2C MTO 314
UNIVERSALCS6096-3C 315
UNIVERSALCS6096-3C MTO 316
YORKCS6075-1 317

BEDROOM FURNITURE
MEUBLES ZONE NUIT

MADAMECS6105-1 319
TAUCS6202-1 319
TAUCS6202-1A 319
YORKCS6075-4 319
YORKCS6075-5 320

CODE
CODE

NAME
NOM

PAGE
PAGE

BEDS
LITS

FLUFFCS6087-DTMD0F3 J 322
FLUFFCS6087-DTMF0F3 J 322
MAGENTACS6088-DTMD0X3 J 324
MAGENTACS6088-DTMF0X3 J 324
MIESCS6089-DTMD0I3 J 326
MIESCS6089-DTMF0I3 J 326
MIESCS6089-DTZC0D3 J 326
MIESCS6089-DTZC0F3 J 327
MONTEREYCS6073-DTMD0X3 J 329
MONTEREYCS6073-DTMF0X3 J 329



7

LIBERTY CS1883

LIBERTY CS1884

LINA CS2030

SCANDIA CS2027

SKIN CS1391

SKIN CS1843

COMFY CS3427-C 1300

JUNGLE CS4110-FD 140

KENT CS4105-FD 120

KENT CS4105-FR 130

KENT CS4105-FR 160

KENT CS4105-FR 180

SEASHELL CS4141-FB 250

SEASHELL CS4141-FB 300 

SEASHELL CS4141-FE 250

LINE CS6201

LINE CS6201-A

KEY AND GENERAL INFORMATION LÉGENDE ET INFORMATIONS GÉNÉRALES

SUSTAINABILITY INDICATOR
Identifies products based on sustainable development. 
For more information visit calligaris.com

INDICATEUR DE DURABILITÉ
Identifie les produits basés sur le développement durable. 
Pour plus d’informations calligaris.com

Follows the list of models based on this principle:
Ci-dessous la liste des modèles qui sont basés sur ce principe:

family famille code code price list section section du tarif version version

CHAIRS CHAISES

CHAIRS CHAISES

CHAIRS CHAISES

CHAIRS CHAISES

CHAIRS CHAISES

STOOLS TABOURETS

LOUNGE CHAIRS AND ARMCHAIRS RELAX ET FAUTEUILS

TABLES TABLES only with glass top uniquement avec le plateau en verre

TABLES TABLES only with glass top uniquement avec le plateau en verre

TABLES TABLES only with glass top uniquement avec le plateau en verre

TABLES TABLES only with glass top uniquement avec le plateau en verre

TABLES TABLES only with glass top uniquement avec le plateau en verre

TABLES TABLES only with glass top uniquement avec le plateau en verre

TABLES TABLES only with glass top uniquement avec le plateau en verre

TABLES TABLES only with glass top uniquement avec le plateau en verre

BOOKCASES BIBLIOTHÈQUES

BOOKCASES BIBLIOTHÈQUES
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KEY AND GENERAL INFORMATION LÉGENDE ET INFORMATIONS GÉNÉRALES

ACRONYMS - TECHNICAL DATA ACRONYMES - DONNÉES TECHNIQUES

SYMBOLS SYMBOLES

New item
Nouveau modèle
New finish
Nouvelle finition
Model to be assembled
Modèle à assembler
Package multiples referred to the model. 
It corresponds to the minimum order quantity unless a minimum order 
batch is required.
Multiple d’emballage faisant référence au modèle. 
Coïncide avec la quantité minimum pouvant être commandée sauf 
indication contraire. 

Stackable item
Modèle empilable
Suitable for outdoor use
Adapté pour usage externe
Swiveling base features a self returning mechanism
Base pivotante avec mécanisme de retour
360° swiveling
Modèle pivotant à 360°

Surface treatment, which delays the absorption of water based stains
Traitement superficiel qui retarde l’absorption des tâches à base d’eau

W 
L.

Overall length of the item 
Largeur totale du modèle

D 
P.

Overall width of the item 
Profondeur totale du modèle

H 
H.

Maximum height of the item 
Hauteur maximale du modèle

SH
H.A.

Maximum seat height of the item 
Hauteur maximale de l’assise du modèle

AH
ACC.

Maximum height of the item armrest
Hauteur maximale de l’accoudoir

ACRONYMS - MATERIALS ACRONYMES - MATÉRIAUX

NaturSphere System® protective treatment
Traitement de protection NaturSphere System®

Silver Protection protective treatment
Traitement de protection Silver Protection

Stain resistant treatment Teflon™ fabric protector. Teflon™ is a 
registered trademark of The Chemours Company FC LLC used under 
license by Calligaris S.p.a.
Traitement anti-taches Teflon™ fabric protector. Teflon™ is a registered 
trademark of The Chemours Company FC LLC used under license by 
Calligaris S.p.a.

A F Pal. aluminium fin. finish plywd plywood

alu. aluminium fin. finition pp polypropylene

ash. ashwood frê. frêne pp polypropylène

B H Rbch. beech hêt. hêtre regen. regenerated

C L
rev. revêtu

cer. ceramic lacq. lacquered
Scér. céramique lam. laminated strat. stratifié

cer. (a) ceramic coupled with abs laq. laqué
Tcér. (a) céramique couplée avec abs lth leather temp. tempered

cér. (b) céramique couplée avec le bois
M Ucer. (g) ceramic coupled with glass mel. melamine uph. upholstered

cér. (v) céramique couplée avec le verre mél. mélaminé
Vcer. (w) ceramic coupled with wood met. stained metal ven. veneer

chê. chêne mét. métal teinté
W

E
mult. multipli wlnt walnut

euc. eucalyptus
Neuc. eucalyptus ny. noyer

This model can be customized with MADE TO ORDER program
Ce modèle peut être personnalisé avec programme MADE TO ORDER
This model can be customized with CONTRACT UPHOLSTERY program
Ce modèle peut être personnalisé avec programme revêtements CONTRACT
Item ANSI/BIFMA X 5.1 tested
Produit testé selon norme ANSI-BIFMA X 5.1
Item EN 16139 tested
Produit testé selon norme EN 16139
Item available in Flame Retardant version
Produit disponible en version non-feu

KG Gross weight (referring to minimum order quantity)
Poids brut (par rapport à la quantité minimum de commande)

MC Overall volume (referring to minimum order quantity)
Volume total (par rapport à la quantité minimum de commande)
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KEY AND GENERAL INFORMATION LÉGENDE ET INFORMATIONS GÉNÉRALES

HOW TO READ THE PRICELIST - TECHNICAL DETAILS COMMENT LIRE LE TARIF - DONNÉES TECHNIQUES

_chairs chaises

_tables tables

Number of seats
Sièges disponibles autour de la table

Overall length of the item
Largeur totale du modèle

Overall height of the item (Usable height under the frame)
Hauteur totale du modèle (Hauteur disponible sous le caisson)

_sofas canapés

Item name and code
Nom et code du modèle

Maximum height
Maximum seat height
Hauteur maximale
Hauteur maximale de l’assise

_rugs tapis

Thickness Épaisseur

208

SOFAS CANAPÉS

CONVERT-S CS3431-DTD2T00 J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

"COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

118,0 1,51KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

164 103
(54)

90 50 63 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

fin. fin. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 3.745,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

3.918,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

4.096,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.274,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.458,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

3.269,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

CONVERT-S CS3431-DTD3T00 J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

"COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

128,0 1,59KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

184 103
(54)

90 50 63 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

fin. fin. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 4.070,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

4.257,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

4.444,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.637,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.837,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

3.551,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

CONVERT-S CS3431-DTD3T0M J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

"COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

136,0 1,69KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

204 103
(54)

90 50 63 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

fin. fin. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 4.385,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

4.589,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

4.790,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.993,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

5.204,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

3.804,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

Overall width of the item (Width of the seat)
Profondeur totale du modèle (Profondeur de l’assise)

24

STOOLS TABOURETS

ABREY CS2042 designer Buratti

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST - SEAT FRAME
SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN
THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - ASSISE AVEC
STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN NYLON
(INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES À
PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

8,4 0,41KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

55 58,5 89 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

615,00Softer Softer S SLR MUD BROWN COULEUR TERRE S SLS COGNAC COGNAC

S SLT TOBACCO TABAC

Venice Venice S S0Y BLACK NOIR S S0Z HEMP CHANVRE

690,00Bouclé Bouclé S SLV HEMP CHANVRE S SLW ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

S SLX TAUPE GRÈGE S SSQ BRICK RED ROUGE BRIQUE

Paris Paris S SQM CREAM CRÈME S SQN BEIGE BEIGE

S SQR TAUPE GRÈGE S SQS ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

ABREY CS2042-MTO designer Buratti

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

2 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
2 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST - SEAT FRAME
SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN
THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - ASSISE AVEC
STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN NYLON
(INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES À
PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

8,4 0,41KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

55 58,5 89 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

668,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

684,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

706,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

735,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

794,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

932,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.059,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.378,00uph.options rev.au
choix

T H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

279

NON-EXTENDING TABLES TABLES FIXES

ICARO CS4115-FS 250 designer Archirivolto|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 110 75
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

97,0 0,55KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash ven. plaqué frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
BRUSHED OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE BROSSÉS P507

EBONY ÉBÈNES P87Wven.fin. plaqué fin. 3.463,00

TERMOCOTTO TERMOCOTTOS P67Wherring-bone oak
ven. plaqué
chê.chevrons

3.817,00

oak ven. plaqué chê. DARK OAK CHÊNE FONCÉS P23W EBONY ÉBÈNES P87Wven.fin. plaqué fin. 3.463,00

TERMOCOTTO TERMOCOTTOS P67Wherring-bone oak
ven. plaqué
chê.chevrons

3.817,00

wlnt ven. plaqué ny. WALNUT NOYERS P201 EBONY ÉBÈNES P87Wven.fin. plaqué fin. 3.463,00

TERMOCOTTO TERMOCOTTOS P67Wherring-bone oak
ven. plaqué
chê.chevrons

3.817,00

JUNGLE CS4110-FD 140 designer Gino Carollo

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

140 140 76
(75) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

74,6 0,68KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L TRANSPARENT TRANSPARENTS GTRtemp.glass verre
trempé

1.122,00

BRONZE BRONZET P14C

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAT P18C

cer.(g) cér.(v) 2.540,00

JUNGLE CS4110-FD 140 MTO designer Gino Carollo

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

140 140 76
(75) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

67,6 0,68KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 3.019,00

JUNGLE CS4104-FR 200 designer Gino Carollo

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

199,7 1,40KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
NATURAL OAK CHÊNE NATURELS P19W
WALNUT NOYERS P201

BRONZE BRONZET P14C

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITET P9C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAT P18C

cer.(g) cér.(v) 3.594,00

309

RUGS TAPIS

CONNECT CS7255-A
SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

170 230 1,3

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,0 0,07KG MC

DETAILS
DÉTAILS

MACHINE MADE WOVEN RUG - 63% RECYCLED PET 37% CORN STARCH
TAPIS FABRIQUÉ À LA MACHINE - 63% PET RECICLÉ 37% AMIDON DE MAÏS

€CODE CODE MATERIAL/COLOR MATÉRIEL/COULEUR
CSM7255001 corn starch/polyester amidon di

maïs/polyester
858,00BEIGE BEIGES

CSM7255003 corn starch/polyester amidon di
maïs/polyester

858,00TAUPE GRÈGES

CONNECT CS7255-B
SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 300 1,3

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,3 0,07KG MC

DETAILS
DÉTAILS

MACHINE MADE WOVEN RUG - 63% RECYCLED PET 37% CORN STARCH
TAPIS FABRIQUÉ À LA MACHINE - 63% PET RECICLÉ 37% AMIDON DE MAÏS

€CODE CODE MATERIAL/COLOR MATÉRIEL/COULEUR
CSM7255002 corn starch/polyester amidon di

maïs/polyester
1.171,00BEIGE BEIGES

CSM7255004 corn starch/polyester amidon di
maïs/polyester

1.171,00TAUPE GRÈGES

NEAT CS7229-A designer DLSM

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

170 240 1,3

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,0 0,07KG MC

DETAILS
DÉTAILS

RUG WITH DIGITAL PRINT ON A LONG-PILE POLYAMIDE MATERIAL
TAPIS IMPRIMÉS AU MOYEN D'UNE IMPRIMANTE NUMÉRIQUE SUR DU TISSU DE POLYAMIDE À POILS LONGS

€CODE CODE MATERIAL/COLOR MATÉRIEL/COULEUR
CSM7229001 polyamide polyamide 1.003,00VARIOUS SHADES OF ECRU DIFFÉRENTES TONALITÉS DE ÉCRUS

NEAT CS7229-B designer DLSM

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 300 1,3

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,3 0,07KG MC

DETAILS
DÉTAILS

RUG WITH DIGITAL PRINT ON A LONG-PILE POLYAMIDE MATERIAL
TAPIS IMPRIMÉS AU MOYEN D'UNE IMPRIMANTE NUMÉRIQUE SUR DU TISSU DE POLYAMIDE À POILS LONGS

€CODE CODE MATERIAL/COLOR MATÉRIEL/COULEUR
CSM7229002 polyamide polyamide 1.248,00VARIOUS SHADES OF ECRU DIFFÉRENTES TONALITÉS DE ÉCRUS

SKY CS7192-A designer Michele Menescardi

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

170 240 1,5

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,0 0,07KG MC

DETAILS
DÉTAILS

RUG WITH DIGITAL PRINT ON A LONG-PILE POLYAMIDE MATERIAL - EDGE IN BLACK FABRIC
TAPIS IMPRIMÉS AU MOYEN D'UNE IMPRIMANTE NUMÉRIQUE SUR DU TISSU DE POLYAMIDE À POILS LONGS - BORDURE
EN RUBAN NOIR

€CODE CODE MATERIAL/COLOR MATÉRIEL/COULEUR
CSM7192001 polyamide polyamide 1.003,00BRICK RED ROUGE BRIQUES

CSM7192002 polyamide polyamide 1.003,00TAUPE GRÈGES

CSM7192010 polyamide polyamide 1.003,00BLUE BLEUS



10

KEY AND GENERAL INFORMATION LÉGENDE ET INFORMATIONS GÉNÉRALES

HOW TO READ THE PRICELIST - MATERIALS AND FINISHES COMMENT LIRE LE TARIF - MATÉRIAUX ET FINITIONS

BOIS
Pour une lecture correcte des Finitions des bois, veuillez noter que la première note (Bois) indique de quel matériel est constitué le support de la finition. La deuxième note 
(Finition) indique la teinte du produit et correspond au code P… afin de favoriser les assortiments, même si réalisés sur des bois différents.
Les échantillons couleurs que vous trouvez dans la section «Finitions Matériaux» représentent le plus fidèlement possible et dans les dimensions réelles les caractéristiques 
structurelles du bois.
Le bois est un matériel naturel, il peut donc se vérifier des petites variations de tonalité imputables aux bois employés.

MÉTAUX - MATIÈRES PLASTIQUES - MATÉRIAUX SYNTHÉTIQUES LAVABLES
Le code P… identifie la couleur de l’article ou du composant.
Les échantillons couleurs que vous trouvez dans la section «Finitions Matériaux» représentent le plus fidèlement possible et dans les dimensions réelles les caractéristiques 
structurelles des différents types de matériaux.
De petites différences de couleur peuvent se produire en fonction des différences structurelles des différents matériaux.

TISSUS ET FIBRES TISSUS
Le code à 3 chiffres identifie la couleur du tissu appliqué pour l’article / composant.
Chaque lot de tissu peut présenter des nuances de bains différentes par rapport à la couleur de l’échantillon, et également quand les articles ne sont pas fabriqués à la même 
période. Pour le nettoyage des revêtements en tissu déhoussables se reporter aux instructions données sur la fiche technique du produit.

CUIRS
Le code à 3 ou 4 chiffres identifie la couleur du cuir appliqué pour l’article/composant.
Les marques naturelles de la peau, les imperfections et les différences dans la couleur du cuir par rapport à l’échantillon ne constituent pas de défauts, mais ce sont des 
éléments qui caractérisent le cuir véritable et qui en prouvent l’authenticité.

WOOD TYPES
In order to interpret the Wood Finishes correctly, please note that the first indication (Essence) indentifies the wood material of which the finish support is made of. The second 
indication (Finish) identifies the product stain and corresponds to the P... code. The finish code is very useful as it makes products with the same finish easy to combine, even 
though the wood essence is different.
The stain color samples in “Finishes” section show all the different wood essences. Structural and dimensional qualities are reproduced accurately.
Wood is a living element, therefore slight color variations may occur, depending on the structural differences of each wood essence.

METALS - PLASTIC MATERIALS - WASHABLE SYNTHETIC FABRICS
The “P...” code identifies the color of the item component.
The stain color samples in “Finishes” section show all the different types of materials. Structural and dimensional qualities are reproduced accurately.
Slight color variations may occur, depending on the structural differences of various materials.

FABRICS AND FABRIC FIBRES
The three-digit code identifies the color of the fabric for each item / component.
Each fabric batch can show color differences compared to the fabric samples and to the products manufactured at different times. 
As for the removable covers cleaning we recommend to follow the care instructions.

SOFT LEATHER, LEATHER
The three or four-digit code identifies the color of the soft leather / leather for each item / component.
Any natural sign, characteristic and color difference compared to the samples is not to be considered as a defect but as a unique feature of real leather or leather, therefore 
making it an authentic product.

335

YORK CABINETS MEUBLES YORK

YORK CS6075-1 designer e-ggs

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

184 47 78

DETAILS
DÉTAILS

SIDEBOARD 3 COMPARTMENTS AND 3 DOORS - DOORS
WITHOUT HANDLES WITH PUSH-PULL OPENING SYSTEM WITH
MAGNET - LACQUERED DOORS IN THE SAME FINISH OF THE
BASE - INCLUDES A LACQUERED WOODEN SHELF IN EACH
COMPARTMENT - VARNISHED METAL BASE, 19 CM HEIGH FROM
THE FLOOR - CERAMIC TOP (THICKNESS 12 MM)
MEUBLE DE RANGEMENT AVEC 3 COMPARTIMENTS ET 3
PORTES - PORTES SANS POIGNÉES AVEC SYSTÈME
D’OUVERTURE À POUSSOIR (PUSH-PULL) DOTÉES D’AIMANT -
PORTES EN LAQUÉ DANS LA MÊME FINITION DE LA BASE -
COMPREND UNE ÉTAGÈRE EN BOIS LAQUÉ POUR CHAQUE
COMPARTIMENT - BASE EN MÉTAL VERNI, HAUTEUR DU SOL 19
CM

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

115,9 0,87KG MC

€FRAME/BASE STRUCTURE/PIÉTEMENT DOORS/TOP PORTES/PLATEAU

lacq. laq. / met.
mét.

MATT BLACK NOIR OPAQUES P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE / BRONZE BRONZES P15 / S P14C

MATT BLACK NOIR OPAQUE / CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

S P15 / S P18C

lacq. laq. / ceramic
céramique

3.174,00

MATT BLACK NOIR OPAQUE / SILK WHITE MARBLE MARBRE
SILK WHITE

S P15 / S P9Clacq. laq. / ceramic
céramique

3.416,00

lacq. laq. / met.
mét.

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / BRONZE
BRONZE

S P94 / S P14C

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / CALACATTA
BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTA

S P94 / S P18C

lacq. laq. / ceramic
céramique

3.174,00

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / SILK WHITE
MARBLE MARBRE SILK WHITE

S P94 / S P9Clacq. laq. / ceramic
céramique

3.416,00

lacq. laq. / met.
mét.

MATT TAUPE GRÈGE OPAQUES P176 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE / BRONZE BRONZES P176 / S P14C

MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE / CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

S P176 / S P18C

lacq. laq. / ceramic
céramique

3.174,00

MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE / SILK WHITE MARBLE
MARBRE SILK WHITE

S P176 / S P9Clacq. laq. / ceramic
céramique

3.416,00

Component reference
Partie du modèle illustré

Material
Matériel

Relevant details about the model
Détails pertinents concernant le modèle

Finish code
Code finition Finish description 

Description finition
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BALTIMORA  CS3406 1300 J
LAZY  CS3373-W 1310 J
LAZY  CS3373-W 1320 J
MEDEA  CS3407-DTP1000 J
MÉDITERRANÉE  CS1863-J
MÉDITERRANÉE  CS1863-S J
PALM  CS1811-J
RIO  CS3445-DTP1000 J

ADÈL CS2095-J
ADÈL CS2095-MTO
ADÈL CS2096-J
ADÈL CS2096-MTO
ADÈL CS2099-J
ADÈL CS2099-MTO
ADÈL CS2200-J
ADÈL CS2200-MTO
ADÈL CS2202-J
AMÉLIE PLUS CS1894-J
ANNIE CS1809-J
ANNIE CS1809-MTO
ANNIE CS1846-J

ANNIE CS1846-MTO
BESS CS1294-J
BESS CS1294-MTO
BESS CS1445-J
BESS CS1445-MTO
BESS LOW CS1463-J
BESS LOW CS1463-MTO
CLAIRE CS1443-J
ETOILE CS1423-J
ETOILE CS1423-MTO
FOYER CS1888-J
FOYER CS1888-MTO
FOYER CS1889-J

FOYER CS1889-MTO
FOYER CS1899-J
FOYER CS1899-MTO
FOYER CS2000-J
FOYER CS2000-MTO
FOYER CS2072-J
FOYER CS2072-MTO
FOYER CS2073-J
ROMY CS1912-J
ROMY CS1912-MTO
TOSCA CS1490-J
TOSCA CS1490-MTO

ADÈL CS2095-J
ADÈL CS2096-J
ADÈL CS2099-J
ADÈL CS2200-J
ADÈL CS2202-J
AMÉLIE PLUS CS1894-J
ANNIE CS1809-J
ANNIE CS1846-J

BESS CS1294-J
BESS CS1445-J
BESS LOW CS1463-J
CLAIRE CS1443-J
ETOILE CS1423-J
FOYER CS1888-J
FOYER CS1889-J
FOYER CS1899-J

FOYER CS2000-J
FOYER CS2072-J
FOYER CS2073-J
ROMY CS1912-J
TOSCA CS1490-J

SUPPLEMENT PATINS PAR CHAISE: 17,00 EURO
SURCHARGE PER CHAIR: 17,00 EURO

KEY AND GENERAL INFORMATION LÉGENDE ET INFORMATIONS GÉNÉRALES

MODELS WITH GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE) MODÈLES AVEC PATINS (INCLUS DANS LE PRIX)

MODELS WITH OPTIONAL GLIDERS (NOT INCLUDED IN THE PRICE)

MODÈLES AVEC PATINS DISPONIBLES SUR DEMANDE (PAS INCLUS DANS LE PRIX)

NYLON 
POUR LES SOLS EN CÉRAMIQUE/PIERRE

NYLON 
FOR CERAMIC/STONE FLOORS

NYLON ET FEUTRE 
POUR LES SOLS EN BOIS - SUR DEMANDE

NYLON AND FELT 
FOR WOODEN FLOORS - ON DEMAND

NYLON ET FEUTRE 
POUR LES SOLS EN BOIS

NYLON 
POUR LES SOLS EN CÉRAMIQUE/PIERRE

NYLON AND FELT 
FOR WOODEN FLOORS

NYLON 
FOR CERAMIC/STONE FLOORS
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GEW P175 P321

GM0 P176 P328

GM1 P17P P33L

GM2 P18C P39L

GM3 P19W P3L

GMB P1C P4C

GMG P1L P4E

GMR P201 P507

GTG P20P P5C

GTR P23W P5E

GXT P24P P67W

P02 P266 P6E

P12 P27 P77

P132 P276 P799

P14C P27C P7C

P15 P27P P848

P151 P28C P87W

P15L P28P P900

P16 P296 P94

P166 P29L P95

P173 P2C P9C

P2L

KEY AND GENERAL INFORMATION LÉGENDE ET INFORMATIONS GÉNÉRALES

FINISHES - MATERIALS FINITIONS - MATÉRIAUX

FROSTED EXTRACLEAR 
SÉRIGRAPHIÉ EXTRACLAIR

POLISHED BRASS 
LAITON POLI

LEAD GREY 
PLOMB

MIRRORED BRONZE 
EFFET MIROIR BRONZE

MATT TAUPE 
GRÈGE OPAQUE

MATT NOUGAT  
NOUGAT OPAQUE

MIRRORED SMOKE GREY 
EFFET MIROIR GRIS FUMÉ

TRANSPARENT CHOCOLATE 
CHOCOLAT TRANSPARENT

PAINTED BRASS 
LAITON TEINTÉ

BRONZE 
BRONZE

CALACATTA BLACK MARBLE 
MARBRE NOIR CALACATTA

NATURAL ASH 
FRÊNE NATUREL

TRANSPARENT SMOKE GREY 
GRIS FUMÉ TRANSPARENT

NATURAL OAK 
CHÊNE NATUREL

MATT OXIDE RED 
ROUGE OXYDE OPAQUE

BRONZE MIRROR 
MIROIR BRONZE

CEMENT 
CIMENT

GOLDEN ONYX MARBLE 
MARBRE ONYX ET OR

GREY MIRROR 
MIROIR GRIS

BLACK NICKEL 
NICKEL NOIR

WHITE 
BLANC

MIRROR 
MIROIR

WALNUT 
NOYER

BRUSHED OPTIC WHITE 
BLANC OPTIQUE BROSSÉ

SMOKE GREY 
GRIS FUMÉ

GLOSSY HEMP 
CHANVRE BRILLANT

SALT WHITE 
BLANC SEL

TRANSPARENT 
TRANSPARENT

DARK OAK 
CHÊNE FONCÉ

CEMENT GREY 
GRIS CIMENT

TRANSPARENT EXTRACLEAR 
EXTRACLAIR TRANSPARENT

GLOSSY PALE PINK 
ROSE POUDRE BRILLANT

TERMOCOTTO 
TERMOCOTTO

BLEACHED BEECH 
HÊTRE BLANCHI

TRANSPARENT SMOKE GREY 
GRIS FUMÉ TRANSPARENT

ANTHRACITE GREY 
GRIS ANTHRACITE

SMOKE 
SMOKE

NATURAL 
NATURAL

CHROMED 
CHROMÉ

GRAPHITE 
GRAPHITE

TRANSPARENT AMBER 
AMBRE TRANSPARENT

GLOSSY OPTIC WHITE 
BLANC OPTIQUE BRILLANT

BRONZE 
BRONZE

GOLDEN STATUARY 
MARBLE MARBRE STATUAIRE OR

EMPERADOR MARBLE 
MARBRE EMPERADOR

MATT BLACK 
NOIR OPAQUE

MATT PETROL BLUE 
BLEU PAON OPAQUE

TRANSPARENT 
TRANSPARENT

MATT HEMP 
CHANVRE OPAQUE

BLACK STATUARY MARBLE 
MARBRE STATUAIRE NOIR

EBONY 
ÉBÈNE

MATT BLACK 
NOIR OPAQUE

MATT BRICK RED 
ROUGE BRIQUE OPAQUE

MATT TAUPE 
GRÈGE OPAQUE

MATT GREY 
GRIS OPAQUE

TRANSPARENT AQUAMARINE 
VERT D’EAU TRANSPARENT

MATT OPTIC WHITE 
BLANC OPTIQUE OPAQUE

NOUGAT 
NOUGAT

MATT BRONZE 
BRONZE OPAQUE

SATIN FINISHED STEEL 
ACIER SATINÉ

GRAPHITE 
GRAPHITE

WHITE MARBLE 
MARBRE BLANC

SILK WHITE MARBLE 
MARBRE SILK WHITE

MATT PALE PINK 
ROSE POUDRE OPAQUE
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SKUBA

S92

S93

S95

S96

S98

399

D09

L05

L06

L07

L10

315

474

D03

R04

R16

470

683

705

D04

L01

L08

L16

BERGEN

S2M

S2N

S2P

S2Q

S2R

VENICE

S0F

S0G

S0H

S0J

S0K

S0L

S0U

S0Y

S0Z

PARIS

SQM

SQN

SQR

SQS

MALMO

SQ1

SQ3

SQ4

SQ5

SQ6

LEAVES

S7E T24

VINTAGE

S0A

S0B

S0C

S0W

S0X

SOFTER

SLR

SLS

SLT

SLU

BOUCLÉ

SLV

SLW

SLX

SSQ

DENVER

A02

A03

A04

A08

KALIX

S8P

S8Q

S8R

S8S

KEY AND GENERAL INFORMATION LÉGENDE ET INFORMATIONS GÉNÉRALES

STANDARD UPHOLSTERY PROGRAM PROGRAMME REVÊTEMENTS STANDARD

OPTIC WHITE 
BLANC OPTIQUE
BLACK 
NOIR
TAUPE 
GRÈGE
GREY 
GRIS
NOUGAT
NOUGAT

PETROL BLUE
BLEU PAON
SOIL BROWN 
TERRE
ASH GREY
GRIS CENDRE
BRICK RED
TERRE CUITE
SAND 
SABLE

SAND 
SABLE
SOIL BROWN 
TERRE
FOREST GREEN
VERT BOUTEILLE
OCEAN BLUE
OCÉAN
BRICK RED
ROUGE BRIQUE
ASH GREY
GRIS CENDRE
PINK 
ROSE
BLACK 
NOIR
HEMP
CHANVRE

CREAM
CRÈME
BEIGE
BEIGE
TAUPE 
GRÈGE
ANTHRACITE GREY 
GRIS ANTHRACITE

ANTHRACITE GREY 
GRIS ANTHRACITE
CORD
CORDE
TAUPE 
GRÈGE
SAND 
SABLE
AQUAMARINE
AIGUE-MARINE

PINK 
ROSE

DESERT
DÉSERT
TOBACCO
TABAC
EBONY
ÉBÈNE
ASH GREY
GRIS CENDRE
HEMP
CHANVRE

MUD BROWN 
COULEUR TERRE
COGNAC 
COGNAC
TOBACCO
TABAC
BURGUNDY 
BORDEAUX

HEMP
CHANVRE
ANTHRACITE GREY 
GRIS ANTHRACITE
TAUPE 
GRÈGE
BRICK RED
ROUGE BRIQUE

SAND 
SABLE
CORD
CORDE
TAUPE 
GRÈGE
ANTHRACITE GREY 
GRIS ANTHRACITE

ECRU 
ÉCRU
SAND 
SABLE
BROWN 
MARRON
GREY 
GRIS

THICK LEATHER
CUIR

BLACK 
NOIR
TAUPE 
GRÈGE
NATURAL
NATUREL
MUD BROWN 
COULEUR TERRE
BURGUNDY 
BORDEAUX
MELANGE COGNAC
COGNAC USÉ

REGENERATED LEATHER
SYNDERME

BLACK 
NOIR
OPTIC WHITE 
BLANC OPTIQUE
TAUPE 
GRÈGE
COGNAC 
COGNAC
GREY 
GRIS

SOFT LEATHER
CUIR

COFFEE
CAFÉ
BLACK 
NOIR
OPTIC WHITE 
BLANC OPTIQUE
TAUPE 
GRÈGE
ANTELOPE BROWN
ANTILOPE
CREAM
CRÈME
GREY 
GRIS

STRAW PAILLE

VIENNA STRAW
PAILLE DE VIENNE
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The Calligaris MADE TO ORDER program offers the possibility of customizing best seller upholstered chairs with a wide range of coverings.
 
The minimum order quantities for this program are:
- 2 pieces for stools: for quantities above 2 pieces consider package multiples.
- 4 pieces for chairs: for quantities above 4 pieces consider package multiples.
- 2 pieces for chairs and armchairs, only if ordered in combination with other items (i.e. 1 table, other chairs, etc. object excluded). A 20% surcharge will be automatically 
applied. 
- 1 piece for HOME OFFICE chairs and swivelling armchairs. A 30% surcharge will be automatically applied.

For this collection are available only the fabrics marked with the symbol       and present here below and in the section “PROGRAM MADE TO ORDER” at the end of the 
pricelist. 
The lead-time to our warehouse is foreseen within 8 weeks from order confirmation.

Le programme MADE TO ORDER Calligaris vous offre la possibilité de personnaliser nos modèles best-sellers de chaises tapissées avec un large choix de revêtements.

Le minimum de commande pour ce programme est le suivant :
- 2 pièces ou multiples d’emballage pour les tabourets ;
- 4 pièces ou multiples d’emballage pour les chaises ;
- 2 pièces ou multiples d’emballage pour les chaises avec accoudoirs avec une majoration de 20% uniquement si commandées avec un autre article (p.ex. tables, 
autres chaises, etc objets exclus) qui doit respecter la quantité minimale. 
- 1 pièce pour chaises HOME OFFICE avec pied à roulettes/ou base pivotante avec une majoration de 30%.

Uniquement les tissus présents dans la boite et avec le signe       et dans la liste ci-dessous st à la fin du tarif « Programme MADE TO ORDER » sont disponibles pour 
cette collection. 

La disponibilité dans notre dépôt est prévue dans 8 semaines dès la confirmation de la commande.

KEY AND GENERAL INFORMATION LÉGENDE ET INFORMATIONS GÉNÉRALES

MADE TO ORDER UPHOLSTERY PROGRAM PROGRAMME REVÊTEMENTS MADE TO ORDER

MODELS WITH MTO UPHOLSTERY NOT AVAILABLE 
MODÈLES AVEC REVÊTEMENT MADE TO ORDER NON DISPONIBLES

CHAIRS CHAISES MÉDITERRANÉE CS1863-S MTO VINTAGE - SOFTER - SKUBA - ESPRIT - EMOTION STANDARD - EMOTION EXTENDED
ARMCHAIRS FAUTEUILS HAVEN CS3444-DTP1000 MTO VINTAGE - SOFTER - SKUBA - ESPRIT - EMOTION STANDARD - EMOTION EXTENDED
ARMCHAIRS FAUTEUILS MEDEA CS3407-DTP1000 MTO VINTAGE - SOFTER - SKUBA
ARMCHAIRS FAUTEUILS POLSE CS3428-DTP1X10 MTO VINTAGE - SOFTER - SKUBA
ARMCHAIRS FAUTEUILS POLSE CS3428-DTP1X11 MTO VINTAGE - SOFTER - SKUBA
ARMCHAIRS FAUTEUILS RIO CS3445-DTP1000 MTO VINTAGE - SOFTER - SKUBA
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BERNA

1S0V

1SA2

1SA3

1SA4

1SA6

1SA7

1SA8

1SB0

1SB1

1SB2

SKUBA

S92

S93

S94

S95

S96

S98

S99

SA0

REGEN

SQZ

SRA

SRB

SRC

SRD

SRE

SRF

KALIX

S8P

S8Q

S8R

S8S

S8T

S8U

S8V 

BERGEN

S2M

S2N

S2P

S2Q

S2R

S2S

S2T

S2U

S2V

S2W

DENVER

A02

A03

A04

A05

A06

A07

A08

A09

A0B

MALMO

SQ1

SQ2

SQ3

SQ4

SQ5

SQ6

SQ7

SQ8

SOFTER

SLR

SLS

SLT

SLU

VINTAGE

S0A

S0B

S0C

S0W

S0X

VENICE

S0F

S0G

S0H

S0J

S0K

S0L

S0U

S0Y

S0Z

SVX

SVY

SVZ

SWA

SWB

SWC

SWD

SWE

CATEGORY A 
CATÉGORIE A

CATEGORY B 
CATÉGORIE B

CATEGORY C 
CATÉGORIE C

CATEGORY D 
CATÉGORIE D

ORANGE
ORANGE
ECRU
ÉCRU
SAND
SABLE
CLAY BROWN
ARGILE
TAUPE
GRÈGE
GREEN
VERT
BLUE
BLEU
CERULEAN
BLEU CIEL
GREY
GRIS
SMOKE GREY
GRIS FONCÉ

OPTIC WHITE 
BLANC OPTIQUE
BLACK 
NOIR
COFFEE
CAFÉ
TAUPE 
GRÈGE
GREY 
GRIS
NOUGAT
NOUGAT
MUSTARD YELLOW
MOUTARDE
SKY BLUE
SKY BLEU

BEIGE
BEIGE
LIGHT GREY
GRIS CLAIR
BROWN
MARRON
ANTHRACITE GREY 
GRIS ANTHRACITE
GREEN
VERT
YELLOW
JAUNE
ORANGE
ORANGE

ECRU
ÉCRU
SAND
SABLE
BROWN
MARRON
GREY
GRIS
BLUE
BLEU
GREEN
VERT
RED
ROUGE

PETROL BLUE
BLEU PAON
SOIL BROWN 
TERRE
ASH GREY
GRIS CENDRE
BRICK RED
TERRE CUITE
SAND 
SABLE
ECRU
ÉCRU
RED
ROUGE
PINK
ROSE
MUSTARD YELLOW
MOUTARDE
GREEN
VERT

SAND 
SABLE
CORD
CORDE
TAUPE 
GRÈGE
CLAY BROWN
ARGILE
COFFEE
CAFÉ
SMOKE GREY
GRIS FONCÉ
ANTHRACITE GREY 
GRIS ANTHRACITE
BLUE
BLEU
HAVANA
AVANE

ANTHRACITE GREY 
GRIS ANTHRACITE
COFFEE
CAFÉ
CORD
CORDE
TAUPE 
GRÈGE
SAND 
SABLE
AQUAMARINE
AIGUE-MARINE
RED
ROUGE
MUSTARD YELLOW
MOUTARDE

MUD BROWN 
COULEUR TERRE
COGNAC 
COGNAC
TOBACCO
TABAC
BURGUNDY 
BORDEAUX

DESERT
DÉSERT
TOBACCO
TABAC
EBONY
ÉBÈNE
ASH GREY
GRIS CENDRE
HEMP
CHANVRE

SAND 
SABLE
SOIL BROWN 
TERRE
FOREST GREEN
VERT BOUTEILLE
OCEAN BLUE
OCÉAN
BRICK RED
ROUGE BRIQUE
ASH GREY
GRIS CENDRE
PINK 
ROSE
BLACK 
NOIR
HEMP
CHANVRE
ICE
GLACE
BEIGE
BEIGE
GREEN
VERT
LIGHT GREY
GRIS CLAIR
MUSTARD YELLOW
MOUTARDE
PALE PINK
ROSE POUDRE
AMBER
AMBRE
BLUE
BLEU

KEY AND GENERAL INFORMATION LÉGENDE ET INFORMATIONS GÉNÉRALES

MADE TO ORDER UPHOLSTERY PROGRAM PROGRAMME REVÊTEMENTS MADE TO ORDER
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BOUCLÉ

SLV

SLW

SLX

SSQ

ESPRIT

470

683

705

D04

L01

L08

L16
EMOTION EXTENDED
L1B PENICILLIN

L1C PAPYRUS

L1D SOUL WHITE

L1E PORCELAIN

L1F IVORY

L1G SAND

L1H DESERTSTORM

L1J CAFFELLATTE

L1K MOUTON

L1M CLAY

L1N AVANA

L1P TAN

L1Q LION

L1R CINNEMON

L1S SWAMP

L1T COTTO

L1V ECUREIL

L1W BRAUN

L1X DASH

L1Y MARBLE

L1Z PILL

L2A CORIANDER

L2B FACEPOWDER

L2C FOND-DE-TEIN

L2D ENERGY

L2E LIGHT

L2F CIQUITA

L2G PERGAMENA

L2H LEMON GRASS

L2J CARIOCA

L2K PEACH

L2L SUNSET

L2M CLAW

L2N REDORANGE

L2P BEGONIA

L2Q POT-PURRY

L2R HENNA

L2S BLOOD

L2T ANTIQUE

L2U PARROT

L2W PHONEBOX

L2X BOMBAY

L2Y WINE

L2Z RIBES

L3B DUNE

L3C POTTERY

L3D VOLCANO

L3F HORSE

L3G CROCUS

L3H CARRUBO

L3J ANTILOP

L3K ACAJOU

L3L PEATMOOS

L3M CHESTNUT

L3N CIOCCO

L3P ROOT

L3R S.BREEZE

L3S LIME

L3T MOUD

L3U TERRAGON

L3V ALOE

L3W CAMOUFLAGE

L3X BIRCH

L3Y AQUA AZUL

L3Z MALDIVE

L4A OXIDE

L4B LICHENE

L4C OTTANIO

L4D BLU PETROL

L4E CEDAR GREEN

L4G POLINESIA

L4H TURQUOISE

L4K OCEANIA

L4M DEEP

L4N PLASTER

L4P CRUSHED ICE

L4Q MORNING FOG

L4R NORTH POLE

L4S SANTORINI

L4T STEEL BIRD

L4U MATISSE

L4V PEARL

L4W LAMB

L4X CINDER

L4Y CIMENT

L4Z WISTERIA

L5A MILKA

L5B LAVANDER

L5C TURTLEDOVE

L5D SMOKE

L5E IRON

L5F GREY

L5J BLACK INK

EMOTION STANDARD
L1A ZINC L3Q EBONY

L1L BUCKSKIN L4F BOTTLE

L1U HEZELNUT L4J PACIFIC

L2V SIAM L4L INDIGO

L3A AUBERGINE L5G GRAYSTONE

L3E JASPER L5H GRAY SHADOW

CULLINAN

ST8

ST9

SU0

SU1

SU2

SU3

SU4

SU5

MOGOL

S5J

S5K

S5L

S5M

S5N

S5P

S5R

S5Q

S5S

S5T

S5U

PARIS

SQM

SQN

SQP

SQQ

SQR

SQS

SQT

SQU

CATEGORY E 
CATÉGORIE E

CATEGORY F 
CATÉGORIE F

CATEGORY G 
CATÉGORIE G

CATEGORY H 
CATÉGORIE H

HEMP
CHANVRE
ANTHRACITE GREY 
GRIS ANTHRACITE
TAUPE 
GRÈGE
BRICK RED
ROUGE BRIQUE

COFFEE
CAFÉ
BLACK 
NOIR
OPTIC WHITE 
BLANC OPTIQUE
TAUPE 
GRÈGE
ANTELOPE BROWN
ANTILOPE
CREAM
CRÈME
GREY 
GRIS

ECRU
ÉCRU
WHITE
BLANC
BROWN
MARRON
YELLOW
JAUNE
GREY
GRIS
GREEN
VERT
BLUE
BLEU
PINK
ROSE

WHITE
BLANC
ECRU
ÉCRU
BROWN
MARRON
ANTHRACITE GREY
GRIS ANTHRACITE
BLUE
BLEU
AQUAMARINE
AIGUE-MARINE
BURGUNDY
BORDEAUX
PINK
ROSE
YELLOW
JAUNE
GREEN
VERT
FOREST GREEN
VERT BOUTEILLE

CREAM
CRÈME
BEIGE
BEIGE
BROWN
MARRON
LIGHT GREY
GRIS CLAIR
TAUPE 
GRÈGE
ANTHRACITE GREY 
GRIS ANTHRACITE
BURGUNDY 
BORDEAUX
BLUE
BLEU

MADE TO ORDER UPHOLSTERY PROGRAM PROGRAMME REVÊTEMENTS MADE TO ORDER
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KEY AND GENERAL INFORMATION LÉGENDE ET INFORMATIONS GÉNÉRALES

CONTRACT UPHOLSTERY PROGRAM PROGRAMME REVÊTEMENTS CONTRACT

MODELS WITH CONTRACT UPHOLSTERY NOT AVAILABLE 
MODÈLES AVEC REVÊTEMENT CONTRACT NON DISPONIBLES

The Calligaris CONTRACT UPHOLSTERY program offers the possibility of customizing upholstered chairs and stools by choosing among more than 300 coverings.
The minimum order quantities for this program is 4 pieces per item code/finishes/upholstery colour and they MUST be part of an order with total net value > 2.500 € for 
existing customers or > 5.000 € for new customers.
The lead-time to our warehouse is foreseen within 8-10 weeks from order confirmation.
For models manufactured with client’s fabric covering “COM”, please follow the instructions on pages 20-21 of the price list.

Le programme REVÊTEMENTS CONTRACT de Calligaris vous offre la possibilité de personnaliser les modèles des chaises et des tabourets recouverts en choisissant entre 
plus de 300 revêtements.
Le minimum de commande pour ce programme est 4 pièces pour code/finition/revêtement/couleur et ils DOIVENT être inclus dans une commande du valeur net total > 
2.500 € pour les clients existants, ou > 5.000 € pour les nouveaux clients.
La disponibilité dans notre dépôt est prévue dans 8-10 semaines dès la confirmation de la commande.
Pour les modèles revêtus avec le tissu du client « COM », nous vous prions de suivre les instructions à les pages 20-21 de cette tarif.

CATEGORY J1 
CATEGORIE « J1 »

CATEGORY J2 
CATEGORIE « J2 »

CATEGORY J3 
CATEGORIE « J3 »

CATEGORY J4 
CATEGORIE « J4 »

CATEGORY J5 
CATEGORIE « J5 »

FOX ASTORIA GLOBE COSMO SCALA
SOLNA
VALENCIA

CHAIRS CHAISES ABREY CS2040-J SCALA
CHAIRS CHAISES ABREY CS2041-J SCALA
STOOLS TABOURETS ABREY CS2042-J SCALA
CHAIRS CHAISES COCOON CS2074-J SCALA
CHAIRS CHAISES COCOON CS2076-J SCALA
CHAIRS CHAISES COCOON CS2077-J 180 SCALA
CHAIRS CHAISES COCOON CS2077-J 360 SCALA
CHAIRS CHAISES COCOON CS2083-J SCALA
CHAIRS CHAISES COCOON CS2084-J SCALA
CHAIRS CHAISES COCOON CS2085-J 180 SCALA
CHAIRS CHAISES COCOON CS2085-J 360 SCALA
HOME OFFICE CHAIRS CHAISES HOME OFFICE COCOON CS2078-J SCALA
HOME OFFICE CHAIRS CHAISES HOME OFFICE COCOON CS2086-J SCALA
STOOLS TABOURETS FOYER CS2072-J SCALA
ARMCHAIRS FAUTEIULS HAVEN CS3444-DTP1000 J FOX - VALENCIA
CHAIRS CHAISES HOLLY CS2037-J SCALA
STOOLS TABOURETS HOLLY CS2038-J SCALA
ARMCHAIRS FAUTEIULS MEDEA CS3407-DTP1000 J FOX - VALENCIA
CHAIRS CHAISES MÉDITERRANÉE CS1863-S J FOX
CHAIRS CHAISES OLEANDRO CS2031-J SCALA
CHAIRS CHAISES OLEANDRO CS2034-J SCALA
STOOLS TABOURETS OLEANDRO CS2032-J SCALA
STOOLS TABOURETS OLEANDRO CS2035-J SCALA
ARMCHAIRS FAUTEIULS RIO CS3445-DTP1000 J FOX - VALENCIA
SOFAS CANAPÉS CARRÉ CS3410 FOX - VALENCIA
SOFAS CANAPÉS DARWIN CS3433 FOX - VALENCIA
SOFAS CANAPÉS GINZA CS3442 FOX - VALENCIA
SOFAS CANAPÉS JILL CS3446 FOX - VALENCIA
SOFAS CANAPÉS LE MARAIS CS3413 FOX - VALENCIA
SOFAS CANAPÉS TWIN CS3425 FOX - VALENCIA
SOFAS CANAPÉS CONVERT-S CS3431 VALENCIA
SOFAS CANAPÉS CONVERT-XL CS3432 VALENCIA
SOFAS CANAPÉS METRO NEXT CS3434 VALENCIA
SOFAS CANAPÉS MIES CS3398 VALENCIA
SOFAS CANAPÉS NIKI CS3443 VALENCIA
SOFAS CANAPÉS ROD CS3430 VALENCIA
SOFAS CANAPÉS SQUARE NEXT CS3436 VALENCIA
BEDS LITS FLUFF CS6087 FOX - VALENCIA
BEDS LITS MONTEREY CS6073 FOX - VALENCIA
BEDS LITS MAGENTA CS6088 VALENCIA
BEDS LITS MIES CS6089 VALENCIA
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ABREY CS2042-J 2,30 2,60

ABREY CS2043-J 2,30 2,60

ADÈL CS2200-J 1,50 1,70

ATOLLO CS1876-J 0,50 0,60

BESS CS1445-J 1,00 1,10

EVEN PLUS CS1394-J 1,00 1,10

FIFTIES CS1864-J 1,10 1,30

FIFTIES CS1865-J 1,10 1,30

FIFTIES CS2006-J 0,50 0,60

FOYER CS2072-J 1,30 1,50

FOYER CS2073-J 1,30 1,50

GALA CS1868-J 1,10 1,30

GALA CS1870-J 1,10 1,30

HOLLY CS2038-J 1,80 2,00

HOLLY CS2039-J 1,80 2,00

INÈS CS2022-J 1,20 1,40

INÈS CS2023-J 1,20 1,40

LOVE CS1886-J 1,50 1,70

LOVE CS1891-J 1,50 1,70

OLEANDRO CS2032-J 1,70 1,90

OLEANDRO CS20323J 1,70 1,90

OLEANDRO CS2035-J 1,70 1,90

OLEANDRO CS2036-J 1,70 1,90

PALM CS1811-J 0,70 0,80

PALM CS1822-J 0,70 0,80

PALM CS1827-J 0,70 0,80

ABREY CS2040-J 1,60 1,80

ABREY CS2041-J 2,40 2,70

ADÈL CS2095-J 1,30 1,50

ADÈL CS2096-J 1,80 2,00

ADÈL CS2099-J 1,80 2,00

ADÈL CS2202-J 0,00 0,00

AIDA CS1452-J 1,20 1,40

AMÉLIE CS1442-J 1,90 2,10

AMÉLIE PLUS CS1893-J 1,70 1,90

AMÉLIE PLUS CS1894-J 1,70 1,90

ANAÏS CS1266-J 1,50 1,70

ANNIE CS1809-J 1,20 1,40

ANNIE CS1852-J 1,20 1,40

ANNIE CS1846-J 1,30 1,50

ANNIE CS1848-J 1,30 1,50

ANNIE CS1847-J 1,30 1,50

BESS LOW CS1463-J 1,20 1,40

BESS CS1294-J 1,20 1,40

BESS CS1367-J 1,20 1,40

CARMEN CS2052-J 2,10 2,30

CLAIRE CS1443-J 0,90 1,00

CLAIRE CS1483-J 0,90 1,00

COCOON CS2074-J 2,50 2,80

COCOON CS2076-J 2,50 2,80

COCOON CS2077-J 180 2,50 2,80

COCOON CS2077-J 360 2,50 2,80

COCOON CS2083-J 2,50 2,80

COCOON CS2084-J 2,50 2,80

COCOON CS2085-J 180 2,50 2,80

COCOON CS2085-J 360 2,50 2,80

ETOILE CS1423-J 1,10 1,30

ETOILE CS1424-J 1,10 1,30

FIFTIES CS1854-J 1,00 1,10

FOYER CS1888-J 1,40 1,60

FOYER CS1889-J 1,80 2,00

FOYER CS1896-J 1,40 1,60

FOYER CS1898-J 1,80 2,00

FOYER CS1899-J 1,40 1,60

FOYER CS2000-J 1,80 2,00

FOYER CS1895-J 1,40 1,60

FOYER CS1897-J 1,80 2,00

GALA CS1866-J 1,30 1,50

GALA CS1867-J 1,30 1,50

HOLLY CS2037-J 1,70 1,90

HOLLY CS2056-J 180 1,70 1,90

HOLLY CS2056-J 360 1,70 1,90

HOLLY CS2080-J 1,70 1,90

IGLOO CS1810-J 1,50 1,70

IGLOO CS1835-J 180 1,50 1,70

IGLOO CS1835-J 360 1,50 1,70

IGLOO CS1841-J 1,80 2,00

IGLOO CS1874-J 180 1,80 2,00

IGLOO CS1874-J 360 1,80 2,00

INÈS CS2004-J 1,10 1,30

INÈS CS2079-J 1,10 1,30

LILLY CS2003-J 2,10 2,30

LOVE CS1885-J 1,20 1,40

MÉDITERRANÉE CS1863-J 1,50 1,70

MÉDITERRANÉE CS1863-S J 1,50 1,70

OLEANDRO CS2034-J 2,10 2,30

OLEANDRO CS2031-J 2,10 2,30

QUADROTTA CS2053-J 1,60 1,80

ROMY CS1912-J 2,00 2,20

ROMY CS1908-J 2,00 2,20

ROSEMARY CS1850-J 1,60 1,80

SOPHIA CS1890-J 0,90 1,00

TOSCA CS1490-J 1,30 1,50

COCOON CS2078-J 2,50 2,80

COCOON CS2086-J 2,50 2,80

KEY AND GENERAL INFORMATION LÉGENDE ET INFORMATIONS GÉNÉRALES

“COM” FABRIC CONSUMPTION REVÊTEMENT NÉCESSAIRE POUR « COM »

CONTRACT UPHOLSTERY PROGRAM PROGRAMME REVÊTEMENTS CONTRACT

Section 
Section

Name
Nom

Code
Code

Linear 
meters
Mètres 

Linèaires

Yards
Yards

STOOLS TABOURETS

CHAIRS CHAISES

Section 
Section

Name
Nom

Code
Code

Linear 
meters
Mètres 

Linèaires

Yards
Yards

CHAIRS CHAISES

HOME OFFICE CHAIRS 
CHIASES HOME OFFICE
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HOLLY CS2057-J 1,70 1,90

IGLOO CS1838-J 1,50 1,70

IGLOO CS1873-J 1,80 2,00

BALTIMORA CS3406 1300 J 3,80 4,20

COCO CS3395 1300 J 2,60 2,90

COMFY CS3427-C 1300 J 7,30 8,00

FIFTIES CS3416 1300 J 2,30 2,60

HAVEN CS3444-DTP1000 J 10,50 11,50

HOLLY CS3417 1300 J 2,80 3,10

LAZY CS3373-C 1310 J 7,50 8,30

LAZY CS3373-C 1320 J 2,70 3,00

LAZY CS3373-M 1310 J 7,50 8,30

LAZY CS3373-M 1320 J 2,70 3,00

LAZY CS3373-W 1310 J 7,50 8,30

LAZY CS3373-W 1320 J 2,70 3,00

LAZY CS3379 0110 J 0,70 0,80

LOVE CS3397 1300 J 4,40 4,90

MEDEA CS3407-DTP1000 J 4,90 5,40

QUADROTTA CS3409 1300 J 5,50 6,10

RENDEZ-VOUS CS3418 1300 J 4,90 5,40

RIO CS3445-DTP1000 J 5,40 6,00

ATOLLO CS5104-J 0,50 0,60

ATOLLO CS5105-J 1,20 1,40

FIFTIES CS5126-J 0,90 1,00

MUFFIN CS3403 1710 J 1,60 1,80

SOAP CS3387 1710 J 2,20 2,50

CARRÉ CS3410-DTD200G J 12,30 13,50

CARRÉ CS3410-DTD3000 J 12,40 13,60

CARRÉ CS3410-DTD300M J 12,40 13,60

CARRÉ CS3410-DTD3D00S J 11,70 12,80

CARRÉ CS3410-DTD3D00D J 11,70 12,80

CONVERT-S CS3431-DTD2T00 J 10,10 11,10

CONVERT-S CS3431-DTD3T00 J 10,80 11,90

CONVERT-S CS3431-DTD3T0M J 11,80 13,00

CONVERT-S CS3431-DTP1T00 J 8,20 9,00

CONVERT-XL CS3432-DTD2T00 J 11,00 12,10

CONVERT-XL CS3432-DTD3T00 J 11,30 12,40

CONVERT-XL CS3432-DTD3T0M J 12,30 13,50

CONVERT-XL CS3432-DTP1T00 J 9,50 10,40

DARWIN CS3433-DTD2T00 J 10,50 11,50

DARWIN CS3433-DTD3T00 J 11,40 12,50

DARWIN CS3433-DTD3T0M J 12,30 13,50

DARWIN CS3433-DTP1T00 J 8,30 9,10

GINZA CS3442-DTD2000 J 13,10 14,40

GINZA CS3442-DTD200G J 13,30 14,60

GINZA CS3442-DTD3000 J 17,80 19,50

GINZA CS3442-DTD300M J 18,00 19,70

JILL CS3446-DTD2000 J 8,20 9,00

JILL CS3446-DTD3000 J 10,00 11,00

JILL CS3446-DTD300M J 11,60 12,70

JILL CS3446-DTP1000 J 3,90 4,30

LE MARAIS CS3413-DTD2000 J 11,80 13,00

LE MARAIS CS3413-DTD3000 J 12,50 13,70

LE MARAIS CS3413-DTD300M J 15,00 16,50

METRO NEXT CS3434-DTD2000 J 10,80 11,90

METRO NEXT CS3434-DTD3000 J 11,30 12,40

METRO NEXT CS3434-DTD300M J 13,80 15,10

MIES CS3398-DTD2000 J 11,00 12,10

MIES CS3398-DTD200M J 11,00 12,10

MIES CS3398-DTD3000 J 11,00 12,10

MIES CS3398-DTZCOT3 J 0,80 0,90

MIES CS3398-DTZCOT1 J 1,20 1,40

NIKI CS3443-DTD2000 J 11,40 12,50

NIKI CS3443-DTD3000 J 11,40 12,50

NIKI CS3443-DTD300G J 12,50 13,70

ROD CS3430-DTP1000 J 6,80 7,50

ROD CS3430-DTD2000 J 13,00 14,30

ROD CS3430-DTD3000 J 13,00 14,30

ROD CS3430-DTD300G J 13,00 14,30

SQUARE NEXT CS3436-DTD2000 J 9,40 10,30

SQUARE NEXT CS3436-DTD3000 J 9,50 10,40

SQUARE NEXT CS3436-DTD300M J 13,30 14,60

TWIN CS3425-DTD200P J 7,00 7,70

TWIN CS3425-DTD2000 J 9,00 9,90

TWIN CS3425-DTD3000 J 10,00 11,00

TWIN CS3425-DTD300M J 11,00 12,10

UMI CS3405-2P J 7,20 7,90

UMI CS3405-3P J 11,00 12,10

FLUFF CS6087-DTMD0F3 J 6,10 6,70

FLUFF CS6087-DTMF0F3 J 5,20 5,70

MAGENTA CS6088-DTMD0X3 J 6,80 7,50

MAGENTA CS6088-DTMF0X3 J 7,30 8,00

MIES CS6089-DTMD0I3 J 6,50 7,20

MIES CS6089-DTZC0D3 J 1,60 1,80

MIES CS6089-DTMF0I3 J 7,00 7,70

MIES CS6089-DTZC0F3 J 1,60 1,80

MONTEREY CS6073-DTMD0X3 J 6,20 6,80

MONTEREY CS6073-DTMF0X3 J 6,60 7,30

KEY AND GENERAL INFORMATION LÉGENDE ET INFORMATIONS GÉNÉRALES

“COM” FABRIC CONSUMPTION REVÊTEMENT NÉCESSAIRE POUR « COM »

CONTRACT UPHOLSTERY PROGRAM PROGRAMME REVÊTEMENTS CONTRACT

Section 
Section

Name
Nom

Code
Code

Linear 
meters
Mètres 

Linèaires

Yards
Yards

HOME OFFICE CHAIRS 
CHIASES HOME OFFICE

LOUNGE CHAIRS AND 
ARMCHAIRS 
RELAX ET FAUTEUILS

BANCHES AND 
OTTOMANS 
BANQUETTES ET 
POUFS

SOFAS CANAPÉS

Section 
Section

Name
Nom

Code
Code

Linear 
meters
Mètres 

Linèaires

Yards
Yards

SOFAS CANAPÉS

BEDS LITS
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CONTRACT UPHOLSTERY PROGRAM - "COM" PROGRAMME REVÊTEMENTS CONTRACT - “COM”

KEY AND GENERAL INFORMATION LÉGENDE ET INFORMATIONS GÉNÉRALES

WARNING - CUSTOMER OWN MATERIAL “COM”

I. Please follow these rules carefully. 

II. The fabric consumption for each model (Please see the “COM” FABRIC CONSUMPTION page) refers exclusively to fabric 140 cm wide, solid color,  
 with no defects. The possibility to use a fabric with a width different from 140 cm or a fabric with a pattern or leather is subject to Calligaris Spa’s  
 approval and to a higher fabric consumption compared to the one indicated on the pricelist.

III. The non-upholstered structural frames will be covered with the standard Calligaris branded fabric; on the models made with customer’s own  
 material we will not apply any other brand name.

IV. Seams and zips will always be stitched with a thread in a color matching the upholstery, according to the standards used for our models. The  
 customer must clearly indicate possible special ways of cutting the fabric like stripes direction or decorations.

V. Calligaris S.p.A. fabric approval refers only to the upholstering.

VI. Calligaris S.p.A declines any responsibility in regard to wear and tear, fire resistance or other client’s material technical features.

VII. Calligaris S.p.A reserves the right to request a further dispatch of customer own material should it prove defective or insufficient.

VIII. Calligaris S.p.A. is in no way responsible for the materials sent by the customer, for possible defects and technical deficiency of the materials  
 themselves, for possible defects showing once the item has been upholstered, as well as maintenance and cleaning instructions.

IX. Calligaris will not return any excess fabric after the realization of the chairs.

X. Production Lead Time is estimated in 8 working weeks from our receipt of the pre-approved COM, except in case of different instructions due to  
 particular features of the material and, in any case, after verification of the technical feasibility.

PRE-APPROVAL PROCESS
The possibility to cover the requested product with COM is subject to Calligaris S.p.A. check of a sample that must be sent concurrently with the issuing of the 
order. 
Do not send any material for production without having received previous approval from Calligaris.

I.  Email your PO to your correspondent in Italy;

II.  An A4 sample (210 x 297 mm) of the COM is sufficient;

II.  Send swatch sample to: Calligaris S.p.A. - Via Trieste, 12 - 33044 Manzano (UD) - Italy - ATTENTION: CONTRACT DEPARTMENT; 

IV.  The sample must be shipped to our company DDP “delivery duty paid” and must include all the information to identify the material, the order and  
 the model it refers to. The Information must be applied to the outside of the packaging. The mandatory information consists of: 
 - Name and address of shipper (material supplier; architect; interior designer; etc); 
 - Name and address of the customer; 
 - Your PO number;

V.  Customer needs to send an email to contract@calligaris-group.com alerting of shipment;

VI.  The shipment must be done using UPS or DHL or TNT. No shipments with any post office couriers will be accepted;

VII.  The proforma documents must Include the following text:
 - Fabric sent free of charge for manufacturing purposes only;
 - Value for customs purposes only.

MATERIAL SHIPMENT FOR PRODUCTION
After you receive pre-approval of the sample (see “PRE-APPROVAL PROCESS” above), the customer own material (“COM”) must be shipped to our company 
DDP “delivery duty paid” and must include all the information detailed above.

I.  The destination of the shipment is the following: CALLIGARIS S.P.A. - Via Trieste, 12 - 33044 Manzano (UD) - Italy - ATTENTION: CONTRACT  
 DEPARTMENT;
II.  Send an email to: contract@calligaris-group.com alerting of shipment;
III.  The shipment must be done using UPS or DHL or TNT. No shipments with any post office couriers will be accepted;
IV.  The material needs to be shipped as a roll, not folded, to avoid damage (only pre-approval sample swatches can be shipped flat);
V.  Custom clearance: the customer is responsible for asking their fabric supplier to include all technical information on the material, composition and  
 contents.
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CONTRACT UPHOLSTERY PROGRAM - "COM" PROGRAMME REVÊTEMENTS CONTRACT - “COM”

KEY AND GENERAL INFORMATION LÉGENDE ET INFORMATIONS GÉNÉRALES

AVERTISSEMENT - REVÊTEMENT CLIENT “COM”

I. Veuillez suivre attentivement ces règles.

II. La consommation du tissu pour chaque modèle (tableau REVÊTEMENT NÉCESSAIRE POUR « COM») ne concerne que le tissu 140 cm hauteur, de  
 couleur unie, sans défaut. La possibilité d’utiliser un tissu d’une largeur différente de 140 cm ou un tissu avec un motif est soumise à l’approbation de  
 Calligaris Spa et à une consommation de tissu plus élevée que celle indiquée sur le tarif.

III. Les parties structurelles non revêtues seront recouverts d’un tissu standard de la marque Calligaris ; sur les modèles fabriqués avec le revêtement  
 client aucune autre marque ne sera appliquée.

IV. Les coutures et les charnières seront toujours assorties au revêtement, conformément aux normes utilisées pour nos modèles. Le client doit préciser  
 toutes les coupes spéciales à effectuer, la direction des rayures ou des éventuelles décorations.

V. L’approbation de la part de Calligaris S.p.A. du tissu fourni par le client concerne uniquement la réalisation du revêtement. 

VI. Calligaris S.p.A décline toute responsabilité concernant la résistance à l’usage, l’éventuelle résistance au feu et d’autres caractéristiques techniques  
 des revêtements fournis par le client.

VII. Calligaris se réserve le droit de demander une nouvelle expédition du revêtement du client s’il est défectueux ou insuffisant.

VIII. Calligaris S.p.A. ne pourra en aucun cas être tenue pour responsable des matériaux envoyés par le client, des défauts et des défaillances techniques  
 de ceux-ci, des éventuelles réactions défectueuses au produit revêtu, ainsi que des instructions d’entretien et de nettoyage.

IX. Calligaris ne retournera pas éventuel tissu excessif après la réalisation des chaises.

X. La disponibilité dans notre dépôt est prévue dans les 8 semaines dès la reception de l’échantillon COM approuvé, au moins différentes   
 indications dues à des caractéristiques particulières du revêtement et, en tout cas, après vérification de la faisabilité technique.

PROCESSUS D’APPROBATION PRÉALABLE
La possibilité de couvrir le produit demandé avec le revêtement client COM est soumise à Calligaris S.p.A. suite au contrôle d’un échantillon qui doit être 
envoyé en même temps que l’émission de la commande. 
Ne pas envoyer le matériau pour la production sans avoir reçu l’approbation préalable de Calligaris.

I.  Envoyez votre bon de commande par courriel à votre correspondant en Italie ;

II.  Un échantillon A4 (210x297 mm) du COM est suffisant ;

III.  Envoyez l’échantillon à Calligaris S.p.A. - Via Trieste, 12 - 33044 Manzano (UD) - Italy - À l ’attention du SERVICE CONTRACT ;

IV.  L’échantillon doit être expédié à notre entreprise DDP « livraison droits acquittés » et doit inclure tous les renseignements pour identifier le matériel,  
 la commande et le modèle auquel il se réfère:
 - Nom et adresse de l’expéditeur ;
 - Nom et adresse du client et votre numéro de commande ;

V.  Le Client doit envoyer un courriel à : contract@calligaris-group.com pour avertir de l’expédition ;

VI.  L’envoi doit être fait par UPS, DHL ou TNT. Aucun envoi par la poste ne sera accepté .

EXPÉDITION DU MATÉRIEL DESTINÉ À LA PRODUCTION
Après avoir reçu l’approbation préalable de l’échantillon, le revêtement client “COM ” doit être expédié.
 
I.  Envoyez l’échantillon à Calligaris S.p.A. - Via Trieste, 12 - 33044 Manzano (UD) - Italy - À l ’attention du SERVICE CONTRACT;
II.  Le Client doit envoyer un courriel à : contract@calligaris-group.com pour avertir de l’expédition;
III.  L’envoi doit être fait par UPS, DHL ou TNT. Aucun envoi par UPS ou par la poste ne sera accepté ;
IV.  Le matériau doit être expédié en rouleau, non plié, afin d’éviter les dommages (seuls les échantillons préalablement approuvés peuvent être  
 expédiés à plat.
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100x200 cm
39C"x78F"

120x250 cm
47Bx98D"

100x200 cm
39Cx78F"

120x250 cm
47Bx98D"

MTO
120x300 cm
47Bx118A"

100x200 cm
39C"x78F"

110x250 cm
43Cx98D"

120x250 cm
47Bx98D"

120x250 cm
47Bx98D"

MTO
120x300 cm
47Bx118A"

100x200 cm
39C"x78F"

110x250 cm
43Cx98D"

  

100x200 cm
39Cx78F"

120x250 cm
47Bx98D"

Ø 140cm
Ø 55A"

Ø 160cm
Ø 63"

Abrey • • • • • • • • • • •
Apian • • • • • • •
Breeze • • • • • • • •
Cameo • • • •
Cartesio • • • • • • • • •
Echo • • • •
Icaro • • • • • • • •
Jungle • • • • • •
Monogram

Seashell • • • • • •
Sunshine • • • • • • • • •

KEY AND GENERAL INFORMATION LÉGENDE ET INFORMATIONS GÉNÉRALES

TABLES FIXES
plateaux en céramique

NON-EXTENDING TABLES 
ceramic tops

MATCHING TOPS
COMPATIBILITÉ DES PLATEAUX
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100x200 cm
39C"x78F"

120x250 cm
47Bx98D"

100x200 cm
39Cx78F"

120x250 cm
47Bx98D"

MTO
120x300 cm
47Bx118A"

100x200 cm
39C"x78F"

110x250 cm
43Cx98D"

120x250 cm
47Bx98D"

120x250 cm
47Bx98D"

MTO
120x300 cm
47Bx118A"

100x200 cm
39C"x78F"

110x250 cm
43Cx98D"

  

100x200 cm
39Cx78F"

120x250 cm
47Bx98D"

Ø 140cm
Ø 55A"

Ø 160cm
Ø 63"

Abrey • • • • • • • • • • •
Apian • • • • • • •
Breeze • • • • • • • •
Cameo • • • •
Cartesio • • • • • • • • •
Echo • • • •
Icaro • • • • • • • •
Jungle • • • • • •
Monogram

Seashell • • • • • •
Sunshine • • • • • • • • •

KEY AND GENERAL INFORMATION LÉGENDE ET INFORMATIONS GÉNÉRALES

TABLES FIXES
plateaux en verre

TABLES FIXES
plateaux en bois

TABLES FIXES
plateaux ronds

NON-EXTENDING TABLES 
glass tops

NON-EXTENDING 
TABLES 
wooden tops

NON-EXTENDING 
TABLES
rounded tops
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P1C P2C P4C P5C P7C P9C P14C P18C P27C P28C P166 P321

ABREY CS4127-FB 200      

ABREY CS4127-FB 250      

ABREY CS4127-FB 300  

ABREY CS4127-FD 140      

ABREY CS4127-FD 160      

ABREY CS4127-FE 200      

ABREY CS4127-FE 250      

ABREY CS4127-FR 200      

ABREY CS4127-FR 250      

APIAN CS4132-FB 250   

APIAN CS4132-FB 300  

APIAN CS4132-FE 250   

APIAN CS4132-FR 250   

BALANCE CS4121-FD 120      

BALANCE CS4121-FD 140      

BREEZE CS4143-FB 250   

BREEZE CS4143-FB 300  

BREEZE CS4143-FE 250   

BREEZE CS4143-FR 250   

CAMEO CS4124-FE 200      

CAMEO CS4124-FE 250      

CARTESIO CS4092-FB 200      

CARTESIO CS4092-FB 250      

CARTESIO CS4092-FB 300  

CARTESIO CS4092-FD 140      

CARTESIO CS4092-FD 160      

CARTESIO CS4092-FR 200      

CARTESIO CS4092-FR 250      

ECHO CS4072-FB 200      

ECHO CS4072-FB 250      

ECHO CS4072-FR 200      

ECHO CS4072-FR 250      

ICARO CS4113-FD 160      

ICARO CS4113-FD 80      

ICARO CS4115-FB 200      

ICARO CS4115-FB 250      

ICARO CS4115-FB 300  

ICARO CS4115-FR 200      

ICARO CS4115-FR 250      

JUNGLE CS4104-FB 200      

JUNGLE CS4104-FB 250      

JUNGLE CS4104-FB 300  

JUNGLE CS4104-FR 200      

JUNGLE CS4104-FR 250      

JUNGLE CS4110-FD 140      

KENT CS4105-FR 130 

KENT CS4105-FR 160 

KENT CS4105-FR 180 

ORBITAL CS4145-FS 260      

ORBITAL CS4145-FS A 260      

SEASHELL CS4141-FB 250   

SEASHELL CS4141-FB 300  

SEASHELL CS4141-FE 250   

SUNSHINE CS4128-FB 200      

SUNSHINE CS4128-FB 250      

SUNSHINE CS4128-FB 300  

SUNSHINE CS4128-FE 200      

SUNSHINE CS4128-FE 250      

SUNSHINE CS4128-FR 200      

SUNSHINE CS4128-FR 250      

TOKYO CS18-FR 160 

TOKYO CS18-FR 180 

VORTEX CS4108-FD 120      

VORTEX CS4108-FD 140      

KEY AND GENERAL INFORMATION LÉGENDE ET INFORMATIONS GÉNÉRALES

Name Nom Code Code

CERAMIC TOPS PROGRAM PROGRAMME PLATEAUX EN CÉRAMIQUE
NON-EXTENDING TABLES TABLES FIXES
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P1C P2C P4C P5C P7C P9C P14C P18C P27C P28C P166 P321

ABREY CS4127-FB 200 MTO     

ABREY CS4127-FB 250 MTO     

ABREY CS4127-FB 300 MTO         

ABREY CS4127-FD 140 MTO     

ABREY CS4127-FD 160 MTO     

ABREY CS4127-FE 200 MTO     

ABREY CS4127-FE 250 MTO     

ABREY CS4127-FR 200 MTO     

ABREY CS4127-FR 250 MTO     

APIAN CS4132-FB 250 MTO     

APIAN CS4132-FB 300 MTO         

APIAN CS4132-FE 250 MTO     

APIAN CS4132-FR 250 MTO     

BALANCE CS4121-FD 120 MTO     

BALANCE CS4121-FD 140 MTO     

BREEZE CS4143-FB 250 MTO     

BREEZE CS4143-FB 300 MTO         

BREEZE CS4143-FE 250 MTO     

BREEZE CS4143-FR 250 MTO     

CAMEO CS4124-FE 200 MTO     

CAMEO CS4124-FE 250 MTO     

CARTESIO CS4092-FB 200 MTO     

CARTESIO CS4092-FB 250 MTO     

CARTESIO CS4092-FB 300 MTO          

CARTESIO CS4092-FD 140 MTO     

CARTESIO CS4092-FD 160 MTO     

CARTESIO CS4092-FR 200 MTO     

CARTESIO CS4092-FR 250 MTO     

ECHO CS4072-FB 200 MTO     

ECHO CS4072-FB 250 MTO     

ECHO CS4072-FR 200 MTO     

ECHO CS4072-FR 250 MTO     

ICARO CS4113-FD 160 MTO     

ICARO CS4115-FB 200 MTO     

ICARO CS4115-FB 250 MTO     

ICARO CS4115-FB 300 MTO         

ICARO CS4115-FR 200 MTO     

ICARO CS4115-FR 250 MTO     

JUNGLE CS4104-FB 200 MTO     

JUNGLE CS4104-FB 250 MTO     

JUNGLE CS4104-FB 300 MTO         

JUNGLE CS4104-FR 200 MTO     

JUNGLE CS4104-FR 250 MTO     

JUNGLE CS4110-FD 140 MTO     

SEASHELL CS4141-FB 250 MTO     

SEASHELL CS4141-FB 300 MTO     

SEASHELL CS4141-FE 250 MTO    

SUNSHINE CS4128-FB 200 MTO     

SUNSHINE CS4128-FB 250 MTO     

SUNSHINE CS4128-FB 300 MTO         

SUNSHINE CS4128-FE 200 MTO     

SUNSHINE CS4128-FE 250 MTO     

SUNSHINE CS4128-FR 200 MTO     

SUNSHINE CS4128-FR 250 MTO     

VORTEX CS4108-FD 120 MTO     

VORTEX CS4108-FD 140 MTO     

Name Nom Code Code

KEY AND GENERAL INFORMATION LÉGENDE ET INFORMATIONS GÉNÉRALES

CERAMIC TOPS PROGRAM PROGRAMME PLATEAUX EN CÉRAMIQUE
NON-EXTENDING TABLES TABLES FIXES
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CS2042
CS2042-MTO
CS2042-J

CS2040
CS2040-MTO
CS2040-J

CS2041
CS2041-MTO
CS2041-J

CS4127-FB 200
CS4127-FB 200 MTO

CS4127-FE 200
CS4127-FE 200 MTO

CS4127-FS 200

CS4127-FB 250
CS4127-FB 250 MTO

CS4127-FE 250
CS4127-FE 250 MTO

CS4127-FS 250

CS4127-FB 300
CS4127-FB 300 MTO

CS2043-J

Family of seats composed of chair, armchair and stool with rounded section ash wood frame. The rear legs rise on the outer part of the enveloping backrest made of padded 
plywood, highlighting the texture and elegance of the wood. Maximum comfort and durability are guaranteed by the seat which is supported with pre-tensioned elastic straps. The 
design of the table is characterized by a solid ash wood base with rounded section that gives extreme elegance. Fixed table with a very rich offer of tops both in terms of shapes 
and finishes. Also available in the round version.
The family also includes coffee tables with round or shaped tops in ceramic or wood.

stools section section tabourets

STOOLS - ABREY FAMILY TABOURETS - FAMILLE ABREY

chairs section section chaises

non-extending tables section section tables fixes

Famille composée de chaise, fauteuil et tabouret avec structure en bois de frêne à section arrondie. Les pieds arrière se prolongent sur le dossier enveloppant (réalisé en multiplis 
rembourré), soulignant le veinage et l'élégance du bois. Le confort optimal et l’ergonomie sont garantis par une assise soutenue par des sangles élastiques.
Le dessin de la table est caractérisé par une base en frêne massif de section arrondie que confère une élégance extrême. Table fixe avec une offre de plateaux très riche tant en 
termes de formes que de finitions. Disponible aussi dans la version ronde.
Aussi les tables basses avec les plateaux ronds ou arrondis en céramique ou bois font partie de cette famille.
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CS5137-A CS5137-B CS5137-C

CS4127-FD 140
CS4127-FD 140 MTO

CS4127-FD 160
CS4127-FD 160 MTO

CS4127-FR 200
CS4127-FR 200 MTO

CS4127-FR 250
CS4127-FR 250 MTO

coffee tables section section tables basses

STOOLS - ABREY FAMILY TABOURETS - FAMILLE ABREY
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STOOLS TABOURETS

ABREY CS2042 designer Buratti

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST - SEAT FRAME
SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN
THE PRICE)
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - ASSISE AVEC
STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN NYLON
(INCLUS DANS LE PRIX)

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

8,4 0,41KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

55 58,5 89 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

615,00Softer Softer S SLR MUD BROWN COULEUR TERRE S SLS COGNAC COGNAC

690,00Bouclé Bouclé S SLV HEMP CHANVRE

Paris Paris S SQM CREAM CRÈME S SQN BEIGE BEIGE

ABREY CS2042-MTO designer Buratti

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

2 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
2 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST - SEAT FRAME
SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN
THE PRICE) - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGE 16
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - ASSISE AVEC
STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN NYLON
(INCLUS DANS LE PRIX) - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU
CLIENT « COM » À PAGE 16

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

8,4 0,41KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

55 58,5 89 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

668,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

684,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

706,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

735,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

794,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

932,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.059,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.378,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

ABREY CS2042-J designer Buratti

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST - SEAT FRAME
SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN
THE PRICE) - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - ASSISE AVEC
STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN NYLON
(INCLUS DANS LE PRIX) - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU
CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

8,4 0,41KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

55 58,5 89 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

751,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

775,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

795,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

816,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

842,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

681,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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STOOLS TABOURETS

ABREY CS2043-J designer Buratti

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST - SEAT FRAME
SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN
THE PRICE) - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - ASSISE AVEC
STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN NYLON
(INCLUS DANS LE PRIX) - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU
CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

8,7 0,41KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

55 58,5 100 76 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

824,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

847,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

867,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

888,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

914,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

753,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

ADÈL CS2200 designer Buratti

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,0 0,38KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

54 58 91 65 76 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

887,00Kalix Kalix S S8P ECRU ÉCRU S S8Q SAND SABLE

S S8S GREY GRIS

921,00Paris Paris S SQM CREAM CRÈME S SQN BEIGE BEIGE

S SQR TAUPE GRÈGE

ADÈL CS2200-MTO designer Buratti

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

2 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
2 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,0 0,38KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

54 58 91 65 76 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

966,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

981,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

1.002,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

1.022,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

1.043,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

1.093,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.183,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.538,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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STOOLS TABOURETS

ADÈL CS2200-J designer Buratti

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11 - "COM"
FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11 - MÈTRES NÉCESSAIRES DE
TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,0 0,38KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

54 58 65 
(65) 

76 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

FELT GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE). MORE DETAILS ON
PAGE 11
PATINS EN FEUTRE (INCLUS DANS LE PRIX). INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À LA PAGE 11

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

1.014,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

1.030,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

1.042,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

1.056,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

1.073,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

966,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

ATOLLO CS1876 designer Archirivolto

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

6,8 0,14KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

43 43 65 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 354,00Vintage Vintage S S0B TOBACCO TABAC S S0C EBONY ÉBÈNE

Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 451,00Vintage Vintage S S0B TOBACCO TABAC S S0C EBONY ÉBÈNE

Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE

ATOLLO CS1876-J designer Archirivolto

DETAILS
DÉTAILS

UPHOLSTERED WITH NO QUILTING - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGE 18-19
REMBOURRAGE SANS REVÊTEMENT CAPITONNÉ - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » À PAGE 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

6,8 0,14KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

43 43 65 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 389,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

394,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

401,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

405,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

412,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

372,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 485,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

491,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

496,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

501,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

509,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

469,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CS1495

CS1348

CS1366  CS1857  

CS1820

CS1354

CS1359 

CS1359-E 

CS1356 

CS1856 180 

CS1856 360 

A mixture of materials has led to the creation of a family of durable, lightweight and ergonomic seats with a stylish design. The chair shape, which evokes a basil leaf, thanks to 
the central nervure becomes the structural and decorative motif of the product. BASIL has a contoured anatomic shell with an invitingly comfortable design. Also available in the 
office version with a swivel trestle frame in metal or aluminium with wheels and gas-lift system. 

stools section section tabourets

chairs section section chaises

home office section section chaises home office

STOOLS - BASIL FAMILY TABOURETS - FAMILLE BASIL

L’utilisation de différents matériaux a permis de réaliser une famille de chaises résistantes, légères, ergonomiques et design. La forme de l’assise, qui évoque la morphologie d’une 
feuille de basilic grâce à la nervure centrale, devient à la fois la structure et le design du produit. BASIL se distingue par une coque profilée et anatomique, enveloppante et 
confortable. 
Également disponible dans la version pour bureau, avec piétement pivotant en étoile, réalisé en métal ou en aluminium, roulettes et vérin à gaz.
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STOOLS TABOURETS

BASIL CS1495 designer Mr Smith Studio|Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED FOOTREST
REPOSE-PIEDS CHROMÉ

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

8,5 0,23KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

46,5 51,5 106 65,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

bch. hêt. S P02 BLEACHED BEECH HÊTRE
BLANCHI

248,00pp pp S P2L MATT PALE PINK ROSE POUDRE
OPAQUE

S P3L MATT OXIDE RED ROUGE OXYDE
OPAQUE

S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE S P27P MATT PETROL BLUE BLEU PAON
OPAQUE

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

S P328 MATT NOUGAT NOUGAT OPAQUE S P900 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL

276,00pp pp S P2L MATT PALE PINK ROSE POUDRE
OPAQUE

S P3L MATT OXIDE RED ROUGE OXYDE
OPAQUE

S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE S P27P MATT PETROL BLUE BLEU PAON
OPAQUE

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

S P328 MATT NOUGAT NOUGAT OPAQUE S P900 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE

BASIL CS1354 designer Mr Smith Studio|Calligaris Studio

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,1 0,23KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

46 57 105,5 66,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P77 CHROMED CHROMÉ

217,00pp pp S P2L MATT PALE PINK ROSE POUDRE
OPAQUE

S P3L MATT OXIDE RED ROUGE OXYDE
OPAQUE

S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE S P27P MATT PETROL BLUE BLEU PAON
OPAQUE

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

S P328 MATT NOUGAT NOUGAT OPAQUE S P900 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE

BASIL CS1356 designer Mr Smith Studio|Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

GAS LIFT - THE FOOTREST FEATURES A SOLID RECTANGULAR
METAL PROFILE - BALLAST BASE
LEVÉE À GAZ - REPOSE-PIEDS REALISÉ EN PROFIL PLEIN DE
SECTION RECTANGULAIRE - BASE AVEC BALLAST

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

21,1 0,21KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

44,5 51,5 120,5
(101) 

81,5 
(62,5) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P77 CHROMED CHROMÉ
S P95 SATIN FINISHED STEEL ACIER

SATINÉ

490,00pp pp S P2L MATT PALE PINK ROSE POUDRE
OPAQUE

S P3L MATT OXIDE RED ROUGE OXYDE
OPAQUE

S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE S P27P MATT PETROL BLUE BLEU PAON
OPAQUE

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

S P328 MATT NOUGAT NOUGAT OPAQUE S P900 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE
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STOOLS TABOURETS

BESS CS1445-MTO designer Calligaris Studio

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

2 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
2 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - CHROMED
INSERT ON THE FOOTREST - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE
PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - INSERT
CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - PATINS EN NYLON (INCLUS
DANS LE PRIX), INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,5 0,23KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

44,5 53 96 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

bch. hêt. S P132 GRAPHITE GRAPHITE
S P201 WALNUT NOYER

434,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

440,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

450,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

465,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

492,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

595,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

651,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

846,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE 488,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

495,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

505,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

520,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

547,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

650,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

706,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

918,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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STOOLS TABOURETS

BESS CS1445-J designer Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - CHROMED
INSERT ON THE FOOTREST - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE
PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11 - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - INSERT
CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - PATINS EN NYLON (INCLUS
DANS LE PRIX), INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11 -
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,5 0,23KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

44,5 53 96 65 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

FELT GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE). MORE DETAILS ON
PAGE 11
PATINS EN FEUTRE (INCLUS DANS LE PRIX). INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À LA PAGE 11

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

bch. hêt. S P132 GRAPHITE GRAPHITE
S P201 WALNUT NOYER

525,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

537,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

547,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

558,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

570,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

492,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE 580,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

591,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

602,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

612,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

625,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

547,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

EVEN PLUS CS1394 designer Stefano Cavazzana|Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

GAS LIFT
LEVÉE À GAZ

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

24,5 0,27KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

44,5 50,5 105,5
(85,5) 

85,5 
(65,5) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P77 CHROMED CHROMÉ 727,00soft leather cuir S 683 BLACK NOIR S 705 OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE

S D04 TAUPE GRÈGE

EVEN PLUS CS1394-J designer Stefano Cavazzana|Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

GAS LIFT - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
LEVÉE À GAZ - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM »
AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

24,5 0,27KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

44,5 50,5 105,5
(85,5) 

85,5 
(65,5) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P77 CHROMED CHROMÉ 735,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

749,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

758,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

768,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

781,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

705,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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STOOLS TABOURETS

FIFTIES CS2006-MTO designer Busetti Garuti Redaelli

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

2 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
2 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

6,9 0,12KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

41 41 68 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 328,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

331,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

337,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

343,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

355,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

391,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

419,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

545,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 425,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

428,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

434,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

440,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

453,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

489,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

517,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

672,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

FIFTIES CS2006-J designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - MÈTRES NÉCESSAIRES
DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

6,9 0,12KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

41 41 67 64 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 343,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

349,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

353,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

359,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

365,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

327,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 440,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

447,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

451,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

456,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

461,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

424,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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STOOLS TABOURETS

FIFTIES CS1864 designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,2 0,28KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

50,5 54 95 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

383,00Vintage Vintage S S0A DESERT DÉSERT S S0B TOBACCO TABAC

S S0C EBONY ÉBÈNE S S0W  ASH GREY GRIS CENDRE

S S0X HEMP CHANVRE

Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0G SOIL BROWN TERRE

S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE S S0J OCEAN BLUE OCÉAN

S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE S S0L ASH GREY GRIS CENDRE

S S0U PINK ROSE S S0Y BLACK NOIR

S S0Z HEMP CHANVRE

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 477,00Vintage Vintage S S0A DESERT DÉSERT S S0B TOBACCO TABAC

S S0C EBONY ÉBÈNE S S0W  ASH GREY GRIS CENDRE

S S0X HEMP CHANVRE

Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0G SOIL BROWN TERRE

S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE S S0J OCEAN BLUE OCÉAN

S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE S S0L ASH GREY GRIS CENDRE

S S0U PINK ROSE S S0Y BLACK NOIR

S S0Z HEMP CHANVRE

FIFTIES CS1864-MTO designer Busetti Garuti Redaelli

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

2 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
2 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,2 0,28KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

50,5 54 95 64,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

414,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

421,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

433,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

447,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

476,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

550,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

612,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

796,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 507,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

515,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

526,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

541,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

569,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

644,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

706,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

918,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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STOOLS TABOURETS

FIFTIES CS1864-J designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - MÈTRES NÉCESSAIRES
DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,2 0,28KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

50,5 54 95 64,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

469,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

482,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

491,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

503,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

517,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

434,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 563,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

575,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

585,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

596,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

610,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

527,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

FIFTIES CS1865-J designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19 - PLEASE VERIFY PRODUCTION
TIME WITH CONTRACT DEPT
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - MÈTRES NÉCESSAIRES
DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19 - VEUILLEZ VÉRIFIER
LE DÉLAI DE PRODUCTION AVEC LE SERVICE CONTRACT

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

11,1 0,34KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

50,5 54 110 79,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

512,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

524,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

534,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

545,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

559,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

476,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CS1896
CS1896-MTO
CS1896-J

CS1897
CS1897-MTO
CS1897-J

CS1888
CS1888-MTO
CS1888-J

CS2072
CS2072-MTO
CS2072-J

CS2073-J

CS1898
CS1898-MTO
CS1898-J

CS1889
CS1889-MTO
CS1889-J

CS1899
CS1899-MTO
CS1899-J

CS2000
CS2000-MTO
CS2000-J

CS1895
CS1895-MTO
CS1895-J

The upholstered FOYER chair conveys a feeling of comfort and relaxation in the beholder who surrenders to its lure. This effect stems from the enveloping upholstered seat shell 
made of curved engineered wood, the soft seat supported by elastic-belts and a refined 4-leg metal base. Available with two different kinds of backrest both for the chair and 
armchair version.

chairs section section chaises

STOOLS - FOYER FAMILY TABOURETS - FAMILLE FOYER

stools section section tabourets

Famille de chaises qui apportent confort et détente à ceux qui s’y abandonnent. Ceci grâce à la coque enveloppante et rembourrée en multiplis incurvé et à l’assise souple, avec 
structure à sangles élastiques, supportée par une raffinée base en bois à quatre pieds coniques réalisée dans des tonalités qui se coordonnent avec la finition de la coque.
Disponible avec deux types de dossier dans la version chaise et fauteuil.
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STOOLS TABOURETS

FOYER CS2072 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST - SEAT FRAME
SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN
THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - ASSISE AVEC
STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN NYLON
(INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES À
PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

12,2 0,31KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

50,5 55 88 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL
S P201 WALNUT NOYER

602,00Bergen Bergen S S2N SOIL BROWN TERRE S S2P  ASH GREY GRIS CENDRE

S S2Q TERRACOTTA TERRE CUITE S S2R SAND SABLE

618,00Kalix Kalix T S8P ECRU ÉCRU T S8Q SAND SABLE

T S8R BROWN MARRON T S8S GREY GRIS

644,00Bouclé Bouclé S SLV HEMP CHANVRE S SLW ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

S SLX TAUPE GRÈGE S SSQ BRICK RED ROUGE BRIQUE

FOYER CS2072-MTO designer Edi & Paolo Ciani

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

2 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
2 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST - SEAT FRAME
SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN
THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - ASSISE AVEC
STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN NYLON
(INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES À
PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

12,2 0,31KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

50,5 55 88 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL
S P201 WALNUT NOYER

641,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

649,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

660,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

677,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

710,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

775,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

836,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.087,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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STOOLS TABOURETS

FOYER CS2072-J designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST - SEAT FRAME
SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN
THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11 - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - ASSISE AVEC
STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN NYLON
(INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES À
PAGE 11 - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX
PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

12,2 0,31KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

50,5 55 88 65 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

FELT GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE). MORE DETAILS ON
PAGE 11
PATINS EN FEUTRE (INCLUS DANS LE PRIX). INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À LA PAGE 11

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL
S P201 WALNUT NOYER

766,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

783,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

795,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

806,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

824,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

720,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

FOYER CS2073-J designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST - SEAT FRAME
SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN
THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11 - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19 - PLEASE VERIFY PRODUCTION
TIME WITH CONTRACT DEPT
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - ASSISE AVEC
STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN NYLON
(INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES À
PAGE 11 - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX
PAGES 18-19 - VEUILLEZ VÉRIFIER LE DÉLAI DE PRODUCTION
AVEC LE SERVICE CONTRACT

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

12,4 0,37KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

50,5 55 99 76 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

FELT GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE). MORE DETAILS ON
PAGE 11
PATINS EN FEUTRE (INCLUS DANS LE PRIX). INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À LA PAGE 11

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL
S P201 WALNUT NOYER

838,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

855,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

867,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

880,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

897,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

791,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

GALA CS1868 designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - CHROMED
INSERT ON THE FOOTREST
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - INSERT
CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

12,7 0,28KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

44 53,5 88,5 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 483,00Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 580,00Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE
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GALA CS1868-MTO designer Busetti Garuti Redaelli

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

2 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
2 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - CHROMED
INSERT ON THE FOOTREST
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - INSERT
CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,5 0,30KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

44 53,5 88,5 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 515,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

522,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

533,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

549,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

581,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

656,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

716,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

931,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 608,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

615,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

627,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

643,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

674,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

750,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

810,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.052,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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GALA CS1868-J designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - CHROMED
INSERT ON THE FOOTREST - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON
PAGES 18-19
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - INSERT
CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - MÈTRES NÉCESSAIRES DE
TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,5 0,30KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

44 53,5 88,5 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 609,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

622,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

631,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

644,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

657,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

572,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 706,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

718,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

728,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

740,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

754,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

668,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

GALA CS1870 designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

GAS LIFT - SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS -
CHROMED INSERT ON THE FOOTREST
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - LEVÉE À
GAZ - INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

25,6 0,30KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

42 54 108
(89) 

84 
(65) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 707,00Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE

GALA CS1870-J designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

GAS LIFT - SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS -
CHROMED INSERT ON THE FOOTREST - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
LEVÉE À GAZ - ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES
ÉLASTIQUES - INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

26,4 0,32KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

42 54 108
(89) 

84 
(65) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 831,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

845,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

855,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

866,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

881,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

795,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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GALA CS1870-MTO designer Busetti Garuti Redaelli

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

2 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
2 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

GAS LIFT - SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS -
CHROMED INSERT ON THE FOOTREST
LEVÉE À GAZ - ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES
ÉLASTIQUES - INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

26,4 0,32KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

42 54 108
(89) 

84 
(65) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 731,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

738,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

750,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

765,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

797,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

873,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

932,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.212,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

HOLLY CS2038 designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,7 0,37KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

58,5 58 99,5 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

477,00Softer Softer S SLR MUD BROWN COULEUR TERRE S SLS COGNAC COGNAC

S SLT TOBACCO TABAC S SLU BURGUNDY BOURGOGNE

Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE

S S0Y BLACK NOIR S S0Z HEMP CHANVRE

497,00Kalix Kalix T S8P ECRU ÉCRU T S8Q SAND SABLE

T S8R BROWN MARRON T S8S GREY GRIS

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 568,00Softer Softer S SLR MUD BROWN COULEUR TERRE S SLS COGNAC COGNAC

S SLT TOBACCO TABAC S SLU BURGUNDY BOURGOGNE

Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE

S S0Y BLACK NOIR S S0Z HEMP CHANVRE

588,00Kalix Kalix T S8P ECRU ÉCRU T S8Q SAND SABLE

T S8R BROWN MARRON T S8S GREY GRIS
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HOLLY CS2038-MTO designer Busetti Garuti Redaelli

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

2 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
2 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,7 0,37KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

58,5 58 99,5 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

502,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

515,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

533,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

559,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

610,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

734,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

843,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.096,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 590,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

603,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

622,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

647,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

698,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

822,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

931,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.211,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

HOLLY CS2038-J designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - MÈTRES NÉCESSAIRES
DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,7 0,37KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

58,5 58 99,5 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

631,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

651,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

667,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

685,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

707,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

571,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 722,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

742,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

758,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

776,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

797,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

662,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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HOLLY CS2039-J designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19 - PLEASE VERIFY PRODUCTION
TIME WITH CONTRACT DEPT
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - MÈTRES NÉCESSAIRES
DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19 - VEUILLEZ VÉRIFIER
LE DÉLAI DE PRODUCTION AVEC LE SERVICE CONTRACT

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

12,2 0,40KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

58,5 58 110 76 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

684,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

704,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

720,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

738,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

759,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

623,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

INÈS CS2022 designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST - LEAVES VERSION WITH
PLACEMENT OF THE FLORAL DECORATION DIFFERENT FOR
EACH PIECE
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - VERSION LEAVES
AVEC POSITIONNEMENT DU DÉCOR FLORAL DIFFÉRENT POUR
CHAQUE PIÈCE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,6 0,28KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

48 58 100 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

402,00Vintage Vintage S S0A DESERT DÉSERT S S0B TOBACCO TABAC

S S0C EBONY ÉBÈNE S S0W  ASH GREY GRIS CENDRE

S S0X HEMP CHANVRE

Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE

S S0J OCEAN BLUE OCÉAN S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE

S S0L ASH GREY GRIS CENDRE S S0U PINK ROSE

S S0Y BLACK NOIR S S0Z HEMP CHANVRE

441,00Leaves Leaves S S7E PINK ROSE

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 492,00Vintage Vintage S S0A DESERT DÉSERT S S0B TOBACCO TABAC

S S0C EBONY ÉBÈNE S S0W  ASH GREY GRIS CENDRE

S S0X HEMP CHANVRE

Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE

S S0J OCEAN BLUE OCÉAN S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE

S S0L ASH GREY GRIS CENDRE S S0U PINK ROSE

S S0Y BLACK NOIR S S0Z HEMP CHANVRE

533,00Leaves Leaves S S7E PINK ROSE
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INÈS CS2022-MTO designer Busetti Garuti Redaelli

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

2 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
2 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,6 0,28KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

48 58 100 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

433,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

441,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

454,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

471,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

503,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

584,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

654,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

851,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 523,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

533,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

545,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

561,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

593,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

675,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

745,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

969,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

INÈS CS2022-J designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - MÈTRES NÉCESSAIRES
DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,6 0,28KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

48 58 100 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

491,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

505,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

516,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

527,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

543,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

453,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 582,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

596,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

607,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

619,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

633,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

544,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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INÈS CS2023-J designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19 - PLEASE VERIFY PRODUCTION
TIME WITH CONTRACT DEPT
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - MÈTRES NÉCESSAIRES
DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19 - VEUILLEZ VÉRIFIER
LE DÉLAI DE PRODUCTION AVEC LE SERVICE CONTRACT

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

11,1 0,31KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

48 58 111 76 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

544,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

557,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

569,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

580,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

595,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

506,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

LOVE CS1886-MTO designer Orlandini e Radice

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

2 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
2 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - CHROMED INSERT ON THE FOOTREST
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

11,7 0,29KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

50 50 88 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 565,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

575,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

590,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

610,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

650,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

751,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

836,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.087,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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LOVE CS1886-J designer Orlandini e Radice

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - CHROMED INSERT ON THE FOOTREST - "COM"
FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

11,7 0,29KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

50 50 88 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 651,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

672,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

689,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

708,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

730,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

593,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

LOVE CS1891-MTO designer Orlandini e Radice

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

2 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
2 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

GAS LIFT - SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - CHROMED INSERT ON THE FOOTREST
LEVÉE À GAZ - COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE
À FROID ET REVÊTUE - INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

21,8 0,25KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

50 50 104
(89) 

80 
(65) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P95 SATIN FINISHED STEEL ACIER

SATINÉ

735,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

746,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

760,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

780,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

820,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

921,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.006,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.307,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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LOVE CS1891-J designer Orlandini e Radice

DETAILS
DÉTAILS

GAS LIFT - SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - CHROMED INSERT ON THE FOOTREST - "COM"
FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
LEVÉE À GAZ - COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE
À FROID ET REVÊTUE - INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS -
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

21,8 0,25KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

50 50 104
(89) 

80 
(65) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE
S P95 SATIN FINISHED STEEL ACIER

SATINÉ

821,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

842,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

859,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

878,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

900,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

763,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

OLEANDRO CS2035 designer Archirivolto

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST - SEAT FRAME
SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN
THE PRICE)
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - ASSISE AVEC
STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN NYLON
(INCLUS DANS LE PRIX)

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,5 0,39KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

58 54 93 65 75 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

641,00Softer Softer S SLR MUD BROWN COULEUR TERRE S SLS COGNAC COGNAC

S SLT TOBACCO TABAC

708,00Bouclé Bouclé S SLV HEMP CHANVRE S SLW ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

S SLX TAUPE GRÈGE

Paris Paris S SQM CREAM CRÈME S SQN BEIGE BEIGE

OLEANDRO CS2035-MTO designer Archirivolto

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

2 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
2 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST - SEAT FRAME
SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN
THE PRICE) - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGE 16
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - ASSISE AVEC
STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN NYLON
(INCLUS DANS LE PRIX) - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU
CLIENT « COM » À PAGE 16

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,5 0,39KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

58 54 93 65 88 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

701,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

713,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

731,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

754,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

800,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

916,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.015,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.320,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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OLEANDRO CS2035-J designer Archirivolto

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST - SEAT FRAME
SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN
THE PRICE) - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - ASSISE AVEC
STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN NYLON
(INCLUS DANS LE PRIX) - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU
CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,5 0,39KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

58 54 93 65 88 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

762,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

779,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

793,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

807,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

825,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

713,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

OLEANDRO CS2036-J designer Archirivolto

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST - SEAT FRAME
SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN
THE PRICE) - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - ASSISE AVEC
STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN NYLON
(INCLUS DANS LE PRIX) - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU
CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,0 0,42KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

58 55 104 76 99 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. T P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
T P201 WALNUT NOYER

826,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

843,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

856,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

871,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

889,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

776,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

OLEANDRO CS2032 designer Archirivolto

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST - SEAT FRAME
SUPPORTED BY ELASTIC BELTS
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - ASSISE AVEC
STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,5 0,39KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

58 55 93 65 88 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

544,00Softer Softer S SLR MUD BROWN COULEUR TERRE S SLS COGNAC COGNAC

S SLT TOBACCO TABAC

613,00Bouclé Bouclé S SLV HEMP CHANVRE S SLW ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

S SLX TAUPE GRÈGE

Paris Paris S SQM CREAM CRÈME S SQN BEIGE BEIGE

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 639,00Softer Softer S SLR MUD BROWN COULEUR TERRE S SLS COGNAC COGNAC

S SLT TOBACCO TABAC

708,00Bouclé Bouclé S SLV HEMP CHANVRE S SLW ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

S SLX TAUPE GRÈGE

Paris Paris S SQM CREAM CRÈME S SQN BEIGE BEIGE
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OLEANDRO CS2032-MTO designer Archirivolto

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

2 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
2 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST - SEAT FRAME
SUPPORTED BY ELASTIC BELTS
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - ASSISE AVEC
STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,5 0,39KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

58 55 93 65 88 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

588,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

600,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

617,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

641,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

688,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

802,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

903,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.174,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 684,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

694,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

713,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

735,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

782,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

897,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

998,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.297,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »



52

STOOLS TABOURETS

OLEANDRO CS2032-J designer Archirivolto

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST - SEAT FRAME
SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - "COM" FABRIC CONSUMPTION
ON PAGES 18-19
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - ASSISE AVEC
STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - MÈTRES NÉCESSAIRES
DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,5 0,39KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

58 55 93 65 88 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

713,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

732,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

749,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

765,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

787,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

652,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 808,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

826,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

842,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

859,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

880,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

751,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

OLEANDRO CS2033-J designer Archirivolto

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED INSERT ON THE FOOTREST - SEAT FRAME
SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - "COM" FABRIC CONSUMPTION
ON PAGES 18-19 - PLEASE VERIFY PRODUCTION TIME WITH
CONTRACT DEPT
INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS - ASSISE AVEC
STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - MÈTRES NÉCESSAIRES
DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19 - VEUILLEZ VÉRIFIER
LE DÉLAI DE PRODUCTION AVEC LE SERVICE CONTRACT

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,9 0,42KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

58 55 104 76 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
T P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
T P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

757,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

775,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

790,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

808,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

828,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

699,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

PALM CS1811 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - CHROMED FOOTREST
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - REPOSE-PIEDS CHROMÉ

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,0 0,21KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

45 50 74 67 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL

413,00Skuba Skuba S S92 OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE S S93 BLACK NOIR

S S95 TAUPE GRÈGE S S96 GREY GRIS
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PALM CS1811-MTO designer Edi & Paolo Ciani

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

2 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
2 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - CHROMED FOOTREST
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - REPOSE-PIEDS CHROMÉ

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,0 0,21KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

45 50 74 67 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL

436,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

440,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

447,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

458,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

477,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

528,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

570,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

741,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

PALM CS1811-J designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - CHROMED FOOTREST - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - REPOSE-PIEDS CHROMÉ - MÈTRES NÉCESSAIRES DE
TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,0 0,21KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

45 50 74 67 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

NYLON OR FELT GLIDERS (NOT INCLUDED IN THE PRICE). MORE
DETAILS ON PAGE 11
PATINS EN NYLON OU FEUTRE (PAS INCLUS DANS LE PRIX).
INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES À LA PAGE 11

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL

484,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

494,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

501,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

508,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

517,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

461,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

PALM CS1822 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,2 0,21KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

48 51 74 67 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P77 CHROMED CHROMÉ

343,00Skuba Skuba S S92 OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE S S93 BLACK NOIR

S S95 TAUPE GRÈGE S S96 GREY GRIS
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STOOLS TABOURETS

PALM CS1822-MTO designer Edi & Paolo Ciani

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

2 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
2 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,2 0,21KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

48 51 74 67 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P77 CHROMED CHROMÉ

366,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

371,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

378,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

389,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

407,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

459,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

501,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

651,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

PALM CS1822-J designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM »
AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,2 0,21KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

48 51 74 67 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P77 CHROMED CHROMÉ

415,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

424,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

432,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

439,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

447,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

392,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

PALM CS1827 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

GAS LIFT - SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - CHROMED INSERT ON THE FOOTREST
LEVÉE À GAZ - COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE
À FROID ET REVÊTUE - INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

19,3 0,19KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

43 43 93
(78) 

82 
(67) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 616,00Skuba Skuba S S93 BLACK NOIR

met. mét. S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE 616,00Skuba Skuba S S96 GREY GRIS

met. mét. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

616,00Skuba Skuba S S92 OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE

met. mét. S P95 SATIN FINISHED STEEL ACIER
SATINÉ

616,00Skuba Skuba S S92 OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE S S93 BLACK NOIR

S S95 TAUPE GRÈGE S S96 GREY GRIS
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STOOLS TABOURETS

PALM CS1827-MTO designer Edi & Paolo Ciani

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

2 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
2 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

GAS LIFT - SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - CHROMED INSERT ON THE FOOTREST
LEVÉE À GAZ - COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE
À FROID ET REVÊTUE - INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

19,3 0,19KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

43 43 93
(78) 

82 
(67) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE
S P95 SATIN FINISHED STEEL ACIER

SATINÉ

639,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

644,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

651,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

662,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

680,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

732,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

774,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.006,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

PALM CS1827-J designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

GAS LIFT - SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - CHROMED INSERT ON THE FOOTREST - "COM"
FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
LEVÉE À GAZ - COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE
À FROID ET REVÊTUE - INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS -
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

19,3 0,19KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

43 43 93
(78) 

82 
(67) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE
S P95 SATIN FINISHED STEEL ACIER

SATINÉ

688,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

697,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

705,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

712,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

720,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

665,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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STOOLS TABOURETS

SAINT TROPEZ CS1881 designer Archirivolto

DETAILS
DÉTAILS

CHROMED FOOTREST
REPOSE-PIEDS CHROMÉ

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,8 0,30KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

57 49 102 65 87 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

bch. hêt. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

S P132 GRAPHITE GRAPHITE

326,00polycarbon
polycarbonate

S P17P TRANSPARENT CHOCOLATE
CHOCOLAT TRANSPARENT

S P20P GLOSSY HEMP CHANVRE BRILLANT

S P24P GLOSSY PALE PINK ROSE POUDRE
BRILLANT

S P266 TRANSPARENT SMOKE GREY GRIS
FUMÉ TRANSPARENT

S P276 TRANSPARENT AMBER AMBRE
TRANSPARENT

S P799 GLOSSY OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE BRILLANT

S P848 TRANSPARENT TRANSPARENT

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL

354,00polycarbon
polycarbonate

S P17P TRANSPARENT CHOCOLATE
CHOCOLAT TRANSPARENT

S P20P GLOSSY HEMP CHANVRE BRILLANT

S P24P GLOSSY PALE PINK ROSE POUDRE
BRILLANT

S P266 TRANSPARENT SMOKE GREY GRIS
FUMÉ TRANSPARENT

S P276 TRANSPARENT AMBER AMBRE
TRANSPARENT

S P799 GLOSSY OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE BRILLANT

S P848 TRANSPARENT TRANSPARENT

SAINT TROPEZ CS1879 designer Archirivolto

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

11,3 0,30KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

57 49 100 65 87 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P77 CHROMED CHROMÉ

295,00polycarbon
polycarbonate

S P17P TRANSPARENT CHOCOLATE
CHOCOLAT TRANSPARENT

S P20P GLOSSY HEMP CHANVRE BRILLANT

S P24P GLOSSY PALE PINK ROSE POUDRE
BRILLANT

S P266 TRANSPARENT SMOKE GREY GRIS
FUMÉ TRANSPARENT

S P276 TRANSPARENT AMBER AMBRE
TRANSPARENT

S P799 GLOSSY OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE BRILLANT

S P848 TRANSPARENT TRANSPARENT

SAINT TROPEZ CS1878 designer Archirivolto

DETAILS
DÉTAILS

GAS LIFT - CHROMED INSERT ON THE FOOTREST
LEVÉE À GAZ - INSERT CHROMÉ SUR LE REPOSE-PIEDS

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

21,4 0,28KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

57 49 118
(101) 

81 
(64) 

103 
(86) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE
S P95 SATIN FINISHED STEEL ACIER

SATINÉ

568,00polycarbon
polycarbonate

S P17P TRANSPARENT CHOCOLATE
CHOCOLAT TRANSPARENT

S P20P GLOSSY HEMP CHANVRE BRILLANT

S P24P GLOSSY PALE PINK ROSE POUDRE
BRILLANT

S P266 TRANSPARENT SMOKE GREY GRIS
FUMÉ TRANSPARENT

S P276 TRANSPARENT AMBER AMBRE
TRANSPARENT

S P799 GLOSSY OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE BRILLANT

S P848 TRANSPARENT TRANSPARENT

SKIN CS1843 designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

50 49 92 65 

DETAILS
DÉTAILS

AIR MOULDED POLYPROPYLENE STOOL - INTERCHANGEABLE
HEAVY DUTY PE FEET
RÉALISÉE AVEC TECHNOLOGIE AIRMOULDING - PATINS
INTERCHANGEABLES EN PE À HAUTE RÉSISTANCE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

6,7 0,29KG MC

€FRAME/SEAT STRUCTURE/ASSISE
pp pp MATT BLACK NOIR OPAQUES P15

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94
MATT HEMP CHANVRE OPAQUES P151
MATT TAUPE GRÈGE OPAQUES P900

192,00
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STOOLS TABOURETS

TULIJ CS2029 designer e-ggs

DETAILS
DÉTAILS

GAS LIFT - BALLAST BASE
LEVÉE À GAZ - BASE AVEC BALLAST

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

22,0 0,24KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

43,5 42,5 97
(78) 

84 
(65) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 595,00polyurethane
polyuréthane

S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

met. mét. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

595,00polyurethane
polyuréthane

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

met. mét. S P27P MATT PETROL BLUE BLEU PAON
OPAQUE

664,00polyurethane
polyuréthane

S P27P MATT PETROL BLUE BLEU PAON
OPAQUE

met. mét. S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE 664,00polyurethane
polyuréthane

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE
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CS2042
CS2042-MTO
CS2042-J

CS2040
CS2040-MTO
CS2040-J

CS2041
CS2041-MTO
CS2041-J

CS4127-FB 200
CS4127-FB 200 MTO

CS4127-FE 200
CS4127-FE 200 MTO

CS4127-FS 200

CS4127-FB 250
CS4127-FB 250 MTO

CS4127-FE 250
CS4127-FE 250 MTO

CS4127-FS 250

CS4127-FB 300
CS4127-FB 300 MTO

CS2043-J

Family of seats composed of chair, armchair and stool with rounded section ash wood frame. The rear legs rise on the outer part of the enveloping backrest made of padded 
plywood, highlighting the texture and elegance of the wood. Maximum comfort and durability are guaranteed by the seat which is supported with pre-tensioned elastic straps. The 
design of the table is characterized by a solid ash wood base with rounded section that gives extreme elegance. Fixed table with a very rich offer of tops both in terms of shapes 
and finishes. Also available in the round version.
The family also includes coffee tables with round or shaped tops in ceramic or wood.

stools section section tabourets

CHAIRS - ABREY FAMILY CHAISES - FAMILLE ABREY

chairs section section chaises

non-extending tables section section tables fixes

Famille composée de chaise, fauteuil et tabouret avec structure en bois de frêne à section arrondie. Les pieds arrière se prolongent sur le dossier enveloppant (réalisé en multiplis 
rembourré), soulignant le veinage et l'élégance du bois. Le confort optimal et l’ergonomie sont garantis par une assise soutenue par des sangles élastiques.
Le dessin de la table est caractérisé par une base en frêne massif de section arrondie que confère une élégance extrême. Table fixe avec une offre de plateaux très riche tant en 
termes de formes que de finitions. Disponible aussi dans la version ronde.
Aussi les tables basses avec les plateaux ronds ou arrondis en céramique ou bois font partie de cette famille.
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CS5137-A CS5137-B CS5137-C

CS4127-FD 140
CS4127-FD 140 MTO

CS4127-FD 160
CS4127-FD 160 MTO

CS4127-FR 200
CS4127-FR 200 MTO

CS4127-FR 250
CS4127-FR 250 MTO

CHAIRS - ABREY FAMILY CHAISES - FAMILLE ABREY

coffee tables section section tables basses
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CHAIRS CHAISES

ABREY CS2040 designer Buratti

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE)
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX)

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

6,7 0,33KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

52 60 80 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

526,00Softer Softer S SLR MUD BROWN COULEUR TERRE S SLS COGNAC COGNAC

605,00Bouclé Bouclé S SLV HEMP CHANVRE S SLX TAUPE GRÈGE

Paris Paris S SQM CREAM CRÈME S SQN BEIGE BEIGE

ABREY CS2040-MTO designer Buratti

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE) - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON
PAGE 16
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX) - MÈTRES NÉCESSAIRES DE
TISSU CLIENT « COM » À PAGE 16

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

6,7 0,33KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

52 60 80 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

582,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

594,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

612,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

635,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

684,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

799,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

902,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.172,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

ABREY CS2040-J designer Buratti

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE) - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON
PAGES 18-19
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX) - MÈTRES NÉCESSAIRES DE
TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

6,7 0,33KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

52 60 80 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

658,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

677,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

692,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

709,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

730,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

604,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

ABREY CS2041 designer Buratti

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE)
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX)

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

7,7 0,34KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

55 60 80 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

598,00Softer Softer S SLR MUD BROWN COULEUR TERRE S SLS COGNAC COGNAC

708,00Bouclé Bouclé S SLV HEMP CHANVRE S SLX TAUPE GRÈGE

Paris Paris S SQM CREAM CRÈME S SQN BEIGE BEIGE

ABREY CS2041-MTO designer Buratti

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE)3 - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON
PAGE 16
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX) - MÈTRES NÉCESSAIRES DE
TISSU CLIENT « COM » À PAGE 16

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

7,7 0,34KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

55 60 80 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

636,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

653,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

678,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

712,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

779,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

935,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.078,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.402,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

ABREY CS2041-J designer Buratti

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE) - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON
PAGES 18-19
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX) - MÈTRES NÉCESSAIRES DE
TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

7,7 0,34KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

55 60 80 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

776,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

803,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

825,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

850,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

882,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

694,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

ADÈL CS2095 designer Buratti

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

8,2 0,34KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

53 61 84 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

682,00Kalix Kalix S S8P ECRU ÉCRU S S8Q SAND SABLE

S S8S GREY GRIS

713,00Paris Paris S SQM CREAM CRÈME S SQN BEIGE BEIGE

S SQR TAUPE GRÈGE

ADÈL CS2095-MTO designer Buratti

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

8,2 0,34KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

53 61 84 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

742,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

756,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

774,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

792,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

811,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

866,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

953,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.239,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

ADÈL CS2095-J designer Buratti

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11 - "COM"
FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11 - MÈTRES NÉCESSAIRES DE
TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

8,2 0,34KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

53 61 84 47 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

FELT GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE). MORE DETAILS ON
PAGE 11
PATINS EN FEUTRE (INCLUS DANS LE PRIX). INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À LA PAGE 11

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

813,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

827,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

838,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

850,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

865,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

769,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

ADÈL CS2096 designer Buratti

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

8,0 0,34KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

53,5 60 79 47 73 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

719,00Kalix Kalix S S8P ECRU ÉCRU S S8Q SAND SABLE

S S8S GREY GRIS

763,00Paris Paris S SQM CREAM CRÈME S SQN BEIGE BEIGE

S SQR TAUPE GRÈGE

ADÈL CS2096-MTO designer Buratti

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

8,0 0,34KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

53,5 60 79 47 73 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

779,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

798,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

825,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

851,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

877,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

937,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.052,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.367,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

ADÈL CS2096-J designer Buratti

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11 - "COM"
FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11 - MÈTRES NÉCESSAIRES DE
TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

8,0 0,34KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

53,5 60 79 47 73 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

FELT GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE). MORE DETAILS ON
PAGE 11
PATINS EN FEUTRE (INCLUS DANS LE PRIX). INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À LA PAGE 11

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

852,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

871,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

887,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

904,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

925,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

790,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

ADÈL CS2099 designer Buratti

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

8,0 0,34KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

54 61 82,5 47 63 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

725,00Kalix Kalix S S8P ECRU ÉCRU S S8Q SAND SABLE

S S8S GREY GRIS

767,00Paris Paris S SQM CREAM CRÈME S SQN BEIGE BEIGE

S SQR TAUPE GRÈGE

ADÈL CS2099-MTO designer Buratti

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

8,0 0,34KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

54 61 82,5 47 63 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

785,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

804,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

830,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

855,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

880,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

996,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.110,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.443,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

ADÈL CS2099-J designer Buratti

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11 - "COM"
FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11 - MÈTRES NÉCESSAIRES DE
TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

8,0 0,34KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

54 61 82,5 47 63 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

FELT GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE). MORE DETAILS ON
PAGE 11
PATINS EN FEUTRE (INCLUS DANS LE PRIX). INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À LA PAGE 11

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

853,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

872,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

887,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

903,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

924,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

793,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

ADÈL CS2202 designer Buratti

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

54 60 79 45 72 

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

7,0 0,34KG MC

€FRAME/BACK STRUCTURE/DOSSIER SEAT ASSISE

ash. frê. / straw
paille

MATT BLACK NOIR OPAQUE / VIENNA STRAW PAILLE
DE VIENNE

S P15L / S T24 BLACK NOIRS S0YVenice Venice 1.144,00

ADÈL CS2202-J designer Buratti

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

54 60 79 45 72 

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11 - "COM"
FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11 - MÈTRES NÉCESSAIRES DE
TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

FELT GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE). MORE DETAILS ON
PAGE 11
PATINS EN FEUTRE (INCLUS DANS LE PRIX). INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À LA PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

7,0 0,34KG MC

€FRAME/BACK STRUCTURE/DOSSIER SEAT ASSISE

ash. frê. / straw
paille

MATT BLACK NOIR OPAQUE / VIENNA STRAW PAILLE
DE VIENNE R

S P15L / S T24 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »S J1uph.options rev.au
choix

1.176,00

CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »S J2uph.options rev.au
choix

1.180,00

CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »S J3uph.options rev.au
choix

1.184,00

CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »S J4uph.options rev.au
choix

1.188,00

CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »S J5uph.options rev.au
choix

1.194,00

Customer’s Own Material Tissu clientS COMuph. rev. 1.160,00

AIDA CS1452-A designer Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,6 0,41KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

45 56 94,5 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 263,00Skuba Skuba S S93 BLACK NOIR

Vintage Vintage S S0A DESERT DÉSERT S S0B TOBACCO TABAC

S S0C EBONY ÉBÈNE S S0W  ASH GREY GRIS CENDRE

met. mét. S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE 263,00Skuba Skuba S S96 GREY GRIS

Vintage Vintage S S0W  ASH GREY GRIS CENDRE

met. mét. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

263,00Skuba Skuba S S92 OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE

Vintage Vintage S S0X HEMP CHANVRE

met. mét. S P176 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE 263,00Skuba Skuba S S95 TAUPE GRÈGE
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CHAIRS CHAISES

AIDA CS1452-MTO designer Calligaris Studio

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,6 0,41KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

45 56 94,5 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE
S P176 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE

296,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

306,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

318,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

336,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

372,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

461,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

538,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

699,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

AIDA CS1452-J designer Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,6 0,41KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

45 56 94,5 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE
S P176 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE

356,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

370,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

381,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

394,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

411,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

317,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

AMÉLIE CS1442 designer Orlandini design

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

53 57 76 46 

DETAILS
DÉTAILS

FULLY COVERED CHAIR - SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC
BELTS
CHAISE COMPLÈTEMENT REVÊTUE - ASSISE AVEC STRUCTURE
À SANGLES ÉLASTIQUES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

8,4 0,25KG MC

€FRAME/SEAT STRUCTURE/ASSISE
met.Malmo mét.
rêvetu Malmo /
Malmo Malmo

ANTHRACITE GREY GRIS ANTHRACITES SQ1

TAUPE GRÈGES SQ4
SAND SABLES SQ5

351,00

met. soft leather
mét. rêvetu de cuir /
soft leather cuir

TAUPE GRÈGES D04 503,00
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CHAIRS CHAISES

AMÉLIE CS1442-MTO designer Orlandini design

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

53 57 76 46 

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

FULLY COVERED CHAIR - SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC
BELTS
CHAISE COMPLÈTEMENT REVÊTUE - ASSISE AVEC STRUCTURE
À SANGLES ÉLASTIQUES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

8,4 0,25KG MC

€FRAME/SEAT STRUCTURE/ASSISE
uph.options rev.au
choix

CATEGORY A CATÉGORIE « A »S A 361,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY B CATÉGORIE « B »S B 376,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY C CATÉGORIE « C »S C 397,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY D CATÉGORIE « D »S D 425,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY E CATÉGORIE « E »S E 481,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY F CATÉGORIE « F »S F 544,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY G CATÉGORIE « G »S G 643,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY H CATÉGORIE « H »S H 836,00

AMÉLIE CS1442-J designer Orlandini design

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

53 57 76 46 

DETAILS
DÉTAILS

FULLY COVERED CHAIR - SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC
BELTS - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
CHAISE COMPLÈTEMENT REVÊTUE - ASSISE AVEC STRUCTURE
À SANGLES ÉLASTIQUES - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU
CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

8,4 0,25KG MC

€FRAME/SEAT STRUCTURE/ASSISE
uph.options rev.au
choix

CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »S J1 502,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »S J2 526,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »S J3 545,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »S J4 565,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »S J5 590,00

uph. rev. Customer’s Own Material Tissu clientS COM 441,00
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CHAIRS CHAISES

AMÉLIE PLUS CS1894-J designer Lucci|Orlandini|Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON
PAGE 11 - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
PATINS EN NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11 - MÈTRES NÉCESSAIRES DE
TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

22,0 0,44KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

53 60 77 46 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

FELT GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE). MORE DETAILS ON
PAGE 11
PATINS EN FEUTRE (INCLUS DANS LE PRIX). INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À LA PAGE 11

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

bch. hêt. S P132 GRAPHITE GRAPHITE
S P201 WALNUT NOYER

574,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

594,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

610,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

628,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

650,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

521,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE 602,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

622,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

637,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

655,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

677,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

548,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

AMÉLIE PLUS CS1893-J designer Lucci|Orlandini|Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

21,9 0,44KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

53 60 77 46 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

606,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

626,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

642,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

659,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

681,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

552,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P77 CHROMED CHROMÉ 620,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

639,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

655,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

673,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

695,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

566,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

ANAÏS CS1266 designer Edi & Paolo Ciani

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

44,5 58,5 92 45 

DETAILS
DÉTAILS

FULLY COVERED CHAIR - SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC
BELTS - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE)
CHAISE COMPLÈTEMENT REVÊTUE - ASSISE AVEC STRUCTURE
À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN NYLON (INCLUS DANS LE
PRIX)

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,2 0,36KG MC

€FRAME/SEAT STRUCTURE/ASSISE
bch.Softer hêt.
rêvetu Softer /
Softer Softer

MUD BROWN COULEUR TERRES SLR 328,00

bch.Venice hêt.
rêvetu Venice /
Venice Venice

FOREST GREEN VERT BOUTEILLES S0H 328,00

bch. soft leather
hêt.revêtu de cuir /
soft leather cuir

BLACK NOIRS 683

OPTIC WHITE BLANC OPTIQUES 705
TAUPE GRÈGES D04

475,00

ANAÏS CS1266-MTO designer Edi & Paolo Ciani

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

44,5 58,5 92 45 

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

FULLY COVERED CHAIR - SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC
BELTS - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE)
CHAISE COMPLÈTEMENT REVÊTUE - ASSISE AVEC STRUCTURE
À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN NYLON (INCLUS DANS LE
PRIX)

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,2 0,36KG MC

€FRAME/SEAT STRUCTURE/ASSISE
uph.options rev.au
choix

CATEGORY A CATÉGORIE « A »S A 358,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY B CATÉGORIE « B »S B 369,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY C CATÉGORIE « C »S C 384,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY D CATÉGORIE « D »S D 405,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY E CATÉGORIE « E »S E 448,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY F CATÉGORIE « F »S F 516,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY G CATÉGORIE « G »S G 595,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY H CATÉGORIE « H »S H 774,00

ANAÏS CS1266-J designer Edi & Paolo Ciani

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

44,5 58,5 92 45 

DETAILS
DÉTAILS

FULLY COVERED CHAIR - SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC
BELTS - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE) - "COM"
FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
CHAISE COMPLÈTEMENT REVÊTUE - ASSISE AVEC STRUCTURE
À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN NYLON (INCLUS DANS LE
PRIX) - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX
PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,2 0,36KG MC

€FRAME/SEAT STRUCTURE/ASSISE
uph.options rev.au
choix

CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »S J1 496,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »S J2 513,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »S J3 528,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »S J4 544,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »S J5 564,00

uph. rev. Customer’s Own Material Tissu clientS COM 447,00
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CHAIRS CHAISES

ANNIE CS1809 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON
PAGE 11
PATINS EN NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

17,7 0,30KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

51 58 83,5 46 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL
S P27 NATURAL NATURAL
S P201 WALNUT NOYER

407,00Skuba Skuba S S95 TAUPE GRÈGE

Softer Softer S SLR MUD BROWN COULEUR TERRE S SLS COGNAC COGNAC

S SLT TOBACCO TABAC

Malmo Malmo S SQ3 CORD CORDE S SQ4 TAUPE GRÈGE

S SQ5 SAND SABLE S SQ6 AQUAMARINE AIGUE-MARINE

538,00soft leather cuir S D04 TAUPE GRÈGE S L01 ANTELOPE BROWN ANTILOPE

ANNIE CS1809-MTO designer Edi & Paolo Ciani

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON
PAGE 11
PATINS EN NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

17,7 0,30KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

51 58 83,5 46 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL
S P27 NATURAL NATURAL
S P201 WALNUT NOYER

423,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

433,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

445,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

463,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

498,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

573,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

650,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

845,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

ANNIE CS1809-J designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON
PAGE 11 - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
PATINS EN NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11 - MÈTRES NÉCESSAIRES DE
TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

17,7 0,30KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

51 58 83,5 46 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

FELT GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE). MORE DETAILS ON
PAGE 11
PATINS EN FEUTRE (INCLUS DANS LE PRIX). INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À LA PAGE 11

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL
S P27 NATURAL NATURAL
S P201 WALNUT NOYER

513,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

528,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

540,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

553,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

566,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

474,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

ANNIE CS1852 designer Edi & Paolo Ciani|Calligaris Studio

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

16,4 0,32KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

51 58 83,5 46 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE
S P176 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE

321,00Skuba Skuba S S95 TAUPE GRÈGE

Softer Softer S SLR MUD BROWN COULEUR TERRE S SLS COGNAC COGNAC

S SLT TOBACCO TABAC

Malmo Malmo S SQ3 CORD CORDE S SQ4 TAUPE GRÈGE

S SQ5 SAND SABLE S SQ6 AQUAMARINE AIGUE-MARINE

452,00soft leather cuir S D04 TAUPE GRÈGE S L01 ANTELOPE BROWN ANTILOPE

ANNIE CS1852-MTO designer Edi & Paolo Ciani|Calligaris Studio

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGE 16
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » À PAGE 16

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

16,4 0,32KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

51 58 83,5 46 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE
S P176 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE

337,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

347,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

359,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

377,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

412,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

487,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

564,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

733,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

ANNIE CS1852-J designer Edi & Paolo Ciani|Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

16,4 0,32KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

51 58 83,5 46 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE
S P176 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE

427,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

442,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

454,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

467,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

480,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

387,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

ANNIE CS1846 designer Edi & Paolo Ciani|Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

EXTRA SOFT PADDING - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE
PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11
REMBOURRAGE EXTRA SOFT - PATINS EN NYLON (INCLUS DANS
LE PRIX), INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

18,3 0,30KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

51 58 85 48 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL
S P27 NATURAL NATURAL
S P201 WALNUT NOYER

428,00Vintage Vintage S S0A DESERT DÉSERT S S0C EBONY ÉBÈNE

S S0X HEMP CHANVRE

Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE

S S0J OCEAN BLUE OCÉAN S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE

S S0L ASH GREY GRIS CENDRE S S0Z HEMP CHANVRE

ANNIE CS1846-MTO designer Edi & Paolo Ciani|Calligaris Studio

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

EXTRA SOFT PADDING - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE
PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11
REMBOURRAGE EXTRA SOFT - PATINS EN NYLON (INCLUS DANS
LE PRIX), INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

18,3 0,30KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

51 58 85 48 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL
S P27 NATURAL NATURAL
S P201 WALNUT NOYER

462,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

471,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

485,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

504,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

541,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

636,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

717,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

932,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

ANNIE CS1846-J designer Edi & Paolo Ciani|Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

EXTRA SOFT PADDING - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE
PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11 - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
REMBOURRAGE EXTRA SOFT - PATINS EN NYLON (INCLUS DANS
LE PRIX), INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11 -
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

18,3 0,30KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

51 58 85 48 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

FELT GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE). MORE DETAILS ON
PAGE 11
PATINS EN FEUTRE (INCLUS DANS LE PRIX). INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À LA PAGE 11

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL
S P27 NATURAL NATURAL
S P201 WALNUT NOYER

553,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

569,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

582,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

595,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

612,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

508,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

ANNIE CS1848 designer Edi & Paolo Ciani|Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

EXTRA SOFT PADDING
REMBOURRAGE EXTRA SOFT

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

17,0 0,32KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

51 57,5 85 48 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE
S P176 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE

342,00Vintage Vintage S S0A DESERT DÉSERT S S0C EBONY ÉBÈNE

S S0X HEMP CHANVRE

Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE

S S0J OCEAN BLUE OCÉAN S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE

S S0L ASH GREY GRIS CENDRE S S0Z HEMP CHANVRE

ANNIE CS1848-MTO designer Edi & Paolo Ciani|Calligaris Studio

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

EXTRA SOFT PADDING
REMBOURRAGE EXTRA SOFT

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

17,0 0,32KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

51 57,5 85 48 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE
S P176 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE

376,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

385,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

399,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

418,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

455,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

550,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

631,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

820,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

ANNIE CS1848-J designer Edi & Paolo Ciani|Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

EXTRA SOFT PADDING - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON
PAGES 18-19
REMBOURRAGE EXTRA SOFT - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU
CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

17,0 0,32KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

51 57,5 85 48 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE
S P176 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE

467,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

483,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

496,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

509,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

526,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

422,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

ANNIE CS1847 designer Edi & Paolo Ciani|Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

EXTRA SOFT PADDING
REMBOURRAGE EXTRA SOFT

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

20,8 0,35KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

51 58,5 85 48 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 338,00Vintage Vintage S S0A DESERT DÉSERT S S0C EBONY ÉBÈNE

S S0X HEMP CHANVRE

Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE

S S0J OCEAN BLUE OCÉAN S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE

S S0L ASH GREY GRIS CENDRE S S0Z HEMP CHANVRE

ANNIE CS1847-MTO designer Edi & Paolo Ciani|Calligaris Studio

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

EXTRA SOFT PADDING
REMBOURRAGE EXTRA SOFT

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

20,8 0,35KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

51 58,5 85 48 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 372,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

381,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

395,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

414,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

450,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

546,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

627,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

815,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

ANNIE CS1847-J designer Edi & Paolo Ciani|Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

EXTRA SOFT PADDING - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON
PAGES 18-19
REMBOURRAGE EXTRA SOFT - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU
CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

20,8 0,35KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

51 58,5 85 48 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 463,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

479,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

491,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

505,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

522,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

418,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CS1495 CS1354

CS1348 CS1820

CS1356 

CS1366  CS1857  

CS1856 180 

CS1856 360 

CS1359 

CS1359-E 

A mixture of materials has led to the creation of a family of durable, lightweight and ergonomic seats with a stylish design. The chair shape, which evokes a basil leaf, thanks to 
the central nervure becomes the structural and decorative motif of the product. BASIL has a contoured anatomic shell with an invitingly comfortable design. Also available in the 
office version with a swivel trestle frame in metal or aluminium with wheels and gas-lift system. 

CHAIRS - BASIL FAMILY CHAISES - FAMILLE BASIL

stools section section tabourets

chairs section section chaises

home office section section chaises home office

L’utilisation de différents matériaux a permis de réaliser une famille de chaises résistantes, légères, ergonomiques et design. La forme de l’assise, qui évoque la morphologie d’une 
feuille de basilic grâce à la nervure centrale, devient à la fois la structure et le design du produit. BASIL se distingue par une coque profilée et anatomique, enveloppante et 
confortable. 
Également disponible dans la version pour bureau, avec piétement pivotant en étoile, réalisé en métal ou en aluminium, roulettes et vérin à gaz.
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CHAIRS CHAISES

BASIL CS1348 designer Mr Smith Studio

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

11,9 0,20KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

44,5 51,5 85 45,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

bch. hêt. S P02 BLEACHED BEECH HÊTRE
BLANCHI

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

S P132 GRAPHITE GRAPHITE
S P201 WALNUT NOYER

171,00pp pp S P2L MATT PALE PINK ROSE POUDRE
OPAQUE

S P3L MATT OXIDE RED ROUGE OXYDE
OPAQUE

S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE S P27P MATT PETROL BLUE BLEU PAON
OPAQUE

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

S P328 MATT NOUGAT NOUGAT OPAQUE S P900 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL
S P27 NATURAL NATURAL

194,00pp pp S P2L MATT PALE PINK ROSE POUDRE
OPAQUE

S P3L MATT OXIDE RED ROUGE OXYDE
OPAQUE

S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE S P27P MATT PETROL BLUE BLEU PAON
OPAQUE

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

S P328 MATT NOUGAT NOUGAT OPAQUE S P900 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE

BASIL CS1820 designer Mr Smith Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

46 52 84,5 45,5 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

7,9 0,16KG MC

€FRAME/CROSSED BASE STRUCTURE/CROIX SEAT ASSISE

ash. frê. / met. mét. SMOKE SMOKE / MATT GREY GRIS OPAQUES P12 / S P16
SMOKE SMOKE / MATT TAUPE GRÈGE OPAQUES P12 / S P176
NATURAL OAK CHÊNE NATUREL / MATT GREY GRIS
OPAQUE

S P19W / S P16

NATURAL OAK CHÊNE NATUREL / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P19W / S P94

MATT PALE PINK ROSE POUDRE OPAQUES P2L

MATT OXIDE RED ROUGE OXYDE OPAQUES P3L

MATT GREY GRIS OPAQUES P16

MATT PETROL BLUE BLEU PAON OPAQUES P27P

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

MATT HEMP CHANVRE OPAQUES P151

MATT NOUGAT NOUGAT OPAQUES P328

MATT TAUPE GRÈGE OPAQUES P900

pp pp 260,00

BASIL CS1359 designer Mr Smith Studio|Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

POLYPROPYLENE VERSION: STACKABLE UP TO 4 PCS
VERSION EN POLYPROPYLÈNE: EMPILABLE JUSQU'À 4 PIÉCES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,1 0,23KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

46 52 84,5 45,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P2L MATT PALE PINK ROSE POUDRE
OPAQUE

144,00pp pp S P2L MATT PALE PINK ROSE POUDRE
OPAQUE

met. mét. S P3L MATT OXIDE RED ROUGE OXYDE
OPAQUE

144,00pp pp S P3L MATT OXIDE RED ROUGE OXYDE
OPAQUE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P77 CHROMED CHROMÉ

144,00pp pp S P2L MATT PALE PINK ROSE POUDRE
OPAQUE

S P3L MATT OXIDE RED ROUGE OXYDE
OPAQUE

S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE S P27P MATT PETROL BLUE BLEU PAON
OPAQUE

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

S P328 MATT NOUGAT NOUGAT OPAQUE S P900 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE

met. mét. S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE 144,00pp pp S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE

met. mét. S P27P MATT PETROL BLUE BLEU PAON
OPAQUE

144,00pp pp S P27P MATT PETROL BLUE BLEU PAON
OPAQUE

met. mét. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

144,00pp pp S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

met. mét. S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE 144,00pp pp S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

met. mét. S P176 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE 144,00pp pp S P900 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE
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CHAIRS CHAISES

BASIL CS1359-E designer Mr Smith Studio|Calligaris Studio

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,1 0,23KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

46 52 83,5 45 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P95 SATIN FINISHED STEEL ACIER
SATINÉ

159,00pp pp S P2L MATT PALE PINK ROSE POUDRE
OPAQUE

S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

S P328 MATT NOUGAT NOUGAT OPAQUE S P900 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE

BASIL CS1856 180 designer Mr Smith Studio|Calligaris Studio

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,2 0,17KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

49 52 84,5 45,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

343,00pp pp S P2L MATT PALE PINK ROSE POUDRE
OPAQUE

S P3L MATT OXIDE RED ROUGE OXYDE
OPAQUE

S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE S P27P MATT PETROL BLUE BLEU PAON
OPAQUE

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

S P328 MATT NOUGAT NOUGAT OPAQUE S P900 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE

BASIL CS1856 360 designer Mr Smith Studio|Calligaris Studio

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,2 0,17KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

49 52 84,5 45,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

343,00pp pp S P2L MATT PALE PINK ROSE POUDRE
OPAQUE

S P3L MATT OXIDE RED ROUGE OXYDE
OPAQUE

S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE S P27P MATT PETROL BLUE BLEU PAON
OPAQUE

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

S P328 MATT NOUGAT NOUGAT OPAQUE S P900 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE

BESS LOW CS1463 designer Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

18,0 0,26KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

47 54 87 45 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

bch. hêt. S P132 GRAPHITE GRAPHITE
S P201 WALNUT NOYER

392,00Denver Denver S A02 SAND SABLE S A03 CORD CORDE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE 429,00Denver Denver S A02 SAND SABLE S A03 CORD CORDE
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CHAIRS CHAISES

BESS LOW CS1463-MTO designer Calligaris Studio

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

18,0 0,26KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

47 54 87 45 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

bch. hêt. S P132 GRAPHITE GRAPHITE
S P201 WALNUT NOYER

408,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

417,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

429,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

446,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

479,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

553,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

622,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

809,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE 446,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

455,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

467,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

484,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

517,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

591,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

659,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

857,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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CHAIRS CHAISES

BESS LOW CS1463-J designer Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11 - "COM"
FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11 - MÈTRES NÉCESSAIRES DE
TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

18,0 0,26KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

47 54 87 45 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

FELT GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE). MORE DETAILS ON
PAGE 11
PATINS EN FEUTRE (INCLUS DANS LE PRIX). INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À LA PAGE 11

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

bch. hêt. S P132 GRAPHITE GRAPHITE
S P201 WALNUT NOYER

486,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

502,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

515,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

529,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

547,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

443,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE 524,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

540,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

552,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

567,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

585,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

481,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

BESS CS1294 designer Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - STITCHING
THREAD IN CONTRAST WITH THE COLOUR OF THE COVER -
NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON
PAGE 11
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - FIL DE
COUTURE CONTRASTANT AVEC LA COULEUR DU REVÊTEMENT
- PATINS EN NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

18,6 0,23KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

45 57,5 98,5 45 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

bch. hêt. S P132 GRAPHITE GRAPHITE
S P201 WALNUT NOYER

369,00Skuba Skuba S S95 TAUPE GRÈGE

Denver Denver S A02 SAND SABLE S A03 CORD CORDE

S A04 TAUPE GRÈGE

501,00soft leather cuir S 683 BLACK NOIR S 705 OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE

S D04 TAUPE GRÈGE S L08 CREAM CRÈME

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE 400,00Skuba Skuba S S95 TAUPE GRÈGE

Denver Denver S A02 SAND SABLE S A03 CORD CORDE

S A04 TAUPE GRÈGE

532,00soft leather cuir S 683 BLACK NOIR S 705 OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE

S D04 TAUPE GRÈGE S L08 CREAM CRÈME
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CHAIRS CHAISES

BESS CS1294-MTO designer Calligaris Studio

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - STITCHING
THREAD IN CONTRAST WITH THE COLOUR OF THE COVER -
NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON
PAGE 11
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - FIL DE
COUTURE CONTRASTANT AVEC LA COULEUR DU REVÊTEMENT
- PATINS EN NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

18,6 0,23KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

45 57,5 98,5 45 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

bch. hêt. S P132 GRAPHITE GRAPHITE
S P201 WALNUT NOYER

386,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

396,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

411,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

429,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

468,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

563,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

630,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

819,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE 418,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

427,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

442,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

461,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

500,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

594,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

662,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

860,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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CHAIRS CHAISES

BESS CS1294-J designer Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - STITCHING
THREAD IN CONTRAST WITH THE COLOUR OF THE COVER -
NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON
PAGE 11 - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - FIL DE
COUTURE CONTRASTANT AVEC LA COULEUR DU REVÊTEMENT
- PATINS EN NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11 - MÈTRES NÉCESSAIRES DE
TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

18,6 0,23KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

45 57,5 98,5 45 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

FELT GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE). MORE DETAILS ON
PAGE 11
PATINS EN FEUTRE (INCLUS DANS LE PRIX). INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À LA PAGE 11

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

bch. hêt. S P132 GRAPHITE GRAPHITE
S P201 WALNUT NOYER

492,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

509,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

523,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

538,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

554,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

450,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE 524,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

541,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

554,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

569,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

586,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

482,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

BESS CS1367 designer Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

19,6 0,31KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

44 58 99 45 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE

406,00Skuba Skuba S S95 TAUPE GRÈGE

Denver Denver S A02 SAND SABLE S A03 CORD CORDE

S A04 TAUPE GRÈGE

539,00soft leather cuir S 683 BLACK NOIR S 705 OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE

S D04 TAUPE GRÈGE S L08 CREAM CRÈME

met. mét. S P77 CHROMED CHROMÉ 422,00Skuba Skuba S S95 TAUPE GRÈGE

Denver Denver S A02 SAND SABLE S A03 CORD CORDE

S A04 TAUPE GRÈGE

554,00soft leather cuir S 683 BLACK NOIR S 705 OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE

S D04 TAUPE GRÈGE S L08 CREAM CRÈME
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CHAIRS CHAISES

BESS CS1367-MTO designer Calligaris Studio

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

19,6 0,23KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

44 58 99 45 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE

424,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

434,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

448,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

467,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

506,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

601,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

668,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

868,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

met. mét. S P77 CHROMED CHROMÉ 440,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

449,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

464,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

483,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

522,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

616,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

684,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

888,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

BESS CS1367-J designer Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

19,6 0,23KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

44 58 99 45 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE

530,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

547,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

561,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

575,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

592,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

488,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P77 CHROMED CHROMÉ 546,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

563,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

576,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

591,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

608,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

504,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

CARMEN CS2052 designer Gino Carollo

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS -VERSION IN
VENICE WITH STITCHING ON THE REAR OF THE BACKREST
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - VERSION
EN VENICE AVEC COUTURE DERRIÈRE LE DOSSIER

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,6 0,24KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

45 57 95 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 365,00Softer Softer S SLR MUD BROWN COULEUR TERRE S SLS COGNAC COGNAC

S SLT TOBACCO TABAC

Venice Venice S S0Y BLACK NOIR

met. mét. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

365,00Venice Venice S S0Z HEMP CHANVRE

met. mét. S P176 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE 365,00Venice Venice S S0F SAND SABLE

CARMEN CS2052-MTO designer Gino Carollo

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - VERSION IN
VENICE WITH STITCHING ON THE REAR OF THE BACKREST
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - VERSION
EN VENICE AVEC COUTURE DERRIÈRE LE DOSSIER

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,6 0,35KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

45 57 95 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE
S P176 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE

391,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

406,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

428,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

459,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

519,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

660,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

790,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.027,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

CARMEN CS2052-J designer Gino Carollo

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - COM FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,6 0,35KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

45 57 95 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE
S P176 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE

502,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

524,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

543,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

563,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

588,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

435,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

CLAIRE CS1443 designer Orlandini design

DETAILS
DÉTAILS

NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON
PAGE 11
PATINS EN NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

14,8 0,39KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

52 55 79 45,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P27 NATURAL NATURAL

321,00Vintage Vintage S S0A DESERT DÉSERT S S0B TOBACCO TABAC

336,00Denver Denver S A03 CORD CORDE S A04 TAUPE GRÈGE

CLAIRE CS1443-J designer Orlandini design

DETAILS
DÉTAILS

NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON
PAGE 11 - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
PATINS EN NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11 - MÈTRES NÉCESSAIRES DE
TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

14,8 0,39KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

52 55 79 45,5 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

FELT GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE). MORE DETAILS ON
PAGE 11
PATINS EN FEUTRE (INCLUS DANS LE PRIX). INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À LA PAGE 11

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P27 NATURAL NATURAL

461,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

475,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

485,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

497,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

512,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

428,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

CLAIRE CS1483 designer Orlandini design

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

16,8 0,39KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

52 52 79 45,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE

253,00Skuba Skuba S S96 GREY GRIS

met. mét. S P176 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE 253,00Skuba Skuba S S95 TAUPE GRÈGE
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CHAIRS CHAISES

CLAIRE CS1483-J designer Orlandini design

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

16,8 0,39KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

52 52 79 45,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE
S P176 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE

349,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

362,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

372,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

383,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

396,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

318,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CS2074
CS2074-MTO
CS2074-J

CS2076
CS2076-MTO
CS2076-J

CS2083
CS2083-MTO
CS2083-J

CS2083-BI

CS2084
CS2084-MTO
CS2084-J

CS2084-BI

CS2077 180
CS2077-MTO 180
CS2077-J 180

CS2077 360
CS2077-MTO 360
CS2077-J 360

CS2085 180
CS2085-MTO 180
CS2085-J 180

CS2085 360
CS2085-MTO 360
CS2085-J 360

CS2085-BI 180
CS2085-BI 360

CS2078
CS2078-MTO
CS2078-J

CS2086
CS2086-MTO
CS2086-J

CS2086-BI  

The COCOON armchair was created with the precise intention of creating a model that takes the shapes of the armchairs of the '60s but with more modern and contemporary 
lines, with generous sections and thicknesses to make the seat comfortable and welcoming. The versions with soft and pleated fabrics emphasize even more the soft and 
enveloping effect with a slightly retro soul. An enveloping monocoque chair in cold low-density polyurethane foam, available with wooden and metal legs. The wooden ones are in 
ash with a slightly conical shape, screwed one by one to the structure of the chair, while the metal ones are made with a base of 4 tubular legs (22mm). Also available as a 4 spoke 
base with return mechanism.

CHAIRS - COCOON FAMILY CHAISES - FAMILLE COCOON

chairs section section chaises

home office section section chaises home office

La chaise avec accoudoirs COCOON est née avec l'intention précise de créer un modèle qui reprend les formes des fauteuils des années 60, mais avec des lignes plus modernes 
et actuelles. Ses volumes et son épaisseur généreuse rend l'assise confortable et accueillante. Les finitions aux tissus souples et plissés accentuent encore plus l'effet doux et 
enveloppant avec une âme vaguement rétro. Chaise avec accoudoir réalisée avec une coque enveloppante en polyuréthane expansé à froid. Des pieds en bois et en métal sont 
disponibles. Ceux en bois sont en frêne de forme légèrement conique, tandis que ceux en métal ont un diamètre de 22 mm. Également disponible en pied pivotant en métal à 
quatre branches.



87

CHAIRS CHAISES

COCOON CS2074 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - LEVELLING NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE
PRICE)
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - PATINS RÉGLABLES EN NYLON (INCLUS DANS LE
PRIX)

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

12,3 0,25KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 82 47 64 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER
S P507 BRUSHED OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE BROSSÉ

716,00Vintage Vintage S S0A DESERT DÉSERT S S0B TOBACCO TABAC

S S0W  ASH GREY GRIS CENDRE S S0X HEMP CHANVRE

797,00Paris Paris S SQM CREAM CRÈME S SQN BEIGE BEIGE

S SQR TAUPE GRÈGE S SQS ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

COCOON CS2074-MTO designer Edi & Paolo Ciani

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - LEVELLING NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE
PRICE)
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - PATINS RÉGLABLES EN NYLON (INCLUS DANS LE
PRIX)

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

12,3 0,25KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 82 47 64 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER
S P507 BRUSHED OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE BROSSÉ

817,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

831,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

852,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

878,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

933,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

1.085,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.181,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.536,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

COCOON CS2074-J designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - LEVELLING NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE
PRICE) - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - PATINS RÉGLABLES EN NYLON (INCLUS DANS LE
PRIX) - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX
PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

12,3 0,25KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 82 47 64 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER
S P507 BRUSHED OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE BROSSÉ

932,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

958,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

977,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

998,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

1.024,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

855,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

COCOON CS2076 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,3 0,38KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 82,5 47 64,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

694,00Vintage Vintage S S0A DESERT DÉSERT S S0B TOBACCO TABAC

S S0W  ASH GREY GRIS CENDRE S S0X HEMP CHANVRE

779,00Paris Paris S SQM CREAM CRÈME S SQN BEIGE BEIGE

S SQR TAUPE GRÈGE S SQS ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

COCOON CS2076-MTO designer Edi & Paolo Ciani

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,3 0,38KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 82,5 47 64,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

799,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

813,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

835,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

863,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

921,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

1.079,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.180,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.534,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

COCOON CS2076-J designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM »
AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,3 0,38KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 82,5 47 64,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

920,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

947,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

967,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

989,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

1.016,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

839,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

COCOON CS2077 180 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,2 0,36KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 83 49 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

823,00Vintage Vintage S S0A DESERT DÉSERT S S0B TOBACCO TABAC

S S0W  ASH GREY GRIS CENDRE S S0X HEMP CHANVRE

907,00Paris Paris S SQM CREAM CRÈME S SQN BEIGE BEIGE

S SQR TAUPE GRÈGE S SQS ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

COCOON CS2077-MTO 180 designer Edi & Paolo Ciani

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,2 0,36KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 83 49 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

928,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

942,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

964,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

991,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

1.050,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

1.209,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.309,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.702,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

COCOON CS2077-J 180 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM »
AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,2 0,36KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 83 49 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

1.049,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

1.075,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

1.096,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

1.117,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

1.146,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

968,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

COCOON CS2077 360 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,2 0,36KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 83 49 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

823,00Vintage Vintage S S0A DESERT DÉSERT S S0B TOBACCO TABAC

S S0W  ASH GREY GRIS CENDRE S S0X HEMP CHANVRE

907,00Paris Paris S SQM CREAM CRÈME S SQN BEIGE BEIGE

S SQR TAUPE GRÈGE S SQS ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

COCOON CS2077-MTO 360 designer Edi & Paolo Ciani

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,2 0,36KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 83 49 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

928,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

942,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

964,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

991,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

1.050,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

1.209,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.309,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.702,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

COCOON CS2077-J 360 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM »
AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,2 0,36KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 83 49 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

1.049,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

1.075,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

1.096,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

1.117,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

1.146,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

968,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

COCOON CS2083 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - LEVELLING NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE
PRICE)
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - PATINS RÉGLABLES EN NYLON (INCLUS DANS LE
PRIX)

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

12,3 0,25KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 82,5 47 64,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER
S P507 BRUSHED OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE BROSSÉ

804,00Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0J OCEAN BLUE OCÉAN

S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE S S0L ASH GREY GRIS CENDRE

S S0Y BLACK NOIR S S0Z HEMP CHANVRE

COCOON CS2083-MTO designer Edi & Paolo Ciani

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - LEVELLING NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE
PRICE)
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - PATINS RÉGLABLES EN NYLON (INCLUS DANS LE
PRIX)

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

12,3 0,25KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 82,5 47 64,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER
S P507 BRUSHED OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE BROSSÉ

920,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

933,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

957,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

986,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

1.044,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

1.208,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.310,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.703,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

COCOON CS2083-J designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - LEVELLING NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE
PRICE) - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - PATINS RÉGLABLES EN NYLON (INCLUS DANS LE
PRIX) - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX
PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

12,3 0,25KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 82,5 47 64,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER
S P507 BRUSHED OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE BROSSÉ

1.035,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

1.063,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

1.083,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

1.106,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

1.133,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

952,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

COCOON CS2084 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,3 0,38KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 82,5 47 64,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

767,00Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0J OCEAN BLUE OCÉAN

S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE S S0L ASH GREY GRIS CENDRE

S S0Y BLACK NOIR S S0Z HEMP CHANVRE

COCOON CS2084-MTO designer Edi & Paolo Ciani

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,3 0,38KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 82,5 47 64,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

885,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

899,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

923,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

952,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

1.012,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

1.180,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.286,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.673,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

COCOON CS2084-J designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM »
AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,3 0,38KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 82,5 47 64,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

1.004,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

1.031,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

1.052,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

1.076,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

1.105,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

919,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

COCOON CS2085 180 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,2 0,36KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 83,5 49 65,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

901,00Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0J OCEAN BLUE OCÉAN

S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE S S0L ASH GREY GRIS CENDRE

S S0Y BLACK NOIR S S0Z HEMP CHANVRE

COCOON CS2085-MTO 180 designer Edi & Paolo Ciani

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,2 0,36KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 83,5 49 65,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

1.020,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

1.033,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

1.057,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

1.087,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

1.147,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

1.315,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.421,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.847,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

COCOON CS2085-J 180 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM »
AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,2 0,36KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 83,5 49 65,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

1.199,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

1.229,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

1.251,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

1.276,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

1.305,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.110,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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COCOON CS2085 360 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,2 0,36KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 83,5 49 65,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

901,00Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0J OCEAN BLUE OCÉAN

S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE S S0L ASH GREY GRIS CENDRE

S S0Y BLACK NOIR S S0Z HEMP CHANVRE

COCOON CS2085-MTO 360 designer Edi & Paolo Ciani

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,2 0,36KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 83,5 49 65,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

1.020,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

1.033,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

1.057,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

1.087,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

1.147,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

1.315,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.421,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.847,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

COCOON CS2085-J 360 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM »
AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,2 0,36KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 83,5 49 65,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

1.199,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

1.229,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

1.251,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

1.276,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

1.305,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.110,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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COCOON CS2083-BI designer Edi & Paolo Ciani

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 82,5 47 64,5 

DETAILS
DÉTAILS

BICOLOR SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - LEVELLING NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE
PRICE)
COQUE BICOLORE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À
FROID ET REVÊTUE - PATINS RÉGLABLES EN NYLON (INCLUS
DANS LE PRIX)

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

12,3 0,25KG MC

€FRAME STRUCTURE SHELL FRONT/SHELL BACK COQUE ANTERIEURE/COQUE POSTERIEURE

ash. frê. SMOKE SMOKES P12
MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
WALNUT NOYERS P201
BRUSHED OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE BROSSÉS P507

SAND SABLE / HEMP CHANVRES S0F / S S0X

HEMP CHANVRE / DESERT DÉSERTS S0Z / S S0A

HEMP CHANVRE / EBONY ÉBÈNES S0Z / S S0C

Venice Venice /
Vintage Vintage

HEMP CHANVRE / COFFEE CAFÉS S0Z / S 470

HEMP CHANVRE / ANTELOPE BROWN ANTILOPES S0Z / S L01

Venice Venice / soft
leather cuir

827,00

COCOON CS2084-BI designer Edi & Paolo Ciani

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 82,5 47 64,5 

DETAILS
DÉTAILS

BICOLOR SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED
COQUE BICOLORE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À
FROID ET REVÊTUE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,3 0,38KG MC

€FRAME STRUCTURE SHELL FRONT/SHELL BACK COQUE ANTERIEURE/COQUE POSTERIEURE

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

SAND SABLE / HEMP CHANVRES S0F / S S0X

HEMP CHANVRE / DESERT DÉSERTS S0Z / S S0A

HEMP CHANVRE / EBONY ÉBÈNES S0Z / S S0C

Venice Venice /
Vintage Vintage

HEMP CHANVRE / COFFEE CAFÉS S0Z / S 470

HEMP CHANVRE / ANTELOPE BROWN ANTILOPES S0Z / S L01

Venice Venice / soft
leather cuir

805,00

COCOON CS2085-BI 180 designer Edi & Paolo Ciani

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 83,5 49 65,5 

DETAILS
DÉTAILS

BICOLOR SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED
COQUE BICOLORE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À
FROID ET REVÊTUE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,2 0,36KG MC

€FRAME STRUCTURE SHELL FRONT/SHELL BACK COQUE ANTERIEURE/COQUE POSTERIEURE

al. alu. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

SAND SABLE / HEMP CHANVRES S0F / S S0X

HEMP CHANVRE / DESERT DÉSERTS S0Z / S S0A

HEMP CHANVRE / EBONY ÉBÈNES S0Z / S S0C

Venice Venice /
Vintage Vintage

HEMP CHANVRE / COFFEE CAFÉS S0Z / S 470

HEMP CHANVRE / ANTELOPE BROWN ANTILOPES S0Z / S L01

Venice Venice / soft
leather cuir

1.136,00

COCOON CS2085-BI 360 designer Edi & Paolo Ciani

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 83,5 49 65,5 

DETAILS
DÉTAILS

BICOLOR SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED
COQUE BICOLORE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À
FROID ET REVÊTUE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,2 0,36KG MC

€FRAME STRUCTURE SHELL FRONT/SHELL BACK COQUE ANTERIEURE/COQUE POSTERIEURE

al. alu. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

SAND SABLE / HEMP CHANVRES S0F / S S0X

HEMP CHANVRE / DESERT DÉSERTS S0Z / S S0A

HEMP CHANVRE / EBONY ÉBÈNES S0Z / S S0C

Venice Venice /
Vintage Vintage

HEMP CHANVRE / COFFEE CAFÉS S0Z / S 470

HEMP CHANVRE / ANTELOPE BROWN ANTILOPES S0Z / S L01

Venice Venice / soft
leather cuir

1.136,00
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ETOILE CS1423 designer Studio 28

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE),
MORE DETAILS ON PAGE 11
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - PATINS EN NYLON (INCLUS DANS LE PRIX),
INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

19,4 0,30KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

46 57 90,5 46 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

bch. hêt. S P132 GRAPHITE GRAPHITE
S P201 WALNUT NOYER

411,00Denver Denver S A02 SAND SABLE S A03 CORD CORDE

S A04 TAUPE GRÈGE S A08 ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

564,00soft leather cuir S 683 BLACK NOIR S 705 OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE

S D04 TAUPE GRÈGE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE 439,00Denver Denver S A02 SAND SABLE S A03 CORD CORDE

S A04 TAUPE GRÈGE S A08 ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

592,00soft leather cuir S 683 BLACK NOIR S 705 OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE

S D04 TAUPE GRÈGE

ETOILE CS1423-MTO designer Studio 28

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE),
MORE DETAILS ON PAGE 11
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - PATINS EN NYLON (INCLUS DANS LE PRIX),
INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

19,4 0,23KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

46 57 90,5 46 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

bch. hêt. S P132 GRAPHITE GRAPHITE
S P201 WALNUT NOYER

421,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

429,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

440,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

456,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

486,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

588,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

668,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

868,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE 448,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

457,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

467,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

483,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

513,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

615,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

695,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

904,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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ETOILE CS1423-J designer Studio 28

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE),
MORE DETAILS ON PAGE 11 - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON
PAGES 18-19
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - PATINS EN NYLON (INCLUS DANS LE PRIX),
INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11 - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

19,4 0,23KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

46 57 90,5 46 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

FELT GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE). MORE DETAILS ON
PAGE 11
PATINS EN FEUTRE (INCLUS DANS LE PRIX). INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À LA PAGE 11

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

bch. hêt. S P132 GRAPHITE GRAPHITE
S P201 WALNUT NOYER

515,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

528,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

540,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

552,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

567,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

478,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE 543,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

557,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

568,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

580,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

595,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

506,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

ETOILE CS1424 designer Studio 28

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

19,3 0,30KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

46 57 90,5 46 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

444,00Denver Denver S A02 SAND SABLE S A03 CORD CORDE

S A04 TAUPE GRÈGE S A08 ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

597,00soft leather cuir S 683 BLACK NOIR S 705 OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE

S D04 TAUPE GRÈGE

met. mét. S P77 CHROMED CHROMÉ 457,00Denver Denver S A02 SAND SABLE S A03 CORD CORDE

S A04 TAUPE GRÈGE S A08 ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

611,00soft leather cuir S 683 BLACK NOIR S 705 OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE

S D04 TAUPE GRÈGE
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ETOILE CS1424-MTO designer Studio 28

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

19,3 0,24KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

46 57 90,5 46 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

453,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

461,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

471,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

487,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

518,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

620,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

699,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

909,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

met. mét. S P77 CHROMED CHROMÉ 466,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

475,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

485,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

501,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

531,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

633,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

713,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

927,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

ETOILE CS1424-J designer Studio 28

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM »
AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

19,3 0,24KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

46 57 90,5 46 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

547,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

561,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

572,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

584,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

599,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

511,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P77 CHROMED CHROMÉ 561,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

576,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

586,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

598,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

613,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

524,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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FIFTIES CS1854 designer Busetti Garuti Redaelli

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

14,6 0,28KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

50 52,5 79,5 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

309,00Vintage Vintage S S0A DESERT DÉSERT S S0B TOBACCO TABAC

S S0C EBONY ÉBÈNE S S0W  ASH GREY GRIS CENDRE

S S0X HEMP CHANVRE

Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0G SOIL BROWN TERRE

S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE S S0J OCEAN BLUE OCÉAN

S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE S S0L ASH GREY GRIS CENDRE

S S0U PINK ROSE S S0Y BLACK NOIR

S S0Z HEMP CHANVRE

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 370,00Vintage Vintage S S0A DESERT DÉSERT S S0B TOBACCO TABAC

S S0C EBONY ÉBÈNE S S0W  ASH GREY GRIS CENDRE

S S0X HEMP CHANVRE

Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0G SOIL BROWN TERRE

S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE S S0J OCEAN BLUE OCÉAN

S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE S S0L ASH GREY GRIS CENDRE

S S0U PINK ROSE S S0Y BLACK NOIR

S S0Z HEMP CHANVRE

FIFTIES CS1854-MTO designer Busetti Garuti Redaelli

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

14,6 0,28KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

50 52,5 79,5 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

339,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

347,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

358,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

373,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

401,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

476,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

538,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

699,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 400,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

407,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

419,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

434,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

462,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

537,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

599,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

778,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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CHAIRS CHAISES

FIFTIES CS1854-J designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

14,6 0,28KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

49 52,5 79,5 46 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

395,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

407,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

417,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

428,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

442,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

359,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 456,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

468,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

478,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

489,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

503,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

420,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CS2072
CS2072-MTO
CS2072-J

CS1896
CS1896-MTO

CS1897
CS1897-MTO
CS1897-J

CS1888
CS1888-MTO
CS1888-J

CS1898
CS1898-MTO
CS1898-J

CS1889
CS1889-MTO
CS1889-J

CS1899
CS1899-MTO
CS1899-J

CS2000
CS2000-MTO
CS2000-J

CS1895
CS1895-MTO
CS1895-J

CS2073-J

The upholstered FOYER chair conveys a feeling of comfort and relaxation in the beholder who surrenders to its lure. This effect stems from the enveloping upholstered seat shell 
made of curved engineered wood, the soft seat supported by elastic-belts and a refined 4-leg metal base. Available with two different kinds of backrest both for the chair and 
armchair version.
Famille de chaises qui apportent confort et détente à ceux qui s’y abandonnent. Ceci grâce à la coque enveloppante et rembourrée en multiplis incurvé et à l’assise souple, avec 
structure à sangles élastiques, supportée par une raffinée base en bois à quatre pieds coniques réalisée dans des tonalités qui se coordonnent avec la finition de la coque.
Disponible avec deux types de dossier dans la version chaise et fauteuil.

chairs section section chaises

CHAIRS - FOYER FAMILY CHAISES - FAMILLE FOYER

stools section section tabourets
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CHAIRS CHAISES

FOYER CS1888 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

21,9 0,47KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

51 59 84 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL
S P201 WALNUT NOYER

492,00Bergen Bergen S S2N SOIL BROWN TERRE S S2P  ASH GREY GRIS CENDRE

S S2Q TERRACOTTA TERRE CUITE S S2R SAND SABLE

503,00Kalix Kalix T S8P ECRU ÉCRU T S8Q SAND SABLE

T S8R BROWN MARRON T S8S GREY GRIS

541,00Bouclé Bouclé S SLV HEMP CHANVRE S SLW ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

S SLX TAUPE GRÈGE S SSQ BRICK RED ROUGE BRIQUE

642,00soft leather cuir S D04 TAUPE GRÈGE S L01 ANTELOPE BROWN ANTILOPE

S L08 CREAM CRÈME

FOYER CS1888-MTO designer Edi & Paolo Ciani

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

21,9 0,47KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

51 59 84 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL
S P201 WALNUT NOYER

520,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

529,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

544,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

564,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

604,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

680,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

755,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

982,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »



103

CHAIRS CHAISES

FOYER CS1888-J designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11 - "COM"
FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11 - MÈTRES NÉCESSAIRES DE
TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

21,9 0,47KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

51 59 84 47 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

FELT GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE). MORE DETAILS ON
PAGE 11
PATINS EN FEUTRE (INCLUS DANS LE PRIX). INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À LA PAGE 11

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL
S P201 WALNUT NOYER

612,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

630,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

644,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

659,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

678,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

564,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

FOYER CS1889 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

23,3 0,47KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

54 59 84 47 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL
S P201 WALNUT NOYER

543,00Bergen Bergen S S2N SOIL BROWN TERRE S S2P  ASH GREY GRIS CENDRE

S S2Q TERRACOTTA TERRE CUITE S S2R SAND SABLE

559,00Kalix Kalix T S8P ECRU ÉCRU T S8Q SAND SABLE

T S8R BROWN MARRON T S8S GREY GRIS

608,00Bouclé Bouclé S SLV HEMP CHANVRE S SLW ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

S SLX TAUPE GRÈGE S SSQ BRICK RED ROUGE BRIQUE

725,00soft leather cuir S D04 TAUPE GRÈGE S L01 ANTELOPE BROWN ANTILOPE

S L08 CREAM CRÈME
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CHAIRS CHAISES

FOYER CS1889-MTO designer Edi & Paolo Ciani

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

23,3 0,47KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

54 59 84 47 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL
S P201 WALNUT NOYER

570,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

583,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

603,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

629,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

680,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

765,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

866,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.127,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

FOYER CS1889-J designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11 - "COM"
FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11 - MÈTRES NÉCESSAIRES DE
TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

23,3 0,47KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

54 59 84 47 65 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

FELT GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE). MORE DETAILS ON
PAGE 11
PATINS EN FEUTRE (INCLUS DANS LE PRIX). INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À LA PAGE 11

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL
S P201 WALNUT NOYER

699,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

720,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

737,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

755,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

778,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

642,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

FOYER CS1896 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

21,9 0,47KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

51 59 84 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

483,00Bergen Bergen S S2N SOIL BROWN TERRE S S2P  ASH GREY GRIS CENDRE

S S2Q TERRACOTTA TERRE CUITE S S2R SAND SABLE

496,00Kalix Kalix T S8P ECRU ÉCRU T S8Q SAND SABLE

T S8R BROWN MARRON T S8S GREY GRIS

534,00Bouclé Bouclé S SLV HEMP CHANVRE S SLW ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

S SLX TAUPE GRÈGE S SSQ BRICK RED ROUGE BRIQUE

637,00soft leather cuir S D04 TAUPE GRÈGE S L01 ANTELOPE BROWN ANTILOPE

S L08 CREAM CRÈME

met. mét. S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ 503,00Bergen Bergen S S2N SOIL BROWN TERRE S S2P  ASH GREY GRIS CENDRE

S S2Q TERRACOTTA TERRE CUITE S S2R SAND SABLE

515,00Kalix Kalix T S8P ECRU ÉCRU T S8Q SAND SABLE

T S8R BROWN MARRON T S8S GREY GRIS

553,00Bouclé Bouclé S SLV HEMP CHANVRE S SLW ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

S SLX TAUPE GRÈGE S SSQ BRICK RED ROUGE BRIQUE

656,00soft leather cuir S D04 TAUPE GRÈGE S L01 ANTELOPE BROWN ANTILOPE

S L08 CREAM CRÈME

FOYER CS1896-MTO designer Edi & Paolo Ciani

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

21,9 0,47KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

51 59 84 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

497,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

506,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

521,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

541,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

581,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

657,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

732,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

951,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

met. mét. S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ 516,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

525,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

540,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

560,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

600,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

676,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

751,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

977,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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CHAIRS CHAISES

FOYER CS1896-J designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

21,9 0,47KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

51 59 84 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

607,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

625,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

640,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

655,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

675,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

557,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ 626,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

645,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

658,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

675,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

694,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

577,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

FOYER CS1898 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

23,3 0,47KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

54 59 84 47 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

536,00Bergen Bergen S S2N SOIL BROWN TERRE S S2P  ASH GREY GRIS CENDRE

S S2Q TERRACOTTA TERRE CUITE S S2R SAND SABLE

554,00Kalix Kalix T S8P ECRU ÉCRU T S8Q SAND SABLE

T S8R BROWN MARRON T S8S GREY GRIS

603,00Bouclé Bouclé S SLV HEMP CHANVRE S SLW ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

S SLX TAUPE GRÈGE S SSQ BRICK RED ROUGE BRIQUE

722,00soft leather cuir S D04 TAUPE GRÈGE S L01 ANTELOPE BROWN ANTILOPE

S L08 CREAM CRÈME

met. mét. S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ 555,00Bergen Bergen S S2N SOIL BROWN TERRE S S2P  ASH GREY GRIS CENDRE

S S2Q TERRACOTTA TERRE CUITE S S2R SAND SABLE

573,00Kalix Kalix T S8P ECRU ÉCRU T S8Q SAND SABLE

T S8R BROWN MARRON T S8S GREY GRIS

622,00Bouclé Bouclé S SLV HEMP CHANVRE S SLW ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

S SLX TAUPE GRÈGE S SSQ BRICK RED ROUGE BRIQUE

742,00soft leather cuir S D04 TAUPE GRÈGE S L01 ANTELOPE BROWN ANTILOPE

S L08 CREAM CRÈME
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CHAIRS CHAISES

FOYER CS1898-MTO designer Edi & Paolo Ciani

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

23,3 0,47KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

54 59 84 47 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

547,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

560,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

580,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

606,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

657,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

742,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

843,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.096,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

met. mét. S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ 566,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

579,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

599,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

625,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

676,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

761,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

862,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.120,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

FOYER CS1898-J designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

23,3 0,47KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

54 59 84 47 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

696,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

718,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

735,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

754,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

778,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

637,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ 716,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

737,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

755,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

774,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

797,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

656,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

FOYER CS1899 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

21,9 0,47KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

51 59 84 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL
S P201 WALNUT NOYER

539,00Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0L ASH GREY GRIS CENDRE

S S0Z HEMP CHANVRE

688,00soft leather cuir S D04 TAUPE GRÈGE S L08 CREAM CRÈME

FOYER CS1899-MTO designer Edi & Paolo Ciani

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

21,9 0,47KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

51 59 84 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL
S P201 WALNUT NOYER

578,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

588,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

603,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

622,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

662,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

741,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

810,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.052,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

FOYER CS1899-J designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11 - "COM"
FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11 - MÈTRES NÉCESSAIRES DE
TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

21,9 0,47KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

51 59 84 47 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

FELT GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE). MORE DETAILS ON
PAGE 11
PATINS EN FEUTRE (INCLUS DANS LE PRIX). INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À LA PAGE 11

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL
S P201 WALNUT NOYER

669,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

692,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

713,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

734,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

760,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

601,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

FOYER CS2000 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

23,3 0,47KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

54 59 84 47 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL
S P201 WALNUT NOYER

590,00Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0L ASH GREY GRIS CENDRE

S S0Z HEMP CHANVRE

771,00soft leather cuir S D04 TAUPE GRÈGE S L08 CREAM CRÈME

FOYER CS2000-MTO designer Edi & Paolo Ciani

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

23,3 0,47KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

54 59 84 47 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL
S P201 WALNUT NOYER

631,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

644,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

663,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

689,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

741,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

828,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

945,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.229,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

FOYER CS2000-J designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE), MORE DETAILS ON PAGE 11 - "COM"
FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX), INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11 - MÈTRES NÉCESSAIRES DE
TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

23,3 0,47KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

54 59 84 47 65 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

FELT GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE). MORE DETAILS ON
PAGE 11
PATINS EN FEUTRE (INCLUS DANS LE PRIX). INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À LA PAGE 11

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL
S P201 WALNUT NOYER

756,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

783,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

805,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

830,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

861,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

677,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

FOYER CS1895 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

21,9 0,47KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

51 59 84 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

531,00Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0L ASH GREY GRIS CENDRE

S S0Z HEMP CHANVRE

685,00soft leather cuir S D04 TAUPE GRÈGE S L08 CREAM CRÈME

met. mét. S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ 550,00Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0L ASH GREY GRIS CENDRE

S S0Z HEMP CHANVRE

705,00soft leather cuir S D04 TAUPE GRÈGE S L08 CREAM CRÈME

FOYER CS1895-MTO designer Edi & Paolo Ciani

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

21,9 0,47KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

51 59 84 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

554,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

565,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

580,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

599,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

638,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

718,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

786,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.023,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

met. mét. S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ 573,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

584,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

599,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

617,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

657,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

737,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

805,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.047,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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CHAIRS CHAISES

FOYER CS1895-J designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

21,9 0,47KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

51 59 84 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

665,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

689,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

711,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

732,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

759,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

595,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ 685,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

709,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

730,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

752,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

779,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

614,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

FOYER CS1897 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

23,3 0,47KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

54 59 84 47 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

584,00Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0L ASH GREY GRIS CENDRE

S S0Z HEMP CHANVRE

770,00soft leather cuir S D04 TAUPE GRÈGE S L08 CREAM CRÈME

met. mét. S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ 604,00Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0L ASH GREY GRIS CENDRE

S S0Z HEMP CHANVRE

790,00soft leather cuir S D04 TAUPE GRÈGE S L08 CREAM CRÈME
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CHAIRS CHAISES

FOYER CS1897-MTO designer Edi & Paolo Ciani

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

23,3 0,47KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

54 59 84 47 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

608,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

621,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

639,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

666,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

718,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

805,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

922,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.198,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

met. mét. S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ 627,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

639,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

658,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

685,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

737,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

824,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

941,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.223,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

FOYER CS1897-J designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

23,3 0,47KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

54 59 84 47 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

755,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

783,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

805,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

830,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

863,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

674,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ 775,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

802,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

825,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

850,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

883,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

693,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

GALA CS1866 designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

24,3 0,50KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

48 60 84,5 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 414,00Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0J OCEAN BLUE OCÉAN

S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE S S0L ASH GREY GRIS CENDRE

S S0U PINK ROSE S S0Z HEMP CHANVRE

464,00Paris Paris S SQM CREAM CRÈME S SQR TAUPE GRÈGE

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 480,00Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0J OCEAN BLUE OCÉAN

S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE S S0L ASH GREY GRIS CENDRE

S S0U PINK ROSE S S0Z HEMP CHANVRE

530,00Paris Paris S SQM CREAM CRÈME S SQR TAUPE GRÈGE

GALA CS1866-MTO designer Busetti Garuti Redaelli

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

24,3 0,50KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

48 60 84,5 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 436,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

445,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

460,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

480,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

519,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

597,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

675,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

878,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 500,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

509,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

524,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

544,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

583,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

662,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

739,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

961,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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CHAIRS CHAISES

GALA CS1866-J designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

24,3 0,50KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

48 60 84,5 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 544,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

561,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

576,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

589,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

608,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

496,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 610,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

627,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

642,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

655,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

674,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

562,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

GALA CS1867 designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

14,9 0,35KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

54 60 84,5 47 66 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 489,00Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0J OCEAN BLUE OCÉAN

S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE S S0L ASH GREY GRIS CENDRE

S S0U PINK ROSE S S0Z HEMP CHANVRE

539,00Paris Paris S SQM CREAM CRÈME S SQR TAUPE GRÈGE

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 575,00Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0J OCEAN BLUE OCÉAN

S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE S S0L ASH GREY GRIS CENDRE

S S0U PINK ROSE S S0Z HEMP CHANVRE

624,00Paris Paris S SQM CREAM CRÈME S SQR TAUPE GRÈGE
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CHAIRS CHAISES

GALA CS1867-MTO designer Busetti Garuti Redaelli

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

14,9 0,35KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

54 60 84,5 47 66 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 508,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

518,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

532,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

552,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

591,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

670,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

748,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

972,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 591,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

601,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

615,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

635,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

674,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

753,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

831,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.079,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

GALA CS1867-J designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

14,9 0,35KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

54 60 84,5 47 66 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 619,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

636,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

650,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

664,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

683,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

571,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 705,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

721,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

735,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

750,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

768,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

656,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

HOLLY CS2080 designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE)
PATINS EN NYLON (INCLUS DANS LE PRIX)

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

17,4 0,53KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

57 56 81,5 47 70 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P39L NATURAL ASH FRÊNE NATUREL
S P201 WALNUT NOYER

532,00Softer Softer S SLR MUD BROWN COULEUR TERRE S SLS COGNAC COGNAC

S SLT TOBACCO TABAC S SLU BURGUNDY BOURGOGNE

Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE

S S0Y BLACK NOIR S S0Z HEMP CHANVRE

547,00Kalix Kalix T S8P ECRU ÉCRU T S8Q SAND SABLE

T S8R BROWN MARRON T S8S GREY GRIS

HOLLY CS2080-MTO designer Busetti Garuti Redaelli

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE) - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGE 16
PATINS EN NYLON (INCLUS DANS LE PRIX) - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » À PAGE 16

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

17,4 0,53KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

57 56 81,5 47 70 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P39L NATURAL ASH FRÊNE NATUREL
S P201 WALNUT NOYER

544,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

557,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

574,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

599,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

648,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

767,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

870,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.132,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

HOLLY CS2080-J designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE) - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
PATINS EN NYLON (INCLUS DANS LE PRIX) - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

17,4 0,53KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

57 56 81,5 47 70 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P39L NATURAL ASH FRÊNE NATUREL
S P201 WALNUT NOYER

684,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

702,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

718,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

735,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

756,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

624,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

HOLLY CS2037 designer Busetti Garuti Redaelli

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

17,3 0,44KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

58,5 58 82 47 70 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

360,00Softer Softer S SLR MUD BROWN COULEUR TERRE S SLS COGNAC COGNAC

S SLT TOBACCO TABAC S SLU BURGUNDY BOURGOGNE

Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE

S S0Y BLACK NOIR S S0Z HEMP CHANVRE

377,00Kalix Kalix T S8P ECRU ÉCRU T S8Q SAND SABLE

T S8R BROWN MARRON T S8S GREY GRIS

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 420,00Softer Softer S SLR MUD BROWN COULEUR TERRE S SLS COGNAC COGNAC

S SLT TOBACCO TABAC S SLU BURGUNDY BOURGOGNE

Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE

S S0Y BLACK NOIR S S0Z HEMP CHANVRE

437,00Kalix Kalix T S8P ECRU ÉCRU T S8Q SAND SABLE

T S8R BROWN MARRON T S8S GREY GRIS

HOLLY CS2037-MTO designer Busetti Garuti Redaelli

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

17,3 0,44KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

58,5 58 82 47 70 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

399,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

412,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

431,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

456,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

507,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

631,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

740,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

963,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 459,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

471,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

490,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

516,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

567,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

691,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

800,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.041,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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CHAIRS CHAISES

HOLLY CS2037-J designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

17,3 0,44KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

58,5 58 82 47 70 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

510,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

529,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

545,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

562,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

583,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

452,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 570,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

589,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

605,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

622,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

643,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

511,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

HOLLY CS2056 180 designer Busetti Garuti Redaelli

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,0 0,30KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

58,5 56,5 83 47,5 71 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

600,00Softer Softer S SLR MUD BROWN COULEUR TERRE S SLS COGNAC COGNAC

S SLT TOBACCO TABAC S SLU BURGUNDY BOURGOGNE

Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE

S S0Y BLACK NOIR S S0Z HEMP CHANVRE

617,00Kalix Kalix T S8P ECRU ÉCRU T S8Q SAND SABLE

T S8R BROWN MARRON T S8S GREY GRIS

HOLLY CS2056-J 180 designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,0 0,30KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

58,5 56,5 83 47,5 71 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

750,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

769,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

784,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

801,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

822,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

691,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

HOLLY CS2056 360 designer Busetti Garuti Redaelli

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,0 0,30KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

58,5 56,5 83 47,5 71 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

600,00Softer Softer S SLR MUD BROWN COULEUR TERRE S SLS COGNAC COGNAC

S SLT TOBACCO TABAC S SLU BURGUNDY BOURGOGNE

Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE

S S0Y BLACK NOIR S S0Z HEMP CHANVRE

617,00Kalix Kalix T S8P ECRU ÉCRU T S8Q SAND SABLE

T S8R BROWN MARRON T S8S GREY GRIS

HOLLY CS2056-J 360 designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,0 0,30KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

58,5 56,5 83 47,5 71 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

750,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

769,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

784,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

801,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

822,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

691,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CS1838-MTO
CS1838-J

CS1873-MTO
CS1873-J 

CS1835-MTO 180
CS1835-J 180
CS1835-MTO 360
CS1835-J 360

CS1874-MTO 180
CS1874-J 180
CS1874-MTO 360
CS1874-J 360

CS1810
CS1810-MTO
CS1810-J

CS1841
CS1841-MTO
CS1841-J

chairs section section chaises

home office section section chaises home office

IGLOO is part chair and part armchair, suited to every dimension of conviviality. The padded shell has an invitingly soft design yet the four independent tapered legs in wood give 
the frame a light breezy feel. With non-removable covers, the padded shell is available in various different materials and finishes. Ideal for lovers of retro elegance with a hint of 
innovation. IGLOO is also perfect for the office in its swivel version with a gas-lift system and soft rubber casters.

CHAIRS - IGLOO FAMILY CHAISES - FAMILLE IGLOO

S’adaptant à toutes les dimensions de la convivialité, IGLOO est à la fois chaise et fauteuil. 
Malgré la forme enveloppante de la coque rembourrée, sa structure est rendue légère par les quatre pieds coniques indépendants en bois.
La coque rembourrée est disponible dans différents matériaux et finitions. Elle n’est pas déhoussable.
Pour ceux qui aiment les lignes rétro, avec une touche d’innovation. IGLOO est parfaite pour le bureau dans la version pivotante, avec vérin à gaz et roulettes en caoutchouc 
souple.
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CHAIRS CHAISES

IGLOO CS1810 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - LEVELLING NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE
PRICE)
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - PATINS RÉGLABLES EN NYLON (INCLUS DANS LE
PRIX)

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,5 0,19KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

58 57,5 79 46 63 
(60) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

bch. hêt. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

S P201 WALNUT NOYER

483,00Softer Softer S SLR MUD BROWN COULEUR TERRE S SLS COGNAC COGNAC

Kalix Kalix T S8P ECRU ÉCRU T S8Q SAND SABLE

T S8R BROWN MARRON T S8S GREY GRIS

Malmo Malmo S SQ1 ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

S SQ4 TAUPE GRÈGE

S SQ5 SAND SABLE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL

483,00Softer Softer S SLR MUD BROWN COULEUR TERRE S SLS COGNAC COGNAC

Kalix Kalix T S8P ECRU ÉCRU T S8Q SAND SABLE

T S8R BROWN MARRON T S8S GREY GRIS

Malmo Malmo S SQ1 ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

S SQ4 TAUPE GRÈGE

S SQ5 SAND SABLE

IGLOO CS1810-MTO designer Edi & Paolo Ciani

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - LEVELLING NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE
PRICE)
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - PATINS RÉGLABLES EN NYLON (INCLUS DANS LE
PRIX)

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,5 0,19KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

58 57,5 79 46 63 
(60) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

bch. hêt. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

S P201 WALNUT NOYER

494,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

505,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

522,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

544,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

589,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

741,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

815,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.059,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL

494,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

505,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

522,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

544,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

589,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

741,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

815,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.059,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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CHAIRS CHAISES

IGLOO CS1810-J designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - LEVELLING NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE
PRICE) - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - PATINS RÉGLABLES EN NYLON (INCLUS DANS LE
PRIX) - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX
PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,5 0,19KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

58 57,5 79 46 63 
(60) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

bch. hêt. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

S P201 WALNUT NOYER

621,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

637,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

653,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

669,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

684,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

571,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL

621,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

637,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

653,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

669,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

684,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

571,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

IGLOO CS1835-MTO 180 designer Edi & Paolo Ciani

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,4 0,31KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

58 55 82 46 65 
(62) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

633,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

645,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

662,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

684,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

729,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

881,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

954,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.241,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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CHAIRS CHAISES

IGLOO CS1835-J 180 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM »
AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,4 0,31KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

58 55 82 46 65 
(62) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

760,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

777,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

793,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

809,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

823,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

711,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

IGLOO CS1835-MTO 360 designer Edi & Paolo Ciani

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,4 0,31KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

58 55 82 46 65 
(62) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

633,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

645,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

662,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

684,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

729,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

881,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

954,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.241,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

IGLOO CS1835-J 360 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM »
AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,4 0,31KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

58 55 82 46 65 
(62) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

760,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

777,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

793,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

809,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

823,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

711,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

IGLOO CS1841 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

EXTRA SOFT PADDING - LEVELLING NYLON GLIDERS (INCLUDED
IN THE PRICE)
REMBOURRAGE EXTRA SOFT - PATINS RÉGLABLES EN NYLON
(INCLUS DANS LE PRIX)

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,5 0,19KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

60,5 59 80,5 47 64 
(61) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

bch. hêt. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

S P201 WALNUT NOYER

578,00Vintage Vintage S S0A DESERT DÉSERT S S0C EBONY ÉBÈNE

S S0W  ASH GREY GRIS CENDRE

Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE

S S0J OCEAN BLUE OCÉAN S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE

S S0L ASH GREY GRIS CENDRE S S0Y BLACK NOIR

S S0Z HEMP CHANVRE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL

578,00Vintage Vintage S S0A DESERT DÉSERT S S0C EBONY ÉBÈNE

S S0W  ASH GREY GRIS CENDRE

Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE

S S0J OCEAN BLUE OCÉAN S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE

S S0L ASH GREY GRIS CENDRE S S0Y BLACK NOIR

S S0Z HEMP CHANVRE

IGLOO CS1841-MTO designer Edi & Paolo Ciani|Calligaris Studio

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

EXTRA SOFT PADDING - LEVELLING NYLON GLIDERS (INCLUDED
IN THE PRICE)
REMBOURRAGE EXTRA SOFT - PATINS RÉGLABLES EN NYLON
(INCLUS DANS LE PRIX)

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,5 0,19KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

60,5 59 80,5 47 64 
(61) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

bch. hêt. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

S P201 WALNUT NOYER

616,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

629,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

649,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

674,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

726,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

874,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

959,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.246,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL

616,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

629,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

649,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

674,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

726,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

874,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

959,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.246,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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CHAIRS CHAISES

IGLOO CS1841-J designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

EXTRA SOFT PADDING - LEVELLING NYLON GLIDERS (INCLUDED
IN THE PRICE) - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
REMBOURRAGE EXTRA SOFT - PATINS RÉGLABLES EN NYLON
(INCLUS DANS LE PRIX) - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU
CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,5 0,19KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

60,5 59 80,5 47 64 
(61) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

bch. hêt. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

S P201 WALNUT NOYER

747,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

769,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

785,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

804,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

828,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

686,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL

747,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

769,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

785,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

804,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

828,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

686,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

IGLOO CS1874-MTO 180 designer Edi & Paolo Ciani

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

EXTRA SOFT PADDING
REMBOURRAGE EXTRA SOFT

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,4 0,31KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

60,5 56,5 83 46 66 
(63) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

756,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

769,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

789,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

814,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

865,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

1.013,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.098,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.428,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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CHAIRS CHAISES

IGLOO CS1874-J 180 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

EXTRA SOFT PADDING - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON
PAGES 18-19
REMBOURRAGE EXTRA SOFT - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU
CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,4 0,31KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

60,5 56,5 83 46 66 
(63) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

886,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

908,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

925,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

944,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

968,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

825,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

IGLOO CS1874-MTO 360 designer Edi & Paolo Ciani

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

EXTRA SOFT PADDING
REMBOURRAGE EXTRA SOFT

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,4 0,31KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

60,5 56,5 83 46 66 
(63) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

756,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

769,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

789,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

814,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

865,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

1.013,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.098,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.428,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

IGLOO CS1874-J 360 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

EXTRA SOFT PADDING - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON
PAGES 18-19
REMBOURRAGE EXTRA SOFT - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU
CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,4 0,31KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

60,5 56,5 83 46 66 
(63) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

886,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

908,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

925,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

944,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

968,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

825,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

INÈS CS2079 designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

LEAVES VERSION WITH PLACEMENT OF THE FLORAL
DECORATION DIFFERENT FOR EACH PIECE - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE)
VERSION LEAVES AVEC POSITIONNEMENT DU DÉCOR FLORAL
DIFFÉRENT POUR CHAQUE PIÈCE - PATINS EN NYLON (INCLUS
DANS LE PRIX)

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,1 0,35KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

49 56 82,5 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P39L NATURAL ASH FRÊNE NATUREL
S P201 WALNUT NOYER

453,00Vintage Vintage S S0A DESERT DÉSERT S S0B TOBACCO TABAC

S S0C EBONY ÉBÈNE S S0W  ASH GREY GRIS CENDRE

S S0X HEMP CHANVRE

Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE

S S0J OCEAN BLUE OCÉAN S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE

S S0L ASH GREY GRIS CENDRE S S0U PINK ROSE

S S0Y BLACK NOIR S S0Z HEMP CHANVRE

490,00Leaves Leaves S S7E PINK ROSE

INÈS CS2079-MTO designer Busetti Garuti Redaelli

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE) - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGE 16
PATINS EN NYLON (INCLUS DANS LE PRIX) - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » À PAGE 16

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,1 0,35KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

49 56 82,5 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P39L NATURAL ASH FRÊNE NATUREL
S P201 WALNUT NOYER

482,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

490,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

503,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

519,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

549,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

627,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

695,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

903,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

INÈS CS2079-J designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE) - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
PATINS EN NYLON (INCLUS DANS LE PRIX) - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,1 0,35KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

49 56 82,5 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P39L NATURAL ASH FRÊNE NATUREL
S P201 WALNUT NOYER

538,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

551,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

563,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

573,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

588,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

502,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

INÈS CS2004 designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

LEAVES VERSION WITH PLACEMENT OF THE FLORAL
DECORATION DIFFERENT FOR EACH PIECE
VERSION LEAVES AVEC POSITIONNEMENT DU DÉCOR FLORAL
DIFFÉRENT POUR CHAQUE PIÈCE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,0 0,26KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

48 58 82 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

296,00Vintage Vintage S S0A DESERT DÉSERT S S0B TOBACCO TABAC

S S0C EBONY ÉBÈNE S S0W  ASH GREY GRIS CENDRE

S S0X HEMP CHANVRE

Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE

S S0J OCEAN BLUE OCÉAN S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE

S S0L ASH GREY GRIS CENDRE S S0U PINK ROSE

S S0Y BLACK NOIR S S0Z HEMP CHANVRE

336,00Leaves Leaves S S7E PINK ROSE

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 357,00Vintage Vintage S S0A DESERT DÉSERT S S0B TOBACCO TABAC

S S0C EBONY ÉBÈNE S S0W  ASH GREY GRIS CENDRE

S S0X HEMP CHANVRE

Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE

S S0J OCEAN BLUE OCÉAN S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE

S S0L ASH GREY GRIS CENDRE S S0U PINK ROSE

S S0Y BLACK NOIR S S0Z HEMP CHANVRE

397,00Leaves Leaves S S7E PINK ROSE

INÈS CS2004-MTO designer Busetti Garuti Redaelli

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,0 0,26KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

48 58 82 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

317,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

326,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

338,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

354,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

385,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

464,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

532,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

692,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 377,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

385,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

398,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

414,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

445,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

524,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

592,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

770,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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CHAIRS CHAISES

INÈS CS2004-J designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

23,1 0,26KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

48 58 82 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

385,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

399,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

410,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

422,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

437,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

347,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 447,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

460,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

472,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

483,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

499,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

409,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

LIBERTY CS1883 designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

46 51 80 46 

DETAILS
DÉTAILS

AIR MOULDED POLYPROPYLENE CHAIR - INTERCHANGEABLE
HEAVY DUTY PE FEET
RÉALISÉE AVEC TECHNOLOGIE AIRMOULDING - PATINS
INTERCHANGEABLES EN PE À HAUTE RÉSISTANCE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

18,2 0,33KG MC

€FRAME/SEAT STRUCTURE/ASSISE
pp pp MATT OXIDE RED ROUGE OXYDE OPAQUES P3L

MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT PETROL BLUE BLEU PAON OPAQUES P27P

142,00

100% recycled pp
pp recyclé 100%

MATT PALE PINK ROSE POUDRE OPAQUES P2L

MATT BRICK RED ROUGE BRIQUE OPAQUES P28P
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94
MATT HEMP CHANVRE OPAQUES P151
MATT TAUPE GRÈGE OPAQUES P900

142,00
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CHAIRS CHAISES

LIBERTY SOFT CS1883-J designer Archirivolto

DETAILS
DÉTAILS

AIR MOULDED POLYPROPYLENE CHAIR - INTERCHANGEABLE
HEAVY DUTY PE FEET - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON
PAGES 18-19
RÉALISÉE AVEC TECHNOLOGIE AIRMOULDING - PATINS
INTERCHANGEABLES EN PE À HAUTE RÉSISTANCE - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

20,0 0,33KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

46 51 80 46 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

pp pp S P3L MATT OXIDE RED ROUGE OXYDE
OPAQUE

S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P27P MATT PETROL BLUE BLEU PAON

OPAQUE

243,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

249,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

255,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

261,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

268,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

224,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

100% recycled pp
pp recyclé 100%

S P2L MATT PALE PINK ROSE POUDRE
OPAQUE

S P28P MATT BRICK RED ROUGE BRIQUE
OPAQUE

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE
S P900 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE

243,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

249,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

255,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

261,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

268,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

224,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

LIBERTY CS1884 designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

55 51 80 46 66 

DETAILS
DÉTAILS

AIR MOULDED POLYPROPYLENE CHAIR - INTERCHANGEABLE
HEAVY DUTY PE FEET
RÉALISÉE AVEC TECHNOLOGIE AIRMOULDING - PATINS
INTERCHANGEABLES EN PE À HAUTE RÉSISTANCE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

11,5 0,28KG MC

€FRAME/SEAT STRUCTURE/ASSISE
pp pp MATT OXIDE RED ROUGE OXYDE OPAQUES P3L

MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT PETROL BLUE BLEU PAON OPAQUES P27P

173,00

100% recycled pp
pp recyclé 100%

MATT PALE PINK ROSE POUDRE OPAQUES P2L

MATT BRICK RED ROUGE BRIQUE OPAQUES P28P
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94
MATT HEMP CHANVRE OPAQUES P151
MATT TAUPE GRÈGE OPAQUES P900

173,00
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CHAIRS CHAISES

LIBERTY SOFT CS1884-J designer Archirivolto

DETAILS
DÉTAILS

AIR MOULDED POLYPROPYLENE CHAIR - INTERCHANGEABLE
HEAVY DUTY PE FEET - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON
PAGES 18-19
RÉALISÉE AVEC TECHNOLOGIE AIRMOULDING - PATINS
INTERCHANGEABLES EN PE À HAUTE RÉSISTANCE - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

12,1 0,28KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

55 51 80 46 66 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

pp pp S P3L MATT OXIDE RED ROUGE OXYDE
OPAQUE

S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P27P MATT PETROL BLUE BLEU PAON

OPAQUE

271,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

278,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

284,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

290,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

296,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

252,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

100% recycled pp
pp recyclé 100%

S P2L MATT PALE PINK ROSE POUDRE
OPAQUE

S P28P MATT BRICK RED ROUGE BRIQUE
OPAQUE

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE
S P900 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE

271,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

278,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

284,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

290,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

296,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

252,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

LILLY CS2003 designer Archirivolto

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - EXTRA SOFT PADDING
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - REMBOURRAGE EXTRA SOFT

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

21,8 0,56KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

55 61,5 82 44 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

560,00Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE

S S0L ASH GREY GRIS CENDRE

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 631,00Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE

S S0L ASH GREY GRIS CENDRE
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CHAIRS CHAISES

LILLY CS2003-MTO designer Archirivolto

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - EXTRA SOFT PADDING
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - REMBOURRAGE EXTRA SOFT

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

21,8 0,56KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

55 61,5 82 44 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

614,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

630,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

652,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

684,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

746,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

890,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.024,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.331,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 686,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

701,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

723,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

755,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

817,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

962,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.095,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.424,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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LILLY CS2003-J designer Archirivolto

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - EXTRA SOFT PADDING - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - REMBOURRAGE EXTRA SOFT - MÈTRES NÉCESSAIRES
DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

21,8 0,56KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

55 61,5 82 44 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

733,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

758,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

779,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

801,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

828,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

660,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 804,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

830,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

851,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

873,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

900,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

732,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

LINA CS2030 designer e-ggs

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

51 48,5 80,5 46 

DETAILS
DÉTAILS

NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE)
PATINS EN NYLON (INCLUS DANS LE PRIX)

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,4 0,37KG MC

€FRAME/SEAT STRUCTURE/ASSISE
ash. frê. / plywd
ash. mult.frê.

MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L

NATURAL ASH FRÊNE NATURELS P39L

360,00

ash. frê. / plywd
ash. mult.frê.

MATT BRICK RED ROUGE BRIQUE OPAQUES P28P 381,00

LOVE CS1885 designer Orlandini e Radice

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

17,7 0,32KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

48 56 84 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 353,00Softer Softer S SLR MUD BROWN COULEUR TERRE S SLS COGNAC COGNAC

S SLT TOBACCO TABAC

Bergen Bergen S S2M PETROL BLUE BLEU PAON S S2P  ASH GREY GRIS CENDRE

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 411,00Softer Softer S SLR MUD BROWN COULEUR TERRE S SLS COGNAC COGNAC

S SLT TOBACCO TABAC

Bergen Bergen S S2M PETROL BLUE BLEU PAON S S2P  ASH GREY GRIS CENDRE
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LOVE CS1885-A designer Orlandini e Radice

DETAILS
DÉTAILS

QUILTED FABRIC ON THE FRONT PART
REVÊTEMENT CAPITONNÉ SUR LA PARTIE ANTÉRIEURE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

17,7 0,32KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

48 56 84 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 369,00Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE

S S0J OCEAN BLUE OCÉAN S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 426,00Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE

S S0J OCEAN BLUE OCÉAN S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE

LOVE CS1885-MTO designer Orlandini e Radice

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

UPHOLSTERED WITH NO QUILTING
REMBOURRAGE SANS REVÊTEMENT CAPITONNÉ

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

17,7 0,32KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

48 56 84 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 379,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

387,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

400,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

416,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

449,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

527,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

607,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

789,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 437,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

445,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

458,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

474,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

507,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

585,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

665,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

864,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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LOVE CS1885-J designer Orlandini e Radice

DETAILS
DÉTAILS

UPHOLSTERED WITH NO QUILTING - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
REMBOURRAGE SANS REVÊTEMENT CAPITONNÉ - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

17,7 0,32KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

48 56 84 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 467,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

481,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

491,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

504,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

519,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

428,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 525,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

539,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

549,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

562,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

576,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

486,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

MÉDITERRANÉE CS1863 designer Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,4 0,42KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

47 59 101 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

bch. hêt. S P12 SMOKE SMOKE
S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

233,00Vintage Vintage S S0A DESERT DÉSERT

MÉDITERRANÉE CS1863-J designer Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,4 0,42KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

47 59 101 47 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

NYLON OR FELT GLIDERS (NOT INCLUDED IN THE PRICE). MORE
DETAILS ON PAGE 11
PATINS EN NYLON OU FEUTRE (PAS INCLUS DANS LE PRIX).
INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES À LA PAGE 11

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

bch. hêt. S P12 SMOKE SMOKE
S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

324,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

338,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

350,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

362,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

378,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

284,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client



136

CHAIRS CHAISES

MÉDITERRANÉE CS1863-S designer Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

REMOVABLE COVER - SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC
BELTS
DÉHOUSSABLE - ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES
ÉLASTIQUES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,7 0,43KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

47 59 101 47 

€FRAME STRUCTURE COVER HOUSSE

bch. hêt. S P12 SMOKE SMOKE
S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

264,00Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE

S S0J OCEAN BLUE OCÉAN S S0L ASH GREY GRIS CENDRE

MÉDITERRANÉE CS1863-S MTO designer Calligaris Studio

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

REMOVABLE COVER - SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC
BELTS
DÉHOUSSABLE - ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES
ÉLASTIQUES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,7 0,43KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

47 59 101 47 

€FRAME STRUCTURE COVER HOUSSE

bch. hêt. S P12 SMOKE SMOKE
S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

275,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

285,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

298,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

308,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

355,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

MÉDITERRANÉE CS1863-S J designer Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

REMOVABLE COVER - SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC
BELTS - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
DÉHOUSSABLE - ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES
ÉLASTIQUES - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM »
AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,7 0,43KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

47 59 101 47 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

NYLON OR FELT GLIDERS (NOT INCLUDED IN THE PRICE). MORE
DETAILS ON PAGE 11
PATINS EN NYLON OU FEUTRE (PAS INCLUS DANS LE PRIX).
INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES À LA PAGE 11

€FRAME STRUCTURE COVER HOUSSE

bch. hêt. S P12 SMOKE SMOKE
S P201 WALNUT NOYER

333,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

348,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

359,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

373,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

389,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

294,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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OLEANDRO CS2034 designer Archirivolto

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE)
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX)

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

8,0 0,34KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

58 57,5 80 47 75 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

567,00Softer Softer S SLR MUD BROWN COULEUR TERRE S SLS COGNAC COGNAC

S SLT TOBACCO TABAC

637,00Bouclé Bouclé S SLV HEMP CHANVRE S SLW ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

S SLX TAUPE GRÈGE

Paris Paris S SQM CREAM CRÈME S SQN BEIGE BEIGE

OLEANDRO CS2034-MTO designer Archirivolto

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE) - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON
PAGE 16
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX) - MÈTRES NÉCESSAIRES DE
TISSU CLIENT « COM » À PAGE 16

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

8,0 0,34KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

58 57,5 80 47 75 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

605,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

616,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

633,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

657,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

704,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

818,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

919,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.195,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

OLEANDRO CS2034-J designer Archirivolto

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - NYLON GLIDERS
(INCLUDED IN THE PRICE) - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON
PAGES 18-19
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - PATINS EN
NYLON (INCLUS DANS LE PRIX) - MÈTRES NÉCESSAIRES DE
TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

8,0 0,34KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

58 57,5 80 47 75 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

701,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

726,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

747,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

766,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

793,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

633,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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OLEANDRO CS2031 designer Archirivolto

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,2 0,34KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

58 57,5 80,5 47 75 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

498,00Softer Softer S SLR MUD BROWN COULEUR TERRE S SLS COGNAC COGNAC

S SLT TOBACCO TABAC

569,00Bouclé Bouclé S SLV HEMP CHANVRE S SLW ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

S SLX TAUPE GRÈGE

Paris Paris S SQM CREAM CRÈME S SQN BEIGE BEIGE

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 566,00Softer Softer S SLR MUD BROWN COULEUR TERRE S SLS COGNAC COGNAC

S SLT TOBACCO TABAC

637,00Bouclé Bouclé S SLV HEMP CHANVRE S SLW ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

S SLX TAUPE GRÈGE

Paris Paris S SQM CREAM CRÈME S SQN BEIGE BEIGE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 569,00Bouclé Bouclé S SLW ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

S SLX TAUPE GRÈGE

Paris Paris S SQM CREAM CRÈME S SQN BEIGE BEIGE

OLEANDRO CS2031-MTO designer Archirivolto

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,2 0,34KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

58 57,5 80,5 47 75 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

528,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

540,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

557,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

581,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

627,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

742,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

842,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.095,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 594,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

607,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

624,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

647,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

694,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

809,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

909,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.182,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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CHAIRS CHAISES

OLEANDRO CS2031-J designer Archirivolto

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,2 0,34KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

58 57,5 80,5 47 75 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

679,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

705,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

726,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

749,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

778,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

597,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 749,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

775,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

796,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

819,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

849,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

668,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

PARISIENNE CS1263 designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

46,5 53,5 86,5 45,5 

DETAILS
DÉTAILS

TECHNOPOLYMER MONOSHELL FRAME - SUITABLE FOR
OUTDOOR USE, PLEASE AVOID EXTENDED EXPOSURE TO
DIRECT SUNLIGHT AND ATMOSPHERIC AGENTS
STRUCTURE MONOCOQUE PROFILÉE EN TECHNOPOLYMÈRE -
ADAPTÉ POUR USAGE EXTERNE, ÉVITANT DE LONGUES
EXPOSITIONS DIRECTES À LA LUMIÈRE DU SOLEIL ET AUX
AGENTS ATMOSPHÉRIQUES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,9 0,32KG MC

€FRAME/SEAT STRUCTURE/ASSISE
polycarbon
polycarbonate

TRANSPARENT SMOKE GREY GRIS FUMÉ
TRANSPARENT

S P266

TRANSPARENT AMBER AMBRE TRANSPARENTS P276
TRANSPARENT AQUAMARINE VERT D’EAU
TRANSPARENT

S P296

TRANSPARENT TRANSPARENTS P848

206,00

QUADROTTA CS2053 designer Archirivolto

DETAILS
DÉTAILS

EXTRA SOFT PADDING
REMBOURRAGE EXTRA SOFT

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

8,0 0,37KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

63 58 77 47,5 72 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 352,00Softer Softer S SLS COGNAC COGNAC S SLT TOBACCO TABAC

Venice Venice S S0L ASH GREY GRIS CENDRE S S0Y BLACK NOIR

401,00Bouclé Bouclé S SLW ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

S SSQ BRICK RED ROUGE BRIQUE

met. mét. S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE 352,00Venice Venice S S0F SAND SABLE

401,00Bouclé Bouclé S SLX TAUPE GRÈGE

met. mét. S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ 373,00Venice Venice S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE S S0Z HEMP CHANVRE

420,00Bouclé Bouclé S SLV HEMP CHANVRE
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CHAIRS CHAISES

QUADROTTA CS2053-J designer Archirivolto

DETAILS
DÉTAILS

EXTRA SOFT PADDING - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON
PAGES 18-19
REMBOURRAGE EXTRA SOFT - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU
CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

8,0 0,37KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

63 58 77 47,5 72 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

476,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

491,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

504,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

517,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

535,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

433,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ 496,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

512,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

524,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

538,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

555,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

453,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

ROMY CS1912 designer Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - EXTRA SOFT
PADDING - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE), MORE
DETAILS ON PAGE 11
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES -
REMBOURRAGE EXTRA SOFT - PATINS EN NYLON (INCLUS DANS
LE PRIX), INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

19,0 0,35KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

50 59,5 92 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

454,00Vintage Vintage S S0A DESERT DÉSERT S S0B TOBACCO TABAC

S S0C EBONY ÉBÈNE S S0W  ASH GREY GRIS CENDRE

S S0X HEMP CHANVRE

579,00soft leather cuir S D04 TAUPE GRÈGE S L08 CREAM CRÈME

S L16 GREY GRIS
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CHAIRS CHAISES

ROMY CS1912-MTO designer Calligaris Studio

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - EXTRA SOFT
PADDING - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE), MORE
DETAILS ON PAGE 11
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES -
REMBOURRAGE EXTRA SOFT - PATINS EN NYLON (INCLUS DANS
LE PRIX), INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

19,0 0,35KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

50 59,5 92 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

476,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

490,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

512,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

543,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

603,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

697,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

784,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.020,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

ROMY CS1912-J designer Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - EXTRA SOFT
PADDING - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE), MORE
DETAILS ON PAGE 11 - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES
18-19
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES -
REMBOURRAGE EXTRA SOFT - PATINS EN NYLON (INCLUS DANS
LE PRIX), INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11 -
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

19,0 0,35KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

50 59,5 92 47 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

FELT GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE). MORE DETAILS ON
PAGE 11
PATINS EN FEUTRE (INCLUS DANS LE PRIX). INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À LA PAGE 11

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

600,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

625,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

647,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

664,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

686,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

525,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

ROMY CS1908 designer Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - EXTRA SOFT
PADDING
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES -
REMBOURRAGE EXTRA SOFT

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

19,7 0,36KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

50 59,5 92 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE

362,00Vintage Vintage S S0A DESERT DÉSERT S S0B TOBACCO TABAC

S S0C EBONY ÉBÈNE S S0W  ASH GREY GRIS CENDRE

S S0X HEMP CHANVRE

483,00soft leather cuir S D04 TAUPE GRÈGE S L08 CREAM CRÈME

S L16 GREY GRIS

ROMY CS1908-MTO designer Calligaris Studio

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - EXTRA SOFT
PADDING
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES -
REMBOURRAGE EXTRA SOFT

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

19,7 0,36KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

50 59,5 92 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE

397,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

412,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

434,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

464,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

524,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

618,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

706,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

918,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

ROMY CS1908-J designer Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - EXTRA SOFT
PADDING - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES -
REMBOURRAGE EXTRA SOFT - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU
CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

19,7 0,36KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

50 59,5 92 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE

504,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

528,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

549,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

566,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

587,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

432,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

ROSEMARY CS1850 designer Archirivolto

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - INTEGRATED LUMBAR SUPPORT CUSHION -
LEVELLING NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE)
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - COUSSIN CALE-REINS INTÉGRÉ - PATINS RÉGLABLES
EN NYLON (INCLUS DANS LE PRIX)

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,1 0,13KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

49 65 94 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

527,00Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0J OCEAN BLUE OCÉAN

ROSEMARY CS1850-MTO designer Archirivolto

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - INTEGRATED LUMBAR SUPPORT CUSHION -
LEVELLING NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE)
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - COUSSIN CALE-REINS INTÉGRÉ - PATINS RÉGLABLES
EN NYLON (INCLUS DANS LE PRIX)

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,1 0,13KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

49 65 94 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

580,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

591,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

608,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

631,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

676,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

782,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

851,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.106,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

ROSEMARY CS1850-J designer Archirivolto

DETAILS
DÉTAILS

SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - INTEGRATED LUMBAR SUPPORT CUSHION -
LEVELLING NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE) - "COM"
FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET
REVÊTUE - COUSSIN CALE-REINS INTÉGRÉ - PATINS RÉGLABLES
EN NYLON (INCLUS DANS LE PRIX) - MÈTRES NÉCESSAIRES DE
TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,1 0,13KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

49 65 94 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

692,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

712,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

728,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

747,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

768,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

632,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CHAIRS CHAISES

SAINT TROPEZ CS1855 designer Archirivolto

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

14,4 0,36KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

57 52 81 45 67 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

bch. hêt. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

S P132 GRAPHITE GRAPHITE
S P201 WALNUT NOYER

256,00polycarbon
polycarbonate

S P17P TRANSPARENT CHOCOLATE
CHOCOLAT TRANSPARENT

S P20P GLOSSY HEMP CHANVRE BRILLANT

S P24P GLOSSY PALE PINK ROSE POUDRE
BRILLANT

S P266 TRANSPARENT SMOKE GREY GRIS
FUMÉ TRANSPARENT

S P276 TRANSPARENT AMBER AMBRE
TRANSPARENT

S P799 GLOSSY OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE BRILLANT

S P848 TRANSPARENT TRANSPARENT

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P19W NATURAL OAK CHÊNE NATUREL

280,00polycarbon
polycarbonate

S P17P TRANSPARENT CHOCOLATE
CHOCOLAT TRANSPARENT

S P20P GLOSSY HEMP CHANVRE BRILLANT

S P24P GLOSSY PALE PINK ROSE POUDRE
BRILLANT

S P266 TRANSPARENT SMOKE GREY GRIS
FUMÉ TRANSPARENT

S P276 TRANSPARENT AMBER AMBRE
TRANSPARENT

S P799 GLOSSY OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE BRILLANT

S P848 TRANSPARENT TRANSPARENT

SAINT TROPEZ CS1845 designer Archirivolto

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,9 0,39KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

57 52 80 46 67 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE
S P77 CHROMED CHROMÉ
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

239,00polycarbon
polycarbonate

S P17P TRANSPARENT CHOCOLATE
CHOCOLAT TRANSPARENT

S P20P GLOSSY HEMP CHANVRE BRILLANT

S P24P GLOSSY PALE PINK ROSE POUDRE
BRILLANT

S P266 TRANSPARENT SMOKE GREY GRIS
FUMÉ TRANSPARENT

S P276 TRANSPARENT AMBER AMBRE
TRANSPARENT

S P799 GLOSSY OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE BRILLANT

S P848 TRANSPARENT TRANSPARENT

met. mét. S P1L BLACK NICKEL NICKEL NOIR
S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI

275,00polycarbon
polycarbonate

S P17P TRANSPARENT CHOCOLATE
CHOCOLAT TRANSPARENT

S P20P GLOSSY HEMP CHANVRE BRILLANT

S P24P GLOSSY PALE PINK ROSE POUDRE
BRILLANT

S P266 TRANSPARENT SMOKE GREY GRIS
FUMÉ TRANSPARENT

S P276 TRANSPARENT AMBER AMBRE
TRANSPARENT

S P799 GLOSSY OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE BRILLANT

S P848 TRANSPARENT TRANSPARENT

SAINT TROPEZ CS1858 180 designer Archirivolto

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,4 0,25KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

57 50 80 44 67 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

421,00polycarbon
polycarbonate

S P20P GLOSSY HEMP CHANVRE BRILLANT S P24P GLOSSY PALE PINK ROSE POUDRE
BRILLANT

S P799 GLOSSY OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE BRILLANT
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SAINT TROPEZ CS1858 360 designer Archirivolto

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,4 0,25KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

57 50 80 44 67 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

421,00polycarbon
polycarbonate

S P20P GLOSSY HEMP CHANVRE BRILLANT S P24P GLOSSY PALE PINK ROSE POUDRE
BRILLANT

S P799 GLOSSY OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE BRILLANT

SCANDIA CS2027 designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

53 48 79 46,5 

DETAILS
DÉTAILS

NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE)
PATINS EN NYLON (INCLUS DANS LE PRIX)

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

12,2 0,31KG MC

€FRAME/SEAT STRUCTURE/ASSISE
ash. frê. / plywd
ash. mult.frê.

MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L

NATURAL ASH FRÊNE NATURELS P39L

457,00

SKIN CS1391 designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

51,5 48 78 45 

DETAILS
DÉTAILS

AIR MOULDED POLYPROPYLENE CHAIR - INTERCHANGEABLE
HEAVY DUTY PE FEET
RÉALISÉE AVEC TECHNOLOGIE AIRMOULDING - PATINS
INTERCHANGEABLES EN PE À HAUTE RÉSISTANCE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

18,4 0,32KG MC

€FRAME/SEAT STRUCTURE/ASSISE
pp pp MATT BLACK NOIR OPAQUES P15

MATT TAUPE GRÈGE OPAQUES P900
135,00

100% recycled pp
pp recyclé 100%

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

MATT HEMP CHANVRE OPAQUES P151
MATT NOUGAT NOUGAT OPAQUES P328

135,00

SOPHIA CS1890 designer Carlesi Tonelli

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

17,7 0,37KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

52 57 78 47 72,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 284,00Vintage Vintage S S0B TOBACCO TABAC S S0C EBONY ÉBÈNE

S S0X HEMP CHANVRE

Bergen Bergen S S2M PETROL BLUE BLEU PAON S S2P  ASH GREY GRIS CENDRE

S S2Q TERRACOTTA TERRE CUITE S S2R SAND SABLE

386,00soft leather cuir S 683 BLACK NOIR S D04 TAUPE GRÈGE
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SOPHIA CS1890-MTO designer Carlesi Tonelli

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGE 16
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » À PAGE 16

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

17,6 0,36KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

52 57 78 47 72,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 296,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

302,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

312,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

326,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

352,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

418,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

474,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

615,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

SOPHIA CS1890-J designer Carlesi Tonelli

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

17,6 0,36KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

52 57 78 47 72,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 370,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

381,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

393,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

403,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

417,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

334,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

TOSCA CS1490 designer Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - EXTRA SOFT
PADDING - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE), MORE
DETAILS ON PAGE 11
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES -
REMBOURRAGE EXTRA SOFT - PATINS EN NYLON (INCLUS DANS
LE PRIX), INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

20,6 0,35KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

47 59 91 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

bch. hêt. S P132 GRAPHITE GRAPHITE
S P201 WALNUT NOYER

431,00Malmo Malmo S SQ3 CORD CORDE

586,00soft leather cuir S D04 TAUPE GRÈGE S L08 CREAM CRÈME

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE 469,00Malmo Malmo S SQ3 CORD CORDE

625,00soft leather cuir S D04 TAUPE GRÈGE S L08 CREAM CRÈME
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TOSCA CS1490-MTO designer Calligaris Studio

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - EXTRA SOFT
PADDING - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE), MORE
DETAILS ON PAGE 11
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES -
REMBOURRAGE EXTRA SOFT - PATINS EN NYLON (INCLUS DANS
LE PRIX), INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

20,6 0,35KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

47 59 91 47 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

bch. hêt. S P132 GRAPHITE GRAPHITE
S P201 WALNUT NOYER

426,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

436,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

449,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

469,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

506,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

596,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

680,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

884,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE 464,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

474,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

487,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

507,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

544,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

634,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

718,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

933,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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TOSCA CS1490-J designer Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

SEAT FRAME SUPPORTED BY ELASTIC BELTS - EXTRA SOFT
PADDING - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE), MORE
DETAILS ON PAGE 11 - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES
18-19
ASSISE AVEC STRUCTURE À SANGLES ÉLASTIQUES -
REMBOURRAGE EXTRA SOFT - PATINS EN NYLON (INCLUS DANS
LE PRIX), INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES À PAGE 11 -
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

20,6 0,35KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

47 59 91 47 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

FELT GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE). MORE DETAILS ON
PAGE 11
PATINS EN FEUTRE (INCLUS DANS LE PRIX). INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À LA PAGE 11

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

bch. hêt. S P132 GRAPHITE GRAPHITE
S P201 WALNUT NOYER

537,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

553,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

568,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

582,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

601,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

491,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE 576,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

593,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

608,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

622,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

641,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

531,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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BASIL CS1366 designer Mr Smith Studio|Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

GAS LIFT - BASE WITH PRE-ASSEMBLED SOFT RUBBER CASTORS
LEVÉE À GAZ - BASE AVEC ROULETTES EN CAOUTCHOUC
SOUPLE PRÉFIXÉES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,8 0,11KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

58 58 98
(86,5) 

54,5 
(45,5) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P77 CHROMED CHROMÉ 210,00pp pp S P2L MATT PALE PINK ROSE POUDRE
OPAQUE

S P3L MATT OXIDE RED ROUGE OXYDE
OPAQUE

S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE S P27P MATT PETROL BLUE BLEU PAON
OPAQUE

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

S P328 MATT NOUGAT NOUGAT OPAQUE S P900 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE

BASIL CS1857 designer Mr Smith Studio|Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

GAS LIFT - BASE WITH PRE-ASSEMBLED SOFT RUBBER CASTORS
LEVÉE À GAZ - BASE AVEC ROULETTES EN CAOUTCHOUC
SOUPLE PRÉFIXÉES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,7 0,20KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

49 50 92
(82) 

53 
(43) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

387,00pp pp S P2L MATT PALE PINK ROSE POUDRE
OPAQUE

S P3L MATT OXIDE RED ROUGE OXYDE
OPAQUE

S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE S P27P MATT PETROL BLUE BLEU PAON
OPAQUE

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

S P328 MATT NOUGAT NOUGAT OPAQUE S P900 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE

COCOON CS2078 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

GAS LIFT - SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - BASE WITH PRE-ASSEMBLED SOFT RUBBER
CASTORS
LEVÉE À GAZ - COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE
À FROID ET REVÊTUE - BASE AVEC ROULETTES EN
CAOUTCHOUC SOUPLE PRÉFIXÉES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

16,7 0,39KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 87
(78) 

54 
(45) 

70 
(61) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

863,00Vintage Vintage S S0A DESERT DÉSERT S S0B TOBACCO TABAC

S S0W  ASH GREY GRIS CENDRE S S0X HEMP CHANVRE

948,00Paris Paris S SQM CREAM CRÈME S SQN BEIGE BEIGE

S SQR TAUPE GRÈGE S SQS ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE
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COCOON CS2078-MTO designer Edi & Paolo Ciani

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

GAS LIFT - SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - BASE WITH PRE-ASSEMBLED SOFT RUBBER
CASTORS
LEVÉE À GAZ - COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE
À FROID ET REVÊTUE - BASE AVEC ROULETTES EN
CAOUTCHOUC SOUPLE PRÉFIXÉES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

16,7 0,39KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 87
(78) 

54 
(45) 

70 
(61) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

968,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

982,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

1.004,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

1.032,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

1.090,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

1.248,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.349,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.755,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

COCOON CS2078-J designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

GAS LIFT - SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - BASE WITH PRE-ASSEMBLED SOFT RUBBER
CASTORS - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
LEVÉE À GAZ - COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE
À FROID ET REVÊTUE - BASE AVEC ROULETTES EN
CAOUTCHOUC SOUPLE PRÉFIXÉES - MÈTRES NÉCESSAIRES DE
TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

16,7 0,39KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 87
(78) 

54 
(45) 

70 
(61) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

1.089,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

1.116,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

1.136,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

1.158,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

1.185,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.008,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

COCOON CS2086 designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

GAS LIFT - SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - BASE WITH PRE-ASSEMBLED SOFT RUBBER
CASTORS
LEVÉE À GAZ - COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE
À FROID ET REVÊTUE - BASE AVEC ROULETTES EN
CAOUTCHOUC SOUPLE PRÉFIXÉES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

16,7 0,39KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 87,5
(78,5) 

54,5 
(45,5) 

70,5 
(61,5) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

943,00Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0J OCEAN BLUE OCÉAN

S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE S S0L ASH GREY GRIS CENDRE

S S0Y BLACK NOIR S S0Z HEMP CHANVRE
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COCOON CS2086-MTO designer Edi & Paolo Ciani

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

GAS LIFT - SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - BASE WITH PRE-ASSEMBLED SOFT RUBBER
CASTORS
LEVÉE À GAZ - COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE
À FROID ET REVÊTUE - BASE AVEC ROULETTES EN
CAOUTCHOUC SOUPLE PRÉFIXÉES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

16,7 0,39KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 87,5
(78,5) 

54,5 
(45,5) 

70,5 
(61,5) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

1.062,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

1.075,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

1.099,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

1.129,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

1.189,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

1.356,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.463,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.902,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

COCOON CS2086-BI designer Edi & Paolo Ciani

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 87,5
(78,5) 

54,5 
(45,5) 

70,5 
(61,5) 

DETAILS
DÉTAILS

GAS LIFT - BICOLOR SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE
FOAM - UPHOLSTERED - BASE WITH PRE-ASSEMBLED SOFT
RUBBER CASTORS
LEVÉE À GAZ - COQUE BICOLORE EN MOUSSE POLYURÉTHANE
INJECTÉE À FROID ET REVÊTUE - BASE AVEC ROULETTES EN
CAOUTCHOUC SOUPLE PRÉFIXÉES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

16,7 0,39KG MC

€FRAME STRUCTURE SHELL FRONT/SHELL BACK COQUE ANTERIEURE/COQUE POSTERIEURE

al. alu. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

SAND SABLE / HEMP CHANVRES S0F / S S0X

HEMP CHANVRE / DESERT DÉSERTS S0Z / S S0A

HEMP CHANVRE / EBONY ÉBÈNES S0Z / S S0C

Venice Venice /
Vintage Vintage

HEMP CHANVRE / COFFEE CAFÉS S0Z / S 470

HEMP CHANVRE / ANTELOPE BROWN ANTILOPES S0Z / S L01

Venice Venice / soft
leather cuir

1.180,00

COCOON CS2086-J designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

GAS LIFT - SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - BASE WITH PRE-ASSEMBLED SOFT RUBBER
CASTORS - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
LEVÉE À GAZ - COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE
À FROID ET REVÊTUE - BASE AVEC ROULETTES EN
CAOUTCHOUC SOUPLE PRÉFIXÉES - MÈTRES NÉCESSAIRES DE
TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

16,7 0,39KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

65 60 87,5
(78,5) 

54,5 
(45,5) 

70,5 
(61,5) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

1.243,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

1.273,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

1.295,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

1.320,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

1.349,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.154,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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HOME OFFICE CHAIRS CHAISES HOME OFFICE

HOLLY CS2057 designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

GAS LIFT - BASE WITH PRE-ASSEMBLED SOFT RUBBER CASTORS
LEVÉE À GAZ - BASE AVEC ROULETTES EN CAOUTCHOUC
SOUPLE PRÉFIXÉES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

16,5 0,33KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

61 65,5 87
(78) 

53 
(44) 

74,5 
(65,5) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

663,00Softer Softer S SLR MUD BROWN COULEUR TERRE S SLS COGNAC COGNAC

S SLT TOBACCO TABAC S SLU BURGUNDY BOURGOGNE

Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE

S S0Y BLACK NOIR S S0Z HEMP CHANVRE

680,00Kalix Kalix T S8P ECRU ÉCRU T S8Q SAND SABLE

T S8R BROWN MARRON T S8S GREY GRIS

HOLLY CS2057-J designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

GAS LIFT - BASE WITH PRE-ASSEMBLED SOFT RUBBER CASTORS
- "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
LEVÉE À GAZ - BASE AVEC ROULETTES EN CAOUTCHOUC
SOUPLE PRÉFIXÉES - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT «
COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

16,5 0,33KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

61 65,5 87
(78) 

53 
(44) 

74,5 
(65,5) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

818,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

837,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

853,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

870,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

892,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

757,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

IGLOO CS1838-MTO designer Edi & Paolo Ciani

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

GAS LIFT - SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - BASE WITH PRE-ASSEMBLED SOFT RUBBER
CASTORS
LEVÉE À GAZ - COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE
À FROID ET REVÊTUE - BASE AVEC ROULETTES EN
CAOUTCHOUC SOUPLE PRÉFIXÉES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

14,9 0,34KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

61 61 90
(79) 

54 
(43) 

70 
(59) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

677,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

689,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

706,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

728,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

773,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

925,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

999,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.298,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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HOME OFFICE CHAIRS CHAISES HOME OFFICE

IGLOO CS1838-J designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

GAS LIFT - SHELL IN COLD INJECTED POLYURETHANE FOAM -
UPHOLSTERED - BASE WITH PRE-ASSEMBLED SOFT RUBBER
CASTORS - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
LEVÉE À GAZ - COQUE EN MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE
À FROID ET REVÊTUE - BASE AVEC ROULETTES EN
CAOUTCHOUC SOUPLE PRÉFIXÉES - MÈTRES NÉCESSAIRES DE
TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

14,9 0,34KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

61 61 90
(79) 

54 
(43) 

70 
(59) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

804,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

821,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

837,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

853,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

867,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

755,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

IGLOO CS1873-MTO designer Edi & Paolo Ciani

MINIMUM BATCH
LOT MINIMUM

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER
PACKAGING MULTIPLES
4 PIÈCES (DE LA MÊME FINITION). POUR QUANTITÉS
SUPÉRIEURES, VEUILLEZ PRÉVOIR MULTIPLES D'EMBALLAGE

DETAILS
DÉTAILS

GAS LIFT - EXTRA SOFT PADDING - BASE WITH PRE-ASSEMBLED
SOFT RUBBER CASTORS
LEVÉE À GAZ - REMBOURRAGE EXTRA SOFT - BASE AVEC
ROULETTES EN CAOUTCHOUC SOUPLE PRÉFIXÉES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

14,9 0,34KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

63,5 62,5 91
(80) 

55 
(44) 

71 
(60) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

800,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

813,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

833,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

858,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

909,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

1.057,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.142,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.485,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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HOME OFFICE CHAIRS CHAISES HOME OFFICE

IGLOO CS1873-J designer Edi & Paolo Ciani

DETAILS
DÉTAILS

GAS LIFT - EXTRA SOFT PADDING - BASE WITH PRE-ASSEMBLED
SOFT RUBBER CASTORS - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON
PAGES 18-19
LEVÉE À GAZ - REMBOURRAGE EXTRA SOFT - BASE AVEC
ROULETTES EN CAOUTCHOUC SOUPLE PRÉFIXÉES - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

14,9 0,34KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

63,5 62,5 91
(80) 

55 
(44) 

71 
(60) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

930,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

952,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

969,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

988,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

1.012,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

869,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

SAINT TROPEZ CS1859 designer Archirivolto

DETAILS
DÉTAILS

GAS LIFT - BASE WITH PRE-ASSEMBLED SOFT RUBBER CASTORS
LEVÉE À GAZ - BASE AVEC ROULETTES EN CAOUTCHOUC
SOUPLE PRÉFIXÉES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

11,9 0,28KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

61 62 87
(77) 

50 
(41) 

75 
(65) 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

al. alu. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

479,00polycarbon
polycarbonate

S P20P GLOSSY HEMP CHANVRE BRILLANT S P24P GLOSSY PALE PINK ROSE POUDRE
BRILLANT

S P799 GLOSSY OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE BRILLANT
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LOUNGE CHAIRS AND ARMCHAIRS RELAX ET FAUTEUILS

BALTIMORA CS3406 1300 MTO designer Michele Menescardi

DETAILS
DÉTAILS

LUMBAR CUSHION (REMOVABLE COVER) INCLUDED IN THE
MODEL - TECHNICAL DATA AT THE END OF SECTION
COUSSIN CALE-REINS (DÉHOUSSABLE) INCLUS DANS LE
MODÈLE - DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

17,8 0,60KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

77 74,5 77 43 58,5 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

884,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

927,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

968,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

1.023,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

1.106,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

1.351,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.600,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

2.079,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

BALTIMORA CS3406 1300 J designer Michele Menescardi

DETAILS
DÉTAILS

LUMBAR CUSHION (REMOVABLE COVER) INCLUDED IN THE
MODEL - TECHNICAL DATA AT THE END OF SECTION - "COM"
FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
COUSSIN CALE-REINS (DÉHOUSSABLE) INCLUS DANS LE
MODÈLE - DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION -
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

17,8 0,60KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

77 74,5 77 43 58,5 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

NYLON OR FELT GLIDERS (NOT INCLUDED IN THE PRICE). MORE
DETAILS ON PAGE 11
PATINS EN NYLON OU FEUTRE (PAS INCLUS DANS LE PRIX).
INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES À LA PAGE 11

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

1.099,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

1.140,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

1.174,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

1.211,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

1.255,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

979,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

COCO CS3395 1300 designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

TECHNICAL DATA AT THE END OF SECTION
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,3 0,58KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

70 80 79 45 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 819,00Venice Venice S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE S S0J OCEAN BLUE OCÉAN

S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE S S0L ASH GREY GRIS CENDRE

S S0U PINK ROSE

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 911,00Venice Venice S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE S S0J OCEAN BLUE OCÉAN

S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE S S0L ASH GREY GRIS CENDRE

S S0U PINK ROSE
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LOUNGE CHAIRS AND ARMCHAIRS RELAX ET FAUTEUILS

COCO CS3395 1300 MTO designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

TECHNICAL DATA AT THE END OF SECTION
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,3 0,58KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

70 80 79 45 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 819,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

845,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

864,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

905,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

959,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

1.127,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.331,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.731,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 911,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

937,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

956,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

999,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

1.050,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

1.224,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.429,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.857,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

COCO CS3395 1300 J designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

TECHNICAL DATA AT THE END OF SECTION - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,3 0,58KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

70 80 79 45 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 1.088,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

1.124,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

1.152,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

1.183,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

1.223,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

982,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 1.178,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

1.215,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

1.242,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

1.277,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

1.315,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.074,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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LOUNGE CHAIRS AND ARMCHAIRS RELAX ET FAUTEUILS

COMFY CS3427-C 1300 designer e-ggs

DETAILS
DÉTAILS

BASE WITH ROCKING MECHANISM - SHELL IN COLD INJECTED
POLYURETHANE FOAM - UPHOLSTERED - TECHNICAL DATA AT
THE END OF SECTION
PIÈTEMENT AVEC MÉCANISME OSCILLANT - COQUE EN
MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET REVÊTUE -
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

31,0 0,86KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

77 88 110 42 57 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

1.809,00Softer Softer S SLS COGNAC COGNAC

1.859,00Malmo Malmo S SQ5 SAND SABLE

COMFY CS3427-C 1300 MTO designer e-ggs

DETAILS
DÉTAILS

BASE WITH ROCKING MECHANISM - SHELL IN COLD INJECTED
POLYURETHANE FOAM - UPHOLSTERED - TECHNICAL DATA AT
THE END OF SECTION
PIÈTEMENT AVEC MÉCANISME OSCILLANT - COQUE EN
MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET REVÊTUE -
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

31,0 0,86KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

77 88 110 42 57 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

1.757,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

1.809,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

1.859,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

1.959,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

2.081,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

2.525,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

2.936,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

3.817,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

COMFY CS3427-C 1300 J designer e-ggs

DETAILS
DÉTAILS

BASE WITH ROCKING MECHANISM - SHELL IN COLD INJECTED
POLYURETHANE FOAM - UPHOLSTERED - TECHNICAL DATA AT
THE END OF SECTION - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON
PAGES 18-19
PIÈTEMENT AVEC MÉCANISME OSCILLANT - COQUE EN
MOUSSE POLYURÉTHANE INJECTÉE À FROID ET REVÊTUE -
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

31,0 0,86KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

77 88 110 42 57 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P16 MATT GREY GRIS OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

2.096,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

2.145,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

2.186,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

2.230,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

2.286,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.949,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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LOUNGE CHAIRS AND ARMCHAIRS RELAX ET FAUTEUILS

FIFTIES CS3416 1300 designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

TECHNICAL DATA AT THE END OF SECTION
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,6 0,31KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

67,5 68 72,5 45 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

670,00Venice Venice S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE S S0L ASH GREY GRIS CENDRE

met. mét. S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ 695,00Venice Venice S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE S S0L ASH GREY GRIS CENDRE

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 756,00Venice Venice S S0K BRICK RED ROUGE BRIQUE S S0L ASH GREY GRIS CENDRE

FIFTIES CS3416 1300 MTO designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

TECHNICAL DATA AT THE END OF SECTION
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,6 0,31KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

67,5 68 72,5 45 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

670,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

695,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

712,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

753,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

803,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

982,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.148,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.492,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

met. mét. S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ 695,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

720,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

737,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

778,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

828,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

1.008,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.174,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.527,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 756,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

781,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

798,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

839,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

889,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

1.072,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.238,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.610,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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LOUNGE CHAIRS AND ARMCHAIRS RELAX ET FAUTEUILS

FIFTIES CS3416 1300 J designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

TECHNICAL DATA AT THE END OF SECTION - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,6 0,31KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

67,5 68 72,5 45 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

922,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

949,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

970,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

992,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

1.022,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

843,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ 947,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

974,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

995,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

1.017,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

1.047,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

868,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 1.007,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

1.034,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

1.055,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

1.077,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

1.107,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

928,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

HAVEN CS3444-DTP1000 MTO designer Hanne Willmann

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

97 89 82 45 62 

DETAILS
DÉTAILS

TECHNICAL DATA AT THE END OF SECTION
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

33,0 0,86KG MC

€FRAME/SEAT STRUCTURE/ASSISE
uph.options rev.au
choix

CATEGORY A CATÉGORIE « A »S A 2.504,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY B CATÉGORIE « B »S B 2.561,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY C CATÉGORIE « C »S C 2.646,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY D CATÉGORIE « D »S D 2.758,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY E CATÉGORIE « E »S E 2.984,00
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LOUNGE CHAIRS AND ARMCHAIRS RELAX ET FAUTEUILS

HAVEN CS3444-DTP1000 J designer Hanne Willmann

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

97 82 45 62 

DETAILS
DÉTAILS

TECHNICAL DATA AT THE END OF SECTION - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

33,0 0,86KG MC

€FRAME/SEAT STRUCTURE/ASSISE
uph.options rev.au
choix

CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »S J1 3.319,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »S J2 3.510,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »S J3 3.669,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »S J4 3.838,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »S J5 4.051,00

uph. rev. Customer’s Own Material Tissu clientS COM 2.697,00

HOLLY CS3417 1300 designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

TECHNICAL DATA AT THE END OF SECTION
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

11,9 0,46KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

70 67 75,5 45 64 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

822,00Softer Softer S SLS COGNAC COGNAC

Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0Y BLACK NOIR

S S0Z HEMP CHANVRE

met. mét. S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ 848,00Softer Softer S SLS COGNAC COGNAC

Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0Y BLACK NOIR

S S0Z HEMP CHANVRE

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 905,00Softer Softer S SLS COGNAC COGNAC

Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0Y BLACK NOIR

S S0Z HEMP CHANVRE
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LOUNGE CHAIRS AND ARMCHAIRS RELAX ET FAUTEUILS

HOLLY CS3417 1300 MTO designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

TECHNICAL DATA AT THE END OF SECTION
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

11,9 0,46KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

70 67 75,5 45 64 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

822,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

855,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

877,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

931,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

998,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

1.232,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.454,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.891,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

met. mét. S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ 848,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

881,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

903,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

958,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

1.024,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

1.259,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.482,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.926,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 905,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

938,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

960,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

1.014,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

1.080,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

1.319,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.541,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

2.003,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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LOUNGE CHAIRS AND ARMCHAIRS RELAX ET FAUTEUILS

HOLLY CS3417 1300 J designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

TECHNICAL DATA AT THE END OF SECTION - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

11,9 0,46KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

70 67 75,5 45 64 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

1.092,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

1.128,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

1.158,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

1.189,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

1.227,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

986,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ 1.117,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

1.153,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

1.183,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

1.214,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

1.253,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.011,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 1.173,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

1.209,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

1.239,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

1.269,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

1.308,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.067,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

LAZY CS3373-W 1310 designer Michele Menescardi

DETAILS
DÉTAILS

THE SEAT AND LUMBAR CUSHION COVER IS REMOVABLE, THE
USE OF VELCRO STRIPES GUARANTEES PERFECT ADHERENCE
TO THE SHELL - TECHNICAL DATA AT THE END OF SECTION
LE COUSSIN DE L'ASSISE ET CALE-REINS EST DÉHOUSSABLE;
L'UTILISATION DE BANDES VELCRO EN GARANTIT L'ADHÉRENCE
PARFAITE À LA COQUE - DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA
SECTION

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

26,0 0,74KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

89 94 100 42 60 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

HEADREST CS3379 0110
APPUIE-TÊTE CS3379 0110

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P27 NATURAL NATURAL

2.037,00Malmo Malmo S SQ1 ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

S SQ5 SAND SABLE
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LOUNGE CHAIRS AND ARMCHAIRS RELAX ET FAUTEUILS

LAZY CS3373-W 1310 MTO designer Michele Menescardi

DETAILS
DÉTAILS

THE SEAT AND LUMBAR CUSHION COVER IS REMOVABLE, THE
USE OF VELCRO STRIPES GUARANTEES PERFECT ADHERENCE
TO THE SHELL - TECHNICAL DATA AT THE END OF SECTION
LE COUSSIN DE L'ASSISE ET CALE-REINS EST DÉHOUSSABLE;
L'UTILISATION DE BANDES VELCRO EN GARANTIT L'ADHÉRENCE
PARFAITE À LA COQUE - DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA
SECTION

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

26,0 0,74KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

89 94 100 42 60 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

HEADREST CS3379 0110 MTO
APPUIE-TÊTE CS3379 0110 MTO

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P27 NATURAL NATURAL

1.903,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

1.991,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

2.037,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

2.185,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

2.343,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

2.569,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

3.132,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

4.072,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

LAZY CS3373-W 1310 J designer Michele Menescardi

DETAILS
DÉTAILS

THE SEAT AND LUMBAR CUSHION COVER IS REMOVABLE, THE
USE OF VELCRO STRIPES GUARANTEES PERFECT ADHERENCE
TO THE SHELL - TECHNICAL DATA AT THE END OF SECTION -
"COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
LE COUSSIN DE L'ASSISE ET CALE-REINS EST DÉHOUSSABLE;
L'UTILISATION DE BANDES VELCRO EN GARANTIT L'ADHÉRENCE
PARFAITE À LA COQUE - DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA
SECTION - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM »
AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

26,0 0,74KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

89 94 100 42 60 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

HEADREST CS3379 0110 J - NYLON OR FELT GLIDERS (NOT
INCLUDED IN THE PRICE). MORE DETAILS ON PAGE 11
APPUIE-TÊTE CS3379 0110 J - PATINS EN NYLON OU FEUTRE
(PAS INCLUS DANS LE PRIX). INFORMATIONS
COMPLÉMENTAIRES À LA PAGE 11

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P27 NATURAL NATURAL

2.403,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

2.500,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

2.577,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

2.660,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

2.768,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

2.150,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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LOUNGE CHAIRS AND ARMCHAIRS RELAX ET FAUTEUILS

LAZY CS3373-W 1320 designer Michele Menescardi

DETAILS
DÉTAILS

FOOTREST OTTOMAN WITH DOUBLE CUSHION: THE TOP ONE,
WITH REMOVABLE COVER, ADHERES TO THE LOWER AND FIXED
ONE THANKS TO VELCRO STRIPES - TECHNICAL DATA AT THE
END OF SECTION
POUF LAZY AVEC DOUBLE COUSSIN: UN COUSSIN
DÉHOUSSABLE SE FIXE AU COUSSIN DE BASE NON
DÉHOUSSABLE, GRÂCE À L'UTILISATION DE BANDES VELCRO -
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,4 0,19KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

70 56 43 39 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P27 NATURAL NATURAL

547,00Malmo Malmo S SQ1 ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

S SQ5 SAND SABLE

LAZY CS3373-W 1320 MTO designer Michele Menescardi

DETAILS
DÉTAILS

FOOTREST OTTOMAN WITH DOUBLE CUSHION: THE TOP ONE,
WITH REMOVABLE COVER, ADHERES TO THE LOWER AND FIXED
ONE THANKS TO VELCRO STRIPES - TECHNICAL DATA AT THE
END OF SECTION
POUF LAZY AVEC DOUBLE COUSSIN: UN COUSSIN
DÉHOUSSABLE SE FIXE AU COUSSIN DE BASE NON
DÉHOUSSABLE, GRÂCE À L'UTILISATION DE BANDES VELCRO -
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,4 0,19KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

70 56 43 39 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P27 NATURAL NATURAL

535,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

552,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

563,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

606,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

654,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

720,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

845,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.100,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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LOUNGE CHAIRS AND ARMCHAIRS RELAX ET FAUTEUILS

LAZY CS3373-W 1320 J designer Michele Menescardi

DETAILS
DÉTAILS

FOOTREST OTTOMAN WITH DOUBLE CUSHION: THE TOP ONE,
WITH REMOVABLE COVER, ADHERES TO THE LOWER AND FIXED
ONE THANKS TO VELCRO STRIPES - TECHNICAL DATA AT THE
END OF SECTION - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES
18-19
POUF LAZY AVEC DOUBLE COUSSIN: UN COUSSIN
DÉHOUSSABLE SE FIXE AU COUSSIN DE BASE NON
DÉHOUSSABLE, GRÂCE À L'UTILISATION DE BANDES VELCRO -
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,4 0,20KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

70 56 43 39 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

NYLON OR FELT GLIDERS (NOT INCLUDED IN THE PRICE). MORE
DETAILS ON PAGE 11
PATINS EN NYLON OU FEUTRE (PAS INCLUS DANS LE PRIX).
INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES À LA PAGE 11

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P27 NATURAL NATURAL

671,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

689,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

706,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

722,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

744,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

620,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

LAZY CS3373-M 1310 designer Michele Menescardi

DETAILS
DÉTAILS

THE SEAT AND LUMBAR CUSHION COVER IS REMOVABLE, THE
USE OF VELCRO STRIPES GUARANTEES PERFECT ADHERENCE
TO THE SHELL - TECHNICAL DATA AT THE END OF SECTION
LE COUSSIN DE L'ASSISE ET CALE-REINS EST DÉHOUSSABLE;
L'UTILISATION DE BANDES VELCRO EN GARANTIT L'ADHÉRENCE
PARFAITE À LA COQUE - DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA
SECTION

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

21,4 0,74KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

89 94 100 42 60 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

HEADREST CS3379 0110
APPUIE-TÊTE CS3379 0110

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

1.941,00Malmo Malmo S SQ1 ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

S SQ5 SAND SABLE
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LOUNGE CHAIRS AND ARMCHAIRS RELAX ET FAUTEUILS

LAZY CS3373-M 1310 MTO designer Michele Menescardi

DETAILS
DÉTAILS

THE SEAT AND LUMBAR CUSHION COVER IS REMOVABLE, THE
USE OF VELCRO STRIPES GUARANTEES PERFECT ADHERENCE
TO THE SHELL - TECHNICAL DATA AT THE END OF SECTION
LE COUSSIN DE L'ASSISE ET CALE-REINS EST DÉHOUSSABLE;
L'UTILISATION DE BANDES VELCRO EN GARANTIT L'ADHÉRENCE
PARFAITE À LA COQUE - DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA
SECTION

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

21,4 0,74KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

89 94 100 42 60 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

HEADREST CS3379 0110 MTO
APPUIE-TÊTE CS3379 0110 MTO

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

1.807,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

1.895,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

1.941,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

2.090,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

2.247,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

2.469,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

3.032,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

3.942,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

LAZY CS3373-M 1310 J designer Michele Menescardi

DETAILS
DÉTAILS

THE SEAT AND LUMBAR CUSHION COVER IS REMOVABLE, THE
USE OF VELCRO STRIPES GUARANTEES PERFECT ADHERENCE
TO THE SHELL - TECHNICAL DATA AT THE END OF SECTION -
"COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
LE COUSSIN DE L'ASSISE ET CALE-REINS EST DÉHOUSSABLE;
L'UTILISATION DE BANDES VELCRO EN GARANTIT L'ADHÉRENCE
PARFAITE À LA COQUE - DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA
SECTION - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM »
AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

21,4 0,74KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

89 94 100 42 60 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

HEADREST CS3379 0110 J
APPUIE-TÊTE CS3379 0110 J

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

2.307,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

2.403,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

2.481,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

2.565,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

2.672,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

2.054,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

LAZY CS3373-M 1320 designer Michele Menescardi

DETAILS
DÉTAILS

FOOTREST OTTOMAN WITH DOUBLE CUSHION: THE TOP ONE,
WITH REMOVABLE COVER, ADHERES TO THE LOWER AND FIXED
ONE THANKS TO VELCRO STRIPES - TECHNICAL DATA AT THE
END OF SECTION
POUF LAZY AVEC DOUBLE COUSSIN: UN COUSSIN
DÉHOUSSABLE SE FIXE AU COUSSIN DE BASE NON
DÉHOUSSABLE, GRÂCE À L'UTILISATION DE BANDES VELCRO -
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

8,7 0,19KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

70 56 43 39 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

475,00Malmo Malmo S SQ1 ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

S SQ5 SAND SABLE
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LOUNGE CHAIRS AND ARMCHAIRS RELAX ET FAUTEUILS

LAZY CS3373-M 1320 MTO designer Michele Menescardi

DETAILS
DÉTAILS

FOOTREST OTTOMAN WITH DOUBLE CUSHION: THE TOP ONE,
WITH REMOVABLE COVER, ADHERES TO THE LOWER AND FIXED
ONE THANKS TO VELCRO STRIPES - TECHNICAL DATA AT THE
END OF SECTION
POUF LAZY AVEC DOUBLE COUSSIN: UN COUSSIN
DÉHOUSSABLE SE FIXE AU COUSSIN DE BASE NON
DÉHOUSSABLE, GRÂCE À L'UTILISATION DE BANDES VELCRO -
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

8,7 0,19KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

70 56 43 39 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

433,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

449,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

461,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

502,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

549,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

609,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

731,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

950,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

LAZY CS3373-M 1320 J designer Michele Menescardi

DETAILS
DÉTAILS

FOOTREST OTTOMAN WITH DOUBLE CUSHION: THE TOP ONE,
WITH REMOVABLE COVER, ADHERES TO THE LOWER AND FIXED
ONE THANKS TO VELCRO STRIPES - TECHNICAL DATA AT THE
END OF SECTION - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES
18-19
POUF LAZY AVEC DOUBLE COUSSIN: UN COUSSIN
DÉHOUSSABLE SE FIXE AU COUSSIN DE BASE NON
DÉHOUSSABLE, GRÂCE À L'UTILISATION DE BANDES VELCRO -
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

8,7 0,20KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

70 56 43 39 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

584,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

603,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

619,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

636,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

657,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

534,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

LAZY CS3373-C 1310 designer Michele Menescardi

DETAILS
DÉTAILS

SHELL WITH SYNCRO-TILT MECHANISM - THE SEAT AND
LUMBAR CUSHION COVER IS REMOVABLE, THE USE OF VELCRO
STRIPES GUARANTEES PERFECT ADHERENCE TO THE SHELL -
TECHNICAL DATA AT THE END OF SECTION
PIÈTEMENT AVEC MÉCANISME OSCILLANT - LE COUSSIN DE
L'ASSISE ET CALE-REINS EST DÉHOUSSABLE; L'UTILISATION DE
BANDES VELCRO EN GARANTIT L'ADHÉRENCE PARFAITE À LA
COQUE - DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

26,0 0,72KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

89 94 100 42 60 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

HEADREST CS3379 0110
APPUIE-TÊTE CS3379 0110

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 2.295,00Malmo Malmo S SQ1 ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

S SQ5 SAND SABLE
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LOUNGE CHAIRS AND ARMCHAIRS RELAX ET FAUTEUILS

LAZY CS3373-C 1310 MTO designer Michele Menescardi

DETAILS
DÉTAILS

SHELL WITH SYNCRO-TILT MECHANISM - THE SEAT AND
LUMBAR CUSHION COVER IS REMOVABLE, THE USE OF VELCRO
STRIPES GUARANTEES PERFECT ADHERENCE TO THE SHELL -
TECHNICAL DATA AT THE END OF SECTION
PIÈTEMENT AVEC MÉCANISME OSCILLANT - LE COUSSIN DE
L'ASSISE ET CALE-REINS EST DÉHOUSSABLE; L'UTILISATION DE
BANDES VELCRO EN GARANTIT L'ADHÉRENCE PARFAITE À LA
COQUE - DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

26,0 0,72KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

89 94 100 42 60 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

HEADREST CS3379 0110 MTO
APPUIE-TÊTE CS3379 0110 MTO

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 2.161,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

2.249,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

2.295,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

2.443,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

2.601,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

2.840,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

3.403,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

4.425,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

LAZY CS3373-C 1310 J designer Michele Menescardi

DETAILS
DÉTAILS

SHELL WITH SYNCRO-TILT MECHANISM - THE SEAT AND
LUMBAR CUSHION COVER IS REMOVABLE, THE USE OF VELCRO
STRIPES GUARANTEES PERFECT ADHERENCE TO THE SHELL -
TECHNICAL DATA AT THE END OF SECTION - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
PIÈTEMENT AVEC MÉCANISME OSCILLANT - LE COUSSIN DE
L'ASSISE ET CALE-REINS EST DÉHOUSSABLE; L'UTILISATION DE
BANDES VELCRO EN GARANTIT L'ADHÉRENCE PARFAITE À LA
COQUE - DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION -
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

26,0 0,60KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

89 94 100 42 60 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

HEADREST CS3379 0110 J
APPUIE-TÊTE CS3379 0110 J

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 2.665,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

2.761,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

2.839,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

2.922,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

3.029,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

2.412,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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LOUNGE CHAIRS AND ARMCHAIRS RELAX ET FAUTEUILS

LAZY CS3373-C 1320 designer Michele Menescardi

DETAILS
DÉTAILS

FOOTREST OTTOMAN WITH DOUBLE CUSHION: THE TOP ONE,
WITH REMOVABLE COVER, ADHERES TO THE LOWER AND FIXED
ONE THANKS TO VELCRO STRIPES - TECHNICAL DATA AT THE
END OF SECTION
POUF LAZY AVEC DOUBLE COUSSIN: UN COUSSIN
DÉHOUSSABLE SE FIXE AU COUSSIN DE BASE NON
DÉHOUSSABLE, GRÂCE À L'UTILISATION DE BANDES VELCRO -
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

12,6 0,17KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

66 55 43 42 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 813,00Malmo Malmo S SQ1 ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

S SQ5 SAND SABLE

LAZY CS3373-C 1320 MTO designer Michele Menescardi

DETAILS
DÉTAILS

FOOTREST OTTOMAN WITH DOUBLE CUSHION: THE TOP ONE,
WITH REMOVABLE COVER, ADHERES TO THE LOWER AND FIXED
ONE THANKS TO VELCRO STRIPES - TECHNICAL DATA AT THE
END OF SECTION
POUF LAZY AVEC DOUBLE COUSSIN: UN COUSSIN
DÉHOUSSABLE SE FIXE AU COUSSIN DE BASE NON
DÉHOUSSABLE, GRÂCE À L'UTILISATION DE BANDES VELCRO -
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

12,6 0,17KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

66 55 43 42 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 760,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

777,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

789,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

830,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

877,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

952,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

1.075,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

1.398,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

LAZY CS3373-C 1320 J designer Michele Menescardi

DETAILS
DÉTAILS

FOOTREST OTTOMAN WITH DOUBLE CUSHION: THE TOP ONE,
WITH REMOVABLE COVER, ADHERES TO THE LOWER AND FIXED
ONE THANKS TO VELCRO STRIPES - TECHNICAL DATA AT THE
END OF SECTION - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES
18-19
POUF LAZY AVEC DOUBLE COUSSIN: UN COUSSIN
DÉHOUSSABLE SE FIXE AU COUSSIN DE BASE NON
DÉHOUSSABLE, GRÂCE À L'UTILISATION DE BANDES VELCRO -
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

12,6 0,17KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

66 55 43 42 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 914,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

932,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

949,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

966,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

988,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

863,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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LOUNGE CHAIRS AND ARMCHAIRS RELAX ET FAUTEUILS

LAZY CS3379 0110 designer Michele Menescardi

DETAILS
DÉTAILS

OPTIONAL HEADREST (REMOVABLE COVER) WITH A BACK
COUNTERWEIGHT
APPUIE-TÊTE EN OPTION (DÉHOUSSABLE) DOTÉ DE
CONTREPOIDS DANS LA PARTIE POSTÉRIEURE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

1,3 0,01KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

40 6 30

€HEADREST APPUIE-TÊTE

Malmo Malmo S SQ1 ANTHRACITE GREY GRIS
ANTHRACITE

S SQ5 SAND SABLE

101,00

LAZY CS3379 0110 MTO designer Michele Menescardi

DETAILS
DÉTAILS

OPTIONAL HEADREST (REMOVABLE COVER) WITH A BACK
COUNTERWEIGHT
APPUIE-TÊTE EN OPTION (DÉHOUSSABLE) DOTÉ DE
CONTREPOIDS DANS LA PARTIE POSTÉRIEURE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

5,3 0,01KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

40 6 30

€HEADREST APPUIE-TÊTE

uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 87,00

uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 99,00

uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C » 104,00

uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D » 126,00

uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E » 147,00

uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F » 155,00

uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G » 194,00

uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H » 252,00

LAZY CS3379 0110 J designer Michele Menescardi

DETAILS
DÉTAILS

OPTIONAL HEADREST (REMOVABLE COVER) WITH A BACK
COUNTERWEIGHT - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES
18-19
APPUIE-TÊTE EN OPTION (DÉHOUSSABLE) DOTÉ DE
CONTREPOIDS DANS LA PARTIE POSTÉRIEURE - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

1,3 0,01KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

40 6 30

€HEADREST APPUIE-TÊTE

uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 » 137,00

uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 » 144,00

uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 » 150,00

uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 » 156,00

uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 » 164,00

uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

119,00
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LOUNGE CHAIRS AND ARMCHAIRS RELAX ET FAUTEUILS

LOVE CS3397 1300 MTO designer Orlandini e Radice

DETAILS
DÉTAILS

TECHNICAL DATA AT THE END OF SECTION
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

22,0 0,70KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

85 78 82 43 63 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 1.433,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

1.474,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

1.516,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

1.588,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

1.678,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

1.919,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

2.291,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

2.978,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 1.526,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

1.567,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

1.609,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

1.680,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

1.770,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

2.016,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

2.388,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

3.105,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

LOVE CS3397 1300 J designer Orlandini e Radice

DETAILS
DÉTAILS

TECHNICAL DATA AT THE END OF SECTION - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

22,0 0,70KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

85 78 82 43 65 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 1.758,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

1.820,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

1.871,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

1.925,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

1.994,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.573,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 1.848,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

1.910,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

1.961,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

2.015,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

2.084,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.663,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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LOUNGE CHAIRS AND ARMCHAIRS RELAX ET FAUTEUILS

MEDEA CS3407-DTP1000 MTO designer Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

ENTIRELY REMOVABLE FABRIC VERSION - TECHNICAL DATA AT
THE END OF SECTION - 
COMPLÈTEMENT DÉHOUSSABLE EN TISSU - DONNÉES
TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

16,4 0,43KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

76 77 87 41 56 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

963,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

1.021,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

1.062,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

1.126,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

1.299,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

1.650,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

2.028,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

2.637,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

MEDEA CS3407-DTP1000 J designer Calligaris Studio

DETAILS
DÉTAILS

ENTIRELY REMOVABLE FABRIC VERSION - TECHNICAL DATA AT
THE END OF SECTION - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON
PAGES 18-19
COMPLÈTEMENT DÉHOUSSABLE EN TISSU - DONNÉES
TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION - MÈTRES NÉCESSAIRES
DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

16,4 0,43KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

76 77 87 41 56 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

NYLON OR FELT GLIDERS (NOT INCLUDED IN THE PRICE). MORE
DETAILS ON PAGE 11
PATINS EN NYLON OU FEUTRE (PAS INCLUS DANS LE PRIX).
INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES À LA PAGE 11

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

1.269,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

1.322,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

1.365,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

1.412,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

1.471,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.111,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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LOUNGE CHAIRS AND ARMCHAIRS RELAX ET FAUTEUILS

QUADROTTA CS3409 1300 MTO designer Archirivolto

DETAILS
DÉTAILS

EXTRA SOFT PADDING - TECHNICAL DATA AT THE END OF
SECTION - 
REMBOURRAGE EXTRA SOFT - DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN
DE LA SECTION

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

27,0 0,58KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

85 75 72 43 72 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 1.142,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

1.201,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

1.239,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

1.336,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

1.451,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

1.786,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

2.184,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

2.839,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

met. mét. S P1L BLACK NICKEL NICKEL NOIR
S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI

1.248,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

1.306,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

1.344,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

1.442,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

1.556,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

1.895,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

2.294,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

2.982,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »

QUADROTTA CS3409 1300 J designer Archirivolto

DETAILS
DÉTAILS

EXTRA SOFT PADDING - TECHNICAL DATA AT THE END OF
SECTION - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
REMBOURRAGE EXTRA SOFT - DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN
DE LA SECTION - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT «
COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

27,0 0,58KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

85 75 72 43 72 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 1.472,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

1.532,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

1.583,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

1.638,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

1.706,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.286,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P1L BLACK NICKEL NICKEL NOIR
S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI

1.576,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

1.637,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

1.688,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

1.744,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

1.812,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.391,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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LOUNGE CHAIRS AND ARMCHAIRS RELAX ET FAUTEUILS

RENDEZ-VOUS CS3418 1300 MTO designer Bernhardt&Vella

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

75,5 69 75,5 47,5 65 

DETAILS
DÉTAILS

TECHNICAL DATA AT THE END OF SECTION
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

24,5 0,47KG MC

€FRAME/CAPS STRUCTURE/CAPUCHONS SEAT ASSISE

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUE / BLACK NICKEL NICKEL
NOIR

S P15 / S P1L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / POLISHED BRASS
LAITON POLI

S P15 / S P175

CATEGORY A CATÉGORIE « A »S Auph.options rev.au
choix

1.269,00

CATEGORY B CATÉGORIE « B »S Buph.options rev.au
choix

1.319,00

CATEGORY C CATÉGORIE « C »S Cuph.options rev.au
choix

1.351,00

CATEGORY D CATÉGORIE « D »S Duph.options rev.au
choix

1.434,00

CATEGORY E CATÉGORIE « E »S Euph.options rev.au
choix

1.532,00

CATEGORY F CATÉGORIE « F »S Fuph.options rev.au
choix

1.884,00

CATEGORY G CATÉGORIE « G »S Guph.options rev.au
choix

2.220,00

CATEGORY H CATÉGORIE « H »S Huph.options rev.au
choix

2.885,00

RENDEZ-VOUS CS3418 1300 J designer Bernhardt&Vella

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

75,5 69 75,5 47,5 65 

DETAILS
DÉTAILS

TECHNICAL DATA AT THE END OF SECTION - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

24,5 0,47KG MC

€FRAME/CAPS STRUCTURE/CAPUCHONS SEAT ASSISE

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUE / BLACK NICKEL NICKEL
NOIR

S P15 / S P1L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / POLISHED BRASS
LAITON POLI

S P15 / S P175

CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »S J1uph.options rev.au
choix

1.566,00

CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »S J2uph.options rev.au
choix

1.635,00

CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »S J3uph.options rev.au
choix

1.694,00

CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »S J4uph.options rev.au
choix

1.757,00

CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »S J5uph.options rev.au
choix

1.835,00

Customer’s Own Material Tissu clientS COMuph. rev. 1.362,00

RIO CS3445-DTP1000 MTO designer Bernhardt&Vella

DETAILS
DÉTAILS

TECHNICAL DATA AT THE END OF SECTION
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

24,0 0,68KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

86 87 76 44 58 

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

fin. fin. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

2.295,00uph.options rev.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A »

2.340,00uph.options rev.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B »

2.403,00uph.options rev.au
choix

S C CATEGORY C CATÉGORIE « C »

2.487,00uph.options rev.au
choix

S D CATEGORY D CATÉGORIE « D »

2.657,00uph.options rev.au
choix

S E CATEGORY E CATÉGORIE « E »

3.170,00uph.options rev.au
choix

S F CATEGORY F CATÉGORIE « F »

3.531,00uph.options rev.au
choix

S G CATEGORY G CATÉGORIE « G »

4.595,00uph.options rev.au
choix

S H CATEGORY H CATÉGORIE « H »
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LOUNGE CHAIRS AND ARMCHAIRS RELAX ET FAUTEUILS

RIO CS3445-DTP1000 J designer Bernhardt&Vella

DETAILS
DÉTAILS

TECHNICAL DATA AT THE END OF SECTION - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

24,0 0,68KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

86 76 44 58 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

NYLON OR FELT GLIDERS (NOT INCLUDED IN THE PRICE). MORE
DETAILS ON PAGE 11
PATINS EN NYLON OU FEUTRE (PAS INCLUS DANS LE PRIX).
INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES À LA PAGE 11

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

fin. fin. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

2.910,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

3.008,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

3.085,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

3.177,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

3.287,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

2.588,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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4

4

3

3

1

1
2

5

5

1

2

3

1

1300 1 0,29 11,50 76 x 75 x 50

1 0,32 6,30 81 x 61 x 64

1300 1 0,58 13,30 86 x 79 x 85

1300 1 0,86 25,00 92 x 81 x 106

BALTIMORA
CS3406 1300 MTO
CS3406 1300 J

COCO
CS3395 1300
CS3395 1300 MTO
CS3395 1300 J

COMFY
CS3427-C 1300
CS3427-C 1300 MTO
CS3427-C 1300 J

LOUNGE CHAIRS AND ARMCHAIRS - TECHNICAL SPECIFICATIONS
RELAX ET FAUTEUILS - DONNÉES TECHNIQUES

Code Box Mc Kg Dimensions cm WxDxH

Code Box Mc Kg Dimensions cm WxDxH

 1. Plywood panel

 2. Elastic belts

 3. Polyurethane foam D40

 4. Cover

 5. Piping

 1. Plywood panel

 2. Polyurethane foam D30

 3. Cover

Code Box Mc Kg Dimensions cm WxDxH

 1. Polyurethane foam D80

Code Colis Mc Kg Dimensions cm LxPxH

Code Colis Mc Kg Dimensions cm LxPxH

 1. Panneau en multiplis

 2. Sangles élastiques

 3. Polyuréthane expansé D40

 4. Housse

 5. Couture

 1. Panneau en multiplis

 2. Polyuréthane expansé D30

 3. Housse

Code Colis Mc Kg Dimensions cm LxPxH

 1. Polyuréthane expansé D80
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FIFTIES
CS3416 1300
CS3416 1300 MTO
CS3416 1300 J

HAVEN
CS3444-DTP1000 MTO
CS3444-DTP1000 J

HOLLY
CS3417 1300
CS3417 1300 MTO
CS3417 1300 J

2

2

3

3

1

1

4

4

1300 1 0,24 8,00 66 x 57 x 66

1 0,06 7,60 73 x 60 x 35,5

7 8 951

96 81-2-34 DTP1000 1 0,86 33,00 91 x 91 x 103

1 2

3

1
2

3

1300 1 0,02 5,80 66 x 60 x 58

1 0,23 6,10 75 x 65 x 49

LOUNGE CHAIRS AND ARMCHAIRS - TECHNICAL SPECIFICATIONS
RELAX ET FAUTEUILS - DONNÉES TECHNIQUES

 1. Plywood panel

 2. Polyurethane foam D30

 3. Cover

 4. Piping

Code Box Mc Kg Dimensions cm WxDxH

 1. Plywood panel

 2. Solid wood

 3. Hardboard panels

 4. Propylene elastic belts

 5. Polyurethane foam D21

 6. Polyurethane foam D30

 7. Polyurethane foam D35

 8. Resin-bonded layer

 9. Cover

Code Box Mc Kg Dimensions cm WxDxH

 1. Plywood panel

 2. Polyurethane foam D30

 3. Cover

Code Box Mc Kg Dimensions cm WxDxH

 1. Panneau en multiplis

 2. Polyuréthane expansé 40

 3. Housse

 4. Piping

Code Colis Mc Kg Dimensions cm LxPxH

 1. Panneau en multiplis

 2. Bois massif

 3. Panneaux fibres dures de bois

 4. Sangles élastiques de fibre de propylène

 5. Polyuréthane expansé D21

 6. Polyuréthane expansé D30

 7. Polyuréthane expansé D35

 8. Resiné

 9.  Revêtement

Code Colis Mc Kg Dimensions cm LxPxH

 1. Panneau en multiplis

 2. Polyuréthane expansé D30

 3. Housse

Code Colis Mc Kg Dimensions cm LxPxH
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CS3373-C 1310
CS3373-C 1310 MTO
CS3373-C 1310 J
CS3373-C 1320
CS3373-C 1320 MTO
CS3373-C 1320 J

CS3373-M 1310
CS3373-M 1310 MTO
CS3373-M 1310 J
CS3373-M 1320
CS3373-M 1320 MTO
CS3373-M 1320 J

CS3373-W 1310
CS3373-W 1310 MTO
CS3373-W 1310 J
CS3373-W 1320
CS3373-W 1320 MTO
CS3373-W 1320 J

1

1

1310 1 0,93 22,00 100 x 104 x 90

1 0,04 9,00 58 x 58 x 14,5

1320 1 0,13 5,00 80 x 65 x 26

                                    1 0,10 7,60 60 x 48 x 34

0110 1 0,01 5,30 38 x 26 x 13

1310 1 0,93 17,00 100 x 104 x 90

1 0,18 4,40 73 x 67 x 38

1320 1 0,13 5,00 80 x 65 x 26

                                    1 0,12 3,70 64 x 51 x 37

0110 1 0,01 5,30 38 x 26 x 13

1310 1 0,93 17,00 100 x 104 x 90

1 0,18 4,50 73 x 67 x 38

1320 1 0,13 5,00 80 x 65 x 26

                                    1 0,12 4,40 64 x 51 x 37

0110 1 0,01 5,30 38 x 26 x 13

LAZY
CS3373

LOVE
CS3397 1300 MTO
CS3397 1300 J

1

1300 1 0,41 16,00 87 x 78 x 61

1 0,30 6,00 80 x 74 x 48

 1. PUR foam D65

Code Box Mc Kg Dimensions cm WxDxHCode Box Mc Kg Dimensions cm WxDxHCode Box Mc Kg Dimensions cm WxDxH

LOUNGE CHAIRS AND ARMCHAIRS - TECHNICAL SPECIFICATIONS
RELAX ET FAUTEUILS - DONNÉES TECHNIQUES

 1. PUR foam D65

Code Box Mc Kg Dimensions cm WxDxH

Headrest and ottoman in EMOTION EXTENDED 
can only be ordered in combination with the 
armchair.

 1. Polyuréthane expansé D65

Code Colis Mc Kg Dimensions cm LxPxHCode Colis Mc Kg Dimensions cm LxPxHCode Colis Mc Kg Dimensions cm LxPxH

 1. Polyuréthane expansé D65

Code Colis Mc Kg Dimensions cm LxPxH

Appuie-tête et pouf en EMOTION EXTENDED 
peuvent être commandés uniquement en 
combinaison avec le fauteuil.
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1

3

4

5

4

2

1

4

3

6

4

5

2

1300 1 0,58 27,00 86 x 79 x 85

1300 1 0,37 17,00 79 x 74 x 64

1 0,09 7,50 60 x 50 x 32

QUADROTTA
CS3409 1300 MTO
CS3409 1300 J

RENDEZ-VOUS
CS3418 1300 MTO
CS3418 1300 J

MEDEA
CS3407-DTP1000 MTO
CS3407-DTP1000 J

4

3

3

2

1

DTP1000 1 0,43 14,00 79 x 79 x 69

1 0,0038 2,40 30,5 x 13 x 8,5

Code Box Mc Kg Dimensions cm WxDxH

 1. Plywood panel

 2. Elastic belts

 3. Metal frame

 4. Polyurethane foam D30

 5. Cover

Code Box Mc Kg Dimensions cm WxDxH

 1. Plywood panel

 2. Elastic belts

 3. Polyurethane foam D30

 4. Resinated

 5. PUR foam D75

 6. Cover

Code Colis Mc Kg Dimensions cm LxPxH

 1. Panneau en multiplis

 2. Sangles élastiques

 3. Structure en métal

 4. Polyuréthane expansé D30

 5. Housse

Code Colis Mc Kg Dimensions cm LxPxH

 1. Panneau en multiplis

 2. Sangles élastiques

 3. Structure en métal

 4. De résine

 5. Polyuréthane expansé D75

 6. Housse

LOUNGE CHAIRS AND ARMCHAIRS - TECHNICAL SPECIFICATIONS
RELAX ET FAUTEUILS - DONNÉES TECHNIQUES

Code Box Mc Kg Dimensions cm WxDxH

 1. Plywood panel

 2. Elastic belts

 3. Polyurethane foam D30

 4. Cover

Code Colis Mc Kg Dimensions cm LxPxH

 1. Panneau en multiplis

 2. Sangles élastiques

 3. Polyuréthane expansé D30

 4. Housse
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7 8 951

96 81-2-310
DTP1000 1 0,68 24,00 91 x 91 x 81

RIO
CS3445-DTP1000 MTO
CS3445-DTP1000 J

 1. Plywood panel

 2. Solid wood

 3. Hardboard panels

 4. Propylene elastic belts

 5. Polyurethane foam D21

 6. Polyurethane foam D30

 7. Polyurethane foam D35

 8. Resin-bonded layer

 9. Cover

10.  Solid wood feet

Code Box Mc Kg Dimensions cm WxDxH

LOUNGE CHAIRS AND ARMCHAIRS - TECHNICAL SPECIFICATIONS
RELAX ET FAUTEUILS - DONNÉES TECHNIQUES

 1. Panneau en multiplis

 2. Bois massif

 3. Panneaux fibres dures de bois

 4. Sangles élastiques de fibre de propylène

 5. Polyuréthane expansé D21

 6. Polyuréthane expansé D30

 7. Polyuréthane expansé D35

 8. Resiné

 9.  Revêtement

10. Pieds en bois

Code Colis Mc Kg Dimensions cm LxPxH
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CS3410-DTD200G J CS3410-DTD3000 J CS3410-DTD300M J CS3410-DTD3D00S J CS3410-DTD3D00D J

H 13 H 13

CARRÉ is a sofa with essential, simple and cozy lines. It adapts easily to any room size and can be included both in traditional and contemporary locations. 
The trapezoidal section armrest makes the seat wider and more comfortable.
CARRÉ est un canapé aux lignes essentielles, simple et accueillant, qui est facilement adaptable en fonction de chaque espace et peut convenir pour des intérieurs classiques ou 
modernes. 
L’accoudoir de section trapézoïdale rend l’assise plus large et plus confortable, pour un support encore plus accueillant.

sofas section section canapés

SOFAS - CARRÉ FAMILY CANAPÉS - FAMILLE CARRÉ

CANAPÉ 3 PLACES ÉLÉMENT TERMINAL 
DORMEUSE - GAUCHE

ÉLÉMENT TERMINAL 
DORMEUSE - DROITE

CANAPÉ 3 PLACES MAXICANAPÉ 2 PLACES GRAND

AVAILABLE FOOT TYPES CHOIX DES PIEDS

3-ER SOFA 3-ER MAXI SOFA2-ER MAXI SOFA

METAL MÉTAL: 

P15 met. MATT BLACK mét. NOIR OPAQUE
P1L met. BLACK NICKEL mét. NICKEL NOIR

WOOD BOIS: 

P12 ash. SMOKE frê. SMOKE 
P15L ash. MATT BLACK frê. NOIR OPAQUE
P201 ash. WALNUT frê. NOGAL

1. Throw pillows are not included in the model. Les coussins décoratifs ne sont pas inclus dans le modèle.
2. All foot types have the same price. Le prix est le même pour tous les modèles de pieds.

NOTES NOTE

DAYBED - LEFT DAYBED - RIGHT
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SOFAS CANAPÉS

CARRÉ CS3410-DTD200G J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

62,0 1,36KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

184 100
(56)

86 45 64 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

Feet Pieds S . COLOUR OPTIONS AU CHOIX 2.681,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

2.869,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

3.171,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

3.711,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.347,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.815,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

CARRÉ CS3410-DTD3000 J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

70,0 1,52KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

204 100
(56)

86 45 64 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

Feet Pieds S . COLOUR OPTIONS AU CHOIX 2.813,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

3.001,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

3.304,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

3.843,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.475,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.911,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

CARRÉ CS3410-DTD300M J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

75,0 1,69KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

224 100
(56)

86 45 64 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

Feet Pieds S . COLOUR OPTIONS AU CHOIX 2.944,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

3.133,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

3.442,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

3.977,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.599,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

2.010,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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SOFAS CANAPÉS

CARRÉ CS3410-DTD3D00S J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

DAY BED (LEFT) - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-
19
ÉLÉMENT TERMINAL DORMEUSE (GAUCHE) - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

69,0 1,61KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

206 100
(56)

86 45 64 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

Feet Pieds S . COLOUR OPTIONS AU CHOIX 2.787,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

2.976,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

3.269,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

3.786,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.388,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.938,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

CARRÉ CS3410-DTD3D00D J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

DAY BED (RIGHT) - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-
19
ÉLÉMENT TERMINAL DORMEUSE (DROITE) - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

69,0 1,61KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

206 100
(56)

86 45 64 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

Feet Pieds S . COLOUR OPTIONS AU CHOIX 2.787,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

2.976,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

3.269,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

3.786,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.388,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.938,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CS3431-DTD2T00 J CS3431-DTD3T00 J CS3431-DTD3T0M J CS3431-DTP1T00 J

CS3431

90

5063

11
54

103 / 218

CONVERT is an extremely versatile sofa: it offers the armrest in different sizes, not so much to create different taste areas, but rather to allow an optimization of the spaces in 
relation to the presence that you want to give the sofa in relation to the room. It features a semiautomatic mechanism and the mattress is included. Easy to open by simply pulling 
a band that matches the cover and hidden in the backrest , it closes with the same ease without having to move the cushions or anything else. 
CONVERT est un canapé extrêmement polyvalent: il propose plusieurs tailles d'accoudoirs, non seulement pour appuyer un parti pris esthétique mais aussi pour permettre une 
optimisation de l'espace que vous souhaitez créer adapté à chaque environnement. Le mécanisme semi-automatique, avec le matelas inclus, permet une ouverture facile, 
simplement en tirant une sangle, conçue dans la même teinte que le revêtement. Il en va de même pour la fermeture, qui évite l'inconvénient de déplacer les coussins.

sofas section section canapés

SOFAS - CONVERT-S FAMILY CANAPÉS - FAMILLE CONVERT-S

NOTES NOTE

CANAPÉ 2 PLACES LIT
MATELAS 120x198 cm

CANAPÉ 3 PLACES LIT
MATELAS 140x198 cm

CANAPÉ 3 PLACES MAXI LIT
MATELAS 160x198 cm

FAUTEUIL LIT
MATELAS 85x198 cm

2-ER SOFA BED
MATTRESS 120x198 cm

3-ER SOFA BED MATTRESS 
MATTRESS 140x198 cm

3-ER MAXI SOFA BED 
MATTRESS 160x198 cm

LOUNGE CHAIR BED
MATTRESS 85x198 cm

STANDARD
Matelas polyuréthane 
expansé D25, revêtu de 
tissu 100% CO.

STANDARD
D25 Polyurethane foam 
mattress, with a 100% CO 
cover.

MATTRESS MATELAS

1. Opening mechanism by backrest rotation and unrolling. Mécanisme avec ouverture par rotation du dossier et déroulement ultérieur.
2. Orthopedic wooden slats. Lit avec sommier orthopédique.
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SOFAS CANAPÉS

CONVERT-S CS3431-DTD2T00 J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

118,0 1,51KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

164 103
(54)

90 50 63 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

fin. fin. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 3.745,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

3.918,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

4.096,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.274,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.458,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

3.269,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

CONVERT-S CS3431-DTD3T00 J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

128,0 1,59KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

184 103
(54)

90 50 63 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

fin. fin. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 4.070,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

4.257,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

4.444,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.637,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.837,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

3.551,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

CONVERT-S CS3431-DTD3T0M J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

136,0 1,69KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

204 103
(54)

90 50 63 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

fin. fin. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 4.385,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

4.589,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

4.790,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.993,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

5.204,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

3.804,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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SOFAS CANAPÉS

CONVERT-S CS3431-DTP1T00 J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

91,0 1,08KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

119 103
(54)

90 50 63 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

fin. fin. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 2.969,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

3.107,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

3.242,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

3.381,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

3.527,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

2.602,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CS3432-DTD2T00 J CS3432-DTD3T00 J CS3432-DTD3T0M J CS3432-DTP1T00 J

CS3432

90

5063

28
54

103 / 218

CONVERT is an extremely versatile sofa: it offers the armrest in different sizes, not so much to create different taste areas, but rather to allow an optimization of the spaces in 
relation to the presence that you want to give the sofa in relation to the room. It features a semiautomatic mechanism and the mattress is included. Easy to open by simply pulling 
a band that matches the cover and hidden in the backrest , it closes with the same ease without having to move the cushions or anything else. 
CONVERT est un canapé extrêmement polyvalent: il propose plusieurs tailles d'accoudoirs, non seulement pour appuyer un parti pris esthétique mais aussi pour permettre une 
optimisation de l'espace que vous souhaitez créer adapté à chaque environnement. Le mécanisme semi-automatique, avec le matelas inclus, permet une ouverture facile, 
simplement en tirant une sangle, conçue dans la même teinte que le revêtement. Il en va de même pour la fermeture, qui évite l'inconvénient de déplacer les coussins.

sofas section section canapés

SOFAS - CONVERT-XL FAMILY CANAPÉS - FAMILLE CONVERT-XL

NOTES NOTE

CANAPÉ 2 PLACES LIT
MATELAS 120x198 cm

CANAPÉ 3 PLACES LIT
MATELAS 140x198 cm

CANAPÉ 3 PLACES MAXI LIT
MATELAS 160x198 cm

FAUTEUIL LIT
MATELAS 85x198 cm

2-ER SOFA BED
MATTRESS 120x198 cm

3-ER SOFA BED MATTRESS 
MATTRESS 140x198 cm

3-ER MAXI SOFA BED 
MATTRESS 160x198 cm

LOUNGE CHAIR BED
MATTRESS 85x198 cm

STANDARD
Matelas polyuréthane 
expansé D25, revêtu de 
tissu 100% CO.

STANDARD
D25 Polyurethane foam 
mattress, with a 100% CO 
cover.

MATTRESS MATELAS

1. Opening mechanism by backrest rotation and unrolling. Mécanisme avec ouverture par rotation du dossier et déroulement ultérieur.
2. Orthopedic wooden slats. Lit avec sommier orthopédique.
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SOFAS CANAPÉS

CONVERT-XL CS3432-DTD2T00 J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

124,0 1,51KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

198 103
(54)

90 50 63 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

fin. fin. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 3.868,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

4.060,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

4.254,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.446,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.645,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

3.348,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

CONVERT-XL CS3432-DTD3T00 J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

134,0 1,59KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

218 103
(54)

90 50 63 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

fin. fin. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 4.188,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

4.393,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

4.601,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.803,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

5.015,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

3.632,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

CONVERT-XL CS3432-DTD3T0M J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

142,0 1,69KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

238 103
(54)

90 50 63 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

fin. fin. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 4.512,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

4.734,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

4.951,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

5.171,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

5.400,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

3.886,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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SOFAS CANAPÉS

CONVERT-XL CS3432-DTP1T00 J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

97,0 1,08KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

153 103
(54)

90 50 63 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

fin. fin. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 3.096,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

3.248,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

3.400,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

3.552,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

3.714,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

2.684,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CS3433-DTD2T00 J CS3433-DTD3T00 J CS3433-DTD3T0M J CS3433-DTP1T00 J

CS3433

90
50

63

14
54

103 / 218

DARWIN A recognizable sign for a sofa bed with a contained size, but a well defined personality. It features a semiautomatic mechanism and the mattress is included. Easy to open 
by simply pulling a band that matches the cover and hidden in the backrest , it closes with the same ease without having to move the cushions or anything else.
DARWIN. Un détail élégant pour un canapé-lit contenu par sa taille mais avec une personnalité qui le distingue.
Le mécanisme semi-automatique, avec le matelas inclus, permet une ouverture facile, simplement en tirant une sangle, conçue dans la teinte du revêtement. Il en va de même pour 
la fermeture ne nécessitant pas de déplacer les coussins.

sofas section section canapés

SOFAS - DARWIN FAMILY CANAPÉS - FAMILLE DARWIN

NOTES NOTE

CANAPÉ 2 PLACES LIT
MATELAS 120x198 cm

CANAPÉ 3 PLACES LIT
MATELAS 140x198 cm

CANAPÉ 3 PLACES MAXI LIT
MATELAS 160x198 cm

FAUTEUIL LIT
MATELAS 85x198 cm

2-ER SOFA BED
MATTRESS 120x198 cm

3-ER SOFA BED MATTRESS 
140x198 cm

3-ER MAXI SOFA BED 
160x198 cm

LOUNGE CHAIR BED
85x198 cm

STANDARD
Matelas polyuréthane 
expansé D25, revêtu de 
tissu 100% CO.

STANDARD
D25 Polyurethane foam 
mattress, with a 100% CO 
cover.

MATTRESS MATELAS

1. Opening mechanism by backrest rotation and unrolling. Mécanisme avec ouverture par rotation du dossier et déroulement ultérieur.
2. Orthopedic wooden slats. Lit avec sommier orthopédique.
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SOFAS CANAPÉS

DARWIN CS3433-DTD2T00 J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

120,0 1,51KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

170 103
(54)

90 50 63 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

fin. fin. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 3.817,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

3.995,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

4.173,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.349,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.535,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

3.342,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

DARWIN CS3433-DTD3T00 J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

130,0 1,59KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

190 103
(54)

90 50 63 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

fin. fin. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 4.140,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

4.331,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

4.519,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.707,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.905,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

3.632,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

DARWIN CS3433-DTD3T0M J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

138,0 1,69KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

210 103
(54)

90 50 63 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

fin. fin. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 4.456,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

4.659,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

4.863,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

5.063,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

5.274,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

3.882,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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SOFAS CANAPÉS

DARWIN CS3433-DTP1T00 J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

93,0 1,08KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

125 103
(54)

90 50 63 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

fin. fin. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 3.040,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

3.176,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

3.315,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

3.451,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

3.595,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

2.684,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CS3442-DTD2000 J CS3442-DTD200G J CS3442-DTD3000 J CS3442-DTD300M J

GINZA is a sofa system with sinuous and sensual shapes. Inspired by organic shapes reminiscent of 1970s design, it transforms any space into a warm and familiar landscape, 
spreading a pleasant sense of home comfort. Soft and enveloping lines recur in all the elements of the collection, always characterized by the play of shapes and a cozy looking 
depth.
GINZA est un canapé aux formes sinueuses et sensuelles. Inspiré par des formes organiques rappelant le design des années 70, il transforme n'importe quel espace en une 
ambiance chaleureuse et familière insufflant une agréable sensation de confort à la maison. Des lignes douces et enveloppantes reviennent dans tous les éléments de la collection, 
toujours caractérisées par des jeux de formes et de profondeurs à l'aspect accueillant.

sofas section section canapés

SOFAS - GINZA FAMILY CANAPÉS - FAMILLE GINZA

CANAPÉ 3 PLACES CANAPÉ 3 PLACES MAXICANAPÉ 2 PLACES CANAPÉ 2 PLACES GRAND
3-ER SOFA 3-ER MAXI SOFA2-ER SOFA 2-ER MAXI SOFA

1. Throw pillows are not included in the model. Les coussins décoratifs ne sont pas inclus dans le modèle.

NOTES NOTE
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SOFAS CANAPÉS

GINZA CS3442-DTD2000 J designer Bernhardt&Vella

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

90,0 1,64KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

196 103
(60)

73 42 62 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

fin. fin. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 6.315,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

6.596,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

6.882,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

7.169,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

7.466,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

5.735,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

GINZA CS3442-DTD200G J designer Bernhardt&Vella

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

104,0 1,94KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

236 103
(60)

73 42 62 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

fin. fin. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 6.714,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

7.001,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

7.286,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

7.567,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

7.866,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

6.106,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

GINZA CS3442-DTD3000 J designer Bernhardt&Vella

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

126,0 2,30KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

277 103
(60)

73 42 62 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

fin. fin. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 8.636,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

9.014,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

9.389,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

9.772,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

10.165,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

7.871,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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SOFAS CANAPÉS

GINZA CS3442-DTD300M J designer Bernhardt&Vella

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

147,0 2,76KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

337 103
(60)

73 42 62 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

fin. fin. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 9.233,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

9.620,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

10.002,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

10.390,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

10.790,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

8.434,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CS3446-DTD2000 J CS3446-DTD3000 J CS3446-DTD300M J CS3446-DTP1000 J

CANAPÉ 3 PLACES MAXI
3-ER MAXI SOFA

Jill is a fixed or modular sofa, with a dynamic presence and enveloping shapes. Inspired by the iconic and personal style of Pierre Paulin, it is modelled on the idea that beauty 
can embrace the body and the aesthetic space in which it is placed. The collection includes corner, linear and chaise longue elements, to provide optimal customization in 
relation to the room and to ones desires. In a modern reinterpretation of the 70s, soft paddings give body to the backrest and armrests, which extend in a cozy continuous 
shape for a warm embrace during moments of relaxation.
Jill est un canapé fixe ou modulable, à la présence dynamique et aux formes enveloppantes. Inspiré du style iconique et intemporel de Pierre Paulin, fondée sur l'idée que la 
beauté peut embrasser le corps et l’esthétique de l'espace dans lequel elle s'insère. La collection comprend des éléments d'angle de différents types ainsi qu’une chaise longue 
pour une personnalisation optimale en fonction de l'environnement et des envies. Dans un style qui réinterprété le style 70’, le capitonnage doux donne du corps au dossier et 
aux accoudoirs qui se prolongent dans une forme accueillante pour une étreinte chaleureuse dans les moments de détente. 

sofas section section canapés

SOFAS - JILL FAMILY CANAPÉS - FAMILLE JILL

CANAPÉ 3 PLACESCANAPÉ 2 PLACES FAUTEUIL
LOUNGE CHAIR3-ER SOFA2-ER SOFA

1. Throw pillows are not included in the model. Les coussins décoratifs ne sont pas inclus dans le modèle.

NOTES NOTE
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SOFAS CANAPÉS

JILL CS3446-DTD2000 J designer Bernhardt&Vella

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

60,0 1,79KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

185 95
(62)

81 43 42 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

fin. fin. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 3.791,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

3.928,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

4.065,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.266,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.480,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

3.349,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

JILL CS3446-DTD3000 J designer Bernhardt&Vella

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

68,0 2,12KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

220 95
(62)

81 43 42 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

fin. fin. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 4.216,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

4.380,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

4.544,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.790,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

5.046,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

3.677,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

JILL CS3446-DTD300M J designer Bernhardt&Vella

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

76,0 2,44KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

256 95
(62)

81 43 42 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

fin. fin. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 4.631,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

4.818,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

5.009,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

5.297,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

5.603,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

4.001,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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SOFAS CANAPÉS

JILL CS3446-DTP1000 J designer Bernhardt&Vella

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

30,0 0,65KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

95 85
(57)

72 43 42 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

fin. fin. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 2.280,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

2.366,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

2.452,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

2.590,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

2.733,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.971,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CS3413-DTD2000 J CS3413-DTD3000 J CS3413-DTD300M J

H 16 H 16

Contemporary, basic, with pleasant and elegant shapes, Le Marais sofa is very liveable and can be easily included in both traditional and contemporary rooms. The elegant and 
thin metal frame gives a touch of dynamism to the seat and backrest cushions, which special composition gives the padding a natural softness and elasticity. 
Moderne, simple, aux formes harmonieuses et élégantes le canapé LE MARAIS est très facile à utiliser dans les espaces classiques et contemporains. Le piétement en métal très 
elegant et fin, apporte une touche de dynamisme aux coussins de l’assise et du dossier, dont la composition confère à l’assise une douceur et une élasticité naturelles. 

sofas section section canapés

SOFAS - LE MARAIS FAMILY CANAPÉS - FAMILLE LE MARAIS

CANAPÉ 3 PLACES MAXICANAPÉ 3 PLACESCANAPÉ 2 PLACES

FOOT PIEDS

METAL MÉTAL: 

P15 met. MATT BLACK mét. NOIR OPAQUE

3-ER MAXI SOFA3-ER SOFA2-ER SOFA

METAL MÉTAL: 

P175 met. POLISHED BRASS mét. LAITON POLI

1. Throw pillows are not included in the model. Les coussins décoratifs ne sont pas inclus dans le modèle.

NOTES NOTE
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SOFAS CANAPÉS

LE MARAIS CS3413-DTD2000 J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

67,7 1,53KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

179 99
(61)

83

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 3.481,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

3.719,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

3.955,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.199,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.457,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

2.838,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 3.744,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

3.983,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

4.219,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.463,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.721,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

3.102,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

LE MARAIS CS3413-DTD3000 J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

77,7 1,82KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

227 99
(61)

83

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 3.813,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

4.067,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

4.320,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.575,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.847,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

3.131,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 4.076,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

4.330,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

4.583,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.838,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

5.110,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

3.395,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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SOFAS CANAPÉS

LE MARAIS CS3413-DTD300M J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

87,7 2,08KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

275 99
(61)

83

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 4.319,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

4.620,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

4.926,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

5.227,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

5.547,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

3.478,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 4.582,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

4.884,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

5.189,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

5.490,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

5.811,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

3.741,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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Contemporary, simple and comfortable, the sofa METRO NEXT has a great livability, harmony of shapes and timeless elegance for a quiet style. Evolution of a best seller from the 
Calligaris collection, Metro next has a supporting frame and comfortable polyurethane and feather cushions for maximum comfort and relaxation. The shape is clean and linear 
embellished with feet in various finishes.  
Contemporain, simple et confortable, le canapé METRO NEXT est un canapé polyvalent aux formes harmonieuses et à l'élégance indémodable pour un style simple. Évolution d’un 
produit best-seller de la collection Calligaris, Metro next est caractérisé par une structure porteuse et des coussins confortables en polyuréthane et en plume pour un confort 
maximal et de détente. La forme simple et linéaire est enrichie par des pieds dans différentes finitions.

sofas section section canapés

SOFAS - METRO NEXT FAMILY CANAPÉS - FAMILLE METRO NEXT

CANAPÉ 3 PLACES CANAPÉ 3 PLACES MAXICANAPÉ 2 PLACES

FOOT PIEDS

3-ER SOFA 3-ER MAXI SOFA2-ER SOFA

1. Throw pillows are not included in the model. Les coussins décoratifs ne sont pas inclus dans le modèle.
2. All foot types have the same price. Le prix est le même pour tous les modèles de pieds.

NOTES NOTE

WOOD BOIS: 

P12 ash. SMOKE frê. SMOKE 
P15L ash. MATT BLACK frê. NOIR OPAQUE
P201 ash. WALNUT frê. NOGAL
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SOFAS CANAPÉS

METRO NEXT CS3434-DTD2000 J designer Bernhardt&Vella

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

61,0 1,41KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

184 100
(56)

84 46 64 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

Feet Pieds S . COLOUR OPTIONS AU CHOIX 2.777,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

3.017,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

3.257,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

3.497,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

3.754,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

2.012,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

METRO NEXT CS3434-DTD3000 J designer Bernhardt&Vella

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

67,0 1,51KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

204 100
(56)

84 46 64 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

Feet Pieds S . COLOUR OPTIONS AU CHOIX 2.939,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

3.195,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

3.447,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

3.702,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

3.976,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

2.130,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

METRO NEXT CS3434-DTD300M J designer Bernhardt&Vella

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

83,0 1,89KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

255 100 84 46 64 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

Feet Pieds S . COLOUR OPTIONS AU CHOIX 3.572,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

3.875,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

4.177,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.480,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.808,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

2.566,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CS3398-DTZCOT3 J CS3398-DTZCOT1 J

Contemporary stylishness and supreme comfort, this MIES sofa has deep inviting seat cushions that beckon you to sink in and relax. 
The main feature of this sofa is the possibility of customising both the optional round headrests with metal buckles or the back cushions. Infinitely comfortable.
Contemporain et confortable, le canapé MIES se caractérise par une assise profonde et accueillante, qui permet une détente absolue. 
La principale caractéristique de ce canapé est sa possibilité de personnalisation tous les rouleaux repose-tête en option avec boucle métallique ainsi que tous les cale-reins. Pour 
un confort sur mesure.

sofas section section canapés

SOFAS - MIES FAMILY CANAPÉS - FAMILLE MIES

CANAPÉ 3 PLACESCANAPÉ 2 PLACES MAXICANAPÉ 2 PLACES

FOOT PIEDS

3-ER SOFA2-ER MAXI SOFA2-ER SOFA

1. Throw pillows are not included in the model. Les coussins décoratifs ne sont pas inclus dans le modèle.

NOTES NOTE

METAL MÉTAL: 

P1L met. BLACK NICKEL mét. NICKEL NOIR

COUSSIN CENTRAL EN FORME 
DE ROULEAU EN OPTION

COUSSIN LATERAL EN FORME 
DE ROULEAU EN OPTION

ROLL PILLOW - OPTIONAL COUSSIN EN FORME DE ROULEAU - EN OPTION

OPTIONAL CENTRAL ROLL 
PILLOW

OPTIONAL SIDE ROLL PILLOW
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SOFAS CANAPÉS

MIES CS3398-DTD2000 J designer Stefano Cavazzana

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

76,8 1,42KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

192 95
(85)

80 42 65 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

CENTRAL ROLL PILLOW CS3398-DTZCOT3 J - SIDE ROLL
PILLOW CS3398-DTZCOT1 J
COUSSIN CENTRAL EN FORME DE ROULEAU CS3398-DTZCOT3
J - COUSSIN LATERAL EN FORME DE ROULEAU CS3398-
DTZCOT1 J

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

met. mét. S P1L BLACK NICKEL NICKEL NOIR 3.406,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

3.877,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

4.115,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.379,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.660,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

2.537,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

MIES CS3398-DTD200M J designer Stefano Cavazzana

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

88,3 1,63KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

222 95
(85)

80 42 65 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

CENTRAL ROLL PILLOW CS3398-DTZCOT3 J - SIDE ROLL
PILLOW CS3398-DTZCOT1 J
COUSSIN CENTRAL EN FORME DE ROULEAU CS3398-DTZCOT3
J - COUSSIN LATERAL EN FORME DE ROULEAU CS3398-
DTZCOT1 J

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

met. mét. S P1L BLACK NICKEL NICKEL NOIR 3.672,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

4.171,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

4.410,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.673,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.951,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

2.742,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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SOFAS CANAPÉS

MIES CS3398-DTD3000 J designer Stefano Cavazzana

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

99,9 1,85KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

252 95
(85)

80 42 65 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

CENTRAL ROLL PILLOW CS3398-DTZCOT3 J - SIDE ROLL
PILLOW CS3398-DTZCOT1 J
COUSSIN CENTRAL EN FORME DE ROULEAU CS3398-DTZCOT3
J - COUSSIN LATERAL EN FORME DE ROULEAU CS3398-
DTZCOT1 J

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

met. mét. S P1L BLACK NICKEL NICKEL NOIR 3.981,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

4.512,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

4.750,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

5.017,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

5.298,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

2.986,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

MIES CS3398-DTZCOT3 J designer Stefano Cavazzana

DETAILS
DÉTAILS

OPTIONAL CENTRAL ROLL PILLOW - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
COUSSIN CENTRAL EN FORME DE ROULEAU EN OPTION -
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

1,3 0,03KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

18 50 18

€CUSHIONS COUSSINS

uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 » 187,00

uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 » 215,00

uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 » 252,00

uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 » 291,00

uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 » 337,00

uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

105,00

MIES CS3398-DTZCOT1 J designer Stefano Cavazzana

DETAILS
DÉTAILS

OPTIONAL SIDE ROLL PILLOW - "COM" FABRIC CONSUMPTION
ON PAGES 18-19
COUSSIN LATERAL EN FORME DE ROULEAU EN OPTION -
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

1,6 0,03KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

18 50 18

€CUSHIONS COUSSINS

uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 » 146,00

uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 » 169,00

uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 » 191,00

uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 » 215,00

uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 » 244,00

uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

79,00
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FOOT PIEDS

The design of the NIKI sofa is the result of a superimposition of planes. A light and linear top, together with the backrest and armrests, contains soft and ample cushions that 
give the sofa a comfortable but rigorous look. The detail of the wooden feet that makes it a unique body with the armrest, characterizes it and softens the lines. Also available a 
comfortable corner coffee table for the most elaborate compositions.
Le design du canapé NIKI est le fruit d'une délicate superposition de différents niveaux. Une structure subtile et légère supporte, outre le dossier et les accoudoirs, des coussins 
moelleux et douillets qui donnent au canapé un aspect confortable et structuré à la fois. Le détail en bois qui s'insère dans l'accoudoir le caractérise et adoucit sa perception. 

sofas section section canapés

SOFAS - NIKI FAMILY CANAPÉS - FAMILLE NIKI

CANAPÉ 3 PLACES CANAPÉ 3 PLACES GRANDCANAPÉ 2 PLACES
3-ER SOFA 3-ER MAXI SOFA2-ER SOFA

WOOD BOIS: 

P12 ash. SMOKE frê. SMOKE 
P15L ash. MATT BLACK frê. NOIR OPAQUE
P39L ash. NATURAL ASH frê. FRÊNE NATUREL
P201 ash. WALNUT frê. NOGAL

1. Throw pillows are not included in the model. Les coussins décoratifs ne sont pas inclus dans le modèle.
2. All foot types have the same price. Le prix est le même pour tous les modèles de pieds.

NOTES NOTE



208

SOFAS CANAPÉS

NIKI CS3443-DTD2000 J designer e-ggs

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

75,0 1,10KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

172 96
(62)

79 43 58 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

Feet Pieds S . COLOUR OPTIONS AU CHOIX 4.792,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

5.034,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

5.273,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

5.514,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

5.759,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

4.296,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

NIKI CS3443-DTD3000 J designer e-ggs

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

81,0 1,30KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

192 96
(62)

79 43 58 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

Feet Pieds S . COLOUR OPTIONS AU CHOIX 4.984,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

5.229,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

5.464,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

5.705,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

5.950,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

4.471,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

NIKI CS3443-DTD300G J designer e-ggs

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

89,0 1,39KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

220 96
(62)

79 43 58 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

Feet Pieds S . COLOUR OPTIONS AU CHOIX 5.300,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

5.541,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

5.781,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

6.022,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

6.266,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

4.754,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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Clearly inspired by the historic design of the Le Corbusier sofa and armchair, ROD combines very well with the Gala chair, from which it inherits a minimal yet very personal 
approach. The rod in fact wants more to draw the side than to support the armrest. All within contained proportions and dimensions, but suitable also for wide compositions in a 
prestigious living. Rod completes the range with the armchair version.
Clairement inspiré du design historique du canapé et du fauteuil de Le Corbusier, ROD s'harmonise très bien avec la chaise Gala dont il adopte une approche minimaliste mais très 
personnelle. Les accoudoirs sont caractérisés à l'extérieur par un tube métallique qui semble s'intégrer dans l'accoudoir. Le tout dans des proportions et des tailles contenues qui 
permettent un aménagement facile pour des compositions plus spectaculaires. Rod complète la gamme avec la version fauteuil.

sofas section section canapés

SOFAS - ROD FAMILY CANAPÉS - FAMILLE ROD

CANAPÉ 3 PLACES CANAPÉ 3 PLACES GRANDCANAPÉ 2 PLACES FAUTEUIL

AVAILABLE FOOT TYPES CHOIX DES PIEDS

LOUNGE CHAIR3-ER SOFA 3-ER MAXI SOFA2-ER SOFA

METAL MÉTAL: 

P175 met. POLISHED BRASS  
 mét. LAITON POLI

METAL MÉTAL: 

P33L met. PAINTED BRASS   
 mét. LAITON TEINTÉ

METAL MÉTAL: 

P15 met. MATT BLACK 
 mét. NOIR OPAQUE

1. Throw pillows are not included in the model. Les coussins décoratifs ne sont pas inclus dans le modèle.

NOTES NOTE
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SOFAS CANAPÉS

ROD CS3430-DTD2000 J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

82,0 1,57KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

198 98
(54)

83 44 66 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 3.390,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

3.618,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

3.842,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.071,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.314,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

2.729,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ 3.505,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

3.733,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

3.956,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.185,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.429,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

2.843,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 3.618,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

3.846,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

4.070,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.299,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.542,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

2.957,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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SOFAS CANAPÉS

ROD CS3430-DTD3000 J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

86,0 1,67KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

218 98
(54)

83 44 66 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 3.556,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

3.779,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

4.008,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.230,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.465,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

2.892,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ 3.671,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

3.893,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

4.122,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.345,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.579,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

3.006,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 3.784,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

4.007,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

4.236,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.458,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.692,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

3.120,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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SOFAS CANAPÉS

ROD CS3430-DTD300G J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

90,0 1,86KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

246 98
(54)

83 44 66 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 3.756,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

3.978,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

4.203,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.431,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.671,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

3.065,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ 3.870,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

4.093,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

4.318,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.545,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.786,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

3.179,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 3.984,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

4.206,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

4.431,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.659,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.899,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

3.293,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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SOFAS CANAPÉS

ROD CS3430-DTP1000 J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

54,0 1,11KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

80 98
(54)

83 44 66 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 2.350,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

2.468,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

2.584,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

2.700,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

2.821,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

2.025,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ 2.464,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

2.582,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

2.699,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

2.814,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

2.936,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

2.140,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 2.578,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

2.695,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

2.812,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

2.927,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

3.049,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

2.253,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CS3436-DTD2000 J CS3436-DTD3000 J CS3436-DTD300M J

H 13

Minimalist sofa with geometric and strong shapes, suitable for contemporary environments. SQUARE NEXT, the evolution of a best seller from the Calligaris collection, has a 
modern character thanks to its bold lines and its characteristic black "blade" foot. The model is made with soft cushions in polyurethane foam and feather.
Canapé minimaliste aux formes géométriques et fermes, adaptable pour des ambiances modernes. SQUARE NEXT est l'évolution d’un produit best-seller de la collection Calligaris 
qui,grâce à des lignes fermes et au pied caractéristique à "lame" de couleur noire, présente un style moderne. Le modèle est réalisé avec des coussins souples en polyuréthane 
expansé et en plume.

sofas section section canapés

SOFAS - SQUARE NEXT FAMILY CANAPÉS - FAMILLE SQUARE NEXT

CANAPÉ 3 PLACES CANAPÉ 3 PLACES MAXICANAPÉ 2 PLACES

FOOT PIEDS

3-ER SOFA 3-ER MAXI SOFA2-ER SOFA

METAL MÉTAL: 

P1L met. MATT BLACK mét. NOIR OPAQUE

1. Throw pillows are not included in the model. Les coussins décoratifs ne sont pas inclus dans le modèle.

NOTES NOTE
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SOFAS CANAPÉS

SQUARE NEXT CS3436-DTD2000 J designer Bernhardt&Vella

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

59,0 1,35KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

180 100
(56)

84 46 64 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 2.623,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

2.851,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

3.081,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

3.316,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

3.570,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.854,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

SQUARE NEXT CS3436-DTD3000 J designer Bernhardt&Vella

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

66,0 1,50KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

200 100
(56)

84 46 64 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 2.770,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

2.998,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

3.234,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

3.466,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

3.718,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.982,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

SQUARE NEXT CS3436-DTD300M J designer Bernhardt&Vella

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

82,0 1,86KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

251 100
(56)

84 46 64 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 3.507,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

3.830,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

4.150,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.476,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.827,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

2.424,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CS3425-DTD200P J CS3425-DTD2000 J CS3425-DTD3000 J CS3425-DTD300M J

H 16 H 16

Sofa with a contemporary mood, TWIN becomes the protagonist of the living room, thanks to its slender structure, which brings lightness and strong personality all at once. 
With a contemporary design, Twin is the perfect synthesis between comfort and pureness with its seats that contrast with the backrests, which have been slenderised by a central 
stitching that defines their aesthetic. 
Canapé à l’esprit contemporain, TWIN devient le protagoniste du séjour, grâce à sa structure élancée qui apporte à la fois légèreté et en même temps une forte personnalité. 
Un dessin moderne, Twin est la synthèse parfaite entre le confort et la pureté avec les assises qui contrastent avec les dossiers, qui ont été élancés par un surpiqûre centrale qui 
définit leur esthétique.

sofas section section canapés

SOFAS - TWIN FAMILY CANAPÉS - FAMILLE TWIN

CANAPÉ 3 PLACES CANAPÉ 3 PLACES MAXICANAPÉ 2 PLACES PETIT CANAPÉ 2 PLACES
3-ER SOFA 3-ER MAXI SOFA2-ER SOFA SMALL 2-ER SOFA

METAL MÉTAL: 

P15 met. MATT BLACK mét. NOIR OPAQUE

METAL MÉTAL: 

P1L met. BLACK NICKEL mét. NICKEL NOIR

1. Throw pillows are not included in the model. Les coussins décoratifs ne sont pas inclus dans le modèle.

NOTES NOTE

AVAILABLE FOOT TYPES CHOIX DES PIEDS
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SOFAS CANAPÉS

TWIN CS3425-DTD200P J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

44,0 1,04KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

140 95
(58)

84 45 60 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 2.378,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

2.599,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

2.819,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

3.041,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

3.284,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.706,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P1L BLACK NICKEL NICKEL NOIR 2.486,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

2.707,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

2.927,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

3.149,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

3.393,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.814,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

TWIN CS3425-DTD2000 J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

53,0 1,30KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

170 95
(58)

84 45 60 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 2.670,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

2.919,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

3.174,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

3.424,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

3.695,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.911,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P1L BLACK NICKEL NICKEL NOIR 2.778,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

3.027,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

3.282,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

3.532,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

3.803,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

2.019,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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SOFAS CANAPÉS

TWIN CS3425-DTD3000 J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

58,0 1,41KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

190 95
(58)

84 45 60 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 2.877,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

3.147,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

3.419,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

3.696,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

3.997,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

2.055,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P1L BLACK NICKEL NICKEL NOIR 2.985,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

3.255,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

3.527,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

3.804,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.106,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

2.163,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

TWIN CS3425-DTD300M J designer Stefano Spessotto

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

63,0 1,56KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

AH
ACC.

210 95
(58)

84 45 60 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 3.127,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

3.425,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

3.723,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.023,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.346,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

2.199,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P1L BLACK NICKEL NICKEL NOIR 3.235,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

3.533,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

3.831,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

4.131,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

4.454,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

2.307,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CS3405-2P J CS3405-3P J

UMI is a system of single and modular upholstered seats, which form islands - linear compositions - curved compositions.
The seats are fixed to a metal base with thin legs, which give sleekness and elegance to the unit. 
Modules with backrests are available to create standard linear or corner compositions.
UMI est un système de rembourrage simple et modulaire qui forme des îles – compositions linéraires – compositions courbes . Les assises sont placées sur une base métallique 
comme les pieds fins qui donnent légèreté et élégance au canapé.
Des modules avec dossiers sont disponibles pour former des canapés linéaires classiques ou angulaires.

sofas section section canapés

SOFAS - UMI FAMILY CANAPÉS - FAMILLE UMI

CANAPÉ 3 PLACESCANAPÉ 2 PLACES
3-ER SOFA2-ER SOFA
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SOFAS CANAPÉS

UMI CS3405-2P J designer e-ggs

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

114,4 1,47KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

140 70
(56)

79 42 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 2.620,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

2.710,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

2.784,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

2.863,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

2.960,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

2.359,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

UMI CS3405-3P J designer e-ggs

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

148,4 1,85KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

SH
H.A.

210 70
(56)

79 42 

€FEET PIEDS SEAT AND BACK CUSHIONS COUSSINS D’ASSISE ET DOSSIER

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 3.522,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

3.649,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

3.751,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

3.864,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

3.999,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

3.156,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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A Côté B Connexion

C 1 Place D 2 Places

E 3 Places

F Courbe simple G Courbe double H Pied

L Assise avec accoudoir gauche M Assise avec dossier N Assise avec accoudoir droit

P Pouf Q Assise pour courbe R Table basse

NOTE: la composition doit toujours se 
terminer par un élément droit (C/D/E), 
il n’est pas possible de terminer par un 
élément incurvé (F/G).

PLATEAUX EN STRATIFIÉ HAUTE 
PRESSION HPL - BK ÂME NOIRE

bord incliné 45° vers l’intérieur - 1 cm

FRAME ELEMENTS BASES: ÉLÉMENTS DISPONIBLES

SEATS AND TABLE ELEMENTS ASSISES/PLATEAU: ÉLÉMENTS DISPONIBLES

A Side frame B Link

C 1 Unit D 2 Units

E 3 Units

F Single Angular Frame G Double Angular Frame H Foot

L Seat with left armrest M Seat with backrest N Seat with right armrest

P Ottoman Q Angular seat element R Table

ATTENTION: the composition must 
always end with a straight element 
(C/D/E), it’s not possible to end it with a 
curved one (F/G).

HPL MULTILAYER LAMINATE TOPS - 
BK BLACK CORE 

45° internally bevelled edge - 1 cm

SOFAS - UMI FAMILY CANAPÉS - FAMILLE UMI
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MODULAR ELEMENTS MODULARITÉ DES ÉLÉMENTS

End on both sides
Fermé des deux côtés

End on one side only
Continue d’un côté

Open on both sides
Continue des deux côtés

End on both sides
Fermé des deux côtés

End on one side only
Continue d’un côté

Open on both sides
Continue des deux côtés

End on both sides
Fermé des deux côtés

End on one side only
Continue d’un côté

Open on both sides
Continue des deux côtés

1 SEAT 
1 PLACE

2 SEATS
2 PLACES

3 SEATS
3 PLACES

SOFAS - UMI FAMILY CANAPÉS - FAMILLE UMI
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P15

L.110 P.38 H.4

L.180 P.38 H.4

L.121 P.38 H.4

L.40 P.38 H.4

L.47 P.38 H.4

L.62 P.42 H.24L.64 P.19 H.24

FRAME ELEMENTS ÉLÉMENTS BASE

000D 
2 UNITS

2 PLACES

000E 
3 UNITS

3 PLACES

000G 
DOUBLE ANGULAR FRAME

COURBE DOUBLE

000C 
1 UNIT

1 PLACE

000F 
SINGLE ANGULAR FRAME

COURBE SIMPLE

000B 
LINK 

CONNEXION

000A 
SIDE FRAME 

CÔTÉ

Feet Finishes - Metal
Finitions éléments Base - Métal

W110 D38 H4

W180 P38 H4

W121 D38 H4

W40 D38 H4

W47 D38 H4

W62 D42 H24W64 D19 H24

SOFAS - UMI FAMILY CANAPÉS - FAMILLE UMI

Kit PR.
F Single angular frame
F Courbe simple 1 pcs € 147,00

Kit PR.
G Double angular frame
G Courbe double 1 pcs

H Foot Pied 2 pcs
€ 350,00

Kit PR.
A Side frame Côté 2 pcs € 300,00

Kit PR.
B Link Connexion 1 pcs € 200,00

Kit PR.
C 1 Unit 1 Place 1 pcs € 147,00

Kit PR.
D 2 Units 2 Places 1 pcs
H Foot Pied 2 pcs

€ 289,00

Kit PR.
E 3 Units 3 Places 1 pcs
H Foot Pied 2 pcs

€ 350,00
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P94 P421

Q  Assise pour courbe   1 pcP  Pouf   1 pc

N  Assise avec accoudoir droit   1 pcM  Assise avec dossier   1 pcL  Assise avec accoudoir gauche  1 pc

L.70 P.70 H.55

L.70 P.70 H.1

L.70 P.70 H.55

L.83(51) P.70 H.18

L.70 P.70 H.55

L.70 P.70 H.18

SEATS AND TABLE ELEMENTS ÉLÉMENTS ASSISES/PLATEAU

Q  Angular seat element   1 pcsP  Ottoman 1 pcs

150T 
TABLE

TABLE BASSE

150C 
ANGULAR SEAT ELEMENT

ASSISE POUR COURBE

1730 
OTTOMAN

POUF

N  Seat with right armrest  1 pcsM  Seat with backrest   1 pcs

1505 
SEAT WITH RIGHT ARMREST

ASSISE AVEC ACCOUDOIR DROIT

1500 
SEAT WITH BACKREST
ASSISE AVEC DOSSIER

L  Seat with left armrest   1 pcs

1510 
SEAT WITH LEFT ARMREST

ASSISE AVEC ACCOUDOIR GAUCHE

Table Finishes HPL Multilayer Laminate - BK
Finitions Table Stratifié haute pression HPL - BK

W70 D70 H55

W70 D70 H1

W70 D70 H55

W83(51) D70 H18

W70 D70 H55

W70 D70 H18

45° internally bevelled edge - 1 cm
bord incliné 45° vers l’intérieur - 1 cm

SOFAS - UMI FAMILY CANAPÉS - FAMILLE UMI

PR.

Category Catégorie J1 € 446,00
Category Catégorie J2 € 469,00
Category Catégorie J3 € 487,00
Category Catégorie J4 € 508,00
Category Catégorie J5 € 532,00
COM € 381,00

 Linear meters Mètres Linéaires 1,9

PR.

Category Catégorie J1 € 475,00
Category Catégorie J2 € 496,00
Category Catégorie J3 € 516,00
Category Catégorie J4 € 533,00
Category Catégorie J5 € 561,00
COM € 411,00

 Linear meters Mètres Linéaires 1,9

PR.

Category Catégorie J1 € 1.015,00
Category Catégorie J2 € 1.061,00
Category Catégorie J3 € 1.097,00
Category Catégorie J4 € 1.137,00
Category Catégorie J5 € 1.185,00
COM € 885,00

 Linear meters Mètres Linéaires 3,3

PR.

Category Catégorie J1 € 841,00
Category Catégorie J2 € 878,00
Category Catégorie J3 € 906,00
Category Catégorie J4 € 940,00
Category Catégorie J5 € 979,00
COM € 736,00

 Linear meters Mètres Linéaires 3,3

PR.

Category Catégorie J1 € 1.015,00
Category Catégorie J2 € 1.061,00
Category Catégorie J3 € 1.097,00
Category Catégorie J4 € 1.137,00
Category Catégorie J5 € 1.185,00
COM € 885,00

 Linear meters Mètres Linéaires 3,3

PR.
R Table Table basse 1 pcs € 177,00
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L.720 P.209 H.79 H.A.42

Ø325 H.A.42

COMPOSITION EXAMPLES EXEMPLES DE COMPOSITION

0041 
 “S” SHAPE COMPOSITION

COMPOSITION A “S”

A  Side frame Côté  2 pcs
D  2 Units 2 Places  1 pcs
E  3 Units 3 Places  2 pcs
G  Double Angular Frame Courbe double 1 pcs
F  Single Angular Frame Courbe simple 1 pcs
B  Link Connexion  4 pcs

H  Foot Pied   8 pcs
R  Table Table basse   2 pcs
P  Ottoman Pouf   3 pcs
Q  Angular seat element Assise pour courbe  3 pcs
M  Seat with backrest Assise avec dossier 3 pcs

0051 
ROUND COMPOSITION

COMPOSITION CIRCULAIRE

B  Link Connexion   6 pcs
G  Double Angular Frame Courbe double  6 pcs
H  Foot Pied  12 pcs
Q  Angular seat element Assise pour courbe  12 pcs

W720 D209 H79 SH42

Ø325 SH42

SOFAS - UMI FAMILY CANAPÉS - FAMILLE UMI

PR.

Category Catégorie J1 € 8.224,00
Category Catégorie J2 € 8.467,00
Category Catégorie J3 € 8.669,00
Category Catégorie J4 € 8.881,00
Category Catégorie J5 € 9.154,00
COM € 7.520,00

 Linear meters Mètres Linéaires 21,3

PR.

Category Catégorie J1 € 8.986,00
Category Catégorie J2 € 9.242,00
Category Catégorie J3 € 9.485,00
Category Catégorie J4 € 9.700,00
Category Catégorie J5 € 10.024,00
COM € 8.217,00

 Linear meters Mètres Linéaires 22,8
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L.70 P.70 H.A.42L.70 P.70 H.79 H.A.42 L.140 P.70 H.79 H.A.42

L.140 P.70 H.79 H.A.42 L.140 P.70 H.A.42 L.140 P.70 H.79 H.A.42

COMPOSITION EXAMPLES EXEMPLES DE COMPOSITION

0011 
OTTOMAN

POUF

A  Side frame Côté 2 pcs
C  1 Unit 1 Place 1 pcs
P Ottoman Pouf 1 pcs

001A 
SEAT WITH BACKREST
ASSISE AVEC DOSSIER

A  Side frame Côté  2 pcs
C  1 Unit 1 Place  1 pcs
M  Seat with backrest Assise avec dossier 1 pcs

0021 
TWO SEATER WITH BACKREST
DEUX PLACES AVEC DOSSIER

A  Side frame Côté  2 pcs
D  2 Units 2 Places  1 pcs
H  Foot Pied  2 pcs
M  Seat with backrest Assise avec dossier  2 pcs

002B 
TWO SEATER WITH BACKREST AND OTTOMAN

DEUX PLACES AVEC DOSSIER ET POUF

A  Side frame Côté  2 pcs
D  2 Units 2 Places  1 pcs
H  Foot Pied  2 pcs
M  Seat with backrest Assise avec dossier  1 pcs
P  Ottoman Pouf  1 pcs

002C 
TWO SEATER OTTOMAN

DEUX PLACES AVEC POUF

A  Side frame Côté 2 pcs
D  2 Units 2 Places 1 pcs
H  Foot Pied 2 pcs
P  Ottoman Pouf 2 pcs

002A 
TWO SEATER WITH ARMREST

DEUX PLACES AVEC ACCOUDOIRS

A  Side frame Côté 2 pcs
D  2 Units 2 Places 1 pcs
H  Foot Pied 2 pcs
L  Seat with left armrest Assise avec acc. gauche 1 pcs
N  Seat with right armrest Assise avec acc.droit 1 pcs

W70 D70 SH42W70 D70 H79 SH42 W140 D70 H79 SH42

W140 D70 H79 SH42 W140 D70 SH42 W140 D70 H79 SH42

SOFAS - UMI FAMILY CANAPÉS - FAMILLE UMI

PR.

Category Catégorie J1 € 855,00
Category Catégorie J2 € 879,00
Category Catégorie J3 € 897,00
Category Catégorie J4 € 917,00
Category Catégorie J5 € 942,00
COM € 790,00

 Linear meters Mètres Linéaires 1,9

PR.

Category Catégorie J1 € 1.251,00
Category Catégorie J2 € 1.286,00
Category Catégorie J3 € 1.316,00
Category Catégorie J4 € 1.348,00
Category Catégorie J5 € 1.387,00
COM € 1.145,00

 Linear meters Mètres Linéaires 3,3

PR.

Category Catégorie J1 € 2.272,00
Category Catégorie J2 € 2.344,00
Category Catégorie J3 € 2.402,00
Category Catégorie J4 € 2.468,00
Category Catégorie J5 € 2.546,00
COM € 2.060,00

 Linear meters Mètres Linéaires 6,6

PR.

Category Catégorie J1 € 1.876,00
Category Catégorie J2 € 1.936,00
Category Catégorie J3 € 1.983,00
Category Catégorie J4 € 2.036,00
Category Catégorie J5 € 2.100,00
COM € 1.705,00

 Linear meters Mètres Linéaires 5,2

PR.

Category Catégorie J1 € 1.481,00
Category Catégorie J2 € 1.528,00
Category Catégorie J3 € 1.563,00
Category Catégorie J4 € 1.604,00
Category Catégorie J5 € 1.654,00
COM € 1.350,00

 Linear meters Mètres Linéaires 3,8

PR.

Category Catégorie J1 € 2.620,00
Category Catégorie J2 € 2.710,00
Category Catégorie J3 € 2.784,00
Category Catégorie J4 € 2.863,00
Category Catégorie J5 € 2.960,00
COM € 2.359,00

 Linear meters Mètres Linéaires 6,1
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L.140 P.70 H.79 H.A.42 L.210 P.70 H.A.42 L.210 P.70 H.79 H.A.42

L.210 P.70 H.79 H.A.42 L.210 P.70 H.79 H.A.42 L.210 P.70 H.79 H.A.42

COMPOSITION EXAMPLES EXEMPLES DE COMPOSITION

002D 
TWO SEATER WITH ARMREST AND OTTOMAN
DEUX PLACES AVEC ACCOUDOIR ET POUF

A  Side frame Côté  2 pcs
D  2 Units 2 Places  1 pcs
H  Foot Pied  2 pcs
L  Seat with left armr.Ass.avec acc.gauche 1 pcs
P  Ottoman Pouf  1 pcs

0031 
THREE SEATER WITH BACKREST
TROIS PLACES AVEC DOSSIERS

A  Side frame Côté  2 pcs
E  3 Units 3 Places  1 pcs
H  Foot Pied  2 pcs
M  Seat with backrest Assise avec dossier 3 pcs

003B 
THREE SEATER WITH BACKREST AND OTTOMAN

TROIS PLACES AVEC DOSSIERS ET POUF

A  Side frame Côté  2 pcs
E  3 Units 3 Places  1 pcs
H  Foot Pied  2 pcs
M  Seat with backrest Assise avec dossier 2 pcs
P  Ottoman Pouf  1 pcs

A  Side frame Côté  2 pcs
E  3 Units 3 Places  1 pcs
H  Foot Pied  2 pcs
M  Seat with backrest Assise avec dossier 2 pcs
R  Table Table basse  1 pcs

003E 
THREE SEATER WITH BACKREST AND TABLE

TROIS PLACES AVEC DOSSIER ET TABLE BASSE

003G 
THREE SEATER WITH BACKREST AND OTTOMAN

TROIS PLACES AVEC DOSSIER ET POUF

A  Side frame Côté  2 pcs
E  3 Units 3 Places  1 pcs
H  Foot Pied  2 pcs
M  Seat with backrest Assise avec dossier 1 pcs
P  Ottoman Pouf  2 pcs

A  Side frame Côté  2 pcs
E  3 Units 3 Places  1 pcs
H  Foot Pied  2 pcs
M  Seat with backrest Assise avec dossier 1 pcs
P  Ottoman Pouf  1 pcs
R  Table Table basse  1 pcs

003F 
THREE SEATER WITH BACKREST, OTTOMAN AND TABLE 
TROIS PLACES AVEC DOSSIER, POUF ET TABLE BASSE

W140 D70 H79 SH42 W210 D70 SH42 W210 D70 H79 SH42

W210 D70 H79 SH42 W210 D70 H79 SH42 W210 D70 H79 SH42

SOFAS - UMI FAMILY CANAPÉS - FAMILLE UMI

PR.

Category Catégorie J1 € 2.051,00
Category Catégorie J2 € 2.119,00
Category Catégorie J3 € 2.174,00
Category Catégorie J4 € 2.233,00
Category Catégorie J5 € 2.307,00
COM € 1.855,00

 Linear meters Mètres Linéaires 5,2

PR.

Category Catégorie J1 € 3.174,00
Category Catégorie J2 € 3.281,00
Category Catégorie J3 € 3.369,00
Category Catégorie J4 € 3.467,00
Category Catégorie J5 € 3.585,00
COM € 2.857,00

 Linear meters Mètres Linéaires 9,9

PR.

Category Catégorie J1 € 2.778,00
Category Catégorie J2 € 2.874,00
Category Catégorie J3 € 2.951,00
Category Catégorie J4 € 3.036,00
Category Catégorie J5 € 3.140,00
COM € 2.502,00

 Linear meters Mètres Linéaires 8,5

PR.

Category Catégorie J1 € 2.510,00
Category Catégorie J2 € 2.582,00
Category Catégorie J3 € 2.641,00
Category Catégorie J4 € 2.706,00
Category Catégorie J5 € 2.784,00
COM € 2.298,00

 Linear meters Mètres Linéaires 6,6

PR.

Category Catégorie J1 € 2.382,00
Category Catégorie J2 € 2.466,00
Category Catégorie J3 € 2.532,00
Category Catégorie J4 € 2.604,00
Category Catégorie J5 € 2.693,00
COM € 2.147,00

 Linear meters Mètres Linéaires 7,1

PR.

Category Catégorie J1 € 2.115,00
Category Catégorie J2 € 2.174,00
Category Catégorie J3 € 2.221,00
Category Catégorie J4 € 2.274,00
Category Catégorie J5 € 2.338,00
COM € 1.944,00

 Linear meters Mètres Linéaires 5,2



228

L.210 P.70 H.A.42 L.210 P.70 H.79 H.A.42L.210 P.70 H.79 H.A.42

COMPOSITION EXAMPLES EXEMPLES DE COMPOSITION

003C 
THREE SEATER OTTOMAN

TROIS PLACES AVEC POUF

003A 
THREE SEATER WITH ARMREST AND BACKREST
TROIS PLACES AVEC ACCOUDOIRS ET DOSSIER

A  Side frame Côté 2 pcs
E  3 Units 3 Places 1 pcs
H  Foot Pied 2 pcs
P  Ottoman Pouf 3 pcs

A  Side frame Côté  2 pcs
E  3 Units 3 Places   1 pcs
H  Foot Pied  2 pcs
L  Seat with left armr. Ass.avec acc.gauche 1 pcs
M  Seat with backrest Ass.avec dossier 1 pcs
N  Seat with right armr. Ass.avec acc.droit 1 pcs

A  Side frame Côté  2 pcs
E  3 Units 3 Places  1 pcs
H  Foot Pied  2 pcs
L  Seat with left armr. Ass.avec acc.gauche 1 pcs
M  Seat with backrest Assise avec dossier 1 pcs
R  Table Table basse   1 pcs

003D 
THREE SEATER WITH ARMREST, BACKREST AND TABLE
TROIS PLACES AVEC ACCOUDOIR, DOSSIER ET TABLE BASSE

W210 D70 SH42 W210 D70 H79 SH42W210 D70 H79 SH42

SOFAS - UMI FAMILY CANAPÉS - FAMILLE UMI

PR.

Category Catégorie J1 € 1.988,00
Category Catégorie J2 € 2.058,00
Category Catégorie J3 € 2.113,00
Category Catégorie J4 € 2.172,00
Category Catégorie J5 € 2.247,00
COM € 1.792,00

 Linear meters Mètres Linéaires 5,7

PR.

Category Catégorie J1 € 3.522,00
Category Catégorie J2 € 3.649,00
Category Catégorie J3 € 3.751,00
Category Catégorie J4 € 3.864,00
Category Catégorie J5 € 3.999,00
COM € 3.156,00

 Linear meters Mètres Linéaires 9,4

PR.

Category Catégorie J1 € 2.684,00
Category Catégorie J2 € 2.765,00
Category Catégorie J3 € 2.831,00
Category Catégorie J4 € 2.903,00
Category Catégorie J5 € 2.990,00
COM € 2.449,00

 Linear meters Mètres Linéaires 6,6
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3

1
3

1

2
45

1

000A 1 0,009 6,6 71 x 33,5 x 38,6

000B 1 0,088 6,6 65,5 x 47 x 28,5

000C 1 0,006 5,55 47,5 x 45 x 7

000D 1 0,037 8,6 117,5 x 45 x 7

000E 1 0,059 10,6 187,5 x 45 x 7

000F 1 0,018 6,6 55 x 49,5 x 7

000G 1 0,044 8,1 129 x 51 x 7

1500 1 0,168 15 76 x 76,6 x 60

1505 1 0,345 21 77 x 77 x 61,5

1510 1 0,345 21 77 x 77 x 61,5

150C 1 0,198 10,5 89 x 76 x 25,5

150T 1 0,025 8 73,5 x 75 x 4,5

1730 1 0,164 11 76 x 76 x 25,5

0011   1 0,009 6,6 71 x 33,5 x 38,6

1 0,006 5,55 47,5 x 45 x 7

1 0,164 11 76 x 76 x 25,5

001A   1 0,009 6,6 71 x 33,5 x 38,6

1 0,006 5,55 47,5 x 45 x 7

1 0,168 15 76 x 76,6 x 60

0021   1 0,009 6,6 71 x 33,5 x 38,6

1 0,037 8,6 117,5 x 45 x 7

1 0,168 15 76 x 76,6 x 60

1 0,168 15 76 x 76,6 x 60

002A   1 0,009 6,6 71 x 33,5 x 38,6

1 0,037 8,6 117,5 x 45 x 7

1 0,345 21 77 x 77 x 61,5

1 0,345 21 77 x 77 x 61,5

002B   1 0,009 6,6 71 x 33,5 x 38,6

1 0,037 8,6 117,5 x 45 x 7

1 0,168 15 76 x 76,6 x 60

1 0,164 11 76 x 76 x 25,5

002C   1 0,009 6,6 71 x 33,5 x 38,6

1 0,037 8,6 117,5 x 45 x 7

1 0,164 11 76 x 76 x 25,5

1 0,164 11 76 x 76 x 25,5

002D   1 0,009 6,6 71 x 33,5 x 38,6

1 0,037 8,6 117,5 x 45 x 7

1 0,345 21 77 x 77 x 61,5

1 0,164 11 76 x 76 x 25,5

0031   1 0,009 6,6 71 x 33,5 x 38,6

1 0,059 10,6 187,5 x 45 x 7

1 0,168 15 76 x 76,6 x 60

1 0,168 15 76 x 76,6 x 60

1 0,168 15 76 x 76,6 x 60

003A   1 0,009 6,6 71 x 33,5 x 38,6

1 0,059 10,6 187,5 x 45 x 7

1 0,345 21 77 x 77 x 61,5

1 0,168 15 76 x 76,6 x 60

1 0,345 21 77 x 77 x 61,5

003B   1 0,009 6,6 71 x 33,5 x 38,6

1 0,059 10,6 187,5 x 45 x 7

1 0,168 15 76 x 76,6 x 60

1 0,168 15 76 x 76,6 x 60

1 0,164 11 76 x 76 x 25,5

003C   1 0,009 6,6 71 x 33,5 x 38,6

1 0,059 10,6 187,5 x 45 x 7

1 0,164 11 76 x 76 x 25,5

1 0,164 11 76 x 76 x 25,5

1 0,164 11 76 x 76 x 25,5

003D   1 0,009 6,6 71 x 33,5 x 38,6

1 0,059 10,6 187,5 x 45 x 7

1 0,345 21 77 x 77 x 61,5

1 0,168 15 76 x 76,6 x 60

1 0,025 8 73,5 x 75 x 4,5

003E   1 0,009 6,6 71 x 33,5 x 38,6

1 0,059 10,6 187,5 x 45 x 7

1 0,168 15 76 x 76,6 x 60

1 0,168 15 76 x 76,6 x 60

1 0,025 8 73,5 x 75 x 4,5

003F   1 0,009 6,6 71 x 33,5 x 38,6

1 0,059 10,6 187,5 x 45 x 7

1 0,168 15 76 x 76,6 x 60

1 0,164 11 76 x 76 x 25,5

1 0,025 8 73,5 x 75 x 4,5

003G   1 0,009 6,6 71 x 33,5 x 38,6

1 0,059 10,6 187,5 x 45 x 7

1 0,168 15 76 x 76,6 x 60

1 0,164 11 76 x 76 x 25,5

1 0,164 11 76 x 76 x 25,5

0041   1 0,009 6,6 71 x 33,5 x 38,6

1 0,037 8,6 117,5 x 45 x 7

1 0,059 10,6 187,5 x 45 x 7

1 0,059 10,6 187,5 x 45 x 7

1 0,044 8,1 129 x 51 x 7

1 0,018 6,6 55 x 49,5 x 7

1 0,088 6,6 65,5 x 47 x 28,5

1 0,088 6,6 65,5 x 47 x 28,5

1 0,088 6,6 65,5 x 47 x 28,5

1 0,088 6,6 65,5 x 47 x 28,5

1 0,025 8 73,5 x 75 x 4,5

1 0,025 8 73,5 x 75 x 4,5

1 0,164 11 76 x 76 x 25,5

1 0,164 11 76 x 76 x 25,5

1 0,164 11 76 x 76 x 25,5

1 0,198 10,5 89 x 76 x 25,5

1 0,198 10,5 89 x 76 x 25,5

1 0,198 10,5 89 x 76 x 25,5

1 0,168 15 76 x 76,6 x 60

1 0,168 15 76 x 76,6 x 60

1 0,168 15 76 x 76,6 x 60

0051   1 0,088 6,6 65,5 x 47 x 28,5

1 0,088 6,6 65,5 x 47 x 28,5

1 0,088 6,6 65,5 x 47 x 28,5

1 0,088 6,6 65,5 x 47 x 28,5

1 0,088 6,6 65,5 x 47 x 28,5

1 0,088 6,6 65,5 x 47 x 28,5

1 0,044 8,1 129 x 51 x 7

1 0,044 8,1 129 x 51 x 7

1 0,044 8,1 129 x 51 x 7

1 0,044 8,1 129 x 51 x 7

1 0,044 8,1 129 x 51 x 7

1 0,044 8,1 129 x 51 x 7

1 0,198 10,5 89 x 76 x 25,5

1 0,198 10,5 89 x 76 x 25,5

1 0,198 10,5 89 x 76 x 25,5

1 0,198 10,5 89 x 76 x 25,5

1 0,198 10,5 89 x 76 x 25,5

1 0,198 10,5 89 x 76 x 25,5

1 0,198 10,5 89 x 76 x 25,5

1 0,198 10,5 89 x 76 x 25,5

1 0,198 10,5 89 x 76 x 25,5

1 0,198 10,5 89 x 76 x 25,5

1 0,198 10,5 89 x 76 x 25,5

1 0,198 10,5 89 x 76 x 25,5

SOFAS - UMI FAMILY - TECHNICAL INFORMATION CANAPÉS - FAMILLE UMI - DONNÉES TECHNIQUES

Code Colis Mc Kg Dimensions cm L.xP.xH. Code Colis Mc Kg Dimensions cm L.xP.xH. Code Colis Mc Kg Dimensions cm L.xP.xH.

Code Boxes Mc Kg Dimensions cm WxDxH Code Boxes Mc Kg Dimensions cm WxDxH Code Boxes Mc Kg Dimensions cm WxDxH

 1. Steel frame Structure en acier

2. Plywood wooden frame Panneau en multiplis

3. MDF panel Panneau en MDF

4. Polyurethane foam D65 Polyuréthane expansé D65

5. Cover Housse

TECHNICAL INFORMATION
DONNÉES TECHNIQUES
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BENCHES AND OTTOMANS BANQUETTES ET POUFS

ATOLLO CS5104 designer Archirivolto

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

5,4 0,10KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

43 43 43

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 316,00Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 402,00Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE

ATOLLO CS5104-J designer Archirivolto

DETAILS
DÉTAILS

UPHOLSTERED WITH NO QUILTING - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGE 18-19
REMBOURRAGE SANS REVÊTEMENT CAPITONNÉ - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » À PAGE 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

5,4 0,10KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

43 43 43

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 349,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

357,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

364,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

372,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

381,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

324,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 435,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

442,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

449,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

457,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

467,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

410,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

ATOLLO CS5105 designer Archirivolto

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,9 0,24KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

113 43 43

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 643,00Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 777,00Venice Venice S S0F SAND SABLE S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE
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BENCHES AND OTTOMANS BANQUETTES ET POUFS

ATOLLO CS5105-J designer Archirivolto

DETAILS
DÉTAILS

UPHOLSTERED WITH NO QUILTING - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGE 18-19
REMBOURRAGE SANS REVÊTEMENT CAPITONNÉ - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » À PAGE 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,9 0,24KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

113 43 43

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 730,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

743,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

756,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

766,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

783,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

689,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 864,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

878,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

890,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

901,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

917,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

823,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

FIFTIES CS5126 designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

LEAVES VERSION WITH PLACEMENT OF THE FLORAL
DECORATION DIFFERENT FOR EACH PIECE
VERSION LEAVES AVEC POSITIONNEMENT DU DÉCOR FLORAL
DIFFÉRENT POUR CHAQUE PIÈCE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,8 0,20KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

93,5 43,5 48

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 439,00Venice Venice S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE S S0J OCEAN BLUE OCÉAN

470,00Leaves Leaves S S7E PINK ROSE

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 584,00Venice Venice S S0H FOREST GREEN VERT BOUTEILLE S S0J OCEAN BLUE OCÉAN

615,00Leaves Leaves S S7E PINK ROSE
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BENCHES AND OTTOMANS BANQUETTES ET POUFS

FIFTIES CS5126-J designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DÉTAILS

COM FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES
18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,8 0,20KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

93,5 43,5 48

€FRAME STRUCTURE SEAT ASSISE

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 532,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

544,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

553,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

563,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

576,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

502,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 677,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

689,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

698,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

708,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

721,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

647,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

MUFFIN CS3403 1710 MTO designer Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

50 50 46

DETAILS
DÉTAILS

TECHNICAL DATA AT THE END OF SECTION
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

6,2 0,07KG MC

€FRAME/SEAT STRUCTURE/ASSISE
uph.options rev.au
choix

CATEGORY A CATÉGORIE « A »S A 431,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY B CATÉGORIE « B »S B 457,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY C CATÉGORIE « C »S C 470,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY D CATÉGORIE « D »S D 536,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY E CATÉGORIE « E »S E 591,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY F CATÉGORIE « F »S F 696,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY G CATÉGORIE « G »S G 836,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY H CATÉGORIE « H »S H 1.086,00
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BENCHES AND OTTOMANS BANQUETTES ET POUFS

MUFFIN CS3403 1710 J designer Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

50 50 46

DETAILS
DÉTAILS

TECHNICAL DATA AT THE END OF SECTION - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
DONNÉES TECHNIQUES À LA FIN DE LA SECTION - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

6,2 0,07KG MC

€FRAME/SEAT STRUCTURE/ASSISE
uph.options rev.au
choix

CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »S J1 593,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »S J2 614,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »S J3 631,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »S J4 649,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »S J5 673,00

uph. rev. Customer’s Own Material Tissu clientS COM 531,00

SOAP CS3387 1710 MTO designer Enrico Cesana

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

60 60 42

DETAILS
DÉTAILS

ENTIRELY REMOVABLE COVER - TECHNICAL DATA AT THE END
OF SECTION - 
COMPLÈTEMENT DÉHOUSSABLE - DONNÉES TECHNIQUES À LA
FIN DE LA SECTION

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

12,0 0,22KG MC

€FRAME/SEAT STRUCTURE/ASSISE
uph.options rev.au
choix

CATEGORY A CATÉGORIE « A »S A 476,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY B CATÉGORIE « B »S B 497,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY C CATÉGORIE « C »S C 510,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY D CATÉGORIE « D »S D 576,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY E CATÉGORIE « E »S E 630,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY F CATÉGORIE « F »S F 736,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY G CATÉGORIE « G »S G 875,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY H CATÉGORIE « H »S H 1.137,00

SOAP CS3387 1710 J designer Enrico Cesana

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

60 60 42

DETAILS
DÉTAILS

ENTIRELY REMOVABLE COVER - TECHNICAL DATA AT THE END
OF SECTION - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
COMPLÈTEMENT DÉHOUSSABLE - DONNÉES TECHNIQUES À LA
FIN DE LA SECTION - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT «
COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

12,0 0,22KG MC

€FRAME/SEAT STRUCTURE/ASSISE
uph.options rev.au
choix

CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »S J1 620,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »S J2 646,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »S J3 669,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »S J4 693,00

uph.options rev.au
choix

CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »S J5 725,00

uph. rev. Customer’s Own Material Tissu clientS COM 546,00
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MUFFIN
CS3403 1710 MTO
CS3403 1710 J

SOAP
CS3387 1710 MTO
CS3387 1710 J

1

3

2

4
5

3

1

2

1710 1 0,07 6,15 55,5 x 55,5 x 55,5

1710 1 0,19 12,00 65 x 65 x 47

BENCHES AND OTTOMANS - TECHNICAL SPECIFICATIONS
BANQUETTES ET POUFS - DONNÉES TECHNIQUES

Code Box Mc Kg Dimensions cm WxDxH

 1. PE structure

 2. Elastic belts

 3. Plywood panel

 4. Polyurethane foam D40

 5. Cover

Code Box Mc Kg Dimensions cm WxDxH

 1. Polyurethane foam D65

 2. Chipboard panel

 3. Cover

Code Colis Mc Kg Dimensions cm LxPxH

 1. Structure en PE

 2. Sangles élastiques

 3. Panneau en multiplis

 4. Polyuréthane expansé D40

 5. Housse

Code Colis Mc Kg Dimensions cm LxPxH

 1. Polyuréthane expansé D65

 2. Panneau de particules de bois

 3. Housse
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CS5137-A CS5137-B CS5137-C

CS4127-FR 200
CS4127-FR 200 MTO

CS4127-FR 250
CS4127-FR 250 MTO

CS4127-FB 200
CS4127-FB 200 MTO

CS4127-FE 200
CS4127-FE 200 MTO

CS4127-FS 200

CS4127-FB 250
CS4127-FB 250 MTO

CS4127-FE 250
CS4127-FE 250 MTO

CS4127-FS 250

CS4127-FB 300
CS4127-FB 300 MTO

CS4127-FD 140
CS4127-FD 140 MTO

CS4127-FD 160
CS4127-FD 160 MTO

NON-EXTENDING TABLES - ABREY FAMILY TABLES FIXES - FAMILLE ABREY

non-extending tables section section tables fixes

coffee tables section section tables basses

Family of seats composed of chair, armchair and stool with rounded section ash wood frame. The rear legs rise on the outer part of the enveloping backrest made of padded 
plywood, highlighting the texture and elegance of the wood. Maximum comfort and durability are guaranteed by the seat which is supported with pre-tensioned elastic straps. The 
design of the table is characterized by a solid ash wood base with rounded section that gives extreme elegance. Fixed table with a very rich offer of tops both in terms of shapes 
and finishes. Also available in the round version.
The family also includes coffee tables with round or shaped tops in ceramic or wood.

Famille composée de chaise, fauteuil et tabouret avec structure en bois de frêne à section arrondie. Les pieds arrière se prolongent sur le dossier enveloppant (réalisé en multiplis 
rembourré), soulignant le veinage et l'élégance du bois. Le confort optimal et l’ergonomie sont garantis par une assise soutenue par des sangles élastiques.
Le dessin de la table est caractérisé par une base en frêne massif de section arrondie que confère une élégance extrême. Table fixe ou a rallonges avec une offre de plateaux très 
riche tant en termes de formes que de finitions. Disponible aussi dans la version ronde.
Aussi les tables basses avec les plateaux ronds ou arrondis en céramique ou bois font partie de cette famille.
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CS2042
CS2042-MTO
CS2042-J

CS2040
CS2040-MTO
CS2040-J

CS2041
CS2041-MTO
CS2041-J

CS2043-J

stools section section tabourets

NON-EXTENDING TABLES - ABREY FAMILY TABLES FIXES - FAMILLE ABREY

chairs section section chaises
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NON-EXTENDING TABLES TABLES FIXES

ABREY CS4127-FD 140 designer Buratti

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

140 140 76
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

77,9 0,40KG MC

€LEGS PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. SMOKE SMOKES P12
MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
WALNUT NOYERS P201

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 2.642,00

TERMOCOTTO TERMOCOTTOS P67Wherring-bone oak
ven. plaqué
chê.chevrons

2.704,00

ABREY CS4127-FD 140 MTO designer Buratti

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

140 140 76
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

77,9 0,33KG MC

€LEGS PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. SMOKE SMOKES P12
MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
WALNUT NOYERS P201

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 3.121,00

ABREY CS4127-FD 160 designer Buratti

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

160 160 76
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

161,9 0,77KG MC

€LEGS PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. SMOKE SMOKES P12
MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
WALNUT NOYERS P201

TERMOCOTTO TERMOCOTTOS P67Wherring-bone oak
ven. plaqué
chê.chevrons

3.276,00

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 3.316,00

ABREY CS4127-FD 160 MTO designer Buratti

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

160 160 76
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

161,9 0,77KG MC

€LEGS PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. SMOKE SMOKES P12
MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
WALNUT NOYERS P201

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 3.825,00
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NON-EXTENDING TABLES TABLES FIXES

ABREY CS4127-FR 200 designer Buratti

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 76
(70) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

171,0 0,66KG MC

€LEGS PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. SMOKE SMOKES P12
MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
WALNUT NOYERS P201

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 3.210,00

ABREY CS4127-FR 200 MTO designer Buratti

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 76
(70) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

171,0 0,66KG MC

€LEGS PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. SMOKE SMOKES P12
MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
WALNUT NOYERS P201

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 3.637,00

ABREY CS4127-FR 250 designer Buratti

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 120 76
(70) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

221,7 0,80KG MC

€LEGS PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. SMOKE SMOKES P12
MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
WALNUT NOYERS P201

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 3.876,00

ABREY CS4127-FR 250 MTO designer Buratti

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 120 76
(70) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

221,7 0,80KG MC

€LEGS PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. SMOKE SMOKES P12
MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
WALNUT NOYERS P201

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 4.480,00
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NON-EXTENDING TABLES TABLES FIXES

ABREY CS4127-FB 200 designer Buratti

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 76
(70) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

162,7 0,66KG MC

€LEGS PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. SMOKE SMOKES P12
MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
WALNUT NOYERS P201

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 3.290,00

ABREY CS4127-FB 200 MTO designer Buratti

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 76
(70) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

162,7 0,66KG MC

€LEGS PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. SMOKE SMOKES P12
MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
WALNUT NOYERS P201

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 3.746,00

ABREY CS4127-FB 250 designer Buratti

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 120 76
(70) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

221,7 0,84KG MC

€LEGS PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. SMOKE SMOKES P12
MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
WALNUT NOYERS P201

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 4.038,00

ABREY CS4127-FB 250 MTO designer Buratti

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 120 76
(70) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

221,7 0,84KG MC

€LEGS PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. SMOKE SMOKES P12
MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
WALNUT NOYERS P201

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 4.681,00
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ABREY CS4127-FB 300 designer Buratti

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

299 119 76
(70) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

252,7 0,91KG MC

€LEGS PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. SMOKE SMOKES P12
MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
WALNUT NOYERS P201

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRS P28C

cer.(g) cér.(v) 4.867,00

ABREY CS4127-FB 300 MTO designer Buratti

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

300 120 76
(70) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

252,7 0,91KG MC

€LEGS PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. SMOKE SMOKES P12
MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
WALNUT NOYERS P201

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

cer.(g) cér.(v) 5.948,00

ABREY CS4127-FE 200 designer Buratti

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 76
(70) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

162,1 0,66KG MC

€LEGS PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. SMOKE SMOKES P12
MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
WALNUT NOYERS P201

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 3.421,00

ABREY CS4127-FE 200 MTO designer Buratti

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 76
(70) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

162,1 0,66KG MC

€LEGS PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. SMOKE SMOKES P12
MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
WALNUT NOYERS P201

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 4.197,00
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ABREY CS4127-FE 250 designer Buratti

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 110 76
(70) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

221,7 0,80KG MC

€LEGS PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. SMOKE SMOKES P12
MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
WALNUT NOYERS P201

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 4.038,00

ABREY CS4127-FE 250 MTO designer Buratti

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 110 76
(70) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

221,7 0,80KG MC

€LEGS PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. SMOKE SMOKES P12
MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
WALNUT NOYERS P201

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 5.128,00

ABREY CS4127-FS 200 designer Buratti

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 76
(70) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

76,3 0,44KG MC

€LEGS PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. SMOKE SMOKES P12
MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
WALNUT NOYERS P201

TERMOCOTTO TERMOCOTTOS P67Wherring-bone oak
ven. plaqué
chê.chevrons

3.124,00

ABREY CS4127-FS 250 designer Buratti

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 110 76
(70) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

91,0 0,51KG MC

€LEGS PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. SMOKE SMOKES P12
MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
WALNUT NOYERS P201

TERMOCOTTO TERMOCOTTOS P67Wherring-bone oak
ven. plaqué
chê.chevrons

3.592,00
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APIAN CS4132-FR 250 designer Bernhardt&Vella|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 110 76
(67) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

280,7 1,26KG MC

€LEGS (OUTER SIDE)/LEGS (INNER SIDE) PIÉTEMENT (FACE EXTÉRIEURE)/PIÉTEMENT (FACE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT BRONZE BRONZE
OPAQUE

S P15 / S P29L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BRONZE BRONZE OPAQUE

S P94 / S P29L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRS P28C

cer.(g) cér.(v) 4.981,00

APIAN CS4132-FR 250 MTO designer Bernhardt&Vella|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 110 76
(67) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

280,7 1,26KG MC

€LEGS (OUTER SIDE)/LEGS (INNER SIDE) PIÉTEMENT (FACE EXTÉRIEURE)/PIÉTEMENT (FACE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT BRONZE BRONZE
OPAQUE

S P15 / S P29L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BRONZE BRONZE OPAQUE

S P94 / S P29L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 5.534,00

APIAN CS4132-FB 250 designer Bernhardt&Vella|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

249 119 76
(67) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

280,7 1,30KG MC

€LEGS (OUTER SIDE)/LEGS (INNER SIDE) PIÉTEMENT (FACE EXTÉRIEURE)/PIÉTEMENT (FACE TOP/FRAME PLATEAU/STRUCTURE

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT BRONZE BRONZE
OPAQUE

S P15 / S P29L
BRONZE BRONZE / MATT BLACK NOIR OPAQUES GM2 / S P15

TRANSPARENT SMOKE GREY GRIS FUMÉ TRANSPARENT /
MATT BLACK NOIR OPAQUE

S GM3 / S P15

temp.glass verre
trempé / met. mét.

4.935,00

WHITE MARBLE MARBRE BLANC / MATT BLACK NOIR
OPAQUE

S P2C / S P15

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE OR /
MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P27C / S P15

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIR /
MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P28C / S P15

cer.(g) cér.(v) / met.
mét.

5.130,00

met. mét. MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BRONZE BRONZE OPAQUE

S P94 / S P29L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

BRONZE BRONZE / MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

S GM2 / S P94

TRANSPARENT SMOKE GREY GRIS FUMÉ TRANSPARENT /
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE

S GM3 / S P94

temp.glass verre
trempé / met. mét.

4.935,00

WHITE MARBLE MARBRE BLANC / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P2C / S P94

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE OR /
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P27C / S P94

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIR /
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P28C / S P94

cer.(g) cér.(v) / met.
mét.

5.130,00
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APIAN CS4132-FB 250 MTO designer Bernhardt&Vella|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

249 119 76
(67) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

280,7 1,30KG MC

€LEGS (OUTER SIDE)/LEGS (INNER SIDE) PIÉTEMENT (FACE EXTÉRIEURE)/PIÉTEMENT (FACE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT BRONZE BRONZE
OPAQUE

S P15 / S P29L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BRONZE BRONZE OPAQUE

S P94 / S P29L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 5.717,00

APIAN CS4132-FB 300 designer Bernhardt&Vella|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

300 119 76
(67) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

315,9 1,38KG MC

€LEGS (OUTER SIDE)/LEGS (INNER SIDE) PIÉTEMENT (FACE EXTÉRIEURE)/PIÉTEMENT (FACE TOP/FRAME PLATEAU/STRUCTURE

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT BRONZE BRONZE
OPAQUE

S P15 / S P29L
BRONZE BRONZE / MATT BLACK NOIR OPAQUES GM2 / S P15

TRANSPARENT SMOKE GREY GRIS FUMÉ TRANSPARENT /
MATT BLACK NOIR OPAQUE

S GM3 / S P15

temp.glass verre
trempé / met. mét.

6.180,00

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE OR /
MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P27C / S P15

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIR /
MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P28C / S P15

cer.(g) cér.(v) / met.
mét.

6.306,00

met. mét. MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BRONZE BRONZE OPAQUE

S P94 / S P29L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

BRONZE BRONZE / MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

S GM2 / S P94

TRANSPARENT SMOKE GREY GRIS FUMÉ TRANSPARENT /
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE

S GM3 / S P94

temp.glass verre
trempé / met. mét.

6.180,00

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE OR /
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P27C / S P94

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIR /
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P28C / S P94

cer.(g) cér.(v) / met.
mét.

6.306,00

APIAN CS4132-FB 300 MTO designer Bernhardt&Vella|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

300 119 76
(67) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

315,9 1,38KG MC

€LEGS (OUTER SIDE)/LEGS (INNER SIDE) PIÉTEMENT (FACE EXTÉRIEURE)/PIÉTEMENT (FACE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT BRONZE BRONZE
OPAQUE

S P15 / S P29L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BRONZE BRONZE OPAQUE

S P94 / S P29L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

cer.(g) cér.(v) 6.924,00
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APIAN CS4132-FE 250 designer Bernhardt&Vella|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 120 76
(67) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

280,7 1,26KG MC

€LEGS (OUTER SIDE)/LEGS (INNER SIDE) PIÉTEMENT (FACE EXTÉRIEURE)/PIÉTEMENT (FACE TOP/FRAME PLATEAU/STRUCTURE

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT BRONZE BRONZE
OPAQUE

S P15 / S P29L
BRONZE BRONZE / MATT BLACK NOIR OPAQUES GM2 / S P15

TRANSPARENT SMOKE GREY GRIS FUMÉ TRANSPARENT /
MATT BLACK NOIR OPAQUE

S GM3 / S P15

temp.glass verre
trempé / met. mét.

4.935,00

WHITE MARBLE MARBRE BLANC / MATT BLACK NOIR
OPAQUE

S P2C / S P15

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE OR /
MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P27C / S P15

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIR /
MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P28C / S P15

cer.(g) cér.(v) / met.
mét.

5.130,00

met. mét. MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BRONZE BRONZE OPAQUE

S P94 / S P29L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

BRONZE BRONZE / MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

S GM2 / S P94

TRANSPARENT SMOKE GREY GRIS FUMÉ TRANSPARENT /
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE

S GM3 / S P94

temp.glass verre
trempé / met. mét.

4.935,00

WHITE MARBLE MARBRE BLANC / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P2C / S P94

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE OR /
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P27C / S P94

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIR /
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P28C / S P94

cer.(g) cér.(v) / met.
mét.

5.130,00

APIAN CS4132-FE 250 MTO designer Bernhardt&Vella|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 120 76
(67) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

280,7 1,26KG MC

€LEGS (OUTER SIDE)/LEGS (INNER SIDE) PIÉTEMENT (FACE EXTÉRIEURE)/PIÉTEMENT (FACE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT BRONZE BRONZE
OPAQUE

S P15 / S P29L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BRONZE BRONZE OPAQUE

S P94 / S P29L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 6.126,00

BALANCE CS4121-FD 105 designer Pio & Tito Toso

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

105 105 75
(74) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

85,1 0,17KG MC

€COLUMN/FLOOR PLATE COLONNE/PLAQUE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

MATT BLACK NOIR OPAQUES P15

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

lacq. laq. 1.288,00



245

NON-EXTENDING TABLES TABLES FIXES

BALANCE CS4121-FD 120 designer Pio & Tito Toso

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

120 120 75
(74) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

99,5 0,19KG MC

€COLUMN/FLOOR PLATE COLONNE/PLAQUE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

MATT BLACK NOIR OPAQUES P15

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

lacq. laq. 1.301,00

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 2.549,00

BALANCE CS4121-FD 120 MTO designer Pio & Tito Toso

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

120 120 75
(74) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

99,5 0,15KG MC

€COLUMN/FLOOR PLATE COLONNE/PLAQUE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 2.938,00

BALANCE CS4121-FD 140 designer Pio & Tito Toso

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

140 140 75
(74) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

111,5 0,18KG MC

€COLUMN/FLOOR PLATE COLONNE/PLAQUE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 2.671,00

BALANCE CS4121-FD 140 MTO designer Pio & Tito Toso

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

140 140 75
(74) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

111,5 0,18KG MC

€COLUMN/FLOOR PLATE COLONNE/PLAQUE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 3.150,00
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BREEZE CS4143-FR 250 designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 110 76
(67) 

DETAILS
DÉTAILS

P29L FINISH EMBOSSED
FINITION P29L GAUFRÉE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

321,0 2,52KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

TRANSPARENT EXTRACLEAR EXTRACLAIR TRANSPARENTS GXTtemp.glass verre
trempé

4.665,00

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRS P28C

cer.(g) cér.(v) 5.728,00

BREEZE CS4143-FR 250 MTO designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 110 76
(67) 

DETAILS
DÉTAILS

P29L FINISH EMBOSSED
FINITION P29L GAUFRÉE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

321,0 2,47KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 6.294,00

BREEZE CS4143-FB 250 designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

249 119 76
(67) 

DETAILS
DÉTAILS

P29L FINISH EMBOSSED
FINITION P29L GAUFRÉE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

321,0 2,52KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

TRANSPARENT EXTRACLEAR EXTRACLAIR TRANSPARENTS GXTtemp.glass verre
trempé

4.725,00

BRONZE BRONZES GM2

TRANSPARENT SMOKE GREY GRIS FUMÉ TRANSPARENTS GM3

temp.glass verre
trempé

5.775,00

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRS P28C

cer.(g) cér.(v) 5.880,00

BREEZE CS4143-FB 250 MTO designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

249 119 76
(67) 

DETAILS
DÉTAILS

P29L FINISH EMBOSSED
FINITION P29L GAUFRÉE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

321,0 2,52KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 6.482,00
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BREEZE CS4143-FB 300 designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

299 119 76
(67) 

DETAILS
DÉTAILS

P29L FINISH EMBOSSED
FINITION P29L GAUFRÉE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

319,0 2,38KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

BRONZE BRONZES GM2

TRANSPARENT SMOKE GREY GRIS FUMÉ TRANSPARENTS GM3

temp.glass verre
trempé

6.563,00

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRS P28C

cer.(g) cér.(v) 6.752,00

BREEZE CS4143-FB 300 MTO designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

299 119 76
(67) 

DETAILS
DÉTAILS

P29L FINISH EMBOSSED
FINITION P29L GAUFRÉE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

319,0 2,38KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

cer.(g) cér.(v) 7.874,00

BREEZE CS4143-FE 250 designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 110 76
(67) 

DETAILS
DÉTAILS

P29L FINISH EMBOSSED
FINITION P29L GAUFRÉE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

321,0 2,47KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

TRANSPARENT EXTRACLEAR EXTRACLAIR TRANSPARENTS GXTtemp.glass verre
trempé

4.725,00

BRONZE BRONZES GM2

TRANSPARENT SMOKE GREY GRIS FUMÉ TRANSPARENTS GM3

temp.glass verre
trempé

5.775,00

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRS P28C

cer.(g) cér.(v) 5.880,00

BREEZE CS4143-FE 250 MTO designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 110 76
(67) 

DETAILS
DÉTAILS

P29L FINISH EMBOSSED
FINITION P29L GAUFRÉE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

321,0 2,47KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 6.901,00
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CAMEO CS4124-FE 200 designer Gino Carollo

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

222,4 0,68KG MC

€COLUMN/FLOOR PLATE COLONNE/PLAQUE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BLACK NOIR OPAQUE / PAINTED BRASS LAITON
TEINTÉ

S P15 / S P33L

MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / PAINTED BRASS
LAITON TEINTÉ

S P29L / S P33L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE /
PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

S P94 / S P33L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 4.094,00

CAMEO CS4124-FE 200 MTO designer Gino Carollo

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

222,4 0,68KG MC

€COLUMN/FLOOR PLATE COLONNE/PLAQUE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BLACK NOIR OPAQUE / PAINTED BRASS LAITON
TEINTÉ

S P15 / S P33L

MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / PAINTED BRASS
LAITON TEINTÉ

S P29L / S P33L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE /
PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

S P94 / S P33L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 4.870,00

CAMEO CS4124-FE 250 designer Gino Carollo

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 110 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

277,3 0,83KG MC

€COLUMN/FLOOR PLATE COLONNE/PLAQUE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BLACK NOIR OPAQUE / PAINTED BRASS LAITON
TEINTÉ

S P15 / S P33L

MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / PAINTED BRASS
LAITON TEINTÉ

S P29L / S P33L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE /
PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

S P94 / S P33L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 4.711,00
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CAMEO CS4124-FE 250 MTO designer Gino Carollo

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 110 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

277,3 0,83KG MC

€COLUMN/FLOOR PLATE COLONNE/PLAQUE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BLACK NOIR OPAQUE / PAINTED BRASS LAITON
TEINTÉ

S P15 / S P33L

MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / PAINTED BRASS
LAITON TEINTÉ

S P29L / S P33L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE /
PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

S P94 / S P33L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 5.801,00

CAMEO CS4124-FS 200 designer Gino Carollo

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

136,6 0,46KG MC

€COLUMN/FLOOR PLATE COLONNE/PLAQUE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BLACK NOIR OPAQUE / PAINTED BRASS LAITON
TEINTÉ

S P15 / S P33L

MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / PAINTED BRASS
LAITON TEINTÉ

S P29L / S P33L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE /
PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

S P94 / S P33L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

TERMOCOTTO TERMOCOTTOS P67Wherring-bone oak
ven. plaqué
chê.chevrons

3.797,00

CAMEO CS4124-FS 250 designer Gino Carollo

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 110 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

146,6 0,54KG MC

€COLUMN/FLOOR PLATE COLONNE/PLAQUE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BLACK NOIR OPAQUE / PAINTED BRASS LAITON
TEINTÉ

S P15 / S P33L

MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / PAINTED BRASS
LAITON TEINTÉ

S P29L / S P33L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE /
PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

S P94 / S P33L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

TERMOCOTTO TERMOCOTTOS P67Wherring-bone oak
ven. plaqué
chê.chevrons

4.265,00
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CS4092-FB 200
CS4092-FB 200 MTO

CS4092-FB 250
CS4092-FB 250 MTO

CS4092-FB 300
CS4092-FB 300 MTO

CS4092-FR 200
CS4092-FR 200 MTO

CS4092-FD 140
CS4092-FD 140 MTO

CS4092-FS 200

CS4092-FR 250
CS4092-FR 250 MTO

CS4092-FD 160
CS4092-FD 160 MTO

CS4092-FS 250

NON-EXTENDING TABLES - CARTESIO FAMILY TABLES FIXES - FAMILLE CARTESIO

The CARTESIO table boasts elegant, iconic lines characterised by an original weight-bearing frame in painted metal composed of four independent rectangular “V” elements. 
Sculptural and modern it will define even the most classic and meticulous of rooms with its strong features. 

non-extending tables section section tables fixes

CARTESIO est une table à la ligne élégante et emblématique, caractérisée par une originale structure portante en métal teint et composée de 4 éléments en « V » rectangulaires et 
indépendants. Sculpturale et moderne, elle marquera de ses traits solides les espaces les plus classiques et stricts. D
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CARTESIO CS4092-FD 140 designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

140 140 75
(70) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

101,0 0,50KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 2.873,00

TERMOCOTTO TERMOCOTTOS P67Wherring-bone oak
ven. plaqué
chê.chevrons

2.935,00

CARTESIO CS4092-FD 140 MTO designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

140 140 75
(70) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

101,0 0,50KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 3.352,00

CARTESIO CS4092-FD 160 designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

160 160 75
(70) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

185,0 0,94KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

TERMOCOTTO TERMOCOTTOS P67Wherring-bone oak
ven. plaqué
chê.chevrons

3.507,00

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 3.547,00

CARTESIO CS4092-FD 160 MTO designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

160 160 75
(70) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

185,0 0,94KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 4.056,00
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CARTESIO CS4092-FR 200 designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

184,7 0,81KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 3.363,00

CARTESIO CS4092-FR 200 MTO designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

184,7 0,81KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 3.791,00

CARTESIO CS4092-FR 250 designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 120 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

230,7 0,97KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 4.029,00

CARTESIO CS4092-FR 250 MTO designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 120 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

230,7 0,95KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

LEAD GREY PLOMBT P321

CEMENT CIMENTT P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORT P4C

SALT WHITE BLANC SELT P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORT P7C

cer.(g) cér.(v) 4.634,00
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CARTESIO CS4092-FB 200 designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

176,4 0,81KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 3.443,00

CARTESIO CS4092-FB 200 MTO designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

176,4 0,81KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 3.900,00

CARTESIO CS4092-FB 250 designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 120 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

230,7 1,00KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 4.192,00

CARTESIO CS4092-FB 250 MTO designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 120 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

230,7 1,00KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

LEAD GREY PLOMBT P321

CEMENT CIMENTT P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORT P4C

SALT WHITE BLANC SELT P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORT P7C

cer.(g) cér.(v) 4.834,00
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CARTESIO CS4092-FB 300 designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

299 119 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

261,7 1,07KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 5.026,00

CARTESIO CS4092-FB 300 MTO designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

300 120 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

261,7 1,07KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

LEAD GREY PLOMBT P321

CEMENT CIMENTT P1C

WHITE MARBLE MARBRE BLANCT P2C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORT P4C

SALT WHITE BLANC SELT P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORT P7C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITET P9C

BRONZE BRONZET P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAT P18C

cer.(g) cér.(v) 6.102,00

CARTESIO CS4092-FS 200 designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 75
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

90,0 0,51KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

TERMOCOTTO TERMOCOTTOS P67Wherring-bone oak
ven. plaqué
chê.chevrons

3.277,00

CARTESIO CS4092-FS 250 designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 110 75
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

100,0 0,59KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

TERMOCOTTO TERMOCOTTOS P67Wherring-bone oak
ven. plaqué
chê.chevrons

3.745,00
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ECHO CS4072-FR 200 designer Studio 28|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

236,0 0,62KG MC

€COLUMN/FLOOR PLATE COLONNE/PLAQUE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT GREY GRIS OPAQUES P16
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 3.577,00

ECHO CS4072-FR 200 MTO designer Studio 28|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

236,0 0,62KG MC

€COLUMN/FLOOR PLATE COLONNE/PLAQUE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT GREY GRIS OPAQUES P16
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 4.005,00

ECHO CS4072-FR 250 designer Studio 28|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 120 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

282,0 0,76KG MC

€COLUMN/FLOOR PLATE COLONNE/PLAQUE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT GREY GRIS OPAQUES P16
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 4.243,00

ECHO CS4072-FR 250 MTO designer Studio 28|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 120 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

282,0 0,76KG MC

€COLUMN/FLOOR PLATE COLONNE/PLAQUE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT GREY GRIS OPAQUES P16
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 4.848,00
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ECHO CS4072-FB 200 designer Studio 28|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

227,7 0,62KG MC

€COLUMN/FLOOR PLATE COLONNE/PLAQUE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT GREY GRIS OPAQUES P16
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 3.657,00

ECHO CS4072-FB 200 MTO designer Studio 28|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

227,7 0,62KG MC

€COLUMN/FLOOR PLATE COLONNE/PLAQUE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT GREY GRIS OPAQUES P16
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 4.114,00

ECHO CS4072-FB 250 designer Studio 28|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 120 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

282,0 0,81KG MC

€COLUMN/FLOOR PLATE COLONNE/PLAQUE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT GREY GRIS OPAQUES P16
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 4.406,00

ECHO CS4072-FB 250 MTO designer Studio 28|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 120 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

282,0 0,81KG MC

€COLUMN/FLOOR PLATE COLONNE/PLAQUE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT GREY GRIS OPAQUES P16
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 5.048,00
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CS4115-FR 250
CS4115-FR 250 MTO

CS4113-FD 160
CS4113-FD 160 MTO

CS4115-FS 250

CS4115-FB 300
CS4115-FB 300 MTO

NON-EXTENDING TABLES - ICARO FAMILY TABLES FIXES - FAMILLE ICARO

non-extending tables section section tables fixes

ICARO has a stunning base made up of 3 sculptural elements which lean towards each other and meet in the middle, culminating at the top. A fixed table which in the round 
version can also be fitted with a Lazy Susan - a raised revolving tray made to match the top. The top is available in various different shapes.

ICARO se distingue par une base composée de 3 pieds sculpturaux qui se cherchent et se rejoignent au sommet. Table fixe qui, dans la version ronde, peut être dotée de Lazy 
Susan, un plateau tournant et surélevé, dans la même finition que le plateau. Le plateau est disponible dans différentes formes.
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ICARO CS4113-FD 160 designer Archirivolto|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

160 160 75
(70) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

179,4 0,87KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash ven. plaqué frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L TERMOCOTTO TERMOCOTTOS P67Wherring-bone oak
ven. plaqué
chê.chevrons

4.025,00

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 4.065,00

oak ven. plaqué chê. DARK OAK CHÊNE FONCÉS P23W TERMOCOTTO TERMOCOTTOS P67Wherring-bone oak
ven. plaqué
chê.chevrons

4.025,00

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 4.065,00

wlnt ven. plaqué ny. WALNUT NOYERS P201 TERMOCOTTO TERMOCOTTOS P67Wherring-bone oak
ven. plaqué
chê.chevrons

4.025,00

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 4.065,00

ICARO CS4113-FD 160 MTO designer Archirivolto|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

160 160 75
(70) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

179,4 0,87KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash ven. plaqué frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 4.574,00

oak ven. plaqué chê. DARK OAK CHÊNE FONCÉS P23W LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 4.574,00

wlnt ven. plaqué ny. WALNUT NOYERS P201 LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 4.574,00
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ICARO CS4113-FD 80 designer Archirivolto|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

80 80 3

DETAILS
DÉTAILS

OPTIONAL LAZY SUSAN
PLATEAU "LAZY SUSAN" PIVOTANT EN OPTION

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

19,5 0,04KG MC

€TOP PLATEAU
cer.(g) cér.(v) WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C
EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C
SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C
BRONZE BRONZES P14C
CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR
CALACATTA

S P18C

858,00

ICARO CS4115-FR 200 designer Archirivolto|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

181,7 0,69KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash ven. plaqué frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
BRUSHED OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE BROSSÉS P507

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 3.435,00

oak ven. plaqué chê. DARK OAK CHÊNE FONCÉS P23W WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 3.435,00

wlnt ven. plaqué ny. WALNUT NOYERS P201 WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 3.435,00
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ICARO CS4115-FR 200 MTO designer Archirivolto|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

181,7 0,69KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash ven. plaqué frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
BRUSHED OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE BROSSÉS P507

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 3.862,00

oak ven. plaqué chê. DARK OAK CHÊNE FONCÉS P23W LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 3.862,00

wlnt ven. plaqué ny. WALNUT NOYERS P201 LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 3.862,00

ICARO CS4115-FR 250 designer Archirivolto|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 120 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

227,7 0,83KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash ven. plaqué frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
BRUSHED OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE BROSSÉS P507

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 4.100,00

oak ven. plaqué chê. DARK OAK CHÊNE FONCÉS P23W WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 4.100,00

wlnt ven. plaqué ny. WALNUT NOYERS P201 WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 4.100,00
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ICARO CS4115-FR 250 MTO designer Archirivolto|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 120 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

227,7 0,83KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash ven. plaqué frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
BRUSHED OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE BROSSÉS P507

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 4.705,00

oak ven. plaqué chê. DARK OAK CHÊNE FONCÉS P23W LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 4.705,00

wlnt ven. plaqué ny. WALNUT NOYERS P201 LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 4.705,00

ICARO CS4115-FB 200 designer Archirivolto|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

173,4 0,69KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash ven. plaqué frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
BRUSHED OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE BROSSÉS P507

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 3.514,00

oak ven. plaqué chê. DARK OAK CHÊNE FONCÉS P23W WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 3.514,00

wlnt ven. plaqué ny. WALNUT NOYERS P201 WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 3.514,00
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ICARO CS4115-FB 200 MTO designer Archirivolto|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

173,4 0,69KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash ven. plaqué frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
BRUSHED OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE BROSSÉS P507

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 3.971,00

oak ven. plaqué chê. DARK OAK CHÊNE FONCÉS P23W LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 3.971,00

wlnt ven. plaqué ny. WALNUT NOYERS P201 LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 3.971,00

ICARO CS4115-FB 250 designer Archirivolto|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 120 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

227,7 0,88KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash ven. plaqué frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
BRUSHED OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE BROSSÉS P507

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 4.263,00

oak ven. plaqué chê. DARK OAK CHÊNE FONCÉS P23W WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 4.263,00

wlnt ven. plaqué ny. WALNUT NOYERS P201 WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 4.263,00
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ICARO CS4115-FB 250 MTO designer Archirivolto|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 120 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

227,7 0,88KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash ven. plaqué frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
BRUSHED OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE BROSSÉS P507

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 4.906,00

oak ven. plaqué chê. DARK OAK CHÊNE FONCÉS P23W LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 4.906,00

wlnt ven. plaqué ny. WALNUT NOYERS P201 LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 4.906,00

ICARO CS4115-FB 300 designer Archirivolto|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

299 119 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

258,7 0,95KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash ven. plaqué frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
BRUSHED OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE BROSSÉS P507

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRS P28C

cer.(g) cér.(v) 5.201,00

oak ven. plaqué chê. DARK OAK CHÊNE FONCÉS P23W GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRS P28C

cer.(g) cér.(v) 5.201,00

wlnt ven. plaqué ny. WALNUT NOYERS P201 GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRS P28C

cer.(g) cér.(v) 5.201,00
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NON-EXTENDING TABLES TABLES FIXES

ICARO CS4115-FB 300 MTO designer Archirivolto|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

300 120 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

258,7 0,95KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash ven. plaqué frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
BRUSHED OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE BROSSÉS P507

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

cer.(g) cér.(v) 6.173,00

oak ven. plaqué chê. DARK OAK CHÊNE FONCÉS P23W LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

cer.(g) cér.(v) 6.173,00

wlnt ven. plaqué ny. WALNUT NOYERS P201 LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

cer.(g) cér.(v) 6.173,00

ICARO CS4115-FS 200 designer Archirivolto|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 75
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

87,0 0,47KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash ven. plaqué frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
BRUSHED OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE BROSSÉS P507

TERMOCOTTO TERMOCOTTOS P67Wherring-bone oak
ven. plaqué
chê.chevrons

3.348,00

oak ven. plaqué chê. DARK OAK CHÊNE FONCÉS P23W TERMOCOTTO TERMOCOTTOS P67Wherring-bone oak
ven. plaqué
chê.chevrons

3.348,00

wlnt ven. plaqué ny. WALNUT NOYERS P201 TERMOCOTTO TERMOCOTTOS P67Wherring-bone oak
ven. plaqué
chê.chevrons

3.348,00
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ICARO CS4115-FS 250 designer Archirivolto|Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 110 75
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

97,0 0,55KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash ven. plaqué frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
BRUSHED OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE BROSSÉS P507

TERMOCOTTO TERMOCOTTOS P67Wherring-bone oak
ven. plaqué
chê.chevrons

3.817,00

oak ven. plaqué chê. DARK OAK CHÊNE FONCÉS P23W TERMOCOTTO TERMOCOTTOS P67Wherring-bone oak
ven. plaqué
chê.chevrons

3.817,00

wlnt ven. plaqué ny. WALNUT NOYERS P201 TERMOCOTTO TERMOCOTTOS P67Wherring-bone oak
ven. plaqué
chê.chevrons

3.817,00

JUNGLE CS4110-FD 140 designer Gino Carollo

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

140 140 76
(75) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

74,6 0,68KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L TRANSPARENT TRANSPARENTS GTRtemp.glass verre
trempé

1.122,00

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 2.540,00

JUNGLE CS4110-FD 140 MTO designer Gino Carollo

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

140 140 76
(75) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

67,6 0,68KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 3.019,00

JUNGLE CS4104-FR 200 designer Gino Carollo

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

199,7 1,40KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
NATURAL OAK CHÊNE NATURELS P19W
WALNUT NOYERS P201

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 3.594,00
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JUNGLE CS4104-FR 200 MTO designer Gino Carollo

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

199,7 1,40KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
NATURAL OAK CHÊNE NATURELS P19W
WALNUT NOYERS P201

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 4.022,00

JUNGLE CS4104-FR 250 designer Gino Carollo

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 120 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

260,7 1,57KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
NATURAL OAK CHÊNE NATURELS P19W
WALNUT NOYERS P201

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 4.346,00

JUNGLE CS4104-FR 250 MTO designer Gino Carollo

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 120 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

260,7 1,57KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
NATURAL OAK CHÊNE NATURELS P19W
WALNUT NOYERS P201

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 4.951,00

JUNGLE CS4104-FB 200 designer Gino Carollo

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

191,4 1,40KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
NATURAL OAK CHÊNE NATURELS P19W
WALNUT NOYERS P201

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 3.674,00
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JUNGLE CS4104-FB 200 MTO designer Gino Carollo

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

191,4 1,40KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
NATURAL OAK CHÊNE NATURELS P19W
WALNUT NOYERS P201

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 4.131,00

JUNGLE CS4104-FB 250 designer Gino Carollo

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 120 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

260,7 1,61KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
NATURAL OAK CHÊNE NATURELS P19W
WALNUT NOYERS P201

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 4.509,00

JUNGLE CS4104-FB 250 MTO designer Gino Carollo

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 120 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

260,7 1,61KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
NATURAL OAK CHÊNE NATURELS P19W
WALNUT NOYERS P201

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 5.151,00

JUNGLE CS4104-FB 300 designer Gino Carollo

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

299 119 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

291,7 1,68KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
NATURAL OAK CHÊNE NATURELS P19W
WALNUT NOYERS P201

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRS P28C

cer.(g) cér.(v) 5.357,00
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NON-EXTENDING TABLES TABLES FIXES

JUNGLE CS4104-FB 300 MTO designer Gino Carollo

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

300 120 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

291,7 1,68KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L
NATURAL OAK CHÊNE NATURELS P19W
WALNUT NOYERS P201

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

cer.(g) cér.(v) 6.419,00

KENT CS4105-FD 120 designer Calligaris Studio

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

43,7 0,26KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

120 120 75
(74) 

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

923,00temp.glass verre
trempé

S GTR TRANSPARENT TRANSPARENT

KENT CS4105-FR 130 designer Calligaris Studio

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

44,4 0,25KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

130 85 75
(74) 

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

866,00temp.glass verre
trempé

S GTR TRANSPARENT TRANSPARENT

1.268,00cer.(g) cér.(v) S P166 NOUGAT NOUGAT

KENT CS4105-FR 160 designer Calligaris Studio

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

54,3 0,27KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

160 90 75
(74) 

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

948,00temp.glass verre
trempé

S GTR TRANSPARENT TRANSPARENT

1.570,00cer.(g) cér.(v) S P166 NOUGAT NOUGAT
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KENT CS4105-FR 180 designer Calligaris Studio

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

61,2 0,28KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

180 90 75
(74) 

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

ash. frê. S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

977,00temp.glass verre
trempé

S GTR TRANSPARENT TRANSPARENT

1.686,00cer.(g) cér.(v) S P166 NOUGAT NOUGAT

ORBITAL CS4145-FS 260 designer Pininfarina

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

263 108 75
(71,5) 

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

COVER 4145-C
COVER 4145-C

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

161,7 0,96KG MC

€COLUMN/FLOOR PLATE COLONNE/PLAQUE TOP PLATEAU

lacq. laq. / met.
mét.

MATT BLACK NOIR OPAQUES P15

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRS P28C

cer.(g) cér.(v) 5.146,00

ORBITAL CS4145-FS A 260 designer Pininfarina

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

263 108 75
(71,5) 

DETAILS
DÉTAILS

THE BASE INCLUDES A CS4145-C COVER
BASE COMPRENANT LE PANNEAU CS4145-C

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

161,7 0,96KG MC

€COLUMN AND PLATE/COVER COLONNE ET PLAQUE/COVER TOP PLATEAU

lacq. laq. / met.
mét.

MATT BLACK NOIR OPAQUES P15

MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT BRONZE BRONZE
OPAQUE

S P15 / S P29L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BLACK NOIR OPAQUE

S P94 / S P15

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BRONZE BRONZE OPAQUE

S P94 / S P29L

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRS P28C

cer.(g) cér.(v) 5.481,00

lacq. laq. / ven.fin.
plaqué fin.

MATT BLACK NOIR OPAQUE / SMOKE SMOKES P15 / S P12

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE /
SMOKE SMOKE

S P94 / S P12

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRS P28C

cer.(g) cér.(v) 6.080,00

lacq. laq. / ash ven.
plaqué frê.

MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT BLACK NOIR
OPAQUE

S P15 / S P15L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BLACK NOIR OPAQUE

S P94 / S P15L

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRS P28C

cer.(g) cér.(v) 6.080,00
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ORBITAL CS4145-C designer Pininfarina

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

60 0,1 62
(71,5) 

DETAILS
DÉTAILS

OPTIONAL COVER FOR CS4145-FS 260 AND CS4145-S 165 TABLE
BASES - SNAP-ON VELCRO-FASTENING SYSTEM IN PLASTIC
AND REPOSITIONABLE
PANNEAU EN OPTION POUR STRUCTURE DES TABLES CS4145-
FS 260 ET CS4145-S 165 - SYSTÈME DE FIXATION AVEC VELCRO
ENCLIQUETABLE EN PLASTIQUE ET REPOSITIONNABLE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

3,5 0,08KG MC

€LEGS/FRAME PIÉTEMENT/CAISSON TOP AND EXTENSION PLATEAU ET RALLONGE
S 935,00

935,00

SEASHELL CS4141-FB 250 designer Gino Carollo

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 120 75
(63) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

321,3 1,63KG MC

€BASE/FRAME PIÉTEMENT/STRUCTURE TOP PLATEAU

cement ciment /
met. mét.

WHITE BLANC / MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

S P4E / S P94

CEMENT GREY GRIS CIMENT / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P5E / S P94

BRONZE BRONZES GM2

TRANSPARENT SMOKE GREY GRIS FUMÉ TRANSPARENTS GM3

temp.glass verre
trempé

6.900,00

cement ciment /
met. mét.

ANTHRACITE GREY GRIS ANTHRACITE / MATT GREY
GRIS OPAQUE

S P6E / S P16 BRONZE BRONZES GM2

TRANSPARENT SMOKE GREY GRIS FUMÉ TRANSPARENTS GM3

temp.glass verre
trempé

7.008,00

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRS P28C

cer.(g) cér.(v) 7.025,00

cement ciment /
met. mét.

WHITE BLANC / MATT GREY GRIS OPAQUES P4E / S P16

CEMENT GREY GRIS CIMENT / MATT GREY GRIS
OPAQUE

S P5E / S P16

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRS P28C

cer.(g) cér.(v) 7.025,00

SEASHELL CS4141-FB 250 MTO designer Gino Carollo

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

249 119 75

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

321,3 1,63KG MC

€BASE/FRAME PIÉTEMENT/STRUCTURE TOP PLATEAU

cement ciment /
met. mét.

WHITE BLANC / MATT GREY GRIS OPAQUES P4E / S P16

CEMENT GREY GRIS CIMENT / MATT GREY GRIS
OPAQUE

S P5E / S P16

ANTHRACITE GREY GRIS ANTHRACITE / MATT GREY
GRIS OPAQUE

S P6E / S P16

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 7.791,00
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SEASHELL CS4141-FB 300 designer Gino Carollo

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

300 120 75
(63) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

355,4 1,71KG MC

€BASE/FRAME PIÉTEMENT/STRUCTURE TOP PLATEAU

cement ciment /
met. mét.

WHITE BLANC / MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

S P4E / S P94

CEMENT GREY GRIS CIMENT / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P5E / S P94

BRONZE BRONZES GM2

TRANSPARENT SMOKE GREY GRIS FUMÉ TRANSPARENTS GM3

temp.glass verre
trempé

7.859,00

cement ciment /
met. mét.

ANTHRACITE GREY GRIS ANTHRACITE / MATT GREY
GRIS OPAQUE

S P6E / S P16 BRONZE BRONZES GM2

TRANSPARENT SMOKE GREY GRIS FUMÉ TRANSPARENTS GM3

temp.glass verre
trempé

7.859,00

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRS P28C

cer.(g) cér.(v) 7.990,00

cement ciment /
met. mét.

WHITE BLANC / MATT GREY GRIS OPAQUES P4E / S P16

CEMENT GREY GRIS CIMENT / MATT GREY GRIS
OPAQUE

S P5E / S P16

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRS P28C

cer.(g) cér.(v) 7.990,00

SEASHELL CS4141-FB 300 MTO designer Gino Carollo

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

300 120 75
(63) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

355,4 1,71KG MC

€BASE/FRAME PIÉTEMENT/STRUCTURE TOP PLATEAU

cement ciment /
met. mét.

WHITE BLANC / MATT GREY GRIS OPAQUES P4E / S P16

CEMENT GREY GRIS CIMENT / MATT GREY GRIS
OPAQUE

S P5E / S P16

ANTHRACITE GREY GRIS ANTHRACITE / MATT GREY
GRIS OPAQUE

S P6E / S P16

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

cer.(g) cér.(v) 9.030,00

SEASHELL CS4141-FE 250 designer Gino Carollo

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 110 75
(63) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

321,3 1,58KG MC

€BASE/FRAME PIÉTEMENT/STRUCTURE TOP PLATEAU

cement ciment /
met. mét.

WHITE BLANC / MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

S P4E / S P94

CEMENT GREY GRIS CIMENT / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P5E / S P94

BRONZE BRONZES GM2

TRANSPARENT SMOKE GREY GRIS FUMÉ TRANSPARENTS GM3

temp.glass verre
trempé

6.900,00

cement ciment /
met. mét.

ANTHRACITE GREY GRIS ANTHRACITE / MATT GREY
GRIS OPAQUE

S P6E / S P16 BRONZE BRONZES GM2

TRANSPARENT SMOKE GREY GRIS FUMÉ TRANSPARENTS GM3

temp.glass verre
trempé

7.008,00

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRS P28C

cer.(g) cér.(v) 7.025,00

cement ciment /
met. mét.

WHITE BLANC / MATT GREY GRIS OPAQUES P4E / S P16

CEMENT GREY GRIS CIMENT / MATT GREY GRIS
OPAQUE

S P5E / S P16

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRS P28C

cer.(g) cér.(v) 7.025,00
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NON-EXTENDING TABLES TABLES FIXES

SEASHELL CS4141-FE 250 MTO designer Gino Carollo

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 110 75

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

321,3 1,58KG MC

€BASE/FRAME PIÉTEMENT/STRUCTURE TOP PLATEAU

cement ciment /
met. mét.

WHITE BLANC / MATT GREY GRIS OPAQUES P4E / S P16

CEMENT GREY GRIS CIMENT / MATT GREY GRIS
OPAQUE

S P5E / S P16

ANTHRACITE GREY GRIS ANTHRACITE / MATT GREY
GRIS OPAQUE

S P6E / S P16

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 8.238,00
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CS4128-FB 200
CS4128-FB 200 MTO

CS4128-FE 200
CS4128-FE 200 MTO

CS4128-FS 200

CS4128-FB 250
CS4128-FB 250 MTO

CS4128-FE 250
CS4128-FE 250 MTO

CS4128-FR 250
CS4128-FR 250 MTO

CS4128-FS 250

CS4128-FB 300
CS4128-FB 300 MTO

CS4128-FR 200
CS4128-FR 200 MTO

NON-EXTENDING TABLES - SUNSHINE FAMILY TABLES FIXES - FAMILLE SUNSHINE

non-extending tables section section tables fixes

SUNSHINE is a table with metal base designed for fixed use and ideal for all living areas. Set on levelling feet, the metal base is made up of a U-shaped element and an L-shaped 
element which are attached with concealed screws and a plastic glider which compensates for the difference in thickness. SUNSHINE boasts a sleek pared-back silhouette, its 
beauty can also be elevated with the two-tone versions of the two elements which make up the base, imbuing it with an extremely elegant feel. The top is available in various 
different shapes.

Table avec base en métal développée pour des tables fixes, idéale pour toutes les zones jour. La base en tôle d’excellente qualité est formée d’un élément en U et d’un élément 
en L, unis par des vis invisibles, et de patins en plastique pour compenser l’épaisseur. Sunshine présente des lignes douces et essentielles qui peuvent être rehaussées de versions 
bicolores, pour une élégance absolue. Le plateau est disponible dans différentes formes.



274

NON-EXTENDING TABLES TABLES FIXES

SUNSHINE CS4128-FR 200 designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

205,0 0,77KG MC

€LEGS (OUTER SIDE)/LEGS (INNER SIDE) PIÉTEMENT (FACE EXTÉRIEURE)/PIÉTEMENT (FACE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT BRONZE BRONZE
OPAQUE

S P15 / S P29L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / PAINTED BRASS LAITON
TEINTÉ

S P15 / S P33L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P15 / S P94

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT BLACK NOIR
OPAQUE

S P29L / S P15

MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / PAINTED BRASS
LAITON TEINTÉ

S P29L / S P33L

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P29L / S P94

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BLACK NOIR OPAQUE

S P94 / S P15

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BRONZE BRONZE OPAQUE

S P94 / S P29L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE /
PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

S P94 / S P33L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 3.972,00

SUNSHINE CS4128-FR 200 MTO designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

205,0 0,77KG MC

€LEGS (OUTER SIDE)/LEGS (INNER SIDE) PIÉTEMENT (FACE EXTÉRIEURE)/PIÉTEMENT (FACE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT BRONZE BRONZE
OPAQUE

S P15 / S P29L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / PAINTED BRASS LAITON
TEINTÉ

S P15 / S P33L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P15 / S P94

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT BLACK NOIR
OPAQUE

S P29L / S P15

MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / PAINTED BRASS
LAITON TEINTÉ

S P29L / S P33L

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P29L / S P94

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BLACK NOIR OPAQUE

S P94 / S P15

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BRONZE BRONZE OPAQUE

S P94 / S P29L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE /
PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

S P94 / S P33L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 4.400,00
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NON-EXTENDING TABLES TABLES FIXES

SUNSHINE CS4128-FR 250 designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 120 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

251,0 0,91KG MC

€LEGS (OUTER SIDE)/LEGS (INNER SIDE) PIÉTEMENT (FACE EXTÉRIEURE)/PIÉTEMENT (FACE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT BRONZE BRONZE
OPAQUE

S P15 / S P29L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / PAINTED BRASS LAITON
TEINTÉ

S P15 / S P33L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P15 / S P94

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT BLACK NOIR
OPAQUE

S P29L / S P15

MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / PAINTED BRASS
LAITON TEINTÉ

S P29L / S P33L

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P29L / S P94

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BLACK NOIR OPAQUE

S P94 / S P15

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BRONZE BRONZE OPAQUE

S P94 / S P29L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE /
PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

S P94 / S P33L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 4.638,00

SUNSHINE CS4128-FR 250 MTO designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 120 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

251,0 0,91KG MC

€LEGS (OUTER SIDE)/LEGS (INNER SIDE) PIÉTEMENT (FACE EXTÉRIEURE)/PIÉTEMENT (FACE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT BRONZE BRONZE
OPAQUE

S P15 / S P29L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / PAINTED BRASS LAITON
TEINTÉ

S P15 / S P33L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P15 / S P94

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT BLACK NOIR
OPAQUE

S P29L / S P15

MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / PAINTED BRASS
LAITON TEINTÉ

S P29L / S P33L

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P29L / S P94

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BLACK NOIR OPAQUE

S P94 / S P15

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BRONZE BRONZE OPAQUE

S P94 / S P29L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE /
PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

S P94 / S P33L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 5.243,00
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NON-EXTENDING TABLES TABLES FIXES

SUNSHINE CS4128-FB 200 designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

196,7 0,77KG MC

€LEGS (OUTER SIDE)/LEGS (INNER SIDE) PIÉTEMENT (FACE EXTÉRIEURE)/PIÉTEMENT (FACE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT BRONZE BRONZE
OPAQUE

S P15 / S P29L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / PAINTED BRASS LAITON
TEINTÉ

S P15 / S P33L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P15 / S P94

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT BLACK NOIR
OPAQUE

S P29L / S P15

MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / PAINTED BRASS
LAITON TEINTÉ

S P29L / S P33L

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P29L / S P94

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BLACK NOIR OPAQUE

S P94 / S P15

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BRONZE BRONZE OPAQUE

S P94 / S P29L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE /
PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

S P94 / S P33L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 4.052,00

SUNSHINE CS4128-FB 200 MTO designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

196,7 0,77KG MC

€LEGS (OUTER SIDE)/LEGS (INNER SIDE) PIÉTEMENT (FACE EXTÉRIEURE)/PIÉTEMENT (FACE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT BRONZE BRONZE
OPAQUE

S P15 / S P29L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / PAINTED BRASS LAITON
TEINTÉ

S P15 / S P33L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P15 / S P94

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT BLACK NOIR
OPAQUE

S P29L / S P15

MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / PAINTED BRASS
LAITON TEINTÉ

S P29L / S P33L

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P29L / S P94

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BLACK NOIR OPAQUE

S P94 / S P15

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BRONZE BRONZE OPAQUE

S P94 / S P29L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE /
PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

S P94 / S P33L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 4.509,00
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NON-EXTENDING TABLES TABLES FIXES

SUNSHINE CS4128-FB 250 designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 120 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

251,0 0,95KG MC

€LEGS (OUTER SIDE)/LEGS (INNER SIDE) PIÉTEMENT (FACE EXTÉRIEURE)/PIÉTEMENT (FACE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT BRONZE BRONZE
OPAQUE

S P15 / S P29L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / PAINTED BRASS LAITON
TEINTÉ

S P15 / S P33L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P15 / S P94

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT BLACK NOIR
OPAQUE

S P29L / S P15

MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / PAINTED BRASS
LAITON TEINTÉ

S P29L / S P33L

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P29L / S P94

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BLACK NOIR OPAQUE

S P94 / S P15

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BRONZE BRONZE OPAQUE

S P94 / S P29L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE /
PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

S P94 / S P33L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 4.801,00

SUNSHINE CS4128-FB 250 MTO designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 120 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

251,0 0,95KG MC

€LEGS (OUTER SIDE)/LEGS (INNER SIDE) PIÉTEMENT (FACE EXTÉRIEURE)/PIÉTEMENT (FACE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT BRONZE BRONZE
OPAQUE

S P15 / S P29L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / PAINTED BRASS LAITON
TEINTÉ

S P15 / S P33L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P15 / S P94

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT BLACK NOIR
OPAQUE

S P29L / S P15

MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / PAINTED BRASS
LAITON TEINTÉ

S P29L / S P33L

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P29L / S P94

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BLACK NOIR OPAQUE

S P94 / S P15

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BRONZE BRONZE OPAQUE

S P94 / S P29L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE /
PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

S P94 / S P33L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 5.443,00
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NON-EXTENDING TABLES TABLES FIXES

SUNSHINE CS4128-FB 300 designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

29 119 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

301,7 1,00KG MC

€LEGS (OUTER SIDE)/LEGS (INNER SIDE) PIÉTEMENT (FACE EXTÉRIEURE)/PIÉTEMENT (FACE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT BRONZE BRONZE
OPAQUE

S P15 / S P29L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / PAINTED BRASS LAITON
TEINTÉ

S P15 / S P33L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P15 / S P94

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT BLACK NOIR
OPAQUE

S P29L / S P15

MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / PAINTED BRASS
LAITON TEINTÉ

S P29L / S P33L

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P29L / S P94

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BLACK NOIR OPAQUE

S P94 / S P15

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BRONZE BRONZE OPAQUE

S P94 / S P29L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE /
PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

S P94 / S P33L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRS P28C

cer.(g) cér.(v) 5.660,00

SUNSHINE CS4128-FB 300 MTO designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

300 120 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

301,7 1,00KG MC

€LEGS (OUTER SIDE)/LEGS (INNER SIDE) PIÉTEMENT (FACE EXTÉRIEURE)/PIÉTEMENT (FACE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT BRONZE BRONZE
OPAQUE

S P15 / S P29L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / PAINTED BRASS LAITON
TEINTÉ

S P15 / S P33L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P15 / S P94

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT BLACK NOIR
OPAQUE

S P29L / S P15

MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / PAINTED BRASS
LAITON TEINTÉ

S P29L / S P33L

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P29L / S P94

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BLACK NOIR OPAQUE

S P94 / S P15

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BRONZE BRONZE OPAQUE

S P94 / S P29L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE /
PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

S P94 / S P33L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

cer.(g) cér.(v) 6.797,00
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SUNSHINE CS4128-FE 200 designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

196,1 0,76KG MC

€LEGS (OUTER SIDE)/LEGS (INNER SIDE) PIÉTEMENT (FACE EXTÉRIEURE)/PIÉTEMENT (FACE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT BRONZE BRONZE
OPAQUE

S P15 / S P29L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / PAINTED BRASS LAITON
TEINTÉ

S P15 / S P33L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P15 / S P94

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT BLACK NOIR
OPAQUE

S P29L / S P15

MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / PAINTED BRASS
LAITON TEINTÉ

S P29L / S P33L

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P29L / S P94

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BLACK NOIR OPAQUE

S P94 / S P15

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BRONZE BRONZE OPAQUE

S P94 / S P29L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE /
PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

S P94 / S P33L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 4.183,00

SUNSHINE CS4128-FE 200 MTO designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

196,1 0,76KG MC

€LEGS (OUTER SIDE)/LEGS (INNER SIDE) PIÉTEMENT (FACE EXTÉRIEURE)/PIÉTEMENT (FACE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT BRONZE BRONZE
OPAQUE

S P15 / S P29L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / PAINTED BRASS LAITON
TEINTÉ

S P15 / S P33L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P15 / S P94

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT BLACK NOIR
OPAQUE

S P29L / S P15

MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / PAINTED BRASS
LAITON TEINTÉ

S P29L / S P33L

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P29L / S P94

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BLACK NOIR OPAQUE

S P94 / S P15

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BRONZE BRONZE OPAQUE

S P94 / S P29L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE /
PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

S P94 / S P33L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 4.959,00
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SUNSHINE CS4128-FE 250 designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 110 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

251,0 0,91KG MC

€LEGS (OUTER SIDE)/LEGS (INNER SIDE) PIÉTEMENT (FACE EXTÉRIEURE)/PIÉTEMENT (FACE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT BRONZE BRONZE
OPAQUE

S P15 / S P29L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / PAINTED BRASS LAITON
TEINTÉ

S P15 / S P33L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P15 / S P94

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT BLACK NOIR
OPAQUE

S P29L / S P15

MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / PAINTED BRASS
LAITON TEINTÉ

S P29L / S P33L

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P29L / S P94

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BLACK NOIR OPAQUE

S P94 / S P15

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BRONZE BRONZE OPAQUE

S P94 / S P29L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE /
PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

S P94 / S P33L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 4.801,00

SUNSHINE CS4128-FE 250 MTO designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 110 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

251,0 0,91KG MC

€LEGS (OUTER SIDE)/LEGS (INNER SIDE) PIÉTEMENT (FACE EXTÉRIEURE)/PIÉTEMENT (FACE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT BRONZE BRONZE
OPAQUE

S P15 / S P29L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / PAINTED BRASS LAITON
TEINTÉ

S P15 / S P33L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P15 / S P94

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT BLACK NOIR
OPAQUE

S P29L / S P15

MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / PAINTED BRASS
LAITON TEINTÉ

S P29L / S P33L

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P29L / S P94

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BLACK NOIR OPAQUE

S P94 / S P15

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BRONZE BRONZE OPAQUE

S P94 / S P29L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE /
PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

S P94 / S P33L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 5.891,00
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SUNSHINE CS4128-FS 200 designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 100 75,5
(71) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

110,3 0,54KG MC

€LEGS (OUTER SIDE)/LEGS (INNER SIDE) PIÉTEMENT (FACE EXTÉRIEURE)/PIÉTEMENT (FACE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT BRONZE BRONZE
OPAQUE

S P15 / S P29L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / PAINTED BRASS LAITON
TEINTÉ

S P15 / S P33L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P15 / S P94

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT BLACK NOIR
OPAQUE

S P29L / S P15

MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / PAINTED BRASS
LAITON TEINTÉ

S P29L / S P33L

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P29L / S P94

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BLACK NOIR OPAQUE

S P94 / S P15

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BRONZE BRONZE OPAQUE

S P94 / S P29L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE /
PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

S P94 / S P33L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

TERMOCOTTO TERMOCOTTOS P67Wherring-bone oak
ven. plaqué
chê.chevrons

3.886,00

SUNSHINE CS4128-FS 250 designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

250 110 75,5
(71) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

120,3 0,62KG MC

€LEGS (OUTER SIDE)/LEGS (INNER SIDE) PIÉTEMENT (FACE EXTÉRIEURE)/PIÉTEMENT (FACE TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT BRONZE BRONZE
OPAQUE

S P15 / S P29L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / PAINTED BRASS LAITON
TEINTÉ

S P15 / S P33L

MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P15 / S P94

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT BLACK NOIR
OPAQUE

S P29L / S P15

MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / PAINTED BRASS
LAITON TEINTÉ

S P29L / S P33L

MATT BRONZE BRONZE OPAQUE / MATT OPTIC WHITE
BLANC OPTIQUE OPAQUE

S P29L / S P94

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BLACK NOIR OPAQUE

S P94 / S P15

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / MATT
BRONZE BRONZE OPAQUE

S P94 / S P29L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE /
PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ

S P94 / S P33L

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

TERMOCOTTO TERMOCOTTOS P67Wherring-bone oak
ven. plaqué
chê.chevrons

4.354,00

TOKYO CS18-FD 120 designer Fabio Di Bartolomei

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

45,3 0,16KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

120 120 75
(73) 

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

bch. hêt. S P201 WALNUT NOYER 1.136,00temp.glass verre
trempé

S GTR TRANSPARENT TRANSPARENT
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TOKYO CS18-FR 160 designer Fabio Di Bartolomei

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

57,9 0,17KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

160 90 75
(73) 

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

bch. hêt. S P201 WALNUT NOYER 1.309,00temp.glass verre
trempé

S GTR TRANSPARENT TRANSPARENT

1.949,00cer.(g) cér.(v) S P166 NOUGAT NOUGAT

TOKYO CS18-FR 180 designer Fabio Di Bartolomei

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

64,4 0,17KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

180 90 75
(73) 

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

bch. hêt. S P201 WALNUT NOYER 1.299,00temp.glass verre
trempé

S GTR TRANSPARENT TRANSPARENT

2.009,00cer.(g) cér.(v) S P166 NOUGAT NOUGAT

VORTEX CS4108-FD 120 designer Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

120 120 75
(74) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

65,5 0,53KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L

TRANSPARENT TRANSPARENTS GTRtemp.glass verre
trempé

1.174,00

SMOKE GREY GRIS FUMÉS GTGtemp.glass verre
trempé

1.289,00

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 2.481,00

VORTEX CS4108-FD 120 MTO designer Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

120 120 75
(74) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

65,5 0,53KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 2.870,00
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VORTEX CS4108-FD 140 designer Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

140 140 75
(74) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

80,9 0,56KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2C

SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTAS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE ORT P27C

BLACK STATUARY MARBLE MARBRE STATUAIRE NOIRT P28C

cer.(g) cér.(v) 2.648,00

VORTEX CS4108-FD 140 MTO designer Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

140 140 75
(74) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

80,9 0,56KG MC

€BASE PIÉTEMENT TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L

LEAD GREY PLOMBS P321

CEMENT CIMENTS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE ONYX ET ORS P4C

SALT WHITE BLANC SELS P5C

EMPERADOR MARBLE MARBRE EMPERADORS P7C

cer.(g) cér.(v) 3.127,00
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DESKS BUREAUX

BIBLIO CS4116 designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

104 53 102
(63) 

DETAILS
DÉTAILS

EQUIPPED WITH CABLE MANAGEMENT ELEMENT
DOTÉ D'UN ÉLÉMENT POUR LE PASSAGE DES CABLES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

44,5 0,62KG MC

€LEGS PIÉTEMENT TOP/PANELS PLATEAU/PANNEAUX

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE / COGNAC COGNACS P15L / S R04lacq. laq. / regen.lth
synderme

1.695,00

MADAME CS4135 designer Bernhardt&Vella

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

130 60,5 78,5
(75) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

38,7 0,31KG MC

€LEGS/FEET PIÉTEMENT/PIEDS TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUE / POLISHED BRASS
LAITON POLI

S P15 / S P175 NATURAL NATURALS P27ven.fin. plaqué fin. 1.642,00

EBONY ÉBÈNES P87Wven.fin. plaqué fin.

TERMOCOTTO TERMOCOTTOS P67Weuc.ven. plaqué euc.

1.733,00

MADAME CS4135-A designer Bernhardt&Vella

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

130 60,5 133
(75) 

DETAILS
DÉTAILS

CS4135 MADAME DESK/BEAUTY DESK FEATURING A MIRROR
BUREAU/BEAUTY DESK MADAME CS41358 FOURNIE DE MIROIR

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

45,5 0,34KG MC

€LEGS/FEET PIÉTEMENT/PIEDS TOP/MIRROR PLATEAU/MIROIR

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUE / POLISHED BRASS
LAITON POLI

S P15 / S P175 NATURAL NATURAL / MIRROR MIROIRS P27 / S GMRven.fin. plaqué fin. /
glass verre

1.830,00

EBONY ÉBÈNE / MIRROR MIROIRS P87W / S GMRven.fin. plaqué fin. /
glass verre

TERMOCOTTO TERMOCOTTO / MIRROR MIROIRS P67W / S GMReuc.ven. plaqué euc.
/ glass verre

1.922,00

MATCH CS4080 designer Gino Carollo

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

130 65 75
(64) 

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

31,8 0,20KG MC

€LEGS/TOP PIÉTEMENT/PLATEAU SHELF/DRAWER ÉTAGÈRE RÉHAUSSÉE/TIROIR

ash. frê. / ven.fin.
plaqué fin.

SMOKE SMOKES P12 MATT NOUGAT NOUGAT OPAQUES P328lacq. laq. 1.398,00
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CS5137-A CS5137-B CS5137-C

CS4127-FB 200
CS4127-FB 200 MTO

CS4127-FE 200
CS4127-FE 200 MTO

CS4127-FS 200

CS4127-FB 250
CS4127-FB 250 MTO

CS4127-FE 250
CS4127-FE 200 MTO

CS4127-FS 250

CS4127-FB 300
CS4127-FB 300 MTO

CS4127-FR 200
CS4127-FR 200 MTO

CS4127-FR 250
CS4127-FR 250 MTO

CS4127-FD 140
CS4127-FD 140 MTO

CS4127-FD 160
CS4127-FD 160 MTO

COFFEE TABLES - ABREY FAMILY TABLES BASSES - FAMILLE ABREY

non-extending tables section section tables fixes

coffee tables section section tables basses

Family of seats composed of chair, armchair and stool with rounded section ash wood frame. The rear legs rise on the outer part of the enveloping backrest made of padded 
plywood, highlighting the texture and elegance of the wood. Maximum comfort and durability are guaranteed by the seat which is supported with pre-tensioned elastic straps. The 
design of the table is characterized by a solid ash wood base with rounded section that gives extreme elegance. Fixed table with a very rich offer of tops both in terms of shapes 
and finishes. Also available in the round version.
The family also includes coffee tables with round or shaped tops in ceramic or wood.

Famille composée de chaise, fauteuil et tabouret avec structure en bois de frêne à section arrondie. Les pieds arrière se prolongent sur le dossier enveloppant (réalisé en multiplis 
rembourré), soulignant le veinage et l'élégance du bois. Le confort optimal et l’ergonomie sont garantis par une assise soutenue par des sangles élastiques.
Le dessin de la table est caractérisé par une base en frêne massif de section arrondie que confère une élégance extrême. Table fixe avec une offre de plateaux très riche tant en 
termes de formes que de finitions. Disponible aussi dans la version ronde.
Aussi les tables basses avec les plateaux ronds ou arrondis en céramique ou bois font partie de cette famille.
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CS2042
CS2042-MTO
CS2042-J

CS2040
CS2040-MTO
CS2040-J

CS2041
CS2041-MTO
CS2041-J

CS2043-J

stools section section tabourets

COFFEE TABLES - ABREY FAMILY TABLES BASSES - FAMILLE ABREY

chairs section section chaises
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ABREY CS5137-A designer Buratti

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,5 0,04KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

50 50 50

€FRAME STRUCTURE TOP PLATEAU

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

450,00ven.fin. plaqué fin. S P201 WALNUT NOYER

fin. fin. S P12 SMOKE SMOKE

lacq. laq. S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE

509,00cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

533,00cer.(g) cér.(v) S P2C WHITE MARBLE MARBRE BLANC

ABREY CS5137-B designer Buratti

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

26,2 0,08KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

90 90 40

€FRAME STRUCTURE TOP PLATEAU

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

759,00cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

817,00ven.fin. plaqué fin. S P201 WALNUT NOYER

fin. fin. S P12 SMOKE SMOKE

lacq. laq. S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE

857,00cer.(g) cér.(v) S P2C WHITE MARBLE MARBRE BLANC

ABREY CS5137-C designer Buratti

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

34,5 0,10KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

130 80 35

€FRAME STRUCTURE TOP PLATEAU

ash. frê. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P201 WALNUT NOYER

903,00cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

963,00ven.fin. plaqué fin. S P201 WALNUT NOYER

cer.(g) cér.(v) S P2C WHITE MARBLE MARBRE BLANC

fin. fin. S P12 SMOKE SMOKE

lacq. laq. S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE

ARENA CS5118-P designer Orlandini e Radice

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

42 42 45

DETAILS
DÉTAILS

THE REMOVABLE TOP CAN BE USED AS A TRAY
PLATEAU AMOVIBLE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,3 0,09KG MC

€FRAME STRUCTURE TOP/EDGE PLATEAU/BORD

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE / BLACK NOIRS P15L / S 315

MATT BLACK NOIR OPAQUE / COGNAC COGNACS P15L / S R04

lacq. laq. / regen.lth
synderme

472,00
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ARENA CS5118-M designer Orlandini e Radice

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

71,5 71,5 35

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

11,5 0,13KG MC

€FRAME STRUCTURE TOP/EDGE PLATEAU/BORD

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE / BLACK NOIRS P15L / S 315

MATT BLACK NOIR OPAQUE / COGNAC COGNACS P15L / S R04

lacq. laq. / regen.lth
synderme

650,00

AROUND CS5125 designer Archirivolto

DETAILS
DÉTAILS

1 FIXED WOODEN TOP, 2 OPENABLE CERAMIC TOPS (H.36 CM /
H.50 CM) AND CONTAINER
UN PLATEAU EN BOIS FIXE ET DEUX PLATEAUX EN CÉRAMIQUE
OUVRABLES (H.36 CM / H.50 CM) POUR L'ACCÈS À DEUX
COMPARTIMENTS.

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

28,0 0,29KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

110 60 50

€FRAME STRUCTURE TOP PLATEAU

ven.fin. plaqué fin. S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE 1.778,00cer.(a) cér.(a) S P7C EMPERADOR MARBLE MARBRE
EMPERADOR

ATOLLO CS5098-P designer Archirivolto

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

8,6 0,13KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

42,5 42,5 50

€FRAME STRUCTURE TOP PLATEAU

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 348,00lacq. laq. S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE

476,00cer.(w) cér.(b) S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

518,00cer.(w) cér.(b) S P2C WHITE MARBLE MARBRE BLANC S P4C GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE
ONYX ET OR

met. mét. S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ 400,00lacq. laq. S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE

528,00cer.(w) cér.(b) S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

570,00cer.(w) cér.(b) S P2C WHITE MARBLE MARBRE BLANC S P4C GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE
ONYX ET OR

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 421,00lacq. laq. S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE

549,00cer.(w) cér.(b) S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

591,00cer.(w) cér.(b) S P2C WHITE MARBLE MARBRE BLANC S P4C GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE
ONYX ET OR
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ATOLLO CS5098-M designer Archirivolto

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

14,5 0,22KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

62,5 62,5 40

€FRAME STRUCTURE TOP PLATEAU

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 444,00lacq. laq. S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE

660,00cer.(w) cér.(b) S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

710,00cer.(w) cér.(b) S P2C WHITE MARBLE MARBRE BLANC S P4C GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE
ONYX ET OR

met. mét. S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ 496,00lacq. laq. S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE

712,00cer.(w) cér.(b) S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

761,00cer.(w) cér.(b) S P2C WHITE MARBLE MARBRE BLANC S P4C GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE
ONYX ET OR

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 540,00lacq. laq. S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE

756,00cer.(w) cér.(b) S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

805,00cer.(w) cér.(b) S P2C WHITE MARBLE MARBRE BLANC S P4C GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE
ONYX ET OR

ATOLLO CS5098-G designer Archirivolto

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

17,0 0,27KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

112,5 52,5 30

€FRAME STRUCTURE TOP PLATEAU

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 600,00lacq. laq. S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE

816,00cer.(w) cér.(b) S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

945,00cer.(w) cér.(b) S P2C WHITE MARBLE MARBRE BLANC S P4C GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE
ONYX ET OR

met. mét. S P33L PAINTED BRASS LAITON TEINTÉ 666,00lacq. laq. S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE

882,00cer.(w) cér.(b) S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

1.010,00cer.(w) cér.(b) S P2C WHITE MARBLE MARBRE BLANC S P4C GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE
ONYX ET OR

met. mét. S P175 POLISHED BRASS LAITON POLI 700,00lacq. laq. S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE

916,00cer.(w) cér.(b) S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

1.044,00cer.(w) cér.(b) S P2C WHITE MARBLE MARBRE BLANC S P4C GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE
ONYX ET OR

BAM CS5128-P designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

50 50 45

DETAILS
DÉTAILS

TOPS IN TWO MATERIALS - LEGS WITH A SEMI-ELLIPTICAL
SECTION
PLATEAUX À DEUX MATÉRIAUX - PIEDS À SECTION SEMI-
ELLIPTIQUE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,5 0,04KG MC

€FRAME STRUCTURE TWO-MATERIALS TOP PLATEAU À DEUX MATÉRIAUX

ash. frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE / BRONZE MIRROR MIROIR
BRONZE

S P15L / S GMB

MATT BLACK NOIR OPAQUE / GREY MIRROR MIROIR GRISS P15L / S GMG

lacq. laq. / glass
verre

515,00
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BAM CS5128-M designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

80 80 32

DETAILS
DÉTAILS

TOPS IN TWO MATERIALS - LEGS WITH A SEMI-ELLIPTICAL
SECTION
PLATEAUX À DEUX MATÉRIAUX - PIEDS À SECTION SEMI-
ELLIPTIQUE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

16,5 0,07KG MC

€FRAME STRUCTURE TWO-MATERIALS TOP PLATEAU À DEUX MATÉRIAUX

ash. frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE / SILK WHITE MARBLE MARBRE
SILK WHITE

S P15L / S P9Clacq. laq. / cer.(w)
cér.(b)

854,00

BAM CS5128-G designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

110 60 32

DETAILS
DÉTAILS

TOPS IN TWO MATERIALS - LEGS WITH A SEMI-ELLIPTICAL
SECTION
PLATEAUX À DEUX MATÉRIAUX - PIEDS À SECTION SEMI-
ELLIPTIQUE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

21,4 0,08KG MC

€FRAME STRUCTURE TWO-MATERIALS TOP PLATEAU À DEUX MATÉRIAUX

ash. frê. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15L SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK WHITE / GREY MIRROR
MIROIR GRIS

S P9C / S GMGcer.(w) cér.(b) /
glass verre

1.030,00

BRIDGE CS5099-G designer Calligaris Studio

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

50,0 0,44KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

120 70 35

€FRAME STRUCTURE TOP PLATEAU

temp.glass verre
trempé

S GTG SMOKE GREY GRIS FUMÉ 1.195,00cer.(g) cér.(v) S P2C WHITE MARBLE MARBRE BLANC

MAGAZINE CS5108 designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

73 36 52

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

6,2 0,09KG MC

€FRAME STRUCTURE TOP/MAGAZINE POCKET PLATEAU/SAC PORTE-REVUES

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE / BLACK NOIRS P15L / S 315

MATT BLACK NOIR OPAQUE / COGNAC COGNACS P15L / S R04

lacq. laq. / regen.lth
synderme

522,00
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MUSHROOM CS5140-A designer Bernhardt&Vella

DETAILS
DÉTAILS

CAST GLASS TOP, SMOOTH ON THE SURFACE AND EMBOSSED
ON THE LOWER PART
PLATEAU EN VERRE FONDU, LISSE EN SURFACE ET GAUFRÉ SUR
LA PARTIE INFÉRIEURE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

23,5 0,07KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

52,5 47,5 50

€FRAME STRUCTURE TOP PLATEAU

ven.fin. plaqué fin. S P12 SMOKE SMOKE
S P201 WALNUT NOYER

903,00cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

S P14C BRONZE BRONZE

S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

948,00temp.glass verre
trempé

S GM2 BRONZE BRONZE S GM3 TRANSPARENT SMOKE GREY GRIS
FUMÉ TRANSPARENT

ash ven. plaqué
frê.

S P39L NATURAL ASH FRÊNE NATUREL 903,00cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

S P14C BRONZE BRONZE

S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

948,00temp.glass verre
trempé

S GM2 BRONZE BRONZE S GM3 TRANSPARENT SMOKE GREY GRIS
FUMÉ TRANSPARENT

lacq. laq. S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE 903,00cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

S P14C BRONZE BRONZE

S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

948,00temp.glass verre
trempé

S GM2 BRONZE BRONZE S GM3 TRANSPARENT SMOKE GREY GRIS
FUMÉ TRANSPARENT

MUSHROOM CS5140-B designer Bernhardt&Vella

DETAILS
DÉTAILS

CAST GLASS TOP, SMOOTH ON THE SURFACE AND EMBOSSED
ON THE LOWER PART
PLATEAU EN VERRE FONDU, LISSE EN SURFACE ET GAUFRÉ SUR
LA PARTIE INFÉRIEURE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

58,5 0,15KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

110 87 36

€FRAME STRUCTURE TOP PLATEAU

ven.fin. plaqué fin. S P12 SMOKE SMOKE
S P201 WALNUT NOYER

1.347,00cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

S P14C BRONZE BRONZE

S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

1.423,00temp.glass verre
trempé

S GM2 BRONZE BRONZE S GM3 TRANSPARENT SMOKE GREY GRIS
FUMÉ TRANSPARENT

ash ven. plaqué
frê.

S P39L NATURAL ASH FRÊNE NATUREL 1.347,00cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

S P14C BRONZE BRONZE

S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

1.423,00temp.glass verre
trempé

S GM2 BRONZE BRONZE S GM3 TRANSPARENT SMOKE GREY GRIS
FUMÉ TRANSPARENT

lacq. laq. S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE 1.347,00cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

S P14C BRONZE BRONZE

S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

1.423,00temp.glass verre
trempé

S GM2 BRONZE BRONZE S GM3 TRANSPARENT SMOKE GREY GRIS
FUMÉ TRANSPARENT

RENEE CS5133-QP designer Archirivolto

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,5 0,12KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

38 38 50

€FRAME STRUCTURE TOP PLATEAU

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 413,00cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

474,00glass verre S GM0 MIRRORED BRONZE EFFET MIROIR
BRONZE

S GM1 MIRRORED SMOKE GREY EFFET
MIROIR GRIS FUMÉ
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RENEE CS5133-QG designer Archirivolto

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,6 0,16KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

50 50 40

€FRAME STRUCTURE TOP PLATEAU

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 485,00cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

557,00glass verre S GM0 MIRRORED BRONZE EFFET MIROIR
BRONZE

S GM1 MIRRORED SMOKE GREY EFFET
MIROIR GRIS FUMÉ

RENEE CS5133-EP designer Archirivolto

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

12,8 0,13KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

40 34,5 50

€FRAME STRUCTURE TOP PLATEAU

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 560,00glass verre S GM0 MIRRORED BRONZE EFFET MIROIR
BRONZE

S GM1 MIRRORED SMOKE GREY EFFET
MIROIR GRIS FUMÉ

600,00cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

RENEE CS5133-EG designer Archirivolto

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,8 0,21KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

60 52 40

€FRAME STRUCTURE TOP PLATEAU

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 740,00glass verre S GM0 MIRRORED BRONZE EFFET MIROIR
BRONZE

S GM1 MIRRORED SMOKE GREY EFFET
MIROIR GRIS FUMÉ

819,00cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

RENEE CS5138 designer Archirivolto

DETAILS
DÉTAILS

SOFA TABLE - MAXIMUM SUPPORTED WEIGHT KG. 10 (EVENLY
DISTRIBUTED ON THE TOP)
TABLE BOUT DE CANAPÉ - POIDS MAXIMUM KG. 10
UNIFORMÉMENT DISTRIBUÉ SUR LA SURFACE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,6 0,15KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

38 38 65

€FRAME STRUCTURE TOP PLATEAU

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 427,00cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

488,00glass verre S GM0 MIRRORED BRONZE EFFET MIROIR
BRONZE

S GM1 MIRRORED SMOKE GREY EFFET
MIROIR GRIS FUMÉ

STELLAR CS5113-P designer Busetti Garuti Redaelli

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

6,6 0,06KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

40 40 50

€FRAME STRUCTURE TOP PLATEAU

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

257,00wlnt ven. plaqué ny. S P201 WALNUT NOYER

lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

441,00cer.(a) cér.(a) S P2C WHITE MARBLE MARBRE BLANC
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STELLAR CS5113-G designer Busetti Garuti Redaelli

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

7,0 0,07KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

50 50 40

€FRAME STRUCTURE TOP PLATEAU

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC

OPTIQUE OPAQUE

284,00wlnt ven. plaqué ny. S P201 WALNUT NOYER

lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

527,00cer.(a) cér.(a) S P2C WHITE MARBLE MARBRE BLANC

SYMBOL CS5055-P designer Edi & Paolo Ciani

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

5,3 0,07KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

40 40 40

€FRAME STRUCTURE TOP PLATEAU

bch. hêt. S P201 WALNUT NOYER 270,00wlnt ven. plaqué ny. S P201 WALNUT NOYER

454,00cer.(a) cér.(a) S P2C WHITE MARBLE MARBRE BLANC

lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 287,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

470,00cer.(a) cér.(a) S P2C WHITE MARBLE MARBRE BLANC

SYMBOL CS5055-G designer Edi & Paolo Ciani

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

7,2 0,13KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

50 50 50

€FRAME STRUCTURE TOP PLATEAU

bch. hêt. S P201 WALNUT NOYER 303,00wlnt ven. plaqué ny. S P201 WALNUT NOYER

547,00cer.(a) cér.(a) S P2C WHITE MARBLE MARBRE BLANC

lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 322,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

566,00cer.(a) cér.(a) S P2C WHITE MARBLE MARBRE BLANC

THIN CS5119-QP designer Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

40 40 50,5

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

11,7 0,12KG MC

€FRAME/TOP STRUCTURE/PLATEAU
met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94
280,00

THIN CS5119-QP A designer Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

40 40 51,5

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

17,1 0,13KG MC

€FRAME/TOP STRUCTURE/PLATEAU HIGHER TOP PLATEAU SUPÉRIEUR

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2Ccer.(a) cér.(a) 509,00
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THIN CS5119-QM designer Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

70 70 35,5

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

21,4 0,24KG MC

€FRAME/TOP STRUCTURE/PLATEAU
met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94
398,00

THIN CS5119-QM A designer Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

70 70 36,5

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

31,6 0,28KG MC

€FRAME/TOP STRUCTURE/PLATEAU HIGHER TOP PLATEAU SUPÉRIEUR

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2Ccer.(a) cér.(a) 895,00

THIN CS5119-RG designer Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

107 60 35,5

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

25,8 0,32KG MC

€FRAME/TOP STRUCTURE/PLATEAU
met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94
446,00

THIN CS5119-RG A designer Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

107 60 36,5

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

38,6 0,37KG MC

€FRAME/TOP STRUCTURE/PLATEAU HIGHER TOP PLATEAU SUPÉRIEUR

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2Ccer.(a) cér.(a) 1.094,00

TWEET CS5085-D designer Gino Carollo

DETAILS
DÉTAILS

LACQUERED FINISHES ARE EMBOSSED
LES FINITIONS DES PLATEAUX LAQUÉS SONT GAUFRÉES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

5,5 0,09KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

49 39 55,5

€FRAME STRUCTURE TOP PLATEAU

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 247,00lacq. laq. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

272,00ven.fin. plaqué fin. S P12 SMOKE SMOKE
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TWEET CS5085-C designer Gino Carollo

DETAILS
DÉTAILS

LACQUERED FINISHES ARE EMBOSSED
LES FINITIONS DES PLATEAUX LAQUÉS SONT GAUFRÉES

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,9 0,04KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

70 66 45

€FRAME STRUCTURE TOP PLATEAU

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 327,00lacq. laq. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

403,00ven.fin. plaqué fin. S P12 SMOKE SMOKE



296

NON-EXTENDING CONSOLES CONSOLES FIXES

ATOLLO CS5130 designer Archirivolto

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

100 35 80,5

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

25,8 0,43KG MC

€FRAME STRUCTURE HIGHER TOP/LOWER TOP PLATEAU SUPÉRIEUR/PLATEAU INFÉRIEUR

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15 MATT BLACK NOIR OPAQUES P15Lven.fin. plaqué fin. 929,00

WHITE MARBLE MARBRE BLANC / MATT BLACK NOIR
OPAQUE

S P2C / S P15Lcer.(w) cér.(b) /
ven.fin. plaqué fin.

1.208,00

met. mét. POLISHED BRASS LAITON POLIS P175 MATT BLACK NOIR OPAQUES P15Lven.fin. plaqué fin. 1.089,00

WHITE MARBLE MARBRE BLANC / MATT BLACK NOIR
OPAQUE

S P2C / S P15Lcer.(w) cér.(b) /
ven.fin. plaqué fin.

1.368,00

THIN CS5120 designer Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

90 35 80

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

19,3 0,35KG MC

€FRAME/TOP STRUCTURE/PLATEAU
met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94
371,00

THIN CS5120-A designer Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

90 35 81,5

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

27,9 0,37KG MC

€FRAME STRUCTURE HIGHER TOP PLATEAU SUPÉRIEUR

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

WHITE MARBLE MARBRE BLANCS P2Cceramic céramique 743,00



297

OTHER ACCESSORIES AUTRES ACCESSOIRES

CIRCLES CS5107 designer Busetti Garuti Redaelli

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

24,0 0,41KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

55,5 55,5 146

€FRAME STRUCTURE

met. mét. S P3L MATT OXIDE RED ROUGE OXYDE
OPAQUE

S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE
S P27P MATT PETROL BLUE BLEU PAON

OPAQUE

481,00

GIRO CS5123 designer Alessio Romano

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

48 94 82

DETAILS
DÉTAILS

REMOVABLE ROUND TRAY
PLATEAU ROND AMOVIBLE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

18,3 0,47KG MC

€FRAME STRUCTURE TOP/TRAY PLATEAU/PLATEAU ROND

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE / COGNAC COGNACS P15L / S R04lacq. laq. / regen.lth
synderme

1.083,00
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RUGS TAPIS

CONNECT CS7255-A
SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

170 230 1,3

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,0 0,07KG MC

DETAILS
DÉTAILS

MACHINE MADE WOVEN RUG - 63% RECYCLED PET 37% CORN STARCH
TAPIS FABRIQUÉ À LA MACHINE - 63% PET RECICLÉ 37% AMIDON DE MAÏS

€CODE CODE MATERIAL/COLOR MATÉRIEL/COULEUR
CSM7255001 corn starch/polyester amidon di

maïs/polyester
858,00BEIGE BEIGES

CONNECT CS7255-B
SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 300 1,3

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

14,0 0,07KG MC

DETAILS
DÉTAILS

MACHINE MADE WOVEN RUG - 63% RECYCLED PET 37% CORN STARCH
TAPIS FABRIQUÉ À LA MACHINE - 63% PET RECICLÉ 37% AMIDON DE MAÏS

€CODE CODE MATERIAL/COLOR MATÉRIEL/COULEUR
CSM7255002 corn starch/polyester amidon di

maïs/polyester
1.171,00BEIGE BEIGES

CURVED CS7263-B designer Meike Harde

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

300 200 1

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

15,3 0,07KG MC

DETAILS
DÉTAILS

RUG WITH DIGITAL PRINT ON A LONG-PILE POLYAMIDE MATERIAL - EDGE IN BLACK FABRIC
TAPIS IMPRIMÉS AU MOYEN D'UNE IMPRIMANTE NUMÉRIQUE SUR DU TISSU DE POLYAMIDE À POILS LONGS - BORDURE
EN RUBAN NOIR

€CODE CODE MATERIAL/COLOR MATÉRIEL/COULEUR
CSM7263001 polyamide polyamide 1.816,00VARIOUS SHADES OF BEIGE DIFFÉRENTES TONALITÉS DE BEIGES

NEAT CS7229-A designer DLSM

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

170 240 1,3

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

7,0 0,07KG MC

DETAILS
DÉTAILS

RUG WITH DIGITAL PRINT ON A LONG-PILE POLYAMIDE MATERIAL
TAPIS IMPRIMÉS AU MOYEN D'UNE IMPRIMANTE NUMÉRIQUE SUR DU TISSU DE POLYAMIDE À POILS LONGS

€CODE CODE MATERIAL/COLOR MATÉRIEL/COULEUR
CSM7229003 polyamide polyamide 1.103,00VARIOUS SHADES OF ECRU DIFFÉRENTES TONALITÉS DE ÉCRUS

NEAT CS7229-B designer DLSM

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 300 1,3

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,0 0,07KG MC

DETAILS
DÉTAILS

RUG WITH DIGITAL PRINT ON A LONG-PILE POLYAMIDE MATERIAL
TAPIS IMPRIMÉS AU MOYEN D'UNE IMPRIMANTE NUMÉRIQUE SUR DU TISSU DE POLYAMIDE À POILS LONGS

€CODE CODE MATERIAL/COLOR MATÉRIEL/COULEUR
CSM7229004 polyamide polyamide 1.373,00VARIOUS SHADES OF ECRU DIFFÉRENTES TONALITÉS DE ÉCRUS

SKY CS7192-A designer Michele Menescardi

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

170 240 1,5

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,0 0,07KG MC

DETAILS
DÉTAILS

RUG WITH DIGITAL PRINT ON A LONG-PILE POLYAMIDE MATERIAL - EDGE IN BLACK FABRIC
TAPIS IMPRIMÉS AU MOYEN D'UNE IMPRIMANTE NUMÉRIQUE SUR DU TISSU DE POLYAMIDE À POILS LONGS - BORDURE
EN RUBAN NOIR

€CODE CODE MATERIAL/COLOR MATÉRIEL/COULEUR
CSM7192017 polyamide polyamide 1.103,00TAUPE GRÈGES

CSM7192022 polyamide polyamide 1.103,00BLUE BLEUS

CSM7192016 polyamide polyamide 1.103,00BRICK RED ROUGE BRIQUES
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RUGS TAPIS

SKY CS7192-B designer Michele Menescardi

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

200 300 1,5

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

14,5 0,10KG MC

DETAILS
DÉTAILS

RUG WITH DIGITAL PRINT ON A LONG-PILE POLYAMIDE MATERIAL - EDGE IN BLACK FABRIC
TAPIS IMPRIMÉS AU MOYEN D'UNE IMPRIMANTE NUMÉRIQUE SUR DU TISSU DE POLYAMIDE À POILS LONGS - BORDURE
EN RUBAN NOIR

€CODE CODE MATERIAL/COLOR MATÉRIEL/COULEUR
CSM7192019 polyamide polyamide 1.373,00TAUPE GRÈGES

CSM7192023 polyamide polyamide 1.373,00BLUE BLEUS

CSM7192018 polyamide polyamide 1.373,00BRICK RED ROUGE BRIQUES

SKY CS7192-D designer Michele Menescardi

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

300 400 1,3

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

28,9 0,14KG MC

DETAILS
DÉTAILS

RUG WITH DIGITAL PRINT ON A LONG-PILE POLYAMIDE MATERIAL - EDGE IN BLACK FABRIC
TAPIS IMPRIMÉS AU MOYEN D'UNE IMPRIMANTE NUMÉRIQUE SUR DU TISSU DE POLYAMIDE À POILS LONGS - BORDURE
EN RUBAN NOIR

€CODE CODE MATERIAL/COLOR MATÉRIEL/COULEUR
CSM7192026 polyamide polyamide 2.195,00TAUPE GRÈGES

CSM7192027 polyamide polyamide 2.195,00BLUE BLEUS

CSM7192025 polyamide polyamide 2.195,00BRICK RED ROUGE BRIQUES

SKY CS7192-C designer Michele Menescardi

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

230 230 1,5

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

10,2 0,08KG MC

DETAILS
DÉTAILS

RUG WITH DIGITAL PRINT ON A LONG-PILE POLYAMIDE MATERIAL - EDGE IN BLACK FABRIC
TAPIS IMPRIMÉS AU MOYEN D'UNE IMPRIMANTE NUMÉRIQUE SUR DU TISSU DE POLYAMIDE À POILS LONGS - BORDURE
EN RUBAN NOIR

€CODE CODE MATERIAL/COLOR MATÉRIEL/COULEUR
CSM7192020 polyamide polyamide 1.228,00BRICK RED ROUGE BRIQUES

CSM7192024 polyamide polyamide 1.228,00BLUE BLEUS

CSM7192021 polyamide polyamide 1.228,00TAUPE GRÈGES
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CS6017-4A
CS6017-4A MTO

CS6017-4B
CS6017-4B MTO

HORIZON CS6017-4B
HORIZON CS6017-4B MTO

HORIZON CS6017-4A
HORIZON CS6017-4A MTO

HORIZON is a furniture family available in an array of different designs. Crafted from wood, it has central cabinet doors and comes both with and without drawers. The handless 
central drawers are equipped with a push-pull opening system.  All compartments are fitted with a transparent tempered glass shelf or ceramic. The top comes with a raised 
rim and has been covered with toughened glass. The metal base has either a rectangular or cylindrical section with interchangeable tips of your choice. Also available in an 
entertainment-unit version. A practical cable hole at the back makes it easy to connect electrical wiring. 

cabinets, sideboards and wall units section section MEUBLES

CABINETS - HORIZON FAMILY MEUBLES - FAMILLE HORIZON

ATTENTION: ALWAYS indicate on the order the 
metal feet finish (P1L or P175).

BASE "B" PIÉTEMENT "B"BASE "A" PIÉTEMENT "A"

HORIZON est une famille de buffets disponibles dans différentes configurations. Réalisé en bois, le buffet est doté de portes centrales avec ou sans tiroirs. Un système d’ouverture 
à poussoir (push-pull) permet d’accéder aux compartiments centraux. Tous les compartiments comprennent une étagère en verre trempé transparent ou en céramique. Le plateau 
supérieur, aux bords rehaussés, est agrémenté de verre trempé. La base en métal, rectangulaire ou cylindrique, est équipée d’embouts interchangeables. Également disponible 
dans la version meuble TV. 
À l’arrière, un pratique trou passe-câbles facilite le branchement des câbles électriques.

ATTENTION: il faut préciser TOUJOURS sur la 
commande la finition du pied en mètal (P1L ou 
P175).
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HORIZON CABINETS MEUBLES HORIZON

HORIZON CS6017-4A designer Marelli|Molteni

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

180 50 74

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

105,0 0,81KG MC

DETAILS
DÉTAILS

SIDEBOARD WITH 2 SIDE DOORS IN FOLDING VENEER - 1 CENTRAL PUSH-PULL HANDLELESS DOOR - RECTANGULAR
CHROMED OR LAQUERED METAL BASE - 5X2 CM SECTION - HEIGHT FROM GROUND 21 CM - INCLUDES ONE TEMPERED
TRANSPARENT GLASS SHELF FOR EACH COMPARTMENT - TOP FROSTED GLASS OR CERAMIC PANEL
MEUBLE AVEC 2 PORTES LATÉRALES EN FOLDING - UNE PORTE CENTRALE SANS POIGNÉE AVEC SYSTÈME D’OUVERTURE
À POUSSOIR (PUSH-PULL) - BASE EN MÉTAL CHROMÉ OU LAQUÉ DE SECTION RECTANGULAIRE 5X2 CM ET H. 21 CM DU
SOL - COMPREND UNE ÉTAGÈRE EN VERRE TREMPÉ TRANSPARENT POUR CHAQUE COMPARTIMENT - TOP SUPÉRIEUR EN
VERRE SÉRIGRAPHIÉ OU EN CÉRAMIQUE

€FRAME/DOORS STRUCTURE/PORTES TOP PLATEAU

lacq. laq. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

temp.glass verre
trempé

S GEW FROSTED EXTRACLEAR
SÉRIGRAPHIÉ EXTRACLAIR

1.883,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P77 CHROMED CHROMÉ

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

ceramic
céramique

S P14C BRONZE BRONZE 2.293,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P77 CHROMED CHROMÉ

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

ceramic
céramique

S P2C WHITE MARBLE MARBRE BLANC

S P4C GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE
ONYX ET OR

2.538,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P77 CHROMED CHROMÉ

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

ven.fin. plaqué fin. S P173 GRAPHITE GRAPHITE temp.glass verre
trempé

S GEW FROSTED EXTRACLEAR
SÉRIGRAPHIÉ EXTRACLAIR

2.086,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P77 CHROMED CHROMÉ

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

ceramic
céramique

S P14C BRONZE BRONZE 2.497,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P77 CHROMED CHROMÉ

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

ceramic
céramique

S P2C WHITE MARBLE MARBRE BLANC

S P4C GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE
ONYX ET OR

2.742,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P77 CHROMED CHROMÉ

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

wlnt ven. plaqué
ny.

S P201 WALNUT NOYER temp.glass verre
trempé

S GEW FROSTED EXTRACLEAR
SÉRIGRAPHIÉ EXTRACLAIR

2.086,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P77 CHROMED CHROMÉ

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

ceramic
céramique

S P14C BRONZE BRONZE 2.497,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P77 CHROMED CHROMÉ

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

ceramic
céramique

S P2C WHITE MARBLE MARBRE BLANC

S P4C GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE
ONYX ET OR

2.742,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P77 CHROMED CHROMÉ

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

ven.fin. plaqué fin. S P12 SMOKE SMOKE temp.glass verre
trempé

S GEW FROSTED EXTRACLEAR
SÉRIGRAPHIÉ EXTRACLAIR

2.224,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P77 CHROMED CHROMÉ

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

ceramic
céramique

S P14C BRONZE BRONZE 2.634,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P77 CHROMED CHROMÉ

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

ceramic
céramique

S P2C WHITE MARBLE MARBRE BLANC

S P4C GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE
ONYX ET OR

2.879,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P77 CHROMED CHROMÉ

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

euc.ven. plaqué
euc.

S P67W TERMOCOTTO TERMOCOTTO temp.glass verre
trempé

S GEW FROSTED EXTRACLEAR
SÉRIGRAPHIÉ EXTRACLAIR

2.508,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P77 CHROMED CHROMÉ

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

ceramic
céramique

S P14C BRONZE BRONZE 2.919,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P77 CHROMED CHROMÉ

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

ceramic
céramique

S P2C WHITE MARBLE MARBRE BLANC

S P4C GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE
ONYX ET OR

3.164,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P77 CHROMED CHROMÉ

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

BASE PIÉTEMENT
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HORIZON CABINETS MEUBLES HORIZON

HORIZON CS6017-4A MTO designer Marelli|Molteni

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

180 50 74

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

105,0 0,81KG MC

DETAILS
DÉTAILS

SIDEBOARD WITH 2 SIDE DOORS IN FOLDING VENEER - 1 CENTRAL PUSH-PULL HANDLELESS DOOR - RECTANGULAR
CHROMED OR LAQUERED METAL BASE - 5X2 CM SECTION - HEIGHT FROM GROUND 21 CM - INCLUDES ONE TEMPERED
TRANSPARENT GLASS SHELF FOR EACH COMPARTMENT - TOP CERAMIC PANEL - TOP CHOICE ON PAGE X IN THE
"FINISHES" SECTION
MEUBLE AVEC 2 PORTES LATÉRALES EN FOLDING - UNE PORTE CENTRALE SANS POIGNÉE AVEC SYSTÈME D’OUVERTURE
À POUSSOIR (PUSH-PULL) - BASE EN MÉTAL CHROMÉ OU LAQUÉ DE SECTION RECTANGULAIRE 5X2 CM ET H. 21 CM DU
SOL - COMPREND UNE ÉTAGÈRE EN VERRE TREMPÉ TRANSPARENT POUR CHAQUE COMPARTIMENT - TOP SUPÉRIEUR EN
CÉRAMIQUE - CHOIX DU TOP À PAGE X DE LA SECTION « FINITIONS ET MATÉRIAUX »

€FRAME/DOORS STRUCTURE/PORTES TOP PLATEAU

lacq. laq. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 2.542,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P77 CHROMED CHROMÉ

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

cer.options cér.au
choix

T B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 2.838,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P77 CHROMED CHROMÉ

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

ven.fin. plaqué fin. S P173 GRAPHITE GRAPHITE cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 2.746,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P77 CHROMED CHROMÉ

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

cer.options cér.au
choix

T B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 3.041,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P77 CHROMED CHROMÉ

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

wlnt ven. plaqué
ny.

S P201 WALNUT NOYER cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 2.746,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P77 CHROMED CHROMÉ

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

cer.options cér.au
choix

T B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 3.041,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P77 CHROMED CHROMÉ

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

ven.fin. plaqué fin. S P12 SMOKE SMOKE cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 2.883,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P77 CHROMED CHROMÉ

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

cer.options cér.au
choix

T B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 3.179,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P77 CHROMED CHROMÉ

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

euc.ven. plaqué
euc.

S P67W TERMOCOTTO TERMOCOTTO cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 3.168,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P77 CHROMED CHROMÉ

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

cer.options cér.au
choix

T B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 3.464,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P77 CHROMED CHROMÉ

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

BASE PIÉTEMENT
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HORIZON CABINETS MEUBLES HORIZON

HORIZON CS6017-4B designer Marelli|Molteni

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

180 50 78

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

105,2 0,81KG MC

DETAILS
DÉTAILS

SIDEBOARD WITH 2 SIDE DOORS IN FOLDING VENEER - 1 CENTRAL PUSH-PULL HANDLELESS DOOR - CYLINDRICAL METAL
BASE - DIAMETER 3 CM - HEIGHT FROM GROUND 25 CM - INTERCHANGEABLE VARNISHED METAL FEET P175 POLISHED
BRASS OR P1L BLACK NICKEL OF CHOICE (INCLUDED IN THE PRICE) - INCLUDES ONE TEMPERED TRANSPARENT GLASS
SHELF FOR EACH COMPARTMENT - TOP FROSTED GLASS OR CERAMIC PANEL
MEUBLE AVEC 2 PORTES LATÉRALES EN FOLDING - UNE PORTE CENTRALE SANS POIGNÉE AVEC SYSTÈME D’OUVERTURE
À POUSSOIR (PUSH-PULL) - BASE CYLINDRIQUE EN MÉTAL DE DIAMÈTRE 3 CM ET H. 25 CM DU SOL - PIEDS
INTERCHANGEABLES DE MÈTAL VERNI P175 LAITON POLI OU P1L NICKEL NOIR AU CHOIX (INCLUS DANS LE PRIX) -
COMPREND UNE ÉTAGÈRE EN VERRE TREMPÉ TRANSPARENT POUR CHAQUE COMPARTIMENT

€FRAME/DOORS STRUCTURE/PORTES TOP PLATEAU

lacq. laq. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

temp.glass verre
trempé

S GEW FROSTED EXTRACLEAR
SÉRIGRAPHIÉ EXTRACLAIR

1.995,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

ceramic
céramique

S P14C BRONZE BRONZE 2.406,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

ceramic
céramique

S P2C WHITE MARBLE MARBRE BLANC

S P4C GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE
ONYX ET OR

2.650,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

ven.fin. plaqué fin. S P173 GRAPHITE GRAPHITE temp.glass verre
trempé

S GEW FROSTED EXTRACLEAR
SÉRIGRAPHIÉ EXTRACLAIR

2.199,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

ceramic
céramique

S P14C BRONZE BRONZE 2.609,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

ceramic
céramique

S P2C WHITE MARBLE MARBRE BLANC

S P4C GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE
ONYX ET OR

2.854,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

wlnt ven. plaqué
ny.

S P201 WALNUT NOYER temp.glass verre
trempé

S GEW FROSTED EXTRACLEAR
SÉRIGRAPHIÉ EXTRACLAIR

2.199,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

ceramic
céramique

S P14C BRONZE BRONZE 2.609,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

ceramic
céramique

S P2C WHITE MARBLE MARBRE BLANC

S P4C GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE
ONYX ET OR

2.854,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

ven.fin. plaqué fin. S P12 SMOKE SMOKE temp.glass verre
trempé

S GEW FROSTED EXTRACLEAR
SÉRIGRAPHIÉ EXTRACLAIR

2.336,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

ceramic
céramique

S P14C BRONZE BRONZE 2.747,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

ceramic
céramique

S P2C WHITE MARBLE MARBRE BLANC

S P4C GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE
ONYX ET OR

2.991,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

euc.ven. plaqué
euc.

S P67W TERMOCOTTO TERMOCOTTO temp.glass verre
trempé

S GEW FROSTED EXTRACLEAR
SÉRIGRAPHIÉ EXTRACLAIR

2.621,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

ceramic
céramique

S P14C BRONZE BRONZE 3.031,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

ceramic
céramique

S P2C WHITE MARBLE MARBRE BLANC

S P4C GOLDEN ONYX MARBLE MARBRE
ONYX ET OR

3.276,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

BASE PIÉTEMENT
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HORIZON CABINETS MEUBLES HORIZON

HORIZON CS6017-4B MTO designer Marelli|Molteni

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

180 50 78

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

105,2 0,81KG MC

DETAILS
DÉTAILS

SIDEBOARD WITH 2 SIDE DOORS IN FOLDING VENEER - 1 CENTRAL PUSH-PULL HANDLELESS DOOR - CYLINDRICAL METAL
BASE - DIAMETER 3 CM - HEIGHT FROM GROUND 25 CM - INTERCHANGEABLE VARNISHED METAL FEET P175 POLISHED
BRASS OR P1L BLACK NICKEL OF CHOICE (INCLUDED IN THE PRICE) - INCLUDES ONE TEMPERED TRANSPARENT GLASS
SHELF FOR EACH COMPARTMENT - TOP CERAMIC PANEL - TOP CHOICE ON PAGE X IN THE "FINISHES" SECTION
MEUBLE AVEC 2 PORTES LATÉRALES EN FOLDING - UNE PORTE CENTRALE SANS POIGNÉE AVEC SYSTÈME D’OUVERTURE
À POUSSOIR (PUSH-PULL) - BASE CYLINDRIQUE EN MÉTAL DE DIAMÈTRE 3 CM ET H. 25 CM DU SOL - PIEDS
INTERCHANGEABLES DE MÈTAL VERNI P175 LAITON POLI OU P1L NICKEL NOIR AU CHOIX (INCLUS DANS LE PRIX) -
COMPREND UNE ÉTAGÈRE EN VERRE TREMPÉ TRANSPARENT POUR CHAQUE COMPARTIMENT

€FRAME/DOORS STRUCTURE/PORTES TOP PLATEAU

lacq. laq. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 2.654,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

cer.options cér.au
choix

T B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 2.951,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

ven.fin. plaqué fin. S P173 GRAPHITE GRAPHITE cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 2.858,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

cer.options cér.au
choix

T B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 3.154,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

wlnt ven. plaqué
ny.

S P201 WALNUT NOYER cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 2.858,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

cer.options cér.au
choix

T B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 3.154,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

ven.fin. plaqué fin. S P12 SMOKE SMOKE cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 2.996,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

cer.options cér.au
choix

T B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 3.292,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

euc.ven. plaqué
euc.

S P67W TERMOCOTTO TERMOCOTTO cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 3.280,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

cer.options cér.au
choix

T B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 3.577,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

BASE PIÉTEMENT
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LAKE CABINETS MEUBLES LAKE

LAKE CS6076-1 designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

180 48 78

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

120,0 0,80KG MC

DETAILS
DÉTAILS

SIDEBOARD WITH 3 COMPARTMENTS AND 4 DOORS - HANDLELESS DOORS WITH ASSISTED CLOSING MECHANISM -
INCLUDES ONE MELAMINE SHELF PER COMPARTMENT - VARNISHED METAL BASE, HEIGHT FROM GROUND 18 CM -
CERAMIC TOP (12MM THICK)
MEUBLE DE RANGEMENT AVEC 3 COMPARTIMENTS ET 4 PORTES - PORTES SANS POIGNÉE AVEC SYSTÈME DE
FERMETURE AMORTISÉE - COMPREND UNE ÉTAGÈRE EN BOIS MÉLAMINÉ POUR CHAQUE COMPARTIMENT - BASE EN
MÉTAL VERNI, HAUTEUR DU SOL 18 CM - TOP EN CÉRAMIQUE (ÉPAISSEUR 12 MM)

€FRAME STRUCTURE TOP PLATEAU

ven.fin. plaqué fin. S P12 SMOKE SMOKE ceramic
céramique

S P14C BRONZE BRONZE

S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

4.092,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

ceramic
céramique

S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

4.278,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

wlnt ven. plaqué
ny.

S P201 WALNUT NOYER ceramic
céramique

S P14C BRONZE BRONZE

S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

4.375,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

ceramic
céramique

S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

4.561,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

BASE PIÉTEMENT

LAKE CS6076-1 MTO designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

180 48 78

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

120,0 0,80KG MC

DETAILS
DÉTAILS

SIDEBOARD WITH 3 COMPARTMENTS AND 4 DOORS - HANDLELESS DOORS WITH ASSISTED CLOSING MECHANISM -
INCLUDES ONE MELAMINE SHELF PER COMPARTMENT - VARNISHED METAL BASE, HEIGHT FROM GROUND 18 CM - TOP
CERAMIC PANEL - TOP CHOICE ON PAGE X IN THE "FINISHES" SECTION
MEUBLE DE RANGEMENT AVEC 3 COMPARTIMENTS ET 4 PORTES - PORTES SANS POIGNÉE AVEC SYSTÈME DE
FERMETURE AMORTISÉE - COMPREND UNE ÉTAGÈRE EN BOIS MÉLAMINÉ POUR CHAQUE COMPARTIMENT - BASE EN
MÉTAL VERNI, HAUTEUR DU SOL 18 CM - TOP SUPÉRIEUR EN CÉRAMIQUE - CHOIX DU TOP À PAGE X DE LA SECTION
« FINITIONS ET MATÉRIAUX »

€FRAME STRUCTURE TOP PLATEAU

ven.fin. plaqué fin. S P12 SMOKE SMOKE cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 4.294,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 4.324,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

wlnt ven. plaqué
ny.

S P201 WALNUT NOYER cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 4.569,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 4.599,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

BASE PIÉTEMENT

LAKE CS6076-3 designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

225 54 78

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

146,7 1,12KG MC

DETAILS
DÉTAILS

SIDEBOARD WITH 3 COMPARTMENTS AND 5 DOORS - HANDLELESS DOORS WITH ASSISTED CLOSING MECHANISM -
INCLUDES ONE MELAMINE SHELF PER COMPARTMENT - VARNISHED METAL BASE, HEIGHT FROM GROUND 18 CM -
CERAMIC TOP (12MM THICK)
MEUBLE DE RANGEMENT AVEC 3 COMPARTIMENTS ET 5 PORTES - PORTES SANS POIGNÉE AVEC SYSTÈME DE
FERMETURE AMORTISÉE - COMPREND UNE ÉTAGÈRE EN BOIS MÉLAMINÉ POUR CHAQUE COMPARTIMENT - BASE EN
MÉTAL VERNI, HAUTEUR DU SOL 18 CM - TOP EN CÉRAMIQUE (ÉPAISSEUR 12 MM)

€FRAME STRUCTURE TOP PLATEAU

ven.fin. plaqué fin. S P12 SMOKE SMOKE ceramic
céramique

S P14C BRONZE BRONZE

S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

4.933,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

ceramic
céramique

S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

5.135,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

wlnt ven. plaqué
ny.

S P201 WALNUT NOYER ceramic
céramique

S P14C BRONZE BRONZE

S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

5.188,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

ceramic
céramique

S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

5.390,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

BASE PIÉTEMENT
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LAKE CABINETS MEUBLES LAKE

LAKE CS6076-3 MTO designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

225 54 78

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

146,7 1,12KG MC

DETAILS
DÉTAILS

SIDEBOARD WITH 3 COMPARTMENTS AND 5 DOORS - HANDLELESS DOORS WITH ASSISTED CLOSING MECHANISM -
INCLUDES ONE MELAMINE SHELF PER COMPARTMENT - VARNISHED METAL BASE, HEIGHT FROM GROUND 18 CM - TOP
CERAMIC PANEL - TOP CHOICE ON PAGE X IN THE "FINISHES" SECTION
MEUBLE DE RANGEMENT AVEC 3 COMPARTIMENTS ET 5 PORTES - PORTES SANS POIGNÉE AVEC SYSTÈME DE
FERMETURE AMORTISÉE - COMPREND UNE ÉTAGÈRE EN BOIS MÉLAMINÉ POUR CHAQUE COMPARTIMENT - BASE EN
MÉTAL VERNI, HAUTEUR DU SOL 18 CM - TOP SUPÉRIEUR EN CÉRAMIQUE - CHOIX DU TOP À PAGE X DE LA SECTION
« FINITIONS ET MATÉRIAUX »

€FRAME STRUCTURE TOP PLATEAU

ven.fin. plaqué fin. S P12 SMOKE SMOKE cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 5.206,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 5.241,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

wlnt ven. plaqué
ny.

S P201 WALNUT NOYER cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 5.454,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 5.489,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

BASE PIÉTEMENT

LAKE CS6076-4 designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

90 48 136

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

83,7 0,73KG MC

DETAILS
DÉTAILS

HIGHBOARD WITH 2 COMPARTMENTS AND 2 DOORS - HANDLELESS DOORS WITH ASSISTED CLOSING MECHANISM -
INCLUDES TWO MELAMINE SHELVES PER COMPARTMENT - VARNISHED METAL BASE, HEIGHT FROM GROUND 18 CM -
CERAMIC TOP (12MM THICK)
VITRINE AVEC 2 COMPARTIMENTS ET 2 PORTES - PORTES SANS POIGNÉE AVEC SYSTÈME DE FERMETURE AMORTISÉE -
COMPREND DEUX ÉTAGÈRES EN BOIS MÉLAMINÉ POUR CHAQUE COMPARTIMENT - BASE EN MÉTAL VERNI, HAUTEUR DU
SOL 18 CM - TOP EN CÉRAMIQUE (ÉPAISSEUR 12 MM)

€FRAME STRUCTURE TOP PLATEAU

ven.fin. plaqué fin. S P12 SMOKE SMOKE ceramic
céramique

S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

S P14C BRONZE BRONZE

S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

4.998,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

wlnt ven. plaqué
ny.

S P201 WALNUT NOYER ceramic
céramique

S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

S P14C BRONZE BRONZE

S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

5.082,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

BASE PIÉTEMENT

LAKE CS6076-4 MTO designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

90 48 136

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

83,7 0,73KG MC

DETAILS
DÉTAILS

HIGHBOARD WITH 2 COMPARTMENTS AND 2 DOORS - HANDLELESS DOORS WITH ASSISTED CLOSING MECHANISM -
INCLUDES TWO MELAMINE SHELVES PER COMPARTMENT - VARNISHED METAL BASE, HEIGHT FROM GROUND 18 CM -
TOP CERAMIC PANEL - TOP CHOICE ON PAGE X IN THE "FINISHES" SECTION
VITRINE AVEC 2 COMPARTIMENTS ET 2 PORTES - PORTES SANS POIGNÉE AVEC SYSTÈME DE FERMETURE AMORTISÉE -
COMPREND DEUX ÉTAGÈRES EN BOIS MÉLAMINÉ POUR CHAQUE COMPARTIMENT - BASE EN MÉTAL VERNI, HAUTEUR DU
SOL 18 CM - TOP SUPÉRIEUR EN CÉRAMIQUE - CHOIX DU TOP À PAGE X DE LA SECTION « FINITIONS ET MATÉRIAUX »

€FRAME STRUCTURE TOP PLATEAU

ven.fin. plaqué fin. S P12 SMOKE SMOKE cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 5.240,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 5.258,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

wlnt ven. plaqué
ny.

S P201 WALNUT NOYER cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 5.324,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 5.342,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

BASE PIÉTEMENT



307

SECRET CABINETS MEUBLES SECRET

SECRET CS6053-1 designer Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

185 48 82

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

101,4 0,91KG MC

DETAILS
DÉTAILS

SIDEBOARD WITH 3 COMPARTMENTS AND 3 DOORS - HINGED DOORS WITH GROOVE, WITH ASSISTED CLOSING
MECHANISM - 13 MM THICK SIDES, 19 MM VENEERED OR LACQUERED DOORS - 36 MM VENEERED OR LACQUERED DOOR
(IN GREY IN THE DRAWING) - VARNISHED METAL BASE, HEIGHT FROM GROUND 20 CM - INCLUDES ONE MELAMINE SHELF
PER COMPARTMENT
MEUBLE DE RANGEMENT AVEC 3 COMPARTIMENTS ET 3 PORTES - PORTES BATTANTES AVEC SYSTÈME DE FERMETURE
AMORTI ET CREU QUI FACILITE L'OUVERTURE - CÔTÉS ÉPAISSEUR 13 MM, PORTES EN PLAQUÉ OU LAQUÉ ÉPAISSEUR 19
MM - PORTE EN PLAQUÉ OU LAQUÉ ÉPAISSEUR 36 MM (EN GRIS DANS LE DESSEIN) - BASE EN MÉTAL VERNI, HAUTEUR DU
SOL 20 CM

€FRAME STRUCTURE DOORS PORTES

lacq. laq. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

lacq. laq. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

2.320,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

wlnt ven. plaqué
ny.

S P201 WALNUT NOYER wlnt ven. plaqué
ny.

S P201 WALNUT NOYER 2.530,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

ven.fin. plaqué fin. S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE ven.fin. plaqué fin. S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE 2.740,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

BASE PIÉTEMENT

SECRET CS6053-3 designer Calligaris Studio

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

247 48 82

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

129,6 1,17KG MC

DETAILS
DÉTAILS

SIDEBOARD WITH 4 COMPARTMENTS AND 4 DOORS - HINGED DOORS WITH GROOVE, WITH ASSISTED CLOSING
MECHANISM - 13 MM THICK SIDES, 19 MM VENEERED OR LACQUERED DOORS - 36 MM VENEERED OR LACQUERED DOORS
(IN GREY IN THE DRAWING) - VARNISHED METAL BASE, HEIGHT FROM GROUND 20 CM - INCLUDES ONE MELAMINE SHELF
PER COMPARTMENT
MEUBLE DE RANGEMENT AVEC 4 COMPARTIMENTS ET 4 PORTES - PORTES BATTANTES AVEC SYSTÈME DE FERMETURE
AMORTI ET CREU QUI FACILITE L'OUVERTURE - CÔTÉS ÉPAISSEUR 13 MM, PORTES EN PLAQUÉ OU LAQUÉ ÉPAISSEUR 19
MM - PORTES EN PLAQUÉ OU LAQUÉ ÉPAISSEUR 36 MM (EN GRIS DANS LE DESSEIN) - BASE EN MÉTAL VERNI, HAUTEUR
DU SOL 20 CM

€FRAME STRUCTURE DOORS PORTES

lacq. laq. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

lacq. laq. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

2.794,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

wlnt ven. plaqué
ny.

S P201 WALNUT NOYER wlnt ven. plaqué
ny.

S P201 WALNUT NOYER 3.052,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

ven.fin. plaqué fin. S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE ven.fin. plaqué fin. S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE 3.308,00met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

BASE PIÉTEMENT
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CS6096-1C
CS6096-1C MTO

CS6096-2C
CS6096-2C MTO

CS6096-3C
CS6096-3C MTO

CS6096-1C
CS6096-1C MTO
CS6096-2C
CS6096-2C MTO
CS6096-3C
CS6096-3C MTO

UNIVERSAL is an integrated system of sideboards and modular cabinets characterized by extreme versatility. 3 or 4 compartment cabinets and entertainment unit that change the 
configuration to vary the size and finishes. Compact volumes that can have lacquered or wooden doors, smooth or decorated with square designs, which emphasize the elegance 
and sophistication. The frame always has the sides in a coordinated finish. Each of the internal compartments includes wooden shelves and for the sideboards with 3 and 4 
compartments is available an optional internal drawer in melamine wood with push-pull opening system. All doors are equipped with push-pull opening system. The super-thin top 
with flush doors is made of coupled gres and the bases can be in metal or wood.

cabinets, sideboards and wall units section section meubles

CABINETS - UNIVERSAL FAMILY MEUBLES - FAMILLE UNIVERSAL

UNIVERSAL est un système intégré de buffets et d’armoires modulables qui se caractérisent par l’extrême polyvalence. Buffets à 3 ou 4 compartiments et meuble tv qui changent 
de configuration en fonction de la dimension et la finition. Des volumes compacts qui peuvent avoir des portes laquées ou en bois, lisses ou travaillées avec des dessins ondulés, 
en losanges ou carrés, qui soulignent son élégance et son raffinement.
La structure a toujours les côtés en finition coordonnée. Chaque compartiment interne comprend des étagères en bois et pour les buffets à 3 et 4 compartiments est disponible un 
tiroir interne en option en bois mélaminé avec système d’ouverture à poussoir (push-pull). Toutes les portes sont équipées d’un système d’ouverture à poussoir (push-pull). Dessus 
très fin affleurant avec les portes et les bases en grès couplées verre pouvant avoir deux variantes de pieds métal ou bois.

BASE "C" PIÉTEMENT "C"

ATTENTION: ALWAYS indicate on the order the metal 
feet finish (P15 - P29L - P175).
ATTENTION: il faut préciser TOUJOURS sur la 
commande la finition du pied en mètal (P15 - P29L - 
P175).
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UNIVERSAL CABINETS MEUBLES UNIVERSAL

€DOORS PORTES TOP PLATEAU

lacq. laq. S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE
S P18C CALACATTA BLACK MARBLE

MARBRE NOIR CALACATTA

2.431,00lacq. laq. S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

2.531,00lacq. laq. S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

lacq. laq. S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE
S P18C CALACATTA BLACK MARBLE

MARBRE NOIR CALACATTA

2.566,00lacq. laq. S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

2.664,00lacq. laq. S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

ven.fin. plaqué fin. S P12 SMOKE SMOKE cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE
S P18C CALACATTA BLACK MARBLE

MARBRE NOIR CALACATTA

2.650,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

2.748,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

wlnt ven. plaqué
ny.

S P201 WALNUT NOYER cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE
S P18C CALACATTA BLACK MARBLE

MARBRE NOIR CALACATTA

2.707,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

2.807,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE
S P18C CALACATTA BLACK MARBLE

MARBRE NOIR CALACATTA

2.737,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

2.836,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

herring-bone oak
ven. plaqué
chê.chevrons

S P67W TERMOCOTTO TERMOCOTTO cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE
S P18C CALACATTA BLACK MARBLE

MARBRE NOIR CALACATTA

2.956,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

3.054,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

square ven.
plaqué square

S P12 SMOKE SMOKE cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE
S P18C CALACATTA BLACK MARBLE

MARBRE NOIR CALACATTA

3.230,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

3.330,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.(a) cér.(a) S P14C BRONZE BRONZE cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE 3.293,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.(a) cér.(a) S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

cer.(g) cér.(v) S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

3.293,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.(a) cér.(a) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

3.392,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

glass verre S GM0 MIRRORED BRONZE EFFET MIROIR
BRONZE

S GM1 MIRRORED SMOKE GREY EFFET
MIROIR GRIS FUMÉ

cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE
S P18C CALACATTA BLACK MARBLE

MARBRE NOIR CALACATTA

3.400,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

3.502,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

FRAME STRUCTURE

UNIVERSAL CS6096-1C designer Buratti

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

180 50 79

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

140,6 0,88KG MC

DETAILS
DÉTAILS

SIDEBOARD WITH 3 COMPARTMENTS AND 3 DOORS, 19 MM THICK - HEIGHT FROM GROUND 17,5 CM - PUSH-PULL
HANDLELESS DOORS - INCLUDES 3 INNER MELAMINE SHELVES - INNER SHELVES CAN BE ADJUSTED IN HEIGHT (3
POSITIONS)
MEUBLE DE RANGEMENT À 3 COMPARTIMENTS ET 3 PORTES DE 19 MM D'ÉPAISSEUR - HAUTEUR DU SOL 17,5 CM - PORTES
SANS POIGNÉE AVEC SYSTÈME D'OUVERTURE À POUSSOIR (PUSH-PULL) - 3 ÉTAGÈRES INTERNES EN BOIS MÉLAMINÉ -
ÉTAGÈRES À POSITIONNER SUR 3 HAUTEURS AU CHOIX - INCLUES

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

CS6096-C DRAWER
TIROIR CS6096-C
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UNIVERSAL CABINETS MEUBLES UNIVERSAL

€DOORS PORTES TOP PLATEAU

striped ven.
plaqué centorighe

S P201 WALNUT NOYER cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE
S P18C CALACATTA BLACK MARBLE

MARBRE NOIR CALACATTA

3.593,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

3.692,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

FRAME STRUCTURE

UNIVERSAL CS6096-1C designer Buratti

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

180 50 79

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

140,6 0,88KG MC

DETAILS
DÉTAILS

SIDEBOARD WITH 3 COMPARTMENTS AND 3 DOORS, 19 MM THICK - HEIGHT FROM GROUND 17,5 CM - PUSH-PULL
HANDLELESS DOORS - INCLUDES 3 INNER MELAMINE SHELVES - INNER SHELVES CAN BE ADJUSTED IN HEIGHT (3
POSITIONS)
MEUBLE DE RANGEMENT À 3 COMPARTIMENTS ET 3 PORTES DE 19 MM D'ÉPAISSEUR - HAUTEUR DU SOL 17,5 CM - PORTES
SANS POIGNÉE AVEC SYSTÈME D'OUVERTURE À POUSSOIR (PUSH-PULL) - 3 ÉTAGÈRES INTERNES EN BOIS MÉLAMINÉ -
ÉTAGÈRES À POSITIONNER SUR 3 HAUTEURS AU CHOIX - INCLUES

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

CS6096-C DRAWER
TIROIR CS6096-C
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UNIVERSAL CABINETS MEUBLES UNIVERSAL

€DOORS PORTES TOP PLATEAU

lacq. laq. S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 2.531,00lacq. laq. S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 2.629,00lacq. laq. S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 2.664,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 2.762,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

lacq. laq. S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 2.664,00lacq. laq. S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 2.762,00lacq. laq. S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

ven.fin. plaqué fin. S P12 SMOKE SMOKE cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 2.748,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 2.846,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

wlnt ven. plaqué
ny.

S P201 WALNUT NOYER cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 2.807,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 2.904,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

herring-bone oak
ven. plaqué
chê.chevrons

S P67W TERMOCOTTO TERMOCOTTO cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 3.054,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 3.152,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

square ven.
plaqué square

S P12 SMOKE SMOKE cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 3.330,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 3.427,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

glass verre S GM0 MIRRORED BRONZE EFFET MIROIR
BRONZE

S GM1 MIRRORED SMOKE GREY EFFET
MIROIR GRIS FUMÉ

cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 3.502,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 3.603,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

striped ven.
plaqué centorighe

S P201 WALNUT NOYER cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 3.692,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 3.788,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

FRAME STRUCTURE

UNIVERSAL CS6096-1C MTO designer Buratti

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

180 50 79

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

141,2 0,88KG MC

DETAILS
DÉTAILS

SIDEBOARD WITH 3 COMPARTMENTS AND 3 DOORS, 19 MM THICK - HEIGHT FROM GROUND 17,5 CM - PUSH-PULL
HANDLELESS DOORS - INCLUDES 3 INNER MELAMINE SHELVES - INNER SHELVES CAN BE ADJUSTED IN HEIGHT (3
POSITIONS) - TOP CERAMIC PANEL - TOP CHOICE ON PAGE X IN THE "FINISHES" SECTION
MEUBLE DE RANGEMENT À 3 COMPARTIMENTS ET 3 PORTES DE 19 MM D'ÉPAISSEUR - HAUTEUR DU SOL 17,5 CM - PORTES
SANS POIGNÉE AVEC SYSTÈME D'OUVERTURE À POUSSOIR (PUSH-PULL) - 3 ÉTAGÈRES INTERNES EN BOIS MÉLAMINÉ -
ÉTAGÈRES À POSITIONNER SUR 3 HAUTEURS AU CHOIX - INCLUES

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

CS6096-C DRAWER
TIROIR CS6096-C
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UNIVERSAL CABINETS MEUBLES UNIVERSAL

€DOORS PORTES TOP PLATEAU

lacq. laq. S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE
S P18C CALACATTA BLACK MARBLE

MARBRE NOIR CALACATTA

2.839,00lacq. laq. S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

2.938,00lacq. laq. S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE
S P18C CALACATTA BLACK MARBLE

MARBRE NOIR CALACATTA

3.015,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

3.114,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

lacq. laq. S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE
S P18C CALACATTA BLACK MARBLE

MARBRE NOIR CALACATTA

3.015,00lacq. laq. S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

3.114,00lacq. laq. S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

ven.fin. plaqué fin. S P12 SMOKE SMOKE cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE
S P18C CALACATTA BLACK MARBLE

MARBRE NOIR CALACATTA

3.127,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

3.225,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

wlnt ven. plaqué
ny.

S P201 WALNUT NOYER cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE
S P18C CALACATTA BLACK MARBLE

MARBRE NOIR CALACATTA

3.200,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

3.299,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

herring-bone oak
ven. plaqué
chê.chevrons

S P67W TERMOCOTTO TERMOCOTTO cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE
S P18C CALACATTA BLACK MARBLE

MARBRE NOIR CALACATTA

3.496,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

3.595,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.(a) cér.(a) S P14C BRONZE BRONZE cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE 3.787,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.(a) cér.(a) S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

cer.(g) cér.(v) S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

3.787,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.(a) cér.(a) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

3.887,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

square ven.
plaqué square

S P12 SMOKE SMOKE cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE
S P18C CALACATTA BLACK MARBLE

MARBRE NOIR CALACATTA

3.901,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

4.001,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

glass verre S GM0 MIRRORED BRONZE EFFET MIROIR
BRONZE

S GM1 MIRRORED SMOKE GREY EFFET
MIROIR GRIS FUMÉ

cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE
S P18C CALACATTA BLACK MARBLE

MARBRE NOIR CALACATTA

4.088,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

4.189,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

FRAME STRUCTURE

UNIVERSAL CS6096-2C designer Buratti

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

240 50 79

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

184,8 1,11KG MC

DETAILS
DÉTAILS

SIDEBOARD WITH 4 COMPARTMENTS AND 4 DOORS, 19 MM THICK - HEIGHT FROM GROUND 17,5 CM - PUSH-PULL
HANDLELESS DOORS - INCLUDES 4 INNER MELAMINE SHELVES - INNER SHELVES CAN BE ADJUSTED IN HEIGHT (3
POSITIONS)
MEUBLE DE RANGEMENT À 4 COMPARTIMENTS ET 4 PORTES DE 19 MM D'ÉPAISSEUR - HAUTEUR DU SOL 17,5 CM -
PORTES SANS POIGNÉE AVEC SYSTÈME D'OUVERTURE À POUSSOIR (PUSH-PULL) - 4 ÉTAGÈRES INTERNES EN BOIS
MÉLAMINÉ - ÉTAGÈRES À POSITIONNER SUR 3 HAUTEURS AU CHOIX - INCLUES

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

CS6096-C DRAWER
TIROIR CS6096-C
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UNIVERSAL CABINETS MEUBLES UNIVERSAL

€DOORS PORTES TOP PLATEAU

striped ven.
plaqué centorighe

S P201 WALNUT NOYER cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE
S P18C CALACATTA BLACK MARBLE

MARBRE NOIR CALACATTA

4.422,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

4.521,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

FRAME STRUCTURE

UNIVERSAL CS6096-2C designer Buratti

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

240 50 79

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

184,8 1,11KG MC

DETAILS
DÉTAILS

SIDEBOARD WITH 4 COMPARTMENTS AND 4 DOORS, 19 MM THICK - HEIGHT FROM GROUND 17,5 CM - PUSH-PULL
HANDLELESS DOORS - INCLUDES 4 INNER MELAMINE SHELVES - INNER SHELVES CAN BE ADJUSTED IN HEIGHT (3
POSITIONS)
MEUBLE DE RANGEMENT À 4 COMPARTIMENTS ET 4 PORTES DE 19 MM D'ÉPAISSEUR - HAUTEUR DU SOL 17,5 CM -
PORTES SANS POIGNÉE AVEC SYSTÈME D'OUVERTURE À POUSSOIR (PUSH-PULL) - 4 ÉTAGÈRES INTERNES EN BOIS
MÉLAMINÉ - ÉTAGÈRES À POSITIONNER SUR 3 HAUTEURS AU CHOIX - INCLUES

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

CS6096-C DRAWER
TIROIR CS6096-C
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UNIVERSAL CABINETS MEUBLES UNIVERSAL

€DOORS PORTES TOP PLATEAU

lacq. laq. S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 2.872,00lacq. laq. S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 2.966,00lacq. laq. S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 3.043,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 3.137,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

lacq. laq. S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 3.043,00lacq. laq. S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 3.137,00lacq. laq. S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

ven.fin. plaqué fin. S P12 SMOKE SMOKE cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 3.151,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 3.246,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

wlnt ven. plaqué
ny.

S P201 WALNUT NOYER cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 3.222,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 3.317,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

herring-bone oak
ven. plaqué
chê.chevrons

S P67W TERMOCOTTO TERMOCOTTO cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 3.509,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 3.604,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

square ven.
plaqué square

S P12 SMOKE SMOKE cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 3.903,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 3.998,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

glass verre S GM0 MIRRORED BRONZE EFFET MIROIR
BRONZE

S GM1 MIRRORED SMOKE GREY EFFET
MIROIR GRIS FUMÉ

cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 3.971,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 4.067,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

striped ven.
plaqué centorighe

S P201 WALNUT NOYER cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 4.408,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 4.503,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

FRAME STRUCTURE

UNIVERSAL CS6096-2C MTO designer Buratti

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

240 50 79

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

185,4 1,11KG MC

DETAILS
DÉTAILS

SIDEBOARD WITH 4 COMPARTMENTS AND 4 DOORS, 19 MM THICK - HEIGHT FROM GROUND 17,5 CM - PUSH-PULL
HANDLELESS DOORS - INCLUDES 4 INNER MELAMINE SHELVES - INNER SHELVES CAN BE ADJUSTED IN HEIGHT (3
POSITIONS) - TOP CERAMIC PANEL - TOP CHOICE ON PAGE X IN THE "FINISHES" SECTION
MEUBLE DE RANGEMENT À 4 COMPARTIMENTS ET 4 PORTES DE 19 MM D'ÉPAISSEUR - HAUTEUR DU SOL 17,5 CM -
PORTES SANS POIGNÉE AVEC SYSTÈME D'OUVERTURE À POUSSOIR (PUSH-PULL) - 4 ÉTAGÈRES INTERNES EN BOIS
MÉLAMINÉ - ÉTAGÈRES À POSITIONNER SUR 3 HAUTEURS AU CHOIX - INCLUES

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

CS6096-C DRAWER
TIROIR CS6096-C
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UNIVERSAL CABINETS MEUBLES UNIVERSAL

€DOORS/DRAWERS PORTES/TIROIRS TOP PLATEAU

lacq. laq. S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE
S P18C CALACATTA BLACK MARBLE

MARBRE NOIR CALACATTA

2.353,00lacq. laq. S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

2.450,00lacq. laq. S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE
S P18C CALACATTA BLACK MARBLE

MARBRE NOIR CALACATTA

2.424,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

2.522,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

lacq. laq. S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE
S P18C CALACATTA BLACK MARBLE

MARBRE NOIR CALACATTA

2.424,00lacq. laq. S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

2.522,00lacq. laq. S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

ven.fin. plaqué fin. S P12 SMOKE SMOKE cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE
S P18C CALACATTA BLACK MARBLE

MARBRE NOIR CALACATTA

2.480,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

2.579,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

wlnt ven. plaqué
ny.

S P201 WALNUT NOYER cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE
S P18C CALACATTA BLACK MARBLE

MARBRE NOIR CALACATTA

2.480,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

2.579,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

herring-bone oak
ven. plaqué
chê.chevrons

S P67W TERMOCOTTO TERMOCOTTO cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE
S P18C CALACATTA BLACK MARBLE

MARBRE NOIR CALACATTA

2.723,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

2.821,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

striped ven.
plaqué centorighe

S P201 WALNUT NOYER cer.(g) cér.(v) S P14C BRONZE BRONZE
S P18C CALACATTA BLACK MARBLE

MARBRE NOIR CALACATTA

2.859,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.(g) cér.(v) S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

2.958,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

FRAME STRUCTURE

UNIVERSAL CS6096-3C designer Buratti

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

180 50 49

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

91,4 0,49KG MC

DETAILS
DÉTAILS

ENTERTAINMENT UNIT WITH 2 SIDE DRAWERS, 1 CENTRAL COMPARTMENT WITH DROP-DOWN DOOR, MELAMINE SHELF
AND CABLE MANAGEMENT HOLE - 19MM THICK PUSH-PULL DRAWERS - NO HANDLES - HEIGHT FROM GROUND 17,5 CM
MEUBLE PORTE-TV AVEC 2 TIROIRS LATÉRAUX ET PORTE CENTRALE. LE COMPARTIMENT CENTRAL EST DOTÉ D'UNE
ÉTAGÈRE INTERNE EN BOIS MÉLAMINÉ ET D'UN TROU POUR LE PASSAGE DES FILS - TIROIRS SANS POIGNÉE AVEC
SYSTÈME D'OUVERTURE À POUSSOIR (PUSH-PULL) - TIROIRS ÉPAISSEUR 19 MM - HAUTEUR DU SOL 17,5 CM
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UNIVERSAL CABINETS MEUBLES UNIVERSAL

€DOORS/DRAWERS PORTES/TIROIRS TOP PLATEAU

lacq. laq. S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 2.379,00lacq. laq. S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 2.474,00lacq. laq. S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 2.449,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 2.543,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

lacq. laq. S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 2.449,00lacq. laq. S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 2.543,00lacq. laq. S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

ven.fin. plaqué fin. S P12 SMOKE SMOKE cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 2.504,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 2.599,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

wlnt ven. plaqué
ny.

S P201 WALNUT NOYER cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 2.504,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 2.599,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

herring-bone oak
ven. plaqué
chê.chevrons

S P67W TERMOCOTTO TERMOCOTTO cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 2.739,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 2.835,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

striped ven.
plaqué centorighe

S P201 WALNUT NOYER cer.options cér.au
choix

S A CATEGORY A CATÉGORIE « A » 2.872,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

cer.options cér.au
choix

S B CATEGORY B CATÉGORIE « B » 2.967,00lacq. laq. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE

S P29L MATT BRONZE BRONZE OPAQUE

S P151 MATT HEMP CHANVRE OPAQUE

FRAME STRUCTURE

UNIVERSAL CS6096-3C MTO designer Buratti

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

180 50 49

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

91,4 0,49KG MC

DETAILS
DÉTAILS

ENTERTAINMENT UNIT WITH 2 SIDE DRAWERS, 1 CENTRAL COMPARTMENT WITH DROP-DOWN DOOR, MELAMINE SHELF
AND CABLE MANAGEMENT HOLE - 19MM THICK PUSH-PULL DRAWERS - NO HANDLES - HEIGHT FROM GROUND 17,5 CM -
TOP CERAMIC PANEL - TOP CHOICE ON PAGE X IN THE "FINISHES" SECTION
MEUBLE PORTE-TV AVEC 2 TIROIRS LATÉRAUX ET PORTE CENTRALE. LE COMPARTIMENT CENTRAL EST DOTÉ D'UNE
ÉTAGÈRE INTERNE EN BOIS MÉLAMINÉ ET D'UN TROU POUR LE PASSAGE DES FILS - TIROIRS SANS POIGNÉE AVEC
SYSTÈME D'OUVERTURE À POUSSOIR (PUSH-PULL) - TIROIRS ÉPAISSEUR 19 MM - HAUTEUR DU SOL 17,5 CM - TOP
SUPÉRIEUR EN CÉRAMIQUE - CHOIX DU TOP À PAGE X DE LA SECTION « FINITIONS ET MATÉRIAUX »
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YORK CABINETS MEUBLES YORK

YORK CS6075-1 designer e-ggs

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

184 47 78

DETAILS
DÉTAILS

SIDEBOARD 3 COMPARTMENTS AND 3 DOORS - DOORS
WITHOUT HANDLES WITH PUSH-PULL OPENING SYSTEM WITH
MAGNET - LACQUERED DOORS IN THE SAME FINISH OF THE
BASE - INCLUDES A LACQUERED WOODEN SHELF IN EACH
COMPARTMENT - VARNISHED METAL BASE, 19 CM HEIGH FROM
THE FLOOR - CERAMIC TOP (THICKNESS 12 MM)
MEUBLE DE RANGEMENT AVEC 3 COMPARTIMENTS ET 3
PORTES - PORTES SANS POIGNÉES AVEC SYSTÈME
D’OUVERTURE À POUSSOIR (PUSH-PULL) DOTÉES D’AIMANT -
PORTES EN LAQUÉ DANS LA MÊME FINITION DE LA BASE -
COMPREND UNE ÉTAGÈRE EN BOIS LAQUÉ POUR CHAQUE
COMPARTIMENT - BASE EN MÉTAL VERNI, HAUTEUR DU SOL 19
CM

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

115,9 0,87KG MC

€FRAME/BASE STRUCTURE/PIÉTEMENT DOORS/TOP PORTES/PLATEAU

lacq. laq. / met.
mét.

MATT BLACK NOIR OPAQUES P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE / CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

S P15 / S P18Clacq. laq. / ceramic
céramique

3.269,00

MATT BLACK NOIR OPAQUE / SILK WHITE MARBLE MARBRE
SILK WHITE

S P15 / S P9Clacq. laq. / ceramic
céramique

3.518,00

lacq. laq. / met.
mét.

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / CALACATTA
BLACK MARBLE MARBRE NOIR CALACATTA

S P94 / S P18Clacq. laq. / ceramic
céramique

3.269,00

MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUE / SILK WHITE
MARBLE MARBRE SILK WHITE

S P94 / S P9Clacq. laq. / ceramic
céramique

3.518,00
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BOOKCASES BIBLIOTHÈQUES

HANGAR CS6055-G L designer Gino Carollo

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

113 40 200

DETAILS
DÉTAILS

BOOKCASE WITH METAL SIDES AND 4 CM THICK MODELED
WOODEN SHELVES - VERSION WITH SHAPED SHELVES IN THE
FRONT LEFT SIDE - WALL FASTENING RECOMMENDED
BIBLIOTHÈQUE À JOUR DOTÉE DE MONTANTS FINS DE MÉTAL
ET ÉTAGÈRES EN BOIS MOULÉES (ÉPAISSEUR DE 4 CM) -
MODÈLE AVEC ÉTAGÈRE PROFILÉE SUR LA FACE AVANT
GAUCHE - FIXATION AU MUR RECOMANDÉE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

74,0 0,33KG MC

€FRAME/SHELVES STRUCTURE/ÉTAGÈRES
met. mét. / ash. frê. MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT BLACK NOIR

OPAQUE
S P15 / S P15L 1.965,00

met. mét. / ven.fin.
plaqué fin.

MATT BLACK NOIR OPAQUE / SMOKE SMOKES P15 / S P12 1.965,00

HANGAR CS6055-G R designer Gino Carollo

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

113 40 200

DETAILS
DÉTAILS

BOOKCASE WITH METAL SIDES AND 4 CM THICK MODELED
WOODEN SHELVES - VERSION WITH SHAPED SHELVES IN THE
FRONT RIGHT SIDE - WALL FASTENING RECOMMENDED
BIBLIOTHÈQUE À JOUR DOTÉE DE MONTANTS FINS DE MÉTAL
ET ÉTAGÈRES EN BOIS MOULÉES (ÉPAISSEUR DE 4 CM) -
MODÈLE AVEC ÉTAGÈRE PROFILÉE SUR LA FACE AVANT DROITE
- FIXATION AU MUR RECOMANDÉE

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

74,0 0,33KG MC

€FRAME/SHELVES STRUCTURE/ÉTAGÈRES
met. mét. / ash. frê. MATT BLACK NOIR OPAQUE / MATT BLACK NOIR

OPAQUE
S P15 / S P15L 1.965,00

met. mét. / ven.fin.
plaqué fin.

MATT BLACK NOIR OPAQUE / SMOKE SMOKES P15 / S P12 1.965,00

LINE CS6201 designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

30 30 180

DETAILS
DÉTAILS

BOOKCASE WITH METAL SIDES AND CLOSED METAL BACK -
INCLUDES 3 SHAPED METAL SHEET SHELVES ADJUSTABLE IN
HEIGHT (6 POSITIONS) - WALL FASTENING RECOMMENDED
BIBLIOTHÈQUE À JOUR DOTÉE DE MONTANTS FINS DE MÉTAL
ET DOSSIER POSTÉRIEUR EN MÉTAL - 3 ÉTAGÈRES EN TÔLE
MODELÉE À POSITIONNER SUR 6 HAUTEURS AU CHOIX
(INCLUES) - FIXATION AU MUR RECOMANDÉE

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

CS6201-A SHELVES
ÉTAGÈRES CS6201-A

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

28,7 0,16KG MC

€FRAME/SHELVES STRUCTURE/ÉTAGÈRES
met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15

MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

816,00

LINE CS6201-A designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

30 30 1,5

DETAILS
DÉTAILS

3 OPTIONAL SHAPED METAL SHEET SHELVES ADJUSTABLE IN
HEIGHT (6 POSITIONS) FOR MODEL CS6201
3 ÉTAGÈRES EN TÔLE MODELÉE EN OPTION À POSITIONNER
SUR 6 HAUTEURS AU CHOIX (INCLUES) POUR LE MODÈLE
CS6201

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

4,8 0,01KG MC

€FRAME/SHELF STRUCTURE/ÉTAGÈRE
met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUES P15

MATT BRONZE BRONZE OPAQUES P29L
MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE OPAQUES P94

114,00
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BEDROOM FURNITURE MEUBLES ZONE NUIT

MADAME CS6105-1 designer Bernhardt&Vella

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

55 42 51,5

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

14,0 0,14KG MC

€FRAME/FEET STRUCTURE/PIEDS TOP PLATEAU

met. mét. MATT BLACK NOIR OPAQUE / POLISHED BRASS
LAITON POLI

S P15 / S P175 NATURAL NATURALS P27ven.fin. plaqué fin. 842,00

TERMOCOTTO TERMOCOTTOS P67Weuc.ven. plaqué euc. 928,00

EBONY ÉBÈNES P87Wven.fin. plaqué fin. 948,00

TAU CS6202-1 designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

50 50 52,5

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

9,7 0,14KG MC

DETAILS
DÉTAILS

1 DRAWER NIGHTSTAND (12,5 CM HIGH FRONTS) - DRAWER WITH LOWER HANDLE WITH ASSISTED CLOSING MECHANISM
CHEVET 1 TIROIR (FAÇADE HAUTEUR 12,5 CM) - TIROIR AVEC POIGNÉE INFÉRIEURE AVEC SYSTÈME DE FERMETURE AMORTI

€FRAME STRUCTURE DRAWER TIROIR

lacq. laq. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

lacq. laq. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

882,00

ven.fin. plaqué fin. S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE ven.fin. plaqué fin. S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE 953,00

ven.fin. plaqué fin. S P12 SMOKE SMOKE ven.fin. plaqué fin. S P12 SMOKE SMOKE 1.028,00

TAU CS6202-1A designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

50 50 53

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

13,1 0,16KG MC

DETAILS
DÉTAILS

1 DRAWER NIGHTSTAND (12,5 CM HIGH FRONTS) - DRAWER WITH LOWER HANDLE WITH ASSISTED CLOSING MECHANISM
CHEVET 1 TIROIR (FAÇADE HAUTEUR 12,5 CM) - TIROIR AVEC POIGNÉE INFÉRIEURE AVEC SYSTÈME DE FERMETURE AMORTI

€FRAME STRUCTURE DRAWER TIROIR

lacq. laq. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

lacq. laq. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

1.084,00ceramic
céramique

S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

S P14C BRONZE BRONZE

S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

ven.fin. plaqué fin. S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE ven.fin. plaqué fin. S P15L MATT BLACK NOIR OPAQUE 1.155,00ceramic
céramique

S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

S P14C BRONZE BRONZE

S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

ven.fin. plaqué fin. S P12 SMOKE SMOKE ven.fin. plaqué fin. S P12 SMOKE SMOKE 1.229,00ceramic
céramique

S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

S P14C BRONZE BRONZE

S P18C CALACATTA BLACK MARBLE
MARBRE NOIR CALACATTA

TOP PLATEAU

YORK CS6075-4 designer e-ggs

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

50 47 42

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

30,7 0,17KG MC

DETAILS
DÉTAILS

1 DRAWER NIGHTSTAND (17,7 CM HIGH FRONTS) - PUSH-PULL DRAWER - NO HANDLES - VARNISHED METAL BASE
MATCHING THE FRAME FINISH
CHEVET 1 TIROIR (FAÇADE HAUTEUR 17,7 CM) - TIROIR SANS POIGNÉE AVEC SYSTÈME D'OUVERTURE À POUSSOIR (PUSH-
PULL) - BASE EN MÉTAL VERNI EN TEINTE AVEC LA STRUCTURE

€FRAME STRUCTURE DRAWER TIROIR

lacq. laq. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

lacq. laq. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

998,00lacq. laq. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

1.231,00ceramic
céramique

S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

lacq. laq. S P176 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE lacq. laq. S P176 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE 998,00lacq. laq. S P176 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE

1.231,00ceramic
céramique

S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

TOP PLATEAU
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BEDROOM FURNITURE MEUBLES ZONE NUIT

YORK CS6075-5 designer e-ggs

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

50 47 51

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

34,5 0,19KG MC

DETAILS
DÉTAILS

1 DRAWER NIGHTSTAND AND 1 OPEN COMPARTMENT IN THE UPPER PART – INNER DIMENSIONS W 46 X D 41 X H 92 -
DRAWER 17,7 CM HIGH FRONT - PUSH-PULL DRAWER - NO HANDLES - VARNISHED METAL BASE MATCHING THE FRAME
FINISH
CHEVET 1 TIROIR ET COMPARTIMENT À JOUR DANS LA PARTIE SUPÉRIEURE - DIMENSIONS INTERNES L.46 X P.41 X H.92 -
FAÇADE HAUTEUR 17,7 CM - TIROIR SANS POIGNÉE AVEC SYSTÈME D'OUVERTURE À POUSSOIR (PUSH-PULL) - BASE EN
MÉTAL VERNI EN TEINTE AVEC LA STRUCTURE

€FRAME STRUCTURE DRAWER TIROIR

lacq. laq. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

lacq. laq. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC
OPTIQUE OPAQUE

1.070,00lacq. laq. S P94 MATT OPTIC WHITE BLANC OPTIQUE
OPAQUE

1.292,00ceramic
céramique

S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

lacq. laq. S P176 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE lacq. laq. S P176 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE 1.124,00lacq. laq. S P176 MATT TAUPE GRÈGE OPAQUE

1.357,00ceramic
céramique

S P9C SILK WHITE MARBLE MARBRE SILK
WHITE

TOP PLATEAU
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CS6087-DTMD0F3 J CS6087-DTMF0F3 J

H 20

FLUFF stands apart for its sobriety and linear simplicity. We upholstered a well-proportioned lightweight frame and made it one with the headboard, forming a single body 
attached with invisible seams. The mattress seems suspended in air although it rests on a slight yet sturdy structure set on slender metal feet. The edges of the whole bed have 
been trimmed with a fabric band detail which accentuates the superior textile workmanship of the product.
Les caractéristiques de FLUFF sont le design essentiel et la linéarité. Nous avons revêtu un cadre léger, aux proportions parfaites, et nous l’avons intégré à la tête de lit grâce à une 
confection unique reliée par des coutures invisibles. Le matelas flotte dans l’air grâce à sa fine mais robuste structure soutenue par de fins pieds en métal. Tout le périmètre du lit 
est rehaussé d’un revers en tissu reproduisant un ruban, un détail qui sublime la confection textile du produit.

beds section section lits

BEDS - FLUFF FAMILY LITS - FAMILLE FLUFF

FOOT PIEDS

SLAT SYSTEM SOMMIER

NOTES NOTE

LIT DEUX PLACES POUR 
SOMMIER 160X200
SOMMIER INCLUS

LIT DEUX PLACES POUR 
SOMMIER 180X200
SOMMIER INCLUS

DOUBLE BED FOR A 160X200 
WOODEN 
SLAT SYSTEM (INCLUDED)

DOUBLE BED FOR A 180X200 
WOODEN 
SLAT SYSTEM (INCLUDED)

METAL MÉTAL: 

P15 met. MATT BLACK mét. NOIR OPAQUE

1. Tête de lit et tour de lit déhoussables
2. Arrière de la tête de lit toujours avec finition tissu

1. Headboard and bedframe with fully removable covers
2. Headboard back fully finished in fabric

WOODEN SLAT SYSTEM 160x200 - 180x200 cm
Orthopedic 40x30 mm tubular steel frame with ABS corners and orthopedic top with 68 mm multilayer wooden slats.
Adjustable in 5 different positions with a lift height of 14.5 cm. 
The Fluff and Mies models can be adjusted in 2 positions with an excursion in height of 3,5 cm. 
It features a fabric handle and removable mattress-holding arches.
Epoxide powder paint in anthracite grey color.

SOMMIER 160x200 - 180x200 cm
Structure orthopédique en tube d’acier 40x30 mm, avec coins en ABS et plateau orthopédique à lattes en multiplis de bois de 68 mm.
Réglable en 5 positions avec une excursion de 14,5 cm de hauteur.
Les modèles Fluff et Mies sont réglables en 2 positions avec une excursion en hauteur de 3,5 cm. 
Complet avec poignée en tissu et arches amovibles pour supporter le matelas.
Peinture aux poudres époxydiques couleur gris anthracite.
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BEDS LITS

FLUFF CS6087-DTMD0F3 J designer Daniele Lo Scalzo Moscheri

DETAILS
DÉTAILS

FIXED WOODEN SLAT SYSTEM CS6093-G INCLUDED IN THE
PRICE - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
SOMMIER FIXE CS6093-G INCLUS DANS LE PRIX - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

60,0 0,59KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

181 236 97

€FEET PIEDS HEADBOARD AND BEDFRAME TÊTE ET TOUR DE LIT

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 2.157,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

2.357,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

2.556,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

2.749,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

2.959,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.514,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

FLUFF CS6087-DTMF0F3 J designer Daniele Lo Scalzo Moscheri

DETAILS
DÉTAILS

FIXED WOODEN SLAT SYSTEM CS6093-XG INCLUDED IN THE
PRICE - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
SOMMIER FIXE CS6093-XG INCLUS DANS LE PRIX - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

67,0 0,61KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

201 236 97

€FEET PIEDS HEADBOARD AND BEDFRAME TÊTE ET TOUR DE LIT

met. mét. S P15 MATT BLACK NOIR OPAQUE 2.224,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

2.437,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

2.647,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

2.858,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

3.088,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.551,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CS6088-DTMD0X3 J CS6088-DTMF0X3 J

H 6

H 13

A

DB

C

H 6

H 6

MAGENTA is an unfussy linear bed with a pristine well-proportioned design which makes it easy to fit into any setting.  Its unassuming beauty turns the bed into a hospitable haven 
and gives the bedroom area an elegant laid-back vibe. The item is available with three versions of the feet in wood and one in metal with the option of choosing the look and 
height from the ground that suits the customer best. 
MAGENTA est un lit simple et linéaire dont les lignes épurées et les proportions équilibrées permettent de le transformer et de l’adapter à tous les contextes.  Avec son charme 
discret, le lit arbore une attitude accueillante pour une zone nuit informelle et élégante. Le modèle est disponible dans trois variantes de pieds en bois et une variante en métal, 
dont il est possible de choisir l’esthétique et la hauteur les plus adaptées.

beds section section lits

BEDS - MAGENTA FAMILY LITS - FAMILLE MAGENTA

AVAILABLE FOOT TYPES CHOIX DES PIEDS

WOOD BOIS: 

P12 ash. SMOKE frê. SMOKE 
P27 ash. NATURAL frê. NATURAL

WOOD BOIS: 

P15L ash. MATT BLACK frê. NOIR OPAQUE

WOOD BOIS: 

P12 ash. SMOKE frê. SMOKE 
P15L ash. MATT BLACK frê. NOIR OPAQUE
P201 ash. WALNUT frê. NOGAL

NOTES NOTE

Si pied D, les hauteurs augmentent de 7 cm
With the D foot height increases by 7 cm

LIT DEUX PLACES POUR 
SOMMIER 160X200
SOMMIER INCLUS

LIT DEUX PLACES POUR 
SOMMIER 180X200
SOMMIER INCLUS

DOUBLE BED FOR A 160X200 
WOODEN 
SLAT SYSTEM (INCLUDED)

DOUBLE BED FOR A 180X200 
WOODEN 
SLAT SYSTEM (INCLUDED)

METAL MÉTAL: 

P15 met. MATT BLACK mét. NOIR OPAQUE

1. Tête de lit, coussins et tour de lit déhoussables dans la version en tissu
2. Arrière de la tête de lit toujours avec finition tissu
3. Possibilité de régler la hauteur du sommier sur lequel repose le matelas

1. Headboard, cushions and bedframe with fully removable covers in the fabric 
version; 

2. Headboard back fully finished in fabric
3. Option of adjusting the height of the wooden slat system on which the 

mattress rests

SLAT SYSTEM SOMMIER

WOODEN SLAT SYSTEM 160x200 - 180x200 cm
Orthopedic 40x30 mm tubular steel frame with ABS corners and orthopedic top with 68 mm multilayer wooden slats.
Adjustable in 5 different positions with a lift height of 14.5 cm. 
It features a fabric handle and removable mattress-holding arches.
Epoxide powder paint in anthracite grey color.

SOMMIER 160x200 - 180x200 cm
Structure orthopédique en tube d’acier 40x30 mm, avec coins en ABS et plateau orthopédique à lattes en multiplis de bois de 68 mm.
Réglable en 5 positions avec une excursion de 14,5 cm de hauteur.
Complet avec poignée en tissu et arches amovibles pour supporter le matelas.
Peinture aux poudres époxydiques couleur gris anthracite.
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BEDS LITS

MAGENTA CS6088-DTMD0X3 J designer Daniele Lo Scalzo Moscheri

DETAILS
DÉTAILS

FIXED WOODEN SLAT SYSTEM CS6093-G INCLUDED IN THE
PRICE - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
SOMMIER FIXE CS6093-G INCLUS DANS LE PRIX - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

87,0 0,91KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

187 224 107

€FEET PIEDS HEADBOARD AND BEDFRAME TÊTE ET TOUR DE LIT

Feet Pieds S PI1 A-B-C OPTIONS AU CHOIX A-B-C 2.338,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

2.549,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

2.756,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

2.960,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

3.183,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.678,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

Feet Pieds S PI2 D D 2.409,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

2.620,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

2.827,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

3.030,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

3.254,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.748,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

MAGENTA CS6088-DTMF0X3 J designer Daniele Lo Scalzo Moscheri

DETAILS
DÉTAILS

FIXED WOODEN SLAT SYSTEM CS6093-XG INCLUDED IN THE
PRICE - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
SOMMIER FIXE CS6093-XG INCLUS DANS LE PRIX - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

98,0 0,94KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

207 224 107

€FEET PIEDS HEADBOARD AND BEDFRAME TÊTE ET TOUR DE LIT

Feet Pieds S PI1 A-B-C OPTIONS AU CHOIX A-B-C 2.430,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

2.647,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

2.870,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

3.094,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

3.341,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.727,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

Feet Pieds S PI2 D D 2.500,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

2.717,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

2.940,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

3.166,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

3.411,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.799,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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CS6089-DTMD0I3 J

CS6089-DTZC0D3 J

CS6089-DTMF0I3 J

CS6089-DTZC0F3 J

H 18

Taking its cues from the eponymous sofa, this bed boasts several striking features. Bolster pillows secured to the headrest with a practical magnetic fastening can be removed 
whenever it suits you. The headrest is girdled by a decorative band which can be made to contrast against the base by using a different material or finish. Slender cylindrical feet 
hold up the bedstead.
Inspiré du canapé du même nom, ce lit se distingue par certains aspects esthétiques marquants. Des rouleaux, fixés à la tête de lit grâce à un aimant pratique pour pouvoir être 
enlevés si besoin. Une tête de lit avec bande périmétrale qui peut être réalisée dans une matière ou une finition contrastée. Des pieds fins et cylindriques pour soutenir le tour de lit.

beds section section lits

BEDS - MIES FAMILY LITS - FAMILLE MIES

FOOT PIEDS

NOTES NOTE

LIT DEUX PLACES POUR 
SOMMIER 160X200
SOMMIER INCLUS

DEUX COUSSINS 
CYLINDRIQUES EN OPTION 
POUR LIT AVEC SOMMIER 
160X200

LIT DEUX PLACES POUR 
SOMMIER 180X200
SOMMIER INCLUS

DEUX COUSSINS 
CYLINDRIQUES EN OPTION 
POUR LIT AVEC SOMMIER 
180X200

DOUBLE BED FOR A 160X200 
WOODEN 
SLAT SYSTEM (INCLUDED)

DOUBLE BED FOR A 180X200 
WOODEN 
SLAT SYSTEM (INCLUDED)

METAL MÉTAL: 

P1L met. BLACK NICKEL mét. BLACK NICKEL

OPTIONAL PAIR OF BOLSTER 
CUSHIONS FOR BED WITH 
A 160X200 WOODEN SLAT 
SYSTEM

OPTIONAL PAIR OF BOLSTER 
CUSHIONS FOR BED WITH 
A 180X200 WOODEN SLAT 
SYSTEM

1. Headboard and bedframe with fully removable covers in the fabric version
2. Headboard back fully finished in fabric
3. Optional single-color cylinders with magnet for attachment to the back of the 

headboard
1. Tête et tour de lit déhoussables dans la version en tissu
2. Arrière de la tête de lit toujours avec finition tissu
3. Coussins cylindriques monocouleur en option avec aimant pour la fixation 

arrière de la tête de lit

OPTIONAL BOLSTER CUSHIONS 
COUSSINS CYLINDRIQUES EN OPTION

SLAT SYSTEM SOMMIER

WOODEN SLAT SYSTEM 160x200 - 180x200 cm
Orthopedic 40x30 mm tubular steel frame with ABS corners and orthopedic top with 68 mm multilayer wooden slats.
Adjustable in 5 different positions with a lift height of 14.5 cm.
The Fluff and Mies models can be adjusted in 2 positions with an excursion in height of 3,5 cm. 
It features a fabric handle and removable mattress-holding arches.
Epoxide powder paint in anthracite grey color.

SOMMIER 160x200 - 180x200 cm
Structure orthopédique en tube d’acier 40x30 mm, avec coins en ABS et plateau orthopédique à lattes en multiplis de bois de 68 mm.
Réglable en 5 positions avec une excursion de 14,5 cm de hauteur.
Les modèles Fluff et Mies sont réglables en 2 positions avec une excursion en hauteur de 3,5 cm. 
Complet avec poignée en tissu et arches amovibles pour supporter le matelas.
Peinture aux poudres époxydiques couleur gris anthracite.
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BEDS LITS

MIES CS6089-DTMD0I3 J designer Stefano Cavazzana

DETAILS
DÉTAILS

FIXED WOODEN SLAT SYSTEM CS6093-G INCLUDED IN THE
PRICE - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
SOMMIER FIXE CS6093-G INCLUS DANS LE PRIX - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

74,0 0,82KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

172 218 113

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

PAIR OF BOLSTER CUSHIONS CS6089-DTZC0D3 J
DEUX COUSSINS CYLINDRIQUES CS6089-DTZC0D3 J

€FEET PIEDS HEADBOARD AND BEDFRAME TÊTE ET TOUR DE LIT

met. mét. S P1L BLACK NICKEL NICKEL NOIR 2.210,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

2.394,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

2.575,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

2.749,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

2.937,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.622,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

MIES CS6089-DTZC0D3 J designer Stefano Cavazzana

DETAILS
DÉTAILS

OPTIONAL PAIR OF BOLSTER CUSHIONS FOR BED WITH A
160X200 WOODEN SLAT SYSTEM - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
DEUX COUSSINS CYLINDRIQUES EN OPTION POUR LIT AVEC
SOMMIER 160x200 - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT «
COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

1,2 0,06KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

72 18 18

€CUSHIONS COUSSINS

uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 » 494,00

uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 » 543,00

uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 » 583,00

uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 » 633,00

uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 » 688,00

uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

333,00

MIES CS6089-DTMF0I3 J designer Stefano Cavazzana

DETAILS
DÉTAILS

FIXED WOODEN SLAT SYSTEM CS6093-XG INCLUDED IN THE
PRICE - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
SOMMIER FIXE CS6093-XG INCLUS DANS LE PRIX - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

85,0 0,84KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

192 218 113

OPTIONAL
ÉLÉMENTS EN
OPTION

PAIR OF BOLSTER CUSHIONS CS6089-DTZC0F3 J
DEUX COUSSINS CYLINDRIQUES CS6089-DTZC0F3 J

€FEET PIEDS HEADBOARD AND BEDFRAME TÊTE ET TOUR DE LIT

met. mét. S P1L BLACK NICKEL NICKEL NOIR 2.322,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

2.515,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

2.714,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

2.913,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

3.129,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.685,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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BEDS LITS

MIES CS6089-DTZC0F3 J designer Stefano Cavazzana

DETAILS
DÉTAILS

OPTIONAL PAIR OF BOLSTER CUSHIONS FOR BED WITH A
180X200 WOODEN SLAT SYSTEM - "COM" FABRIC
CONSUMPTION ON PAGES 18-19
DEUX COUSSINS CYLINDRIQUES EN OPTION POUR LIT AVEC
SOMMIER 180x200 - MÈTRES NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT «
COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

1,2 0,07KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

83 18 18

€CUSHIONS COUSSINS

uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 » 494,00

uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 » 543,00

uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 » 583,00

uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 » 633,00

uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 » 688,00

uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

333,00
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CS6073-DTMD0X3 J CS6073-DTMF0X3 J

H 6

H 13

A

DB

C

H 6

H 6

MONTEREY reworks the archetypal tradition of elegant diamond-tufted padding but puts a new spin on the pattern with sleek horizontal sections. Original quilting techniques have 
been adopted to celebrate the legendary expertise of Italian upholstery artisans. The item is available with three versions of the feet in wood or one version of the feet in metal 
with the option of choosing a look and height from the ground that suits the customer best. 
Monterey hérite d’un archétype lié aux élégants capitonnages traditionnels, mais réinterprète leurs proportions grâce à des modules horizontaux. Les capitonnages sont réalisés 
selon une technique ancienne pour célébrer l’intemporelle culture de la tapisserie italienne. Le modèle est disponible dans trois variantes de pieds en bois et une variante de pieds 
en métal, dont il est possible de choisir l’esthétique et la hauteur les plus adaptées.

beds section section lits

BEDS - MONTEREY FAMILY LITS - FAMILLE MONTEREY

AVAILABLE FOOT TYPES CHOIX DES PIEDS

NOTES NOTE

LIT DEUX PLACES POUR 
SOMMIER 160X200
SOMMIER INCLUS

LIT DEUX PLACES POUR 
SOMMIER 180X200
SOMMIER INCLUS

DOUBLE BED FOR A 160X200 
WOODEN 
SLAT SYSTEM (INCLUDED)

DOUBLE BED FOR A 180X200 
WOODEN 
SLAT SYSTEM (INCLUDED)

1. Tête de lit, coussins et tour de lit déhoussables dans la version en tissu
2. Arrière de la tête de lit toujours avec finition tissu
3. Possibilité de régler la hauteur du sommier sur lequel repose le matelas

1. Headboard, cushions and bedframe with fully removable covers in the fabric version; 
2. Headboard back fully finished in fabric
3. Option of adjusting the height of the wooden slat system on which the 

mattress rests

WOOD BOIS: 

P12 ash. SMOKE frê. SMOKE 
P27 ash. NATURAL frê. NATURAL

WOOD BOIS: 

P15L ash. MATT BLACK frê. NOIR OPAQUE

WOOD BOIS: 

P12 ash. SMOKE frê. SMOKE 
P15L ash. MATT BLACK frê. NOIR OPAQUE
P201 ash. WALNUT frê. NOGAL

Si pied D, les hauteurs augmentent de 7 cm
With the D foot height increases by 7 cm

METAL MÉTAL: 

P15 met. MATT BLACK mét. NOIR OPAQUE

SLAT SYSTEM SOMMIER

WOODEN SLAT SYSTEM 160x200 - 180x200 cm
Orthopedic 40x30 mm tubular steel frame with ABS corners and orthopedic top with 68 mm multilayer wooden slats.
Adjustable in 5 different positions with a lift height of 14.5 cm. 
It features a fabric handle and removable mattress-holding arches.
Epoxide powder paint in anthracite grey color.

SOMMIER 160x200 - 180x200 cm
Structure orthopédique en tube d’acier 40x30 mm, avec coins en ABS et plateau orthopédique à lattes en multiplis de bois de 68 mm.
Réglable en 5 positions avec une excursion de 14,5 cm de hauteur.
Complet avec poignée en tissu et arches amovibles pour supporter le matelas.
Peinture aux poudres époxydiques couleur gris anthracite.
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BEDS LITS

MONTEREY CS6073-DTMD0X3 J designer Daniele Lo Scalzo Moscheri

DETAILS
DÉTAILS

FIXED WOODEN SLAT SYSTEM CS6093-G INCLUDED IN THE
PRICE - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
SOMMIER FIXE CS6093-G INCLUS DANS LE PRIX - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

88,0 0,71KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

175 223 105

€FEET PIEDS HEADBOARD AND BEDFRAME TÊTE ET TOUR DE LIT

Feet Pieds S PI1 A-B-C OPTIONS AU CHOIX A-B-C 2.363,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

2.580,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

2.796,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

3.014,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

3.251,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.678,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

Feet Pieds S PI2 D D 2.433,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

2.650,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

2.867,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

3.084,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

3.322,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.748,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

MONTEREY CS6073-DTMF0X3 J designer Daniele Lo Scalzo Moscheri

DETAILS
DÉTAILS

FIXED WOODEN SLAT SYSTEM CS6093-XG INCLUDED IN THE
PRICE - "COM" FABRIC CONSUMPTION ON PAGES 18-19
SOMMIER FIXE CS6093-XG INCLUS DANS LE PRIX - MÈTRES
NÉCESSAIRES DE TISSU CLIENT « COM » AUX PAGES 18-19

CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES

98,0 0,75KG MC

SIZE
DIMENSIONS

W
L.

D
P.

H
H.

195 223 105

€FEET PIEDS HEADBOARD AND BEDFRAME TÊTE ET TOUR DE LIT

Feet Pieds S PI1 A-B-C OPTIONS AU CHOIX A-B-C 2.501,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

2.752,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

2.997,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

3.245,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

3.514,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.740,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client

Feet Pieds S PI2 D D 2.573,00uph.options rev.au
choix

S J1 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »

2.822,00uph.options rev.au
choix

S J2 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »

3.067,00uph.options rev.au
choix

S J3 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »

3.315,00uph.options rev.au
choix

S J4 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »

3.586,00uph.options rev.au
choix

S J5 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »

1.810,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tissu
client
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ARTICLE 1. APPLICABILITY OF THE GENERAL SALES CONDITIONS

These general sales conditions, alongside any special sales term contained in the order confirmation, are applicable to the sale relation between Calligaris Contract 
Division of Calligaris S.p.A. (hereinafter Company) and the Purchasing party (hereinafter Purchaser). These conditions form an essential and binding part of the contract 
and, in case of dispute, they will prevail over any other term described in the original order or annexed document. These conditions are intended as fully accepted by the 
Purchaser with the transmission of the order confirmation by the Company which states that: “The sale of products herewith confirmed is governed by the general sales 
conditions contained in the current PR. list“. 

ARTICLE 2. ORDERS

2.1. Submission procedure
Each order for Products (each, an “Order”) shall be made in writing and shall include all necessary items for the correct identification of the Customer (name or company 
name, address, telephone numbers) and of the Products ordered. Pursuant to and for the purposes of Articles 1329 and 1331 of the Italian Civil Code, each Order, and 
likewise any other order for Products, shall be intended as a proposal for the purchase of the relevant Products by the Customer, governed by these General Sales 
Conditions, and shall be irrevocable for a period of 90 (ninety) days from the date on which Calligaris receives such Order.
The minimum order value is € 5.000,00 net.

2.2. Completion of the Order
Each Order shall only be intended to have been accepted only when a written confirmation is given by Calligaris to the Customer (an “Order Confirmation”). In any event, 
Calligaris reserves the right to reduce the quantities ordered in compliance with its own manufacturing and business needs, notifying the Customer thereof in writing.
The Customer shall be however required to check the Order Confirmation and, should he find any mistakes or differences in the Order Confirmation with respect to the 
Order or to any order made with respect to Products, he shall promptly notify Calligaris thereof.
The acceptance by Calligaris of one or more Orders cannot be deemed as a circumstance which may be relied upon in relation to the acceptance of future orders that 
Calligaris remain free to refuse at its discretion, without such refusal may lead to any responsibility of Calligaris itself.

ARTICLE 3. PRICES AND TERMS OF PAYMENT

The purchase prices to be paid by the Customer are those indicated in the price list of Calligaris as at the date of delivery of the Products in the Customer’s country, 
inclusive of any discounts granted by Calligaris to the Customer in each Order and confirmed in the Order Confirmation, corresponding to those indicated in the relevant 
invoice issued in relation to the Order (hereinafter, the “Price”). Such unit prices are exclusive of VAT and inclusive of any additional cost incurred by Calligaris for 
packaging, shipping, loading and any other costs or charges as may have been sustained up to delivery, save for the provisions of Article 4.3 below.
The terms of payment of the Products, indicated in each Order and confirmed in the Order Confirmation, shall commence from the date of the invoice issued in relation 
to the performance of the Order, regardless of the actual date of delivery of the Products. 
Should the Customer fail to comply with the terms of payment set out in each Order, Calligaris shall be entitled immediately to suspend the delivery of the Products, even 
relating to agreements that are already being performed, to immediately terminate the relevant agreement under Art. 1456 Italian Civil Code and to obtain compensation 
for any damage incurred. 
Calligaris shall be entitled to withdraw from the agreement, by mere written notice, should suddenly occur certain objective facts, or however facts unknown at the time 
the Order was accepted, that cause Calligaris to presume that the Customer is going to be insolvent or unable to timely pay the agreed consideration.

ARTICLE 4. DELIVERIES

4.1. Delivery “Carriage and Insurance paid to the place of destination” (CIP)
Unless otherwise agreed in writing and resulting from the Calligaris Order acknowledgement, Products are delivered following the “Carriage and insurance paid to the 
place of destination” (Incoterms 2020).
The Customer will remain exclusively responsible of all the risks and costs arising from the failure or delay to take delivery of the Products at the place of destination and 
within the agreed delivery timescale. The places of delivery will be the ones indicated on each Order Confirmation.
 
4.2. Delivery terms
The delivery terms indicated in the order confirmation are indicative of the average delivery time usually estimated at the time of order confirmation. These terms, upon 
notice to the Customer, however, may be subject to changes due to production requirements, unexpected events and market fluctuations. 

4.3. Notice to perform and termination of a sale
If the Products are not delivered upon the agreed terms, the Customer shall be entitled to terminate the agreement pursuant to Art. 1454, Italian Civil Code, through a 
notice to perform (diffida ad adempiere), requiring Calligaris to deliver the goods within a period of not less than 20 (twenty) days and the warning that failure to do so 
shall imply the termination of the agreement. 

4.4. Minimum orders, delivery in several batches and change in quantities
Calligaris reserves the right to deliver the Products ordered in several consecutive batches, at no additional cost for the Customer.
Unless otherwise agreed in writing between the parties, in case of separate deliveries, the payment term of each lot of Products shall commence as from the relevant date 
of delivery. The quantity of Products per package is predetermined. 

4.5. Ownership of the products
Without prejudice to the transfer of the risk to the Customer upon delivery, the property right of the Products sold under these General Sales Conditions shall remain with 
Calligaris until the actual payment in full of the Price according to the terms set out in the Order and the Order Confirmation.

ARTICLE 5. COMPLAINTS, WARRANTIES AND RETURNS

5.1. Complaints
Any complaints regarding quantities and any claims for damages to the Products delivered or to the relevant packaging, shall be made in writing by the Retailer to the 
carrier upon delivery and shall be communicated by duly filling in all its parts of the “Claims and complaints” form and sending it to Calligaris by and not later than 8 (eight) 
days of the same delivery, under penalty of forfeiture.
Any complaints for defects that cannot be identified through the checks and inspections made by the Retailer upon delivery shall be notified to Calligaris within 8 (eight) 
days from their discovery, provided that no claim or complaint may be raised with regard to Products after 12 (twelve) months from the date of their delivery. 
Otherwise, the Products shall be intended to have been definitively accepted.

5.2. Warranties and limitations of liability
The warranty for the Products is limited to those cases in which flaws or defects are directly and exclusively attributable to Calligaris. Any alteration in the Products’ 
packaging or any tampering therewith by the Retailer or third parties, as well as any non-compliance with the cautions and provisions regarding preservation, maintenance, 
use and control of the Products in accordance with the best practices of the sector, shall result in the forfeiture of the warranties provided by Calligaris in relation to any 
defects of the Products; being the compliance of the Products with the indications included in each Order confirmed in the Order Confirmation verified with reference to 
the condition and quality of the same Products at the time the risk therein is transferred to the Retailer. 
In no event Calligaris shall be deemed liable for indirect or consequential damages and/or loss of profits which the Retailer may incur as a consequence of defects in the 
Products, such as (but not limited to) cancellation of orders by any customers, penalties for late deliveries or refunds of any nature, as well as for losses which the Retailer 
could have avoided by following Calligaris’ reasonable suggestions and instructions, or caused by the Retailer’s failure to adopt all suitable safety measures in accordance 
with the best practices of the sector.
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5.3. Returns
In all cases of return, the Products shall be made available for their relevant collection at the time and in the way requested by Calligaris. No return of Products shall be 
accepted unless previously authorised in writing by Calligaris further to the receipt of the relevant request form duly and entirely completed.
The authorisation to the return granted by Calligaris shall also be valid as an Order Confirmation for the delivery of replacement products, which shall be duly invoiced. 
Returns shall only be made through the transport vehicles authorised by Calligaris for CIP deliveries  and the relevant Products shall be accompanied by the return 
authorisation document. Returns of Products shall be delivered to Calligaris within 60 (sixty) days after Calligaris’ authorisation. If, on at least 2 (two) occasions, the 
Products to be returned are not delivered upon transit of the transport vehicle authorised by Calligaris, the authorisation to return them shall be automatically intended 
to be null and void, and the Products shall be entirely paid at the terms indicated in the original Order.
Use of carriers other than Calligaris’ transport vehicles must be previously authorised by Calligaris.
The return shall be made using the original packaging, or a substitutive packaging suitable to properly protect the Products during transport.
Calligaris shall always be entitled to verify the integrity of the Products returned and, where appropriate, to refuse the return or, if damage is caused as a result of 
unsuitable packaging, to charge the Retailer for the additional costs for repairs.
Once the Products and the presence of flaws and defects for which the Products have been returned have been verified, Calligaris shall notify the Retailer thereof and 
issue a credit note with respect to the invoice issued for the performance of the Order.
If the criteria for the return procedure activated by the Retailer are not met, this latter shall remain bound to pay the Price for both the Products returned and those 
delivered as replacement. 
Retailers have no right to offset the credit deriving from the returned Products against debt owing for Products included in separate Orders.

ARTICLE 6. TAXES, RATES

All taxes and duties payable on or in relation to the Products purchased shall be borne by the Retailer. The consequences of any amendments to the law during the period 
of performance of the agreement shall be borne by the Retailer even in case of delays in delivery of the goods. 

ARTICLE 7. NO USE OF TRADEMARKS

The Retailer is expressly forbidden from using the trade mark that characterizes the Products for promotional or advertising purposes without the prior written consent 
of Calligaris.

ARTICLE 8. PRIVACY

During the performance of this contract it will be possible to transfer one another, or, anyhow, make available managers, employees and collaborators’ personal and 
contract data (biographical data, company e-mails, office and company mobile phone numbers, etc.), for the respective contact persons, who, dependant on the duties 
and responsibilities, manage the contract and/or follow its execution.
Therefore, both Parties will process these personal data to the extent that they are strictly necessary for the execution of all the aspects of the contract.              
The data will be stored until the completion of the mutual services subject of the contract and later, on account of the limitation period foreseen for company acts and 
documents.
The single employee or collaborator can exercise all the rights listed in Articles from 15 to 21 of the EU Regulation 2016/679, without prejudice to the limits arising from the 
legitimate interest of the employer.

ARTICLE 9. APPLICABLE LAW AND JURISDICTION

9.1. Applicable Law
These General Sales Conditions are governed, to all effects and purposes, by Italian law, expressly excluding application of the uniform provisions set out for the 
international sale of movable assets by the Convention of Vienna and other international conventions endorsed by Italy.

9.2. Jurisdiction
Any dispute which may arise from, or however relate to, these General Sales Conditions shall be subject to the exclusive jurisdiction of the Court of Udine.

ARTICLE 10. ORGANIZATIONAL MODEL PURSUANT TO LEGISLATIVE DECREE 231/2001

The Manufacturer has adopted an organization, management and control model for the prevention of the risks of committing crimes pursuant to Legislative Decree 8 June 
2001 n. 231, basing its business policy, among other things, on the basis of the principles established by its own Code of Ethics. The customer must read the code of ethics 
itself, adhere to and comply with these principles and procedures in the fulfilment of the obligations imposed on him by virtue of this contract.”

______________________________________
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ARTICLE 1. APPLICATION DES CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Les présentes Conditions Générales de vente ainsi que les conditions spéciales indiquées sur chaque confirmation de commande, sont applicables au rapport de Vente/Achat stipulé 
entre Calligaris Contract Division de Calligaris S.p.A. (ci-après dénommée Société) et l’Acheteur (ci-après dénommé Acheteur). Elles font partie intégrante et essentielle du contrat 
et prévalent, en cas de différend, sur la commande et sur tout autre éventuel document en annexe. Elles sont considérées comme acceptées dans leur intégralité par l’Acheteur au 
moment où la Société lui transmet la confirmation de la commande avec la mention “en ce qui concerne l’achat et la vente des produits ci-inclus nous nous référons aux conditions 
générales de vente reportées dans le tarif en vigueur”.

ARTICLE 2. COMMANDES

2.1. Modalités de présentation
Toute commande de Produits (ci-après, la « Commande ») devra être effectuée par écrit et devra contenir tous les éléments nécessaires pour l’identification correcte du Client (nom 
ou raison sociale, adresse, numéros de téléphone et de fax) et des Produits commandés. Au sens et pour l’application des articles 1329 et 1331 du code civil, chaque commande, tout 
comme n’importe quelle autre commande de Produits, vaudra comme proposition d’achat des Produits correspondants de la part du Client réglementée par les présentes Conditions 
générales de vente, et s’entendra irrévocable pour une période de 90 (quatre-vingt-dix) jours à compter de la date de réception de la Commande par Calligaris.
Minimum de commande: 5000 Euro NET.

2.2. Perfectionnement de la Commande
Chaque Commande pourra être considérée comme acceptée après confirmation écrite de la part de Calligaris au Client (ci-après, la « Confirmation de commande »). Dans tous 
les cas, Calligaris se réserve le droit de réduire les quantités commandées sur la base de ses propres exigences de production et commerciales, en veillant à le communiquer par 
écrit au Revendeur.
Dans tous les cas, le Client est toujours tenu de contrôler la Confirmation de commande et, s’il note des erreurs ou des discordances dans la Confirmation de commande par rapport 
à la Commande ou à n’importe quelle commande de Produits effectuée, il devra le communiquer immédiatement à Calligaris.
L’acceptation de la part de Calligaris d’une ou de plusieurs commandes ne pourra pas être considérée comme un engagement à accepter des commandes futures que Calligaris 
restera libre de refuser à sa discrétion, sans que ce refus puisse entraîner une responsabilité quelconque pour Calligaris. 

ARTICLE 3. PRIX ET DÉLAIS DE PAIEMENT

Les prix d’achat qui devront être versés par le Client sont ceux qui sont contenus dans le tarif de Calligaris en vigueur à la date de livraison des Produits dans le pays du Revendeur, au 
net des remises accordées par Calligaris au Client dans chaque Commande et confirmés dans la Confirmation de commande, correspondant à ceux qui sont indiqués sur la facture 
émise à l’exécution de la Commande (ci-après, le « Prix »).
Ces prix unitaires s’entendent hors TVA et incluent les autres frais soutenus par Calligaris pour l’emballage, l’expédition, le chargement, et tout autre coût ou frais éventuellement 
soutenus jusqu’à la livraison, avec les réserves prévues à l’article 4.3 ci-après.
Les délais de paiement des Produits, indiqués dans chaque Commande et confirmés dans la Confirmation de commande, partent de la date de la facture émise au moment de 
l’exécution de la Commande, indépendamment de la date de livraison effective des Produits. 
En cas de non-respect, de la part du Revendeur, des délais de paiement prévus dans chaque commande, Calligaris aura le droit de suspendre immédiatement la livraison des Produits, 
même si elle se réfère à des contrats déjà en cours d’exécution, de résilier immédiatement le contrat selon l’art. 1456 du code civil et d’obtenir le dédommagement des éventuels 
dommages subis. 
Calligaris aura le droit de résilier le contrat, par simple communication écrite, en cas de survenance de faits objectifs qui lui étaient inconnus au moment de l’acceptation de la 
Commande, et qui laissent présumer de l’insolvabilité du Client ou de son incapacité de pourvoir au paiement ponctuel des prix convenus.

ARTICLE 4. LIVRAISONS

4.1. Livraison « Port payé assurance comprise jusqu’à destination » (CIP)
Sauf accord contraire écrit et résultant de la commande confirmée par Calligaris, les produits sont livrés avec la formule « Port payé assurance comprise jusqu’à destination »  (CIP 
- Carriage and insurance paid to the place of destination, Incoterms 2020).  
Le Client restera responsable de manière exclusive pour tous les risques et les coûts dérivant de la non-prise en charge ou du retard dans la prise en charge des Produits au lieu de 
destination et dans les délais convenus pour la livraison. Les lieux de livraison seront ceux indiqués dans chaque Confirmation de commande. 

4.2. Délais de livraison
Les délais de livraison définis dans chaque Confirmation de commande s’entendent indicatifs des délais moyens de livraison généralement estimables au moment de la confirmation 
de commande. Ces délais, après communication au Revendeur, pourraient subir toutefois des modifications liés à des exigences de production, à des évènements non prévisibles et 
survenus, à des oscillations de marché.

4.3. Mise en demeure et résiliation du contrat
Si les Produits ne sont pas livrés dans les délais convenus, le Client pourra résilier le contrat, conformément à l’art. 1454 du code civil, par le biais d’une injonction de faire, en intimant 
Calligaris de livrer les biens dans un délai non inférieur à 20 (vingt) jours et en l’avertissant que, à défaut d’obtempérer, le contrat sera considéré comme résilié.

4.4. Livraison en plusieurs lots et variation dans les quantités
Calligaris se réserve le droit de livrer les Produits commandés en plusieurs lots successifs. 
À moins d’un accord écrit différent entre les parties, en cas de livraisons échelonnées, les délais de paiement de chaque lot de Produits sont calculés à partir de la date de livraison 
respective. La quantité de Produits par emballage est prédéterminée. Calligaris se réserve le droit d’adapter les quantités de Produits demandées pour tenir compte de la nécessité 
de maintenir intacts les divers emballages
Restant entendu que le transfert des risques au Client s’effectue au moment de la livraison, le droit de propriété sur les Produits objet de vente selon les présentes Conditions 
générales de vente restera à Calligaris jusqu’au moment du paiement intégral et effectif du Prix, dans les délais prévus dans la Commande et dans la Confirmation de commande.

ARTICLE 5. CONTESTATIONS, GARANTIES ET RETOURS DE MARCHANDISE

5.1. Contestations
Les éventuelles contestations sur les quantités et les éventuelles réserves pour l’endommagement des Produits livrés, ou de leurs emballages, devront être faites par écrit par le 
Client au transporteur au moment de la livraison et devront être communiquées en remplissant correctement dans toutes ses parties le formulaire « Réclamations » et en l’envoyant 
à Calligaris dans les 8 (huit) jours qui suivent la date de la livraison, sous peine de déchéance du droit.
Les éventuelles réclamations pour les défauts non identifiables suite aux contrôles et inspections effectuées à la livraison de la part du Client devront être notifiées à Calligaris dans 
les 8 (huit) jours qui suivent leur découverte, restant entendu que les Produits ne pourront plus être l’objet de contestation et réclamation passés 12 (douze) mois après la livraison. 
En cas contraire, les Produits seront considérés comme définitivement acceptés.

5.2. Garanties et limitations de responsabilité
La garantie pour les Produits est limitée aux cas où les vices ou les défauts sont directement et exclusivement imputables à Calligaris. L’éventuelle altération de l’emballage des 
Produits et leur manipulation de la part du Client ou de tiers, ainsi que le non-respect des précautions et dispositions en matière de conservation, maintenance, utilisation et contrôle 
des Produits selon les bonnes pratiques du secteur, entraînent la déchéance des garanties accordées par Calligaris concernant les éventuels défauts des Produits, dont la conformité 
par rapport à ce qui est indiqué dans chaque Commande et confirmé dans la Confirmation de commande devra être déterminée en référence à l’état et à la qualité des Produits 
proprement dits au moment du transfert des risques au Revendeur. 
Calligaris ne pourra en aucun cas être tenue pour responsable de dommages indirects ou secondaires et/ou pour manques à gagner que le Client pourrait subir du fait de défauts 
des Produits tels que (liste non exhaustive) : annulation de commandes de la part d’éventuels clients, pénalités pour retards de livraison ou remboursements de n’importe quelle nature, 
ainsi que les pertes qui auraient pu être évitées par le Client en suivant les conseils raisonnables et les instructions de Calligaris ou causées par la non-adoption de la part du Client 
de n’importe quelle mesure de sécurité suivant les meilleures pratiques du secteur.
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5.3. Retours de marchandise
Dans tous les cas de restitution, les Produits devront être mis à disposition pour le retrait dans les temps et les modes indiqués par Calligaris. Les restitutions de Produits ne seront 
pas acceptées si elles n’ont pas été préalablement autorisées par écrit par Calligaris suite à la réception du formulaire spécifique, dûment rempli dans toutes ses parties.
L’autorisation au retour de la part de Calligaris vaudra également comme Confirmation de commande pour la livraison des produits de remplacement, qui seront régulièrement 
facturés. 
Les retours devront être effectués exclusivement à l’aide des camions autorisés de Calligaris pour les livraisons franco destination et les Produits concernés devront être accompagnés 
du document d’autorisation du retour. Les Produits devront être livrés en retour à Calligaris dans les 60 (soixante) jours successifs à l’autorisation délivrée par Calligaris. Si dans au 
moins 2 (deux) occasions, au passage du camion autorisé de Calligaris, les Produits objet de retour ne sont pas remis au chauffeur, l’autorisation à procéder au retour devra être 
considérée comme automatiquement nulle et inefficace, et les Produits devront être intégralement payés en respectant les échéances de la Commande d’origine.
L’utilisation de transporteurs différents des camions Calligaris devra être autorisée au préalable par Calligaris.
Le retour devra être effectué en utilisant l’emballage original, ou un emballage de remplaçant à même de préserver les Produits de manière appropriée au cours du transport.
Calligaris conserve le droit de vérifier l’intégrité des Produits restitués et en cas contraire, d’en refuser la restitution ou, en cas d’emballage inadéquat, de facturer au Client les frais 
supplémentaires des réparations.
Après avoir vérifié les Produits et la présence des vices et défauts ayant entraîné la demande de retour, Calligaris en donnera communication au Client en émettant une note de 
crédit correspondant à la facture émise à l’exécution de la Commande.
Si les conditions pour la procédure de retour activée par le Client ne sont pas réunies, ce dernier sera tenu de payer le Prix des Produits objet de retour ainsi que de ceux fournis en 
remplacement. 
Il est expressément interdit de procéder à une compensation entre la créance dérivant des Produits objet de retour et la dette dérivant d’autres Produits objet de commandes 
séparées.

ARTICLE 6. TAXES, IMPÔTS

Toutes les taxes et tous les impôts inhérents aux Produits achetés sont à la charge du Revendeur. Les éventuelles modifications législatives en cours d’exécution du contrat seront à 
la charge du Revendeur, y compris en cas de retard de livraison de la marchandise. 

ARTICLE 7. INTERDICTION D’UTILISATION DES MARQUES

Il est expressément interdit au Client d’utiliser à des fins promotionnelles et/ou publicitaires la marque caractérisant les Produits sans l’accord écrit préalable de Calligaris.

ARTICLE 8. PRIVACY

Lors de l’exécution du contrat, peuvent être communiquées réciproquement, ou, mis à disposition des respectifs interlocuteurs, les données personnelles et de contact (données 
personnelles, courriers électroniques professionnels, téléphones fixes et portables à usage professionnel, etc.) des administrateurs, des employés et des collaborateurs qui, en 
fonction des tâches conférées, gèrent le contrat et/ou vont le mettre à exécution.
Par conséquent, les deux parties traiteront les données à caractère personnel strictement nécessaires à l’exécution de tous les aspects du contrat.
Les données seront conservées pendant la durée de la procédure objet du contrat et ensuite sur la base des termes prescrits pour les actes et documents de la société.
L’employé ou collaborateur individuel peut exercer tous les droits énumères aux articles du 15 à 21 du règlement UE 2016/679, sans préjudice, toutefois, des limites découlant de l’intérêt 
légitime de l’employeur. 

ARTICLE 9. LOI APPLICABLE ET TRIBUNAL COMPÉTENT

9.1. Loi italienne
Les présentes Conditions générales de vente sont réglementées à tous les effets par la loi italienne, avec exclusion expresse de la réglementation uniforme prévue pour la vente 
internationale de biens mobiliers par la Convention de Vienne et autres Conventions internationales auxquelles l’Italie adhère.

9.2. Tribunal compétent
Tout litige inhérent ou se rapportant d’une manière ou d’une autre aux présentes Conditions générales de vente sera soumis à la compétence exclusive du Tribunal d’Udine.

ARTICLE 10. MODELE D’ORGANISATION EX DECRET LEGISLATIF 231/2001

Le fabricant a adopté un modèle d’organisation, de gestion et de contrôle pour la prévention des risques de criminalité, conformément au décret législatif du 8 juin 2001 n. 231, fondant 
entre autre sa politique d’entreprise sur la base des principes établis par son propre code de déontologie. Le client s’engage à lire le code d’éthique lui-même et à se conformer à ces 
principes et procédures dans l’exécution des obligations qui lui sont imposées en vertu du présent contrat.

______________________________________
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STANDARD UPHOLSTERY PROGRAM PROGRAMME REVÊTEMENTS STANDARD:
 WASHABLE SYNTHETIC FABRICS MATÉRIAUX SYNTHÉTIQUES LAVABLES 
 FABRICS TISSUS
 LEATHERS CUIRS
 NATURAL MATERIALS MATÉRIAUX NATURELS

MADE TO ORDER UPHOLSTERY PROGRAM PROGRAMME REVÊTEMENTS MADE TO ORDER:
 CATEGORY A CATÉGORIE « A »
 CATEGORY B CATÉGORIE « B »
 CATEGORY C CATÉGORIE « C »
 CATEGORY D CATÉGORIE « D »
 CATEGORY E CATÉGORIE « E »
 CATEGORY F CATÉGORIE « F »
 CATEGORY G CATÉGORIE « G »
 CATEGORY H CATÉGORIE « H »

CONTRACT UPHOLSTERY PROGRAM PROGRAMME REVÊTEMENTS CONTRACT:
 CATEGORY J1 CATÉGORIE « J1 »
 CATEGORY J2 CATÉGORIE « J2 »
 CATEGORY J3 CATÉGORIE « J3 »
 CATEGORY J4 CATÉGORIE « J4 »
 CATEGORY J5 CATÉGORIE « J5 »
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Fabric treatments Traitements tissus
The NaturSphere System® has finally made available the most advanced results in nanotechnology to the textile industry. The special 
treatment incorporates highly repellent inert nanospheres directly into the fibres, thus protecting the fabric from dust, repelling the 
toughest stains and keeping the fabric new and beautiful at touch over time. 
Removing stains is safe and easy: quickly wash off the spill with some water or wipe the fabric with a damp cloth using rapid and 
gentle strokes.

Silver-ion based treatment for fabrics featuring antimicrobial, antibacterial and antifungal properties.
Works as a protective shield, sanitizing the treated fabrics, eliminating bad odours and preventing allergies.
The special application method guarantees the long lasting effectiveness of the Silver Protection treatment.

Teflon™ fabric protector provides water and stain repellency to fabrics. Teflon™ treatment forms a protective shield. Teflon™ is 
undetectable by sight, smell and touch. Fabric breathability is unaffected. Fabric featuring Teflon™ resists washing and dry cleaning. 
Blot off water and oily stains immediately.

Surface treatment, which delays the absorption of water based stains.

NaturSphere System® permet d’utiliser, dans le secteur textile, les résultats des nano technologies les plus avancées. En effet, 
ce traitement spécial englobe les nanosphères inertes à haute capacité répulsive directement au cœur des fibres du tissu en le 
protégeant de la poussière et en repoussant les taches les plus difficiles. Ceci augmente la résistance et maintient le tissu neuf et 
agréable au toucher plus longtemps. Éliminer les taches devient simple et sûr: il suffit d’intervenir immédiatement à l’aide d’un jet d’eau 
ou avec un panneau humide, en prenant soin d’agir avec des mouvements rapides et parallèles au tissu, sans appuyer.

Traitement pour tissu utilisant l’argent avec des propriétés: antimicrobienne, antibactérienne et antifongique. Agit comme un bouclier 
protecteur qui traite hygiéniquement le tissu, combat la formation des mauvaises odeurs et prévient l’apparition de phénomènes 
allergiques. La méthodologie appliquée garantie au traitement Silver Protection est durable.

Teflon™ fabric protector rend les tissus déperlants et repousse les salissures. Le traitement Teflon™ forme un bouclier protecteur. 
Teflon™ est indécelable à l’oeil, à l’odeur et au toucher. Il n’entrave pas la respiration du tissu. Tissu traité avec Teflon™ résiste aux 
lavages et aux nettoyages à sec. Éponger immédiatement les taches d’eau et de graisse.

Traitement superficiel qui retarde l’absorption des tâches à base d’eau.

Teflon™ fabric protector
Stain resistant fabric Tejido anti-mancha
Teflon™ is a registered trademark 
of The Chemours Company FC LLC, 
used under license by Calligaris S.p.a.
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KEY AND GENERAL INFORMATION LÉGENDE ET INFORMATIONS GÉNÉRALES

Acetate
Acétate

Other fibers
Autres fibres

Elastam
Elasthanne

Cotton
Coton

Linen
Lin

Nylon
Nylon

Polyamide
Polyamide

Acrylic
Acrylique

Polyester
Polyester 

Polypropylene
Polypropylène

Polyurethane
Polyuréthane

Polyvinylchloride
Chlorure de polyvinyle

Viscose
Viscose

Wool
Laine

Acronyms - fabric fibres Acronymes - fibres tissus

Care symbols Symboles - nettoyage
Do not wash with water
Lavage interdit

Wash with water. Maximum water temperature should not exceed the degrees indicated in the drawing
Température maximale de lavage

Do not dryclean
Nettoyage à sec interdit

Dryclean
Nettoyage à sec

Any bleach allowed
Chlorage autorisé

Do not bleach
Chlorage interdit

Do not iron
Repassage interdit

Maximum ironing temperature 110° C
Température maximale 110° C

Do not tumble dry
Séchage en tambour ménager interdit

Tumble dry at low temperature
Séchage en tambour rotatif admise à température réduite

Maximum ironing temperature 150° C
Température maximale 150° C

Iron inside out. Maximum ironing temperature 110° C
Repasser à l’envers. Température maximale 110° C

Iron inside out. Maximum ironing temperature 150° C
Repasser à l’envers. Température maximale 150° C
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P201P39L

P39L

P02 P12 P15L P19W

P23W

P27

P132 P507

P201P87W P201

P12 P12

P173 P507

P15L P27 P67W

P67W

TERMOCOTTO

TERMOCOTTO

NATURAL

P12

P201

WOOD TYPES BOIS

(WITHOUT KNOTS)

WALNUTNATURAL ASH

NATURAL ASH

BLEACHED BEECH SMOKE MATT BLACK NATURAL OAK

DARK OAK

NATURAL

GRAPHITE

SOLID WOOD
Obtained by cutting the tree log through a mechanic process. The aesthetic features and grain pattern depend on the wood essence. Solid wood is 
usually varnished (finishing process) and reproduces the typical essence shades.

BRUSHED OPTIC WHITE

BRUSHED OPTIC WHITE

VENEERS
Veneer is obtained by using thin sheets of wood with different thicknesses which are taken from the best quality tree logs. Veneer layers are usually 
glued to a support and then stained accordingly. Veneer increases the quality of the products and delivers an excellent aesthetic result.

WALNUTEBONY WALNUT

SMOKE SMOKE

GRAPHITE

MATT BLACK

(HERRING-BONE) (STRIPED)

(SQUARE)

(SANS NŒUDS)

NOYERFRÊNE NATUREL

FRÊNE NATUREL

HÊTRE BLANCHI SMOKE NOIR OPAQUE CHÊNE NATUREL

CHÊNE FONCÉ

NATURAL

GRAPHITE

BOIS MASSIF
Le bois massif est obtenu directement du tronc de l’arbre par des procédés mécaniques. Les particularités esthétiques et de veinage sont caractéristiques 
de l’essence de bois utilisée. Le bois massif est décliné dans les tonalités typiques des différentes essences à travers un travail de vernissage (la finition).

BLANC OPTIQUE BROSSÉ

BLANC OPTIQUE BROSSÉ

PLAQUÉS
Ils se réalisent en utilisant des feuilles de bois nobles, d’épaisseurs variables extraites des troncs de meilleure qualité. Ensuite celles-ci sont collées sur 
différents supports et déclinées dans la tonalité de teinte désirée. Elles confèrent une grande qualité aux produits et un résultat esthétique excellent.

SMOKE
SMOKE

NOIR OPAQUE

(CHEVRONS)
(CENTORIGHE)

(SQUARE)

NOYERÉBÈNE
NOYER

GRAPHITE

SMOKE ASHWOOD
FRÊNE SMOKE

WALNUT ASHWOOD
FRÊNE NOYER
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P33LP1LP95 P175P77

GTG GTR GXT

GEW

GMG

GM2

GM0 GM1GMR

GM3

GMB

P29L

P77 Chromed: a galvanic process fixes a chrome layer to the metal part of the product. Chrome gives the product a shiny look and great abrasion resistance.
P95 Satin finished steel: this special epossipolyester dust finish is applied twice. With the first coat the colour is applied to the product and with the second, a 
transparent protection coat is applied to give the product brightness and great abrasion resistance.

METALS MÉTAUX

POLISHED BRASS PAINTED BRASSNICKEL BLACKSATIN FINISHED STEELCHROMED

P77 Acier chromé: la chromature est un processus de finition galvanique qui fixe une couche de métal de chrome sur la structure en métal du produit manufacturé. 
La chromature a un aspect brillant, miroir et garantit une résistance élevée.
P95 Acier satiné: c’est une finition spéciale avec des poudres époxy-polyester qui est appliquée en deux couches successives. La première couche pour appliquer 
la couleur et la seconde pour appliquer une couche transparente protectrice qui confère au produit brillance et grande résistance aux abrasions.

LAITON POLI LAITON TEINTÉNICKEL NOIRACIER SATINÉCHROMÉ

TRANSPARENT EXTRACLEARSMOKE GREY

GLASS VERRES

FROSTED GLASS VERRES SÉRIGRAPHIÉS

EXTRACLEAR

MIRROR MIROIRS

GREY MIRROR MIRROR MIRRORED BRONZE MIRRORED SMOKE GREYBRONZE MIRROR

TRANSPARENT EXTRACLAIRGRIS FUMÉ

EXTRACLAIR

MIROIR GRIS

BRONZE

MIROIR

GRIS FUMÉ TRANSPARENT

EFFET MIROIR BRONZE EFFET MIROIR GRIS FUMÉMIROIR BRONZE

BRONZE TRANSPARENT SMOKE GREY

EMBOSSED MATT BRONZE
BRONZE OPAQUE GAUFRÉ
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P5EP4E P6E

P151 RAL 7044 P176 PANT. 404U P328 RAL 1019 P900 RAL 7006P94 RAL 9016

P2L PANT. 5035C P3L RAL 3004 P15 RAL 9005 P16 RAL 7024 P28P RAL 8004

P29L PANT. 7554U

P27P RAL 5020

MATT BRONZE

MATT FINISHES FINITIONS OPAQUES

CEMENT CIMENT

MATT PALE PINK MATT OXIDE RED

MATT TAUPE MATT TAUPEMATT NOUGAT

MATT BLACK MATT GREY

MATT HEMPMATT OPTIC WHITE

MATT BRICK REDMATT PETROL BLUE

BRONZE OPAQUE

ROSE POUDRE OPAQUE ROUGE OXYDE OPAQUE

GRÈGE OPAQUE GRÈGE OPAQUENOUGAT OPAQUE

NOIR OPAQUE GRIS OPAQUE

CHANVRE OPAQUEBLANC OPTIQUE OPAQUE

ROUGE BRIQUE OPAQUEBLEU PAON OPAQUE

BLANC GRIS ANTHRACITEGRIS CIMENT
WHITE ANTHRACITE GREYCEMENT GREY
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P799

P296P17P P848P266 P276

P20P P24P

PLASTIC MATERIALS MATIÈRES PLASTIQUES

ATTENTION!

In order to guarantee product durability, clean the plastic elements 
by using lukewarm water and mild soap only. 
Do not use ethyl alcohol or detergents that contain even small 
amounts of acetone, trichloroethylene or ammonia or solvents in 
general.
Do not use any universal degreaser.
Do not use abrasive products

TRANSPARENT PLASTICS PLASTIQUES TRANSPARENTS

SOLID COLOUR PLASTICS PLASTIQUES OPAQUES

GLOSSY OPTIC WHITE

AQUAMARINECHOCOLATE TRANSPARENTSMOKE GREY AMBER

GLOSSY PALE PINKGLOSSY HEMP
BLANC OPTIQUE BRILLANT

VERT D’EAUCHOCOLAT TRANSPARENTGRIS FUMÉ AMBRE

ROSE POUDRE BRILLANTCHANVRE BRILLANT

ATTENTION!

Pour garantir la longevité du produit, nettoyez les parties en plastique 
avec de l’eau tiède et du savon doux. 
Eviter absolument l’usage d’alcool éthylique ou de détergents 
contenant même en petite quantité acétone trichloréthylène et 
ammoniaque et dissolvants en général. 
Ne pas utiliser dégraissants universels.
Ne pas utiliser des produits abrasifs.
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CERAMIC CÉRAMIQUE

CERAMIC-GLASS
The ceramic-glass top is a self-holding product manufactured by coupling one ceramic plate (porcelain tile) to a tempered floating glass thanks to a 
special process carried out in autoclave.
For the P117, P133, P166, P321, P1C, P5C, P6C, P8C, P14C, P18C finishes, the ceramic plate thickness is 3 mm and is coupled with an 8 mm thick glass (for a 
total of 11 mm). For the P2C, P3C, P4C, P7C, P9C, P15C finishes, the ceramic plate thickness is 6 mm and is coupled with a 6 mm thick glass (for a total of 
12 mm) or with a 12 mm thick glass (for a total of 18 mm).
The porcelain tile is a ceramic material obtained using a mixture of stoneware composed by clay and valuable raw materials, which are mixed, body 
tinted, compacted whilst high pressure is applied and finally fired at 1200 °C.
The porcelain tile working surface features exceptional performances in terms of scratch, impact, stain, thermal shock and chemical resistance. It is easy 
to clean and very hygienic because it does not absorb liquids and does not release harmful substances.

CERAMIC-WOOD
The ceramic-wood top is obtained by applying a layer of ceramic (gres porcelain tile) onto a panel made of wooden particles with a special gluing 
technique.
The porcelain tile is a ceramic material obtained using a mixture of stoneware composed by clay and valuable raw materials, which are mixed, body 
tinted, compacted whilst high pressure is applied and finally fired at 1200 °C.
The porcelain tile working surface features exceptional performances in terms of deep abrasion, stain, thermal shock and chemical resistance. It is easy 
to clean and very hygienic because it does not absorb liquids and does not release harmful substances.

CERAMIC-ABS
The ceramic-abs top is a product manufactured by coupling one ceramic plate (porcelain tile) to a 1 mm ABS layer thanks to a special heated pasted 
process.
The ceramic-abs top features exceptional performances in terms of cleanliness and grace. 
The porcelain tile surface features exceptional performances in term of scratch, impact, stain, thermal shock and chemical resistance. It’s easy to clean 
and very hygienic because it does not absorb liquids and does not release harmful substances.

COMPLEXE CÉRAMIQUE-VERRE
Le top céramique-verre est un produit autoporteur obtenu en unissant par un procédé spécial en autoclave, une plaque de céramique, (grés cérame), à 
un verre Float trempé. 
Pour les finitions P117, P133, P166, P321, P1C, P5C, P6C, P14C, P18C la plaque en céramique à une épaisseur de 3 mm et elle est unie à un verre de 8 mm 
d’épaisseur (total de 11 mm). Pour les finitions P2C, P4C, P7C, P9C la plaque en céramique a une épaisseur de 6mm et elle s’ajoute à un verre de 6mm 
d’épaisseur (total 12mm) ou à un verre d’épaisseur 12 mm (total 18mm).
Le grés cérame est un matériel céramique obtenu à partir de matières premières recherchées et pures, moulues et colorées par le procédé du pétrissage, 
compacté à haute pression et cuisson à la température de 1200 °C. 
Le plan de travail en grés cérame offre des caractéristiques exceptionnelles en termes de résistance aux griffures, aux chocs, aux taches, aux écarts de 
températures et aux produits chimiques. Il est facile à nettoyer et absolument hygiénique car il n’absorbe pas les liquides et ne relâche pas de substances 
nuisibles.

COMPLEXE CÉRAMIQUE-BOIS
Le complexe céramique-bois est obtenu en unissant une plaque de céramique, (grés cérame) à un panneau de particules de bois à travers une technique 
spéciale de collage.Le grés cérame est un matériel céramique obtenu à partir de matières premières recherchées et pures, moulues et colorées par le 
procédé du pétrissage, compacté à haute pression et cuisson à la température de 1200 °C. Le plan de travail en grés cérame offre des caractéristiques 
exceptionnelles en termes de résistance aux griffures, aux chocs, aux taches, aux écarts de températures et aux produits chimiques. Il est facile à 
nettoyer et absolument hygiénique car il n’absorbe pas les liquides et ne relâche pas de substances nuisibles.

COMPLEXE CÉRAMIQUE-ABS
Le top céramique-ABS est  un produit obtenu en unissant une plaque de céramique (grès cérame) à une plaque en ABS d’ épaisseur de 1 mm grâce à un 
procédé spécial de collage à chaud.
Le plateau en céramique-ABS présente des performances exceptionnelles en termes de propreté et de finitions 
La surface en grès cérame présente des performances exceptionnelles en termes de résistance aux rayures, aux chocs, aux tâches, aux écarts de 
température et aux produits chimiques. Il est facile à nettoyer et très hygiénique car il n’absorbe pas les liquides et ne libère pas de substances nocives.
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P166

P1C P2C

P321

P4C P5C P7C P9C

P14C P18C
BRONZE

P27C P28C

P1C 3 

P5C 3

P14C 3

P18C 3

P166 3

P321 3

HORIZON LAKE UNIVERSAL

CS6017-4A MTO CS6076-1 MTO CS6096-1C MTO

CS6017-4B MTO CS6076-3 MTO CS6096-2C MTO

CS6076-4 MTO CS6096-3C MTO

P2C 6

P4C 6

P7C 6

P9C 6

P27C 6

P28C 6

NOUGAT LEAD GREY

CEMENT WHITE MARBLE GOLDEN ONYX MARBLE

CALACATTA BLACK MARBLE

EMPERADOR MARBLESALT WHITE SILK WHITE MARBLE

(matt) (matt)

(matt) (glossy) (matt)(glossy)

(matt)

(glossy)(matt)

(matt)
NOUGAT PLOMB

CIMENT MARBRE BLANC MARBRE ONYX ET OR

MARBRE NOIR CALACATTA

MARBRE EMPERADORBLANC SEL MARBRE SILK WHITE

(opaque) (opaque)

(opaque) (brillant) (opaque)(brillant)

(opaque)

(brillant)(opaque)

(opaque)

CERAMIC CÉRAMIQUE

GOLDEN STATUARY MARBLE
(glossy) (glossy)
MARBRE STATUAIRE OR MARBRE STATUAIRE NOIR
(brillant) (brillant)

BLACK STATUARY MARBLE

CERAMIC TOP OPTIONS CÉRAMIQUE TOP AU CHOIX

CATEGORY A CATEGORIE « A »

Finish
Finition

thickness (mm)
épaisseur (mm)

CEMENT 
CIMENT
SALT WHITE 
BLANC SEL
BRONZE
BRONZE
CALACATTA BLACK MARBLE 
MARBRE NOIR CALACATTA
NOUGAT
NOUGAT
LEAD GREY
PLOMB

CATEGORY B CATEGORIE « B »

Finish
Finition

thickness (mm)
épaisseur (mm)

WHITE MARBLE
MARBRE BLANC
GOLDEN ONYX MARBLE
MARBRE ONYX ET OR
EMPERADOR MARBLE
MARBRE EMPERADOR
SILK WHITE MARBLE
MERBRE SILK WHITE

GOLDEN STATUARY MARBLE
MARBRE STATUAIRE OR
BLACK STATUARY MARBLE 
MARBRE STATUAIRE NOIR

MODELS WITH TOP CHOICE MODÈLES AVEC TOP AU CHOIX
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SLUSLR * SLS * SLT *

S92 * S93 * S95 * S96 *

S0A * S0B * S0C * S0W * S0X *

VINTAGE  88% PVC - 9% PL - 3% PU gr/m2 600  Martindale 50.000 cicli/rubs - EN ISO 5470-2 Met.1

SOFTER  75% PVC - 22% PL - 3% PU gr/m2 680  Martindale >100.000 cicli/rubs - EN ISO 12947-2

SKUBA  84% PVC - 10% PL - 6% PU gr/m2 700  Martindale >100.000 cicli/rubs - EN ISO 5470-2 Met.1

WASHABLE SYNTHETIC FABRICS MATÉRIAUX SYNTHÉTIQUES LAVABLES

BURGUNDY

TAUPE GREYBLACKOPTIC WHITE

TOBACCO

TOBACCO

EBONYDESERT HEMPASH GREY

Clean by using lukewarm water 
and mild soap only.

MUD BROWN COGNAC

Washable synthetic fabrics should be cleaned periodically in order to maintain their appearance and prevent build-up of dirt and contaminants.
Any stain, spills or soiling should be cleaned up promptly to prevent the possibility of permanent staining.
Use soft soapy solutions or special cleaning products for washable synthetic fabrics to remove stains on the surface of the material. Remove only with a 
damp white cloth.
Lacquers, strong cleaners or acetone cause immediate damage and contribute to the deterioration of the material. The use of such cleaners is at owner’s 
risk.
Certain clothing and accessory dyes (such as those used on denim jeans) may migrate to lighter colours. This phenomenon is increased by humidity and 
temperature and is irreversible. Calligaris S.p.A. will not assume responsibility for dye transfer caused by external contaminants and possible permanent 
staining caused by this phenomenon. 

BOURGOGNE

GRÈGE GRISNOIRBLANC OPTIQUE

TABAC

TABAC

ÉBÈNEDÉSERT CHANVREGRIS CENDRE

Nettoyage avec de l’eau tiède 
et du savon doux.

COULEUR TERRE COGNAC

Les matériaux synthétiques lavables doivent être nettoyés périodiquement pour conserver leur aspect et prévenir la formation de saletés et d’impuretés.
Toutes les taches, les renversements ou les salissures doivent être nettoyés rapidement pour empêcher la formation de taches permanentes.
Utilisez des solutions savonneuses douces ou des produits de nettoyage spéciaux pour matériaux synthétiques lavables afin d’ôter les taches sur la 
surface du matériau. Utilisez uniquement un tissu blanc et humide.
Les laques, les produits de nettoyage agressifs, les détergents ou l’acétone peuvent causer des dégâts immédiats et contribuer à la détérioration du 
produit. L’utilisation de tels produits de nettoyage est au risque du propriétaire.
Les teintures de certains vêtements et accessoires (telles que celles utilisés pour les jeans) peuvent déteindre sur des surfaces plus claires. Ce 
phénomène s’accroît avec l’humidité et la température, et est irréversible. Calligaris S.p.A. n’assument aucune garantie ni responsabilité, ni pour la 
migration de ces teintures ni pour l’encrassement permanent causé par ces vêtements/substances. 

* Fire retardant version BS 5852 available on request. For prices and further information please contact the Contract business support department.
* Version non-feu BS 5852 disponible sur demande. Pour les prix et toute ultérieure information, veuillez contacter le bureau Contract.

* Fire retardant version BS 5852 available on request. For prices and further information please contact the Contract business support department.
* Version non-feu BS 5852 disponible sur demande. Pour les prix et toute ultérieure information, veuillez contacter le bureau Contract.

* Fire retardant version BS 5852 available on request. For prices and further information please contact the Contract business support department.
* Version non-feu BS 5852 disponible sur demande. Pour les prix et toute ultérieure information, veuillez contacter le bureau Contract.
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DENVER      41% VI - 21% PL - 18% LI - 15% CO - 4% PC - 1% AF gr/m2 327  Martindale 20.000 cicli/rubs - EN ISO 12947-2

A02 A03 A08A04

S2P

SLX * SSQ

S2M

SLV *

S2RS2N

SLW *

S2Q

Teflon™ is a registered trademark of The Chemours Company FC LLC, used under license by Calligaris S.p.a.

BERGEN  100% PL gr/m2 569  Martindale >100.000 cicli/rubs - EN ISO 12947-2

LEAVES  100% PL gr/m2 385  Martindale >120.000 cicli/rubs - EN ISO 12947-2

BOUCLÉ  37% PL - 21% PC - 19% VI - 14% CO - 8% LI - 1% PA gr/m2 522  Martindale 40.000 cicli/rubs - EN ISO 12947-2

S7E *

KALIX  54% PC - 46% PL gr/m2 440  Martindale 40.000 cicli/rubs - EN ISO 12947-2

S8P S8Q * S8R S8S *

SAND CORD ANTHRACITE GREY

ANTHRACITE GREY

TAUPE

TAUPE

FABRICS TISSUS

ASH GREYPETROL BLUE SANDSOIL BROWN BRICK RED

HEMP

PINK

BRICK RED

SABLE CORDE GRIS ANTHRACITE

GRIS ANTHRACITE

GRÈGE

GRÈGE

GRIS CENDREBLEU PAON SABLETERRE TERRE CUITE

CHANVRE

ROSE

ROUGE BRIQUE

* Fire retardant version BS 5852 available on request. For prices and further information please contact the Contract business support department.
* Version non-feu BS 5852 disponible sur demande. Pour les prix et toute ultérieure information, veuillez contacter le bureau Contract.

* Fire retardant version BS 5852 available on request. For prices and further information please contact the Contract business support department.
* Version non-feu BS 5852 disponible sur demande. Pour les prix et toute ultérieure information, veuillez contacter le bureau Contract.

* Fire retardant version BS 5852 available on request. For prices and further information please contact the Contract business support department.
* Version non-feu BS 5852 disponible sur demande. Pour les prix et toute ultérieure information, veuillez contacter le bureau Contract.

SABLE MARRONÉCRU GRIS
SAND BROWNECRU GREY
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SQRSQM SQN
BEIGE

SQS

PARIS  47% PC - 22% PL - 20% CO - 11% VI gr/m2 714  Martindale 40.000 cicli/rubs - EN ISO 12947-2

VENICE  100% PL gr/m2 430  Martindale >100.000 cicli/rubs - EN ISO 12947-2

S0H *S0F *

S0Y *

S0K *

S0L *

S0G

S0Z *

S0J *

S0U

MALMO      79% PL - 16% CO - 5% PC gr/m2 442  Martindale >40.000 cicli/rubs - EN ISO 12947-2

SQ4 *SQ1 * SQ6SQ3 * SQ5

TAUPECREAM ANTHRACITE GREY

FABRICS TISSUS

ASH GREY

FOREST GREENSAND

BLACK

BRICK REDSOIL BROWN OCEAN BLUE

PINK HEMP

GRÈGECRÈME GRIS ANTHRACITE

GRIS CENDRE

VERT BOUTEILLESABLE

NOIR

ROUGE BRIQUETERRE OCÉAN

ROSE CHANVRE

* Fire retardant version BS 5852 available on request. For prices and further information please contact the Contract business support department.
* Version non-feu BS 5852 disponible sur demande. Pour les prix et toute ultérieure information, veuillez contacter le bureau Contract.

AQUAMARINESANDCORD TAUPEANTHRACITE GREY
AIGUE-MARINESABLECORDE GRÈGEGRIS ANTHRACITE

* Fire retardant version BS 5852 available on request. For prices and further information please contact the Contract business support department.
* Version non-feu BS 5852 disponible sur demande. Pour les prix et toute ultérieure information, veuillez contacter le bureau Contract.
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315

705 L16470 L01683 D04

R04

L08

T24

REGENERATED LEATHER
Regenerated leather is the result of the mixture of leather off-cuts (min 60%) and other natural materials. Regenerated leather is finished with the same 
procedure used for leather.

SOFT LEATHER
Calligaris uses leather which comes from the finest part of the European ox skin (the core) cut in different thicknesses depending on the requests and 
then tanned. The external finish is obtained by using water based colours.

BLACK

COFFEE BLACK OPTIC WHITE TAUPE ANTELOPE BROWN GREY

COGNAC

CREAM

SYNDERME
Le Synderme de cuir est un aggloméré obtenu à partir d’un mélange de déchets de peaux (minimum 60%) et autres matériaux naturels et achevé avec les 
mêmes modalités utilisées que pour le cuir.

CUIR
Le cuir souple utilisé par Calligaris est obtenu à partir de la partie la plus noble des peaux (la fleur) de bovin européen découpée en épaisseurs variables 
selon les exigences et soumise au tannage. La finition externe est obtenue avec des pigments à base d’eau.

NOIR

CAFÉ NOIR BLANC OPTIQUE GRÈGE ANTILOPE GRIS

COGNAC

CRÈME

REGENERATED LEATHER - SOFT LEATHER CUIR - SYNDERME

VIENNA STRAW
PAILLE DE VIENNE

NATURAL MATERIALS MATÉRIAUX NATURELS

STRAW PAILLE



XIV

1SA2 * 1SA3 * 1SA4 *1S0V * 1SA6 *

1SA7 * 1SA8 * 1SB0 * 1SB1 * 1SB2 *

S0H *

SVX *

SWE *

S0F * S0K *

SVZ *

S0L *

SWA *

S0G * S0J *

SVY *

S0U *

SWB *

BERNA  100% PL gr/m2 350  Martindale >100.000 cicli/rubs - EN ISO 12947-2

VENICE  100% PL gr/m2 430  Martindale >100.000 cicli/rubs - EN ISO 12947-2

S0Y *

SWC *

S0Z *

SWD *

BEIGE

SANDORANGE TAUPE

GREEN

GREEN

BLUE CERULEAN SMOKE GREY

ASH GREYFOREST GREENSAND BRICK REDSOIL BROWN OCEAN BLUE PINK

ECRU CLAY BROWN

GREY

HEMP ICEBLACK

MADE TO ORDER PROGRAM - CATEGORY A PROGRAMME MADE TO ORDER - CATEGORIE « A »

LIGHT GREY MUSTARD YELLOW

PALE PINK AMBER BLUE

SABLEORANGE GRÈGE

VERT

VERT

BLEU BLEU CIEL GRIS FONCÉ

GRIS CENDREVERT BOUTEILLESABLE ROUGE BRIQUETERRE OCÉAN ROSE

ÉCRU ARGILE

GRIS

CHANVRE GLACENOIR GRIS CLAIR MOUTARDE

ROSE POUDRE AMBRE BLEU

* Fire retardant version BS 5852 available on request. For prices and further information please contact the Contract business support department.
* Version non-feu BS 5852 disponible sur demande. Pour les prix et toute ultérieure information, veuillez contacter le bureau Contract.

* Fire retardant version BS 5852 available on request. For prices and further information please contact the Contract business support department.
* Version non-feu BS 5852 disponible sur demande. Pour les prix et toute ultérieure information, veuillez contacter le bureau Contract.



XV

S2P

S2U

S2M

S2S

S2R

S2W

S2N

S2T

S2Q

S2V

BERGEN  100% PL gr/m2 569  Martindale >100.000 cicli/rubs - EN ISO 12947-2

SLU *SLR * SLS * SLT *

SOFTER  75% PVC - 22% PL - 3% PU gr/m2 680  Martindale >100.000 cicli/rubs - EN ISO 12947-2

S0A * S0B * S0W *S0C * S0X *

VINTAGE  88% PVC - 9% PL - 3% PU gr/m2 600  Martindale 50.000 cicli/rubs - EN ISO 5470-2 Met.1

MADE TO ORDER PROGRAM - CATEGORY A PROGRAMME MADE TO ORDER - CATEGORIE « A »

MADE TO ORDER PROGRAM - CATEGORY B PROGRAMME MADE TO ORDER - CATEGORIE « B »

ASH GREYPETROL BLUE SANDSOIL BROWN BRICK RED

GREENPINKECRU RED MUSTARD YELLOW

BURGUNDYTOBACCOMUD BROWN COGNAC

GRIS CENDREBLEU PAON SABLETERRE TERRE CUITE

VERTROSEÉCRU ROUGE MOUTARDE

BOURGOGNETABACCOULEUR TERRE COGNAC

TOBACCO EBONYDESERT ASH GREY HEMP
TABAC ÉBÈNEDÉSERT GRIS CENDRE CHANVRE

* Fire retardant version BS 5852 available on request. For prices and further information please contact the Contract business support department.
* Version non-feu BS 5852 disponible sur demande. Pour les prix et toute ultérieure information, veuillez contacter le bureau Contract.

* Fire retardant version BS 5852 available on request. For prices and further information please contact the Contract business support department.
* Version non-feu BS 5852 disponible sur demande. Pour les prix et toute ultérieure information, veuillez contacter le bureau Contract.
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A09 A0B

A06

SQ2 *

SQ7 *

DENVER      41% VI - 21% PL - 18% LI - 15% CO - 4% PC - 1% AF gr/m2 327  Martindale 20.000 cicli/rubs - EN ISO 12947-2

A05A02 *

A07

A03 *

A08 *

A04

Teflon™ is a registered trademark of The Chemours Company FC LLC, used under license by Calligaris S.p.a.

MALMO      79% PL - 16% CO - 5% PC gr/m2 442  Martindale >40.000 cicli/rubs - EN ISO 12947-2

SQ4 *SQ1 *

SQ6 *

SQ3 *

SQ8 *

SQ5 *

COFFEE

BLUE HAVANA

RED

COFFEE

CLAY BROWNSAND

SMOKE GREY

CORD

ANTHRACITE GREY

TAUPE

AQUAMARINE MUSTARD YELLOW

SANDCORD TAUPEANTHRACITE GREY

CAFÉ

BLEU AVANE

ROUGE

CAFÉ

ARGILESABLE

GRIS FONCÉ

CORDE

GRIS ANTHRACITE

GRÈGE

AIGUE-MARINE MOUTARDE

SABLECORDE GRÈGEGRIS ANTHRACITE

MADE TO ORDER PROGRAM - CATEGORY C PROGRAMME MADE TO ORDER - CATEGORIE « C »

* Fire retardant version BS 5852 available on request. For prices and further information please contact the Contract business support department.
* Version non-feu BS 5852 disponible sur demande. Pour les prix et toute ultérieure information, veuillez contacter le bureau Contract.

* Fire retardant version BS 5852 available on request. For prices and further information please contact the Contract business support department.
* Version non-feu BS 5852 disponible sur demande. Pour les prix et toute ultérieure information, veuillez contacter le bureau Contract.
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S99 *

S94 *

SA0 *

S92 * S93 * S95 * S96 *

S98 *

SKUBA  84% PVC - 10% PL - 6% PU gr/m2 700  Martindale >100.000 cicli/rubs - EN ISO 5470-2 Met.1

SRB SRDSQZ SRFSRA
BEIGE

SRC SRE

REGEN  75% CO - 25% PL gr/m2 510  Martindale 50.000 cicli/rubs - EN ISO 12947-2

KALIX  54% PC - 46% PL gr/m2 440  Martindale 40.000 cicli/rubs - EN ISO 12947-2

S8P * S8Q * S8T *S8R * S8U *S8S * S8V *

COFFEE

SKY BLUEMUSTARD YELLOW

TAUPE GREYBLACKOPTIC WHITE

NOUGAT

Clean by using lukewarm water 
and mild soap only.

LIGHT GREY ANTHRACITE GREY ORANGEBROWN GREEN YELLOW

MOKA

BLEU CIELMOUTARDE

GRÈGE GRISNOIRBLANC OPTIQUE

NOUGAT 

Nettoyage avec de l’eau tiède 
et du savon doux.

GRIS CLAIR GRIS ANTHRACITE ORANGEMARRON VERT JAUNE

MADE TO ORDER PROGRAM - CATEGORY D PROGRAMME MADE TO ORDER - CATEGORIE « D »

* Fire retardant version BS 5852 available on request. For prices and further information please contact the Contract business support department.
* Version non-feu BS 5852 disponible sur demande. Pour les prix et toute ultérieure information, veuillez contacter le bureau Contract.

* Fire retardant version BS 5852 available on request. For prices and further information please contact the Contract business support department.
* Version non-feu BS 5852 disponible sur demande. Pour les prix et toute ultérieure information, veuillez contacter le bureau Contract.

SABLE BLEUMARRON VERTÉCRU GRIS ROUGE
SAND BLUEBROWN GREENECRU GREY RED



XVIII

CULLINAN  40% VI - 35% CO - 25% PC gr/m2 600  Martindale 30.000 cicli/rubs - EN ISO 12947-2

MOGOL  87% PL - 13% LI gr/m2 436  Martindale >95.000 cicli/rubs - EN ISO 12947-2

ST8 *

S5J

ST9 *

S5K

SU4 *

S5S

SU0 *

S5L S5N

SU5 *

S5T S5U

SU1 *

S5M S5P

SU2 *

S5Q

SU3 *

S5R

SLX * SSQ *SLV * SLW *

BOUCLÉ  37% PL - 21% PC - 19% VI - 14% CO - 8% LI - 1% PA gr/m2 522  Martindale 40.000 cicli/rubs - EN ISO 12947-2

GREY

GREEN

GREEN

WHITE

WHITE

BROWN

BROWN

YELLOW

YELLOW

ECRU

ECRU

BLUE

BLUE

PINK

PINK

ANTHRACITE GREY AQUAMARINE

BURGUNDY FOREST GREEN

ANTHRACITE GREY TAUPEHEMP BRICK RED

GRIS

VERT

VERT

BLANC

BLANC

MARRON

MARRON

JAUNE

JAUNE

ÉCRU

ÉCRU

BLEU

BLEU

ROSE

ROSE

GRIS ANTHRACITE AIGUE-MARINE

BORDEAUX VERT BOUTEILLE

GRIS ANTHRACITE GRÈGECHANVRE ROUGE BRIQUE

MADE TO ORDER PROGRAM - CATEGORY E PROGRAMME MADE TO ORDER - CATEGORIE « E »

* Fire retardant version BS 5852 available on request. For prices and further information please contact the Contract business support department.
* Version non-feu BS 5852 disponible sur demande. Pour les prix et toute ultérieure information, veuillez contacter le bureau Contract.

* Fire retardant version BS 5852 available on request. For prices and further information please contact the Contract business support department.
* Version non-feu BS 5852 disponible sur demande. Pour les prix et toute ultérieure information, veuillez contacter le bureau Contract.



XIX

SQRSQM

SQU

SQP SQTSQN SQQ
BEIGE

SQS

PARIS  47% PC - 22% PL - 20% CO - 11% VI gr/m2 714  Martindale 40.000 cicli/rubs - EN ISO 12947-2

BURGUNDYTAUPECREAM ANTHRACITE GREYBROWN LIGHT GREY

BLUE

BORDEAUXGRÈGECRÈME GRIS ANTHRACITEMARRON GRIS CLAIR

BLEU

MADE TO ORDER PROGRAM - CATEGORY E PROGRAMME MADE TO ORDER - CATEGORIE « E »



XX

L1U L3A

L4J L5H

L1A

L3Q L4L

L1L L2V L3E

L4F L5G

ZINC BUCKSKIN HEZELNUT AUBERGINESIAM JASPER

EBONY INDIGOPACIFIC GRAYSHADOWBOTTLE GRAYSTONE

705 L16470 L01683 D04 L08

EMOTION STANDARD LEATHER
Natural half-grain cowhide, finished thickness of 1.2 - 1.4 mm. Through dyed; finishing with resins and pigments. Article with a soft, waxy feel and semi-
matt appearance.

ESPRIT SOFT LEATHER
Calligaris uses leather which comes from the finest part of the European ox skin (the core) cut in different thicknesses depending on the requests and 
then tanned. The external finish is obtained by using water based colours.

COFFEE BLACK OPTIC WHITE TAUPE ANTELOPE BROWN GREYCREAM

CUIR EMOTION STANDARD
Cuir bovin demi-fleur au grain naturel d’épaisseur finale 1,2 - 1,4 mm. Passage de teinture; finition avec pigments et résines. Article d’apparence 
souple, au toucher cireux et à l’aspect semi-opaque.

CUIR ESPRIT
Le cuir souple utilisé par Calligaris est obtenu à partir de la partie la plus noble des peaux (la fleur) de bovin européen découpée en épaisseurs variables 
selon les exigences et soumise au tannage. La finition externe est obtenue avec des pigments à base d’eau.

CAFÉ NOIR BLANC OPTIQUE GRÈGE ANTILOPE GRISCRÈME

MADE TO ORDER PROGRAM - CATEGORY F PROGRAMME MADE TO ORDER - CATEGORIE « F »

MADE TO ORDER PROGRAM - CATEGORY G PROGRAMME MADE TO ORDER - CATEGORIE « G »



XXI

L1D

L1V

L2K

L1M

L2C

L2S

L1F

L1X

L2M

L1P

L2E

L2U

L1B

L1S

L2H

L1J

L2A

L2Q

L1C

L1T

L2J

L1K

L2B

L2R

L1E

L1W

L2L

L1N

L2D

L2T

L1G

L1Y

L2N

L1Q

L2F

L2W

L1H

L1Z

L2P

L1R

L2G

L2X

PENICILLIN

SWAMP

LEMON GRASS

CAFFELLATTE

CORIANDER

POT-PURRY

PAPYRUS

COTTO

CARIOCA

MOUTON

FACEPOWDER

HENNA

SOUL WHITE

ECUREIL

PEACH

CLAY

FOND-DE-TEIN

BLOOD

IVORY

DASH

CLAW

TAN

LIGHT

PARROT

PORCELAIN

BRAUN

SUNSET

AVANA

ENERGY

ANTIQUE

SAND

MARBLE

REDORANGE

LION

CIQUITA

PHONEBOX

DESERTSTORM

PILL

BEGONIA

CINNEMON

PERGAMENA

BOMBAY

EMOTION EXTENDED LEATHER
Natural half-grain cowhide, finished thickness of 1.2 - 1.4 mm. Through dyed; finishing with resins and pigments. Article with a soft, waxy feel and semi-
matt appearance.

CUIR EMOTION EXTENDED
Cuir bovin demi-fleur au grain naturel d’épaisseur finale 1,2 - 1,4 mm. Passage de teinture; finition avec pigments et résines. Article d’apparence 
souple, au toucher cireux et à l’aspect semi-opaque.

MADE TO ORDER PROGRAM - CATEGORY H PROGRAMME MADE TO ORDER - CATEGORIE « H »



XXII

L3B

L3T

L4K

L3K

L4A

L4T

L3D

L3V

L4N

L3M

L4C

L4V

L2Y

L3R

L4G

L3H

L3Y

L4R

L2Z

L3S

L4H

L3J

L3Z

L4S

L3C

L3U

L4M

L3L

L4B

L4U

L3F

L3W

L4P

L3N

L4D

L4W

L3G

L3X

L4Q

L3P

L4E

L4X

WINE

S.BREEZE

POLINESIA

CARRUBO

AQUA AZUL

NORTH POLE

RIBES

LIME

TURQUOISE

ANTILOP

MALDIVE

SANTORINI

DUNE

MOUD

OCEANIA

ACAJOU

OXIDE

STEEL BIRD

VOLCANO

ALOE

PLASTER

CHESTNUT

OTTANIO

PEARL

POTTERY

TERRAGON

DEEP

PEATMOOS

LICHENE

MATISSE

HORSE

CAMOUFLAGE

CRUSHED ICE

CIOCCO

BLU PETROL

LAMB

CROCUS

BIRCH

MORNING FOG

ROOT

CEDAR GREEN

CINDER

MADE TO ORDER PROGRAM - CATEGORY H PROGRAMME MADE TO ORDER - CATEGORIE « H »



XXIII

L5A L5CL4Y

L5F

L4Z

L5J

L5B L5D L5E
CIMENT

GREY

WISTERIA

BLACK INK

MILKA TURTLEDOVELAVANDER SMOKE IRON

MADE TO ORDER PROGRAM - CATEGORY H PROGRAMME MADE TO ORDER - CATEGORIE « H »
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FOX Inca by Abitex  88% PVC - 6% PL - 6% CO gr/m² 650  Martindale 100.000 cicli/rubs - EN ISO 5470-2

G J 2  4 0 5

G J M  8 0 1

G N 5  3 5

G S 3  4 1 9

G J 3  0 6

G J P  7 0 0

G N 6  4 2

S 9 S  0 1

G J B  5 5

G J V  6 0 4

G N 9  4 0 0

S 9 T  0 2

G J C  6 0 0

G K 2  6 0 1

G P 3  1 0 1

S 9 U  0 4

G J E  1 7

G K 4  4 1 4

G PX  4 1 3

S 9 V  0 8

G J K  6 0 2

G N 3  6 0 3

G Q B  4 4

S 9 W  1 0

G J L  3 7

G N 4  4 1 5

G R 3  6 0 6

S 9 X  1 1

S 9 Y  1 2 S 9 Z  1 3 S A A  1 5 S A B  1 9 S A C  2 0 S A D  2 1 S A E  2 2

S A F  2 5 S A G  2 6 S A H  2 7 S A J  3 1 S A K  3 3 S A L  3 6 S A M  4 5

CONTRACT PROGRAM - CATEGORY J1 PROGRAMME CONTRACT - CATEGORIE « J1 »



XXV

S A N  4 6 S A P  5 0 S A Q  5 1 S A R  5 6 S AT  1 0 0 S A U  1 0 3 S AV  3 0 3

S B D  5 0 2

S B L  8 0 0

S K J  8 0 S K N  0 3 S K P  3 0 1

S B E  5 0 4S AY  4 0 8

S B N  8 0 3

S A Z  4 1 1 S B G  6 0 8

S B P  8 0 6

S B A  4 1 2

S B H  7 0 1 S B Q  8 0 7

S B B  4 1 6

S B J  7 0 3

S B R  9 0 0

S B K  7 0 6

S B S  9 0 1

UNI 9175 - CLASS 1.IM
EN1021 - SOURCE 1-2
BS5852 - SOURCE 0-1
IMO FTP Code 307(88): 10 Annex 1 Part 8

BS5852 - CRIB 5

CONTRACT PROGRAM - CATEGORY J1 PROGRAMME CONTRACT - CATEGORIE « J1 »

Flammability certificates

Only on demand

Certificats de réaction au feu

Uniquement sur demande
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ASTORIA 8336 by Novatex  60% PL - 30% PU - 10% CO gr/m² 720  Martindale 50.000 cicli/rubs - EN ISO 12947-2

G K C  3 0

G N V  0 5

S G D  3 5

S G M  4 0

S G U  5 4

S G Q  3 7

S K H  6 0

S G L  3 3

S G T  3 6

S K M  6 1

S G P  4 2

S K G  6 2

S G S  5 6

S K L  5 9

S G N  1 0

S G V  5 7

S G R  3 2

S K K  5 8

G K T  1 1

G N W  5 3

G K U  2 7

G P 0  3 1

S G E  3 4

G N K  1 5

G Q N  5 5

S G F  4 1

G N M  0 4

G S 5  2 9

S G G  0 3

G N T  4 3

S G B  0 1

S G H  3 8

G N U  76

S G C  5 1

S G J  5 2 S G K  3 9

UNI 9175 - CLASS 1.IM
EN1021 - SOURCE 1-2
BS5852 - SOURCE 0-1
TB 117:2013
IMO FTP Code 307(88): 10 Annex 1 Part 8

CONTRACT PROGRAM - CATEGORY J2 PROGRAMME CONTRACT - CATEGORIE « J2 »

Flammability certificates
Certificats de réaction au feu
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S8W 601 14

S9D 68197

S D P 61 17 1

SDW 64197

SE D 651 07

S E L 66173

S E U 68194 S E X 68198S E T 68193 S E W 68196S E V 68195

S8X 60083

S9E 681 89

S DQ 61 172

SDX 64198

S E E 651 08

SE M 66174

S 8Y 61 175

SDJ 60081

S D R 61 174

SDY 64199

S E F 651 09

S E N 66175

S8Z 62086

S D K 601 1 5

SDS 62085

SDZ 64200

S EG 651 1 0

S E P 66176

S9A 61 173

S D L 601 16

SDT 63090

SE A 64201

S E H 651 1 1

SEQ  67085

S9B 63092

SDM 601 17

SDU 63093

SE B 64202

S E J 6617 1

S E R 68190

S9C 6819 1

SDN 60999

SDV 63099

SEC 64203

S E K 66172

S ES 68192

UNI 9175 - CLASS 1.IM
EN1021 - SOURCE 1-2
BS5852 - SOURCE 0-1
BS5852 - CRIB 5
BS 7176 Medium hazard
TB 117:2013
DIN 4102 - B1
NFP 92-503/504/505 – CLASS M1
AM 18 - NF D 60-013-(only for fabric)
DIN EN 13501-1 - B-s1, d0

SOLNA Chili by Gabriel                                                                           Martindale 60.000 cicli/rubs - EN ISO 12947-2

CONTRACT PROGRAM - CATEGORY J3 PROGRAMME CONTRACT - CATEGORIE « J3 »

Flammability certificates
Certificats de réaction au feu

100% post-consumer recycled PL      gr/m2 336
100% PL recyclé post-consommation gr/m2 336



XXVIII

SGW 4 017

S H D 4 630

S H L 1 5 3 0

S HT 50 0 4

S JA 6 5 1 7

S J H 65 4 3

S G X 93 1 6

S H E 39 20

S H M 1 025

S H U 5504

S J B 6 0 1 7

S J J 6 5 37

SGY 4 027

S H F 3 0 20

S H N 20 17

S H V 5 0 1 5

S J C 6070

S J K 6037

SGZ 49 27

S H G 3 520

S H P 2 5 17

S H W 59 1 5

S J D 60 4 3

S J L 6 5 3 1

S HA 4 527

S H H 3090

S H Q 20 1 2

S H X 9 261

S J E 6 579

S J M 603 1

S H B 4 0 0 4

S H J 1 0 4 1

S H R 29 1 2

S H Y 697 1

S J F 6079

S J N 70 41

S H C 4 030

S H K 1 03 0

S H S 2 5 1 2

S H Z 607 1

S J G 60 56

S J P 75 5 3

GLOBE Laser N by Fidivi  100% PL Trevira CS gr/m² 340  Martindale 100.000 cicli/rubs - EN ISO 12947-2

CONTRACT PROGRAM - CATEGORY J3 PROGRAMME CONTRACT - CATEGORIE « J3 »



XXIX

S JX 8 5 0 4

S K E 933 8

S JY 8 0 0 4

S KF 8 033

S JZ 89 0 4 S K A 8 532 S KB 8 0 07 S KC 93 0 1 S K D 8 0 1 0

UNI 9175 - CLASS 1.IM
UNI 9177 - CLASS 1
EN 1021 - SOURCE 1-2
BS 5852 - CRIB 5
BS 7176 - Medium Hazard
TB 117-2013
DIN 4102 - B1
NF P 92501-7 - Class M1
IMO FTP Code 307(88): 10 Annex 1 Part 8
NF D60013 - Class AM18
ÖNORM 3800-1 – CLASS B1,Q1,TR1
EN 13773 - Class 1
USA NFPA 701
USA NFPA 260

S J Q 70 20 S J R 75 3 6 S J S 703 6 S JT 793 4 S J U 703 4 S J V 7520 SJ W 804 8

CONTRACT PROGRAM - CATEGORY J3 PROGRAMME CONTRACT - CATEGORIE « J3 »

Flammability certificates
Certificats de réaction au feu



XXX

VALENCIA Valencia by Spradling  85% PVC - 15% PL gr/m² 650  Martindale >300.000 cicli/rubs - EN ISO 12947-2

T85 107-0001

T99  107-2021

T0W 107-3069

T92  107-1020

T0P  107-21 16

T0G 107-2109

T86 107-0002

T0A 107-2062

T0X 107-4001

T93  107-1048

T0Q  107-2117

T0H  107-2110

T87 107-0020

T0B 107-2074

T0Y 107-4002

T94  107-1049

T0R  107-21 18

T0J  107-2 1 1 1

T88 107-0033

T0C 107-2075

T0Z 107-4003

T95 107-1050

T0S  107-21 19

T0K  107-21 12

T89 107-0034

T0D 107-2106

T1A 107-4020

T96  107-2001

T0T 107-3001

T0L  107-21 13

T90 107-0035

T0E  107-2107

T1B 107-4040

T97 107-2002

T0U 107-3067

T0M 107-2114

T91  107-1001

T0F  107-2108

T1C  107-4041

T98 107-2020

T0V 107-3068

T0N  107-2115

* Antibacterial/Antistain

CONTRACT PROGRAM - CATEGORY J3 PROGRAMME CONTRACT - CATEGORIE « J3 »



XXXI

AT: ÖNORM A 3800 Teil 1, Qualmbildungsklasse Q1 - schwachqualmend
AT: ÖNORM B 3825, Gruppe 1 - Schwerbrennbares Verhalten
DE: DIN 4102 B2
ES: UNE 23.727-90 1R/M.2
ECE Regulation No.118:03 (R118.02 Annexes 6, 7 & 8)
EU: EN 1021 Part 1 & 2
EU: EN 71-2:2006+A1:2007 - Safety of Toys - Parte 2: Flammability
FR: NF P 92-503/M2
IMO FTP 2010 Code MSC.307 (88) Part 8 3.1 & 3.2
IT: UNI 9175 (1987) / UNI 9175/FA1 (1994) Classe 1.IM (UNO I EMME)
(MED) Marine Equipment Directive (in its current valid version) 2
US: CAL TB 117-2013, Section E
US: ASTM E 84 Adhered – Class I
US: FAR 25/853
US: FMVSS 302
US: NFPA 260 - Class 1

T1D 107-4042 T1E 107-4043 T1F 107-4044 T1G 107-4045 T1H 107-4052 T1J  107-5001 T1K 107-5002

T1L  107-5041

T1T  107-6012

T2A 107-9001 T2B 107-9035 T2C 107-9607

T1M 107-5056

T1U  107-6013

T1N 107-5057

T1V  107-6019

T1P 107-5065

T1W 107-6020

T1Q 107-5069

T1X  107-7001

T1R 107-6002

T1Y 107-8020 T1Z 107-8032

T1S 107-6003

CONTRACT PROGRAM - CATEGORY J3 PROGRAMME CONTRACT - CATEGORIE « J3 »

Flammability certificates
Certificats de réaction au feu



XXXII

COSMO Cosmo by Hoepke  100% PL gr/m² 805  Martindale 100.000 cicli/rubs - EN ISO 12947-2

T 2 6  5 0 0

T 3 3  5 0 7

T4 0  5 1 4

T4 8  5 2 2

T6 2  5 3 6

T 5 5  5 2 9

T 5 1  5 2 5

T6 5  5 3 9

T 5 8  5 3 2

T4 7  5 2 1

T6 1  5 3 5

T 5 4  5 2 8

T 5 0  5 2 4

T6 4  5 3 8

T 5 7  5 3 1

T 5 3  5 2 7

T6 7  5 4 1

T6 0  5 3 4

T4 9  5 2 3

T6 3  5 3 7

T 5 6  5 3 0

T 5 2  5 2 6

T6 6  5 4 0

T 5 9  5 3 3

T 2 7  5 0 1

T 3 4  5 0 8

T 2 8  5 0 2

T 3 5  5 0 9

T4 1  5 1 5

T 2 9  5 0 3

T 3 6  5 1 0

T4 2  5 1 6

T 3 0  5 0 4

T 3 7  5 1 1

T4 3  5 1 7

T 3 1  5 0 5

T 3 8  5 1 2

T4 4  5 1 8

T 3 2  5 0 6

T 3 9  5 1 3

T4 5  5 1 9 T4 6  5 2 0

CONTRACT PROGRAM - CATEGORY J4 PROGRAMME CONTRACT - CATEGORIE « J4 »



XXXIII

DIN 4102 (B1)
EN1021 PART 1
EN1021 PART 2
BS5852 source 0 (cigarette)
BS5852 source 1 (match)
BS5852 source 5 (CRIB 5)
UNI 9177 (Classe Uno)
IMO ANNEX PART 7
IMO ANNEX PART 8

T6 8  5 4 2

T 7 5  5 4 9

T 8 2  5 5 6

T6 9  5 4 3

T 76  5 5 0

T 7 0  5 4 4

T 7 7  5 5 1

T 8 3  5 5 7

T 7 1  5 4 5

T 7 8  5 5 2

T 8 4  5 5 8

T 7 2  5 4 6

T 7 9  5 5 3

T 7 3  5 4 7

T 8 0  5 5 4

T 74  5 4 8

T 8 1  5 5 5

CONTRACT PROGRAM - CATEGORY J4 PROGRAMME CONTRACT - CATEGORIE « J4 »

Flammability certificates
Certificats de réaction au feu



XXXIV

S 3 B  1 0 3 

S 3 T  1 1 9

S 4 L  1 3 6

S 4 Z  1 4 9S 4 X  1 4 7 S 5 C  1 5 2S 5 A  1 5 0

S 3 E  1 0 6

S 3 Z  1 2 5

S 3 J  1 1 0

S 4 B  1 2 7

S 4 M  1 3 7

S 3 K  1 1 1

S 4 E  1 3 0

S 4 P  1 3 9

S 3 L  1 1 2

S 4 F  1 3 1

S 4 R  1 4 1

S 3 N  1 1 4

S 4 H  1 3 3

S 4T  1 4 3

S 3 Q  1 1 6

S 4 J  1 3 4

S 4 U  1 4 4 S 4 V  1 4 5

UNI 9175 - CLASS 1.IM
UNI 9177 - CLASS 1
EN 1021 - SOURCE 1-2
BS 5852 - CRIB 5
DIN 4102 - B1
NF P 92-503 - CLASS M1

SCALA Superb by Flukso  100% PL gr/m² 400  Martindale 60.000 cicli/rubs  - EN ISO 12947-2

CONTRACT PROGRAM - CATEGORY J5 PROGRAMME CONTRACT - CATEGORIE « J5 »

Flammability certificates
Certificats de réaction au feu









Via Trieste, 12 
33044 Manzano (UD) Italy
T +39 0432 748211 
contract@orbitaldesigncollective.com

contract.orbitaldesigncollective.com C
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